




（単位：％）

全体
今の場所に住み
続けたい

三重県内の別の
場所に住みたい

県外に住みたい
どちらでもよ
い、わからない

無回答

14,587 65.6 12.1 5.8 14.2 2.4

6,550 69.7 10.8 4.7 12.1 2.7

8,000 62.2 13.1 6.6 15.8 2.2

1,081 52.3 15.7 6.9 23.7 1.4

2,228 53.2 10.8 7.7 26.4 1.8

2,872 58.6 14.3 7.9 17.1 2.0

3,508 67.2 13.2 5.6 11.2 2.7

3,160 75.8 10.3 4.4 6.7 2.8

1,703 79.8 8.9 1.9 6.6 2.9

1,641 65.4 7.3 7.9 17.4 2.0

2,806 63.6 11.3 6.3 15.4 3.3

1,581 64.2 15.0 5.1 13.1 2.6

1,592 64.9 9.0 8.0 15.5 2.5

2,426 70.5 11.3 5.6 10.8 1.8

1,784 63.9 14.7 3.5 15.2 2.7

2,076 67.0 14.0 4.4 12.9 1.8

363 61.6 18.4 5.6 13.1 1.4

319 62.7 14.4 5.6 14.1 3.1

7,392 73.2 10.9 3.1 10.6 2.2

3,205 61.5 14.8 6.0 15.1 2.6

3,903 54.6 12.2 10.8 19.9 2.5

198 57.1 9.5 4.9 20.7 7.8

1,113 51.1 12.2 11.9 21.2 3.6

1,203 52.5 12.6 6.4 26.9 1.6

11,883 68.3 12.1 5.3 12.1 2.2

658 83.6 6.6 2.9 3.1 3.8

2,178 65.2 10.9 6.2 15.0 2.7

2,815 60.0 14.3 8.1 15.5 2.1

713 72.5 9.6 3.0 11.9 2.9

531 60.4 14.7 2.6 19.5 2.8

265 66.0 10.2 12.2 9.7 1.9

817 58.0 11.6 8.4 21.4 0.6

738 64.5 8.2 6.7 17.2 3.3

683 69.0 11.9 3.6 14.7 0.7

112 25.1 28.9 8.2 37.8 -

3,951 69.0 12.2 4.7 12.0 2.1

770 61.4 16.2 5.8 13.6 2.9

2,391 53.5 15.7 7.6 21.7 1.4

未就学児（小学校入学前） 1,225 59.3 11.0 5.0 22.1 2.6

小学生 1,575 60.7 10.2 5.2 22.6 1.3

中学生 1,258 56.1 11.2 9.1 21.5 2.1

高校生・大学受験生 1,336 62.6 12.7 8.9 14.1 1.7

大学生 1,195 61.8 9.2 9.5 16.9 2.6

社会人 7,679 72.8 11.5 4.5 8.5 2.7

その他 514 71.2 9.9 4.4 9.6 4.9

7,003 70.2 11.7 5.1 10.4 2.6

3,865 90.3 6.5 0.7 2.2 0.3

8,515 66.5 13.7 4.2 15.2 0.3

590 16.3 21.8 33.6 27.7 0.7

167 17.4 19.5 51.5 11.5 0.0

1,124 24.1 16.3 15.1 44.5 0.1どちらともいえない

とても住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

65歳以上の高齢者

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

40歳代

50歳代

合計

男性

女性

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

居
住
年
数

住
み
や
す
さ

同
居
家
族

県
外
在

住
経
験

問1-2 今後の定住意向            

性
別

年

齢

生

活

創

造

圏

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

20歳代

30歳代
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

重要意識
(%)

重要度

14,587 66.2 22.0 6.3 1.4 0.8 1.0 2.3 88.2 1.57

6,550 61.7 24.1 7.5 1.9 1.5 1.1 2.4 85.8 1.48

8,000 70.0 20.4 5.3 0.9 0.3 0.9 2.2 90.4 1.64

1,081 74.1 18.3 4.1 0.5 0.6 1.3 1.2 92.4 1.69

2,228 70.1 22.8 4.3 1.1 0.8 0.6 0.2 92.9 1.62

2,872 69.9 19.9 5.2 1.7 1.2 0.9 1.0 89.8 1.59

3,508 64.3 22.8 8.5 1.7 0.7 0.9 1.2 87.1 1.51

3,160 68.2 20.1 6.5 1.0 1.2 0.5 2.4 88.3 1.58

1,703 49.9 28.7 7.4 1.8 0.0 2.5 9.6 78.6 1.44

1,641 64.3 22.5 7.3 2.5 0.3 0.3 2.8 86.8 1.53

2,806 68.9 22.3 3.6 1.1 1.4 1.1 1.7 91.2 1.61

1,581 67.4 22.0 6.1 1.0 1.6 1.0 1.0 89.4 1.56

1,592 68.4 20.8 5.8 0.8 0.3 1.8 2.3 89.2 1.63

2,426 65.4 21.0 7.4 1.5 0.5 1.0 3.1 86.4 1.56

1,784 66.6 21.1 6.7 1.6 1.1 0.8 2.1 87.7 1.55

2,076 63.2 23.4 8.2 1.5 0.6 0.9 2.3 86.6 1.52

363 61.6 23.7 6.7 0.6 1.1 2.2 4.2 85.3 1.54

319 64.9 22.3 6.0 0.6 0.3 0.9 5.0 87.2 1.60

7,392 63.7 22.7 7.1 0.9 1.3 1.4 2.8 86.4 1.53

3,205 69.2 21.2 5.1 2.0 0.4 0.2 1.8 90.4 1.60

3,903 68.8 21.3 5.7 1.7 0.3 0.9 1.2 90.1 1.60

198 65.5 27.0 3.6 0.0 0.0 3.9 0.0 92.5 1.64

1,113 75.7 17.1 3.3 1.1 0.4 1.2 1.1 92.8 1.71

1,203 67.5 21.9 6.6 1.5 0.1 1.7 0.7 89.4 1.59

11,883 65.4 22.3 6.6 1.4 0.9 0.8 2.5 87.7 1.55

658 61.2 23.5 7.8 0.9 1.3 3.2 2.1 84.7 1.50

2,178 68.0 22.0 6.2 1.3 0.5 0.4 1.6 90.0 1.59

2,815 63.9 24.4 6.6 1.1 0.8 1.6 1.5 88.3 1.54

713 60.4 26.5 4.6 3.0 1.4 1.3 2.8 86.9 1.47

531 59.3 27.6 10.9 0.0 0.0 0.8 1.5 86.9 1.49

265 71.5 13.5 7.8 1.7 3.3 2.1 0.0 85.0 1.51

817 75.5 14.0 6.1 3.3 0.1 0.0 1.0 89.5 1.63

738 83.4 12.7 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 96.1 1.80

683 64.0 22.4 7.6 3.4 1.3 0.3 1.1 86.4 1.46

112 77.4 17.4 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 94.8 1.72

3,951 66.9 21.2 5.6 1.1 1.1 0.7 3.4 88.1 1.58

770 60.2 25.1 6.9 1.6 0.8 2.3 3.0 85.3 1.50

2,391 71.8 18.3 5.1 1.7 0.5 0.7 1.8 90.1 1.63

未就学児（小学校入学前） 1,225 73.6 19.1 3.6 0.8 1.0 1.8 0.1 92.7 1.67

小学生 1,575 65.1 25.8 4.3 0.8 1.7 1.6 0.7 90.9 1.55

中学生 1,258 70.0 20.1 4.3 1.6 1.4 1.2 1.4 90.1 1.60

高校生・大学受験生 1,336 67.9 22.8 5.2 2.1 0.0 0.6 1.5 90.7 1.60

大学生 1,195 66.4 21.4 8.7 1.8 0.4 0.6 0.6 87.8 1.54

社会人 7,679 65.2 21.7 7.3 1.3 0.8 1.1 2.6 86.9 1.55

その他 514 51.3 38.6 5.0 0.9 2.2 1.2 0.8 89.9 1.39

7,003 65.0 22.1 6.5 1.7 0.6 1.4 2.8 87.1 1.56

その他

家
族
構
成

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

農林漁業

製造業

運輸・通信業

金融・保険関係

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

居
住
年
数

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

商業･サービス業

建設・不動産業

県
外
在
住
経
験

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問2 重要意識（１.人権尊重）

合計

性

別

男性

女性
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

重要意識
(%)

重要度

14,587 44.4 38.0 10.5 2.2 0.9 1.9 2.3 82.4 1.28

6,550 39.1 38.2 13.9 3.2 1.3 2.0 2.3 77.3 1.15

8,000 48.6 38.0 7.5 1.3 0.5 1.8 2.2 86.6 1.38

1,081 57.7 31.1 5.9 2.8 0.2 1.0 1.2 88.8 1.47

2,228 51.3 36.2 8.0 1.4 1.5 1.4 0.3 87.5 1.37

2,872 46.6 38.9 9.8 1.9 0.7 1.3 0.8 85.5 1.31

3,508 38.9 40.8 14.6 2.9 0.9 1.1 0.8 79.7 1.16

3,160 42.0 38.9 9.5 2.3 0.9 3.4 2.9 80.9 1.27

1,703 38.6 35.8 11.2 1.3 0.7 2.7 9.8 74.4 1.26

1,641 42.1 37.9 11.8 2.8 1.1 1.1 3.1 80.0 1.22

2,806 46.8 37.7 9.6 0.8 0.8 2.2 1.9 84.5 1.34

1,581 39.0 41.2 13.7 2.6 1.0 0.6 1.9 80.2 1.18

1,592 45.9 36.3 11.5 2.3 0.8 1.5 1.8 82.2 1.28

2,426 45.4 37.7 8.7 3.1 0.8 1.8 2.6 83.1 1.29

1,784 47.1 38.2 8.8 2.1 0.5 1.9 1.3 85.3 1.33

2,076 43.0 38.3 9.9 2.0 1.2 2.9 2.6 81.3 1.27

363 40.7 35.9 13.1 1.7 1.1 3.3 4.2 76.6 1.23

319 43.3 33.2 12.5 2.5 0.9 1.9 5.6 76.5 1.25

7,392 42.0 37.7 11.7 2.2 1.1 2.6 2.6 79.7 1.24

3,205 44.2 40.3 9.7 2.5 0.9 0.7 1.7 84.5 1.28

3,903 49.0 37.0 8.9 1.8 0.5 1.3 1.5 86.0 1.36

198 47.1 33.2 16.1 0.0 0.5 3.1 0.0 80.3 1.30

1,113 50.1 38.0 7.2 2.9 0.5 0.2 1.1 88.1 1.36

1,203 48.3 35.1 10.0 1.6 1.4 2.1 1.6 83.4 1.32

11,883 43.5 38.6 10.5 2.1 0.9 2.0 2.4 82.1 1.27

658 41.2 34.7 14.2 2.7 0.6 3.6 3.0 75.9 1.21

2,178 37.8 42.8 13.2 2.0 0.5 2.0 1.7 80.6 1.20

2,815 43.9 38.0 11.3 2.0 1.2 2.2 1.5 81.9 1.26

713 45.0 37.9 8.7 2.5 1.9 1.7 2.3 82.9 1.27

531 43.8 32.3 14.9 6.3 1.1 0.0 1.5 76.1 1.13

265 52.6 39.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3 1.45

817 59.6 29.0 6.4 2.2 1.5 1.1 0.1 88.6 1.45

738 56.6 38.6 2.9 1.8 0.0 0.0 0.0 95.2 1.50

683 42.5 38.6 13.2 3.8 0.7 0.0 1.1 81.1 1.20

112 56.4 27.4 12.0 4.1 0.0 0.0 0.0 83.8 1.36

3,951 43.2 39.2 9.3 1.7 1.1 2.3 3.2 82.4 1.29

770 43.7 36.8 10.4 1.3 0.1 2.9 4.8 80.5 1.33

2,391 48.0 37.2 8.7 1.9 1.2 1.1 1.9 85.2 1.33

未就学児（小学校入学前） 1,225 58.4 28.8 7.7 2.8 0.5 1.7 0.1 87.2 1.45

小学生 1,575 49.2 38.6 9.4 0.5 1.2 0.7 0.3 87.8 1.36

中学生 1,258 47.6 38.7 9.3 0.9 0.4 2.0 1.0 86.3 1.36

高校生・大学受験生 1,336 43.4 40.0 10.2 1.3 0.5 3.7 1.0 83.4 1.31

大学生 1,195 41.6 40.9 13.0 0.9 0.9 2.0 0.6 82.5 1.25

社会人 7,679 41.7 38.4 11.7 2.7 0.7 2.2 2.7 80.1 1.24

その他 514 33.5 48.7 10.4 0.2 2.1 3.5 1.7 82.2 1.17

7,003 43.8 38.1 10.7 2.1 0.7 1.9 2.6 81.9 1.28

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2 重要意識（２.生涯学習）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 75.9 14.4 4.9 0.3 0.2 1.9 2.5 90.3 1.73

6,550 73.6 15.8 6.0 0.4 0.4 1.4 2.4 89.4 1.68

8,000 77.8 13.3 4.0 0.3 0.0 2.2 2.4 91.1 1.77

1,081 79.8 15.4 2.5 1.0 0.0 0.1 1.2 95.2 1.76

2,228 82.7 11.7 3.4 1.0 0.3 0.9 0.0 94.4 1.77

2,872 79.7 14.5 3.6 0.0 0.2 0.9 1.1 94.2 1.77

3,508 78.0 14.8 4.5 0.3 0.2 1.3 0.9 92.8 1.74

3,160 73.6 13.6 6.2 0.1 0.3 3.2 3.0 87.2 1.71

1,703 58.4 17.8 8.4 0.3 0.0 4.4 10.7 76.2 1.58

1,641 73.9 14.6 6.5 0.3 0.6 1.4 2.8 88.5 1.68

2,806 77.7 12.7 4.7 0.6 0.0 1.7 2.8 90.4 1.75

1,581 74.8 17.3 4.2 0.3 0.3 1.6 1.6 92.1 1.71

1,592 76.9 13.8 4.8 0.0 0.0 2.5 2.0 90.7 1.76

2,426 77.2 14.6 4.4 0.0 0.3 1.0 2.6 91.8 1.75

1,784 77.3 15.0 4.0 0.5 0.3 1.3 1.6 92.3 1.74

2,076 72.5 15.2 6.1 0.6 0.0 2.9 2.6 87.7 1.69

363 74.9 12.0 3.9 0.8 0.3 4.2 3.9 86.9 1.75

319 75.5 10.3 4.4 0.0 0.3 3.4 6.0 85.8 1.78

7,392 73.6 15.7 5.0 0.3 0.2 2.4 2.8 89.3 1.71

3,205 77.9 13.6 5.1 0.2 0.2 1.2 1.9 91.5 1.74

3,903 78.9 12.8 4.6 0.6 0.1 1.4 1.5 91.7 1.75

198 78.6 14.8 6.1 0.0 0.0 0.5 0.0 93.4 1.73

1,113 83.0 11.0 2.6 1.0 0.0 1.4 1.1 94.0 1.80

1,203 78.7 13.2 4.7 1.1 0.0 1.6 0.7 91.9 1.73

11,883 75.2 14.8 5.0 0.2 0.2 1.9 2.7 90.0 1.72

658 74.6 8.8 8.8 0.0 0.7 4.4 2.8 83.4 1.68

2,178 74.2 17.5 4.0 0.4 0.2 2.1 1.6 91.7 1.72

2,815 77.1 14.4 5.3 0.7 0.2 1.0 1.3 91.5 1.72

713 79.4 13.4 2.8 1.0 0.0 1.2 2.3 92.8 1.77

531 72.1 18.1 7.6 0.0 0.0 0.0 2.2 90.2 1.66

265 82.4 15.9 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 98.3 1.81

817 77.9 14.6 4.1 0.6 0.9 0.1 1.8 92.5 1.71

738 91.7 5.8 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 97.5 1.89

683 81.7 12.4 4.0 0.0 0.0 0.9 1.1 94.1 1.79

112 72.1 12.3 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0 84.4 1.56

3,951 72.6 16.0 5.0 0.3 0.1 2.6 3.4 88.6 1.71

770 76.5 10.1 4.7 0.0 0.1 3.3 5.2 86.6 1.78

2,391 76.3 14.7 4.5 0.5 0.0 2.3 1.6 91.0 1.74

未就学児（小学校入学前） 1,225 89.2 8.4 1.3 1.0 0.0 0.1 0.1 97.6 1.86

小学生 1,575 86.3 10.3 2.4 0.0 0.1 0.1 0.8 96.6 1.84

中学生 1,258 83.7 11.4 3.3 0.0 0.1 0.5 1.0 95.1 1.81

高校生・大学受験生 1,336 80.0 13.8 3.6 0.6 0.0 1.0 1.0 93.8 1.77

大学生 1,195 78.0 13.6 6.1 0.0 0.4 1.3 0.6 91.6 1.72

社会人 7,679 73.5 15.0 5.7 0.2 0.1 2.4 3.0 88.5 1.71

その他 514 67.3 22.3 7.2 0.2 0.9 1.4 0.8 89.6 1.58

7,003 74.3 14.4 5.7 0.3 0.1 2.3 3.0 88.7 1.72

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

10年以上

農林漁業

65歳以上の同居高齢者がいる

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

ない

ある（5年未満）

製造業

商業･サービス業

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

女性

20歳代

30歳代

40歳代

家
族
構
成

問2重要意識（３.学校教育）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

9



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 76.0 15.3 4.3 0.4 0.3 1.2 2.5 91.3 1.73

6,550 69.7 19.7 5.6 0.7 0.4 1.2 2.6 89.4 1.64

8,000 81.2 11.7 3.2 0.1 0.2 1.2 2.4 92.9 1.80

1,081 79.6 14.4 3.8 0.9 0.0 0.1 1.2 94.0 1.75

2,228 79.6 15.6 3.3 0.7 0.6 0.1 0.0 95.2 1.73

2,872 79.8 14.7 3.7 0.2 0.4 0.3 0.8 94.5 1.75

3,508 78.2 15.0 3.7 0.6 0.2 1.0 1.2 93.2 1.74

3,160 74.8 14.1 5.3 0.1 0.3 1.9 3.4 88.9 1.72

1,703 60.4 19.7 6.0 0.0 0.0 3.5 10.4 80.1 1.63

1,641 73.6 14.9 5.6 1.4 0.3 0.8 3.4 88.5 1.67

2,806 79.9 13.2 3.3 0.0 0.6 1.1 1.9 93.1 1.77

1,581 75.7 16.3 3.8 0.0 1.0 1.6 1.6 92.0 1.71

1,592 78.7 13.8 3.3 0.5 0.3 1.0 2.5 92.5 1.76

2,426 75.4 16.9 3.8 0.8 0.0 0.3 2.8 92.3 1.72

1,784 77.8 14.7 4.8 0.3 0.0 0.5 1.9 92.5 1.74

2,076 70.5 18.4 5.8 0.0 0.0 2.3 2.9 88.9 1.68

363 74.4 14.2 3.3 0.3 0.8 2.8 4.2 88.6 1.73

319 76.2 11.6 3.8 0.0 0.3 2.8 5.3 87.8 1.78

7,392 74.8 15.6 4.4 0.1 0.6 1.7 2.9 90.4 1.72

3,205 75.2 18.2 3.1 0.8 0.0 0.8 1.9 93.4 1.72

3,903 79.6 12.6 5.1 0.6 0.0 0.4 1.6 92.2 1.75

198 64.6 25.4 6.4 0.0 0.5 3.1 0.0 90.0 1.58

1,113 79.5 13.9 3.0 0.4 1.1 1.1 1.1 93.4 1.74

1,203 82.0 10.2 6.1 0.8 0.1 0.1 0.7 92.2 1.75

11,883 75.6 15.8 4.1 0.4 0.2 1.3 2.6 91.4 1.73

658 69.5 19.7 3.0 0.7 0.0 4.3 2.8 89.2 1.70

2,178 72.1 18.0 6.4 0.2 0.6 1.3 1.4 90.1 1.65

2,815 77.8 14.9 4.2 0.2 0.5 0.8 1.6 92.7 1.73

713 79.2 12.2 5.5 0.0 0.0 1.1 2.0 91.4 1.76

531 73.2 17.7 5.9 0.0 1.0 0.0 2.2 90.9 1.66

265 88.8 8.5 0.0 2.3 0.4 0.0 0.0 97.3 1.83

817 79.2 13.4 5.0 1.3 0.1 0.0 0.9 92.6 1.72

738 89.7 9.3 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 99.0 1.89

683 77.4 17.6 2.5 0.0 0.6 0.0 2.0 95.0 1.75

112 72.5 23.2 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 95.7 1.64

3,951 75.5 15.6 4.4 0.3 0.0 1.0 3.1 91.1 1.73

770 74.4 13.1 2.5 0.0 0.1 3.1 6.8 87.5 1.79

2,391 74.6 18.5 3.6 0.6 0.4 0.6 1.8 93.1 1.70

未就学児（小学校入学前） 1,225 87.3 9.2 2.6 0.3 0.4 0.1 0.1 96.5 1.83

小学生 1,575 81.5 14.5 2.9 0.7 0.1 0.1 0.3 96.0 1.77

中学生 1,258 80.5 15.5 1.9 0.5 0.5 0.2 1.0 96.0 1.77

高校生・大学受験生 1,336 75.9 16.7 4.2 0.5 0.7 0.7 1.4 92.6 1.70

大学生 1,195 80.4 11.8 5.2 0.9 0.4 0.6 0.6 92.2 1.73

社会人 7,679 75.3 14.8 4.8 0.3 0.1 1.6 3.1 90.1 1.73

その他 514 75.7 14.8 5.7 0.0 0.9 1.4 1.6 90.5 1.69

7,003 73.8 15.6 4.9 0.4 0.2 1.9 3.2 89.4 1.71

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（４.青少年の健全育成）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 38.2 34.4 15.9 1.8 0.9 6.1 2.6 72.6 1.17

6,550 33.6 37.0 17.6 2.3 1.9 4.9 2.8 70.6 1.06

8,000 41.8 32.4 14.6 1.4 0.1 7.2 2.5 74.2 1.27

1,081 38.8 32.1 20.0 3.7 1.2 3.0 1.2 70.9 1.08

2,228 35.9 37.2 19.0 2.7 1.1 3.9 0.0 73.1 1.08

2,872 37.2 34.8 20.6 2.0 1.4 3.2 0.9 72.0 1.09

3,508 37.3 37.1 16.4 2.2 0.6 5.5 0.8 74.4 1.16

3,160 42.2 32.1 11.2 0.3 0.9 10.0 3.2 74.3 1.32

1,703 36.2 30.2 9.3 1.2 0.6 10.2 12.3 66.4 1.29

1,641 32.9 37.1 14.6 1.7 1.1 8.7 3.9 70.0 1.13

2,806 37.2 34.4 19.0 1.7 0.3 5.5 1.9 71.6 1.15

1,581 34.8 35.8 17.3 1.9 1.9 6.4 1.9 70.6 1.09

1,592 37.6 39.1 12.8 1.8 1.0 5.3 2.5 76.7 1.20

2,426 40.5 32.1 16.4 2.6 1.0 4.4 3.1 72.6 1.17

1,784 40.4 34.5 14.7 2.7 0.8 5.1 1.9 74.9 1.19

2,076 40.9 31.0 16.1 0.9 0.9 7.6 2.6 71.9 1.23

363 40.7 31.5 12.8 1.1 1.1 8.6 4.2 72.2 1.26

319 43.9 30.7 9.1 0.9 0.9 8.8 5.6 74.6 1.35

7,392 35.9 33.8 15.9 1.7 1.0 8.7 3.0 69.7 1.15

3,205 38.9 34.5 17.6 2.3 0.7 4.1 1.9 73.4 1.16

3,903 42.4 35.1 14.9 1.7 1.0 3.2 1.7 77.5 1.22

198 36.7 35.9 16.9 6.4 0.0 4.1 0.0 72.6 1.07

1,113 40.8 29.3 19.3 3.5 1.7 3.9 1.5 70.1 1.10

1,203 39.0 33.9 17.7 2.9 0.9 4.8 0.7 72.9 1.14

11,883 37.9 34.9 15.4 1.5 0.9 6.5 2.9 72.8 1.18

658 41.7 34.6 8.7 0.9 0.6 9.7 3.7 76.3 1.34

2,178 29.4 38.9 19.6 3.3 0.7 6.5 1.6 68.3 1.01

2,815 41.1 31.6 17.1 1.5 1.1 5.6 1.9 72.7 1.19

713 39.7 34.9 16.5 0.9 0.1 5.8 2.2 74.6 1.23

531 34.6 35.5 21.3 2.1 1.9 2.3 2.2 70.1 1.04

265 57.3 19.0 19.2 0.0 2.7 1.7 0.0 76.3 1.30

817 43.6 37.5 13.5 2.4 0.7 2.3 0.1 81.1 1.24

738 44.1 37.1 17.5 0.6 0.0 0.7 0.0 81.2 1.26

683 34.5 39.5 15.9 4.1 3.4 1.6 1.1 74.0 1.00

112 37.9 27.7 30.1 4.2 0.0 0.0 0.0 65.6 0.99

3,951 38.1 34.9 12.9 1.5 0.6 8.2 3.6 73.0 1.23

770 37.4 28.5 17.9 0.5 1.1 9.5 5.1 65.9 1.18

2,391 36.9 34.2 17.8 2.6 1.4 4.5 2.6 71.1 1.10

未就学児（小学校入学前） 1,225 35.3 37.1 18.1 2.5 1.6 5.3 0.1 72.4 1.08

小学生 1,575 39.2 37.1 16.9 2.2 1.2 3.2 0.3 76.3 1.15

中学生 1,258 43.2 34.9 16.7 1.3 1.3 1.5 1.0 78.1 1.20

高校生・大学受験生 1,336 37.0 39.3 18.9 0.4 0.8 2.6 1.0 76.3 1.16

大学生 1,195 46.0 27.6 19.8 2.2 0.4 3.4 0.6 73.6 1.21

社会人 7,679 39.1 34.3 13.7 1.2 0.6 8.0 3.0 73.4 1.24

その他 514 34.0 33.3 22.4 2.3 1.2 5.2 1.6 67.3 1.04

7,003 38.5 34.0 15.2 1.1 0.8 7.2 3.3 72.5 1.21

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（５.高等教育機関）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 28.6 39.0 21.2 3.2 2.1 3.0 2.8 67.6 0.94

6,550 28.6 36.8 22.3 3.9 2.8 2.9 2.6 65.4 0.89

8,000 28.5 40.9 20.5 2.6 1.5 3.1 2.9 69.4 0.98

1,081 29.5 39.7 18.9 4.8 2.6 2.7 1.6 69.2 0.93

2,228 26.1 40.0 25.5 3.6 2.9 1.7 0.3 66.1 0.84

2,872 23.1 41.5 25.4 4.5 2.9 1.2 1.4 64.6 0.79

3,508 28.0 39.6 22.7 3.8 1.6 3.7 0.7 67.6 0.93

3,160 33.4 37.5 18.6 1.3 2.2 3.3 3.8 70.9 1.06

1,703 32.7 35.3 12.5 1.8 0.3 5.8 11.6 68.0 1.19

1,641 23.0 41.0 21.3 3.7 3.4 3.4 4.2 64.0 0.83

2,806 31.1 38.8 19.3 3.9 1.9 1.7 3.3 69.9 0.98

1,581 28.1 35.1 25.2 4.2 1.6 4.2 1.6 63.2 0.89

1,592 30.1 42.1 19.3 3.8 1.3 1.3 2.3 72.2 0.99

2,426 28.5 38.7 23.3 1.8 2.1 2.8 2.8 67.2 0.95

1,784 27.3 42.5 20.6 2.9 2.1 2.9 1.6 69.8 0.94

2,076 28.9 37.1 21.3 2.6 2.6 4.7 2.6 66.0 0.94

363 34.0 32.9 20.3 3.9 1.4 3.9 3.6 66.9 1.02

319 31.0 36.7 16.0 3.4 0.6 5.6 6.6 67.7 1.07

7,392 28.7 38.0 21.6 2.6 2.1 4.0 2.9 66.7 0.95

3,205 27.2 40.8 20.8 4.1 2.1 2.6 2.4 68.0 0.92

3,903 29.6 40.0 21.2 3.7 2.1 1.5 2.0 69.6 0.95

198 23.4 40.1 23.1 10.4 2.5 0.5 0.0 63.5 0.72

1,113 28.8 42.9 17.7 3.1 3.0 1.7 2.9 71.7 0.96

1,203 29.2 39.3 22.0 5.0 1.6 1.7 1.2 68.5 0.92

11,883 28.5 38.7 21.6 2.9 2.1 3.3 2.8 67.2 0.94

658 25.3 38.0 22.5 2.8 0.3 8.8 2.4 63.3 0.96

2,178 24.0 38.8 26.1 3.6 2.6 2.8 2.0 62.8 0.82

2,815 26.6 40.1 21.5 3.5 2.6 3.6 2.2 66.7 0.90

713 28.9 39.4 18.3 6.4 2.2 2.7 2.2 68.3 0.91

531 30.7 35.8 25.1 5.6 1.3 0.0 1.5 66.5 0.90

265 28.8 29.9 30.1 3.3 6.0 1.9 0.0 58.7 0.74

817 29.5 42.3 21.9 5.6 0.1 0.2 0.2 71.8 0.96

738 33.8 40.5 18.4 3.1 2.9 1.4 0.0 74.3 1.01

683 18.3 45.4 26.9 2.1 5.1 1.0 1.1 63.7 0.71

112 41.5 40.2 14.1 0.0 0.0 0.0 4.1 81.7 1.29

3,951 32.3 40.4 16.9 1.8 1.5 3.1 4.0 72.7 1.08

770 31.1 30.7 26.1 2.0 1.5 2.5 6.1 61.8 0.96

2,391 24.9 41.8 22.0 4.1 2.3 2.8 2.1 66.7 0.87

未就学児（小学校入学前） 1,225 33.2 37.1 23.8 2.5 1.4 1.9 0.1 70.3 1.00

小学生 1,575 25.5 41.3 25.4 3.0 3.3 0.7 0.8 66.8 0.84

中学生 1,258 24.9 40.0 27.3 4.4 1.3 1.2 1.0 64.9 0.85

高校生・大学受験生 1,336 21.8 43.2 23.2 4.8 3.5 1.9 1.6 65.0 0.78

大学生 1,195 23.4 36.5 26.4 6.4 3.5 1.9 1.9 59.9 0.73

社会人 7,679 31.3 38.2 19.2 2.5 1.7 3.8 3.2 69.5 1.02

その他 514 25.2 39.5 26.4 1.2 2.1 2.6 3.1 64.7 0.90

7,003 29.0 39.4 20.1 3.2 1.5 3.3 3.4 68.4 0.98

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（６.市民活動）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 27.0 38.2 21.2 5.1 2.5 3.2 2.8 65.2 0.87

6,550 23.8 36.1 23.7 6.6 3.4 3.6 2.9 59.9 0.75

8,000 29.5 40.1 19.2 3.8 1.7 2.9 2.7 69.6 0.97

1,081 32.5 39.5 18.0 6.3 1.8 0.7 1.2 72.0 0.96

2,228 32.1 38.8 18.9 5.4 2.6 2.1 0.0 70.9 0.94

2,872 25.4 42.2 20.2 6.2 3.1 1.6 1.4 67.6 0.83

3,508 26.2 37.2 25.8 4.6 2.1 2.7 1.4 63.4 0.84

3,160 26.8 37.8 20.3 4.2 2.3 5.3 3.4 64.6 0.91

1,703 21.3 32.9 19.9 5.2 2.8 6.4 11.5 54.2 0.79

1,641 24.2 36.8 22.5 6.7 2.2 4.2 3.4 61.0 0.80

2,806 30.9 37.7 19.3 4.7 1.9 2.8 2.8 68.6 0.96

1,581 22.4 39.0 23.6 6.4 4.2 2.2 2.2 61.4 0.72

1,592 26.6 40.1 21.3 5.0 2.3 2.0 2.8 66.7 0.88

2,426 30.0 39.0 20.0 4.4 2.1 1.8 2.8 69.0 0.95

1,784 24.1 39.3 24.3 5.1 2.4 3.2 1.6 63.4 0.81

2,076 26.3 36.5 19.9 5.0 2.9 6.1 3.2 62.8 0.86

363 30.1 33.4 21.7 4.5 2.5 3.1 4.7 63.5 0.91

319 26.6 40.8 16.9 2.5 1.6 6.0 5.6 67.4 1.00

7,392 23.4 38.4 22.7 5.0 2.8 4.7 2.9 61.8 0.81

3,205 29.5 38.0 19.8 6.0 2.5 1.4 2.9 67.5 0.90

3,903 31.6 38.4 19.7 4.7 1.9 2.0 1.7 70.0 0.97

198 24.6 30.5 34.8 3.6 2.5 0.0 3.9 55.1 0.74

1,113 31.6 37.3 19.2 7.0 3.1 0.6 1.1 68.9 0.89

1,203 32.3 35.7 19.5 4.8 2.9 3.5 1.2 68.0 0.94

11,883 26.0 38.9 21.4 5.0 2.3 3.5 3.0 64.9 0.87

658 23.3 31.7 23.7 5.9 4.3 7.7 3.4 55.0 0.72

2,178 19.4 36.7 29.1 8.2 2.4 2.5 1.6 56.1 0.65

2,815 29.1 37.9 22.0 3.2 2.6 3.3 1.8 67.0 0.92

713 27.4 38.7 18.7 7.0 3.5 2.6 2.2 66.1 0.84

531 29.4 35.8 18.6 9.2 2.3 3.3 1.5 65.2 0.85

265 36.1 46.4 12.0 1.7 1.9 1.9 0.0 82.5 1.15

817 33.8 43.0 13.9 5.1 1.6 1.9 0.7 76.8 1.05

738 40.4 42.6 13.6 2.8 0.6 0.0 0.0 83.0 1.19

683 24.7 40.8 20.1 9.2 2.2 1.9 1.1 65.5 0.79

112 41.5 40.8 16.8 0.9 0.0 0.0 0.0 82.3 1.23

3,951 26.5 38.3 20.8 4.1 2.3 4.2 3.9 64.8 0.90

770 21.1 41.8 21.2 5.0 3.2 1.5 6.1 62.9 0.78

2,391 31.5 39.4 17.0 5.7 2.5 1.9 1.8 70.9 0.95

未就学児（小学校入学前） 1,225 35.5 35.6 16.1 7.1 3.7 2.0 0.1 71.1 0.94

小学生 1,575 25.4 43.6 20.6 5.1 2.2 2.4 0.6 69.0 0.88

中学生 1,258 23.5 46.1 23.7 3.0 1.4 1.1 1.3 69.6 0.90

高校生・大学受験生 1,336 19.5 49.8 19.9 4.9 3.1 1.3 1.6 69.3 0.80

大学生 1,195 27.7 41.1 19.9 5.4 3.2 1.5 1.2 68.8 0.87

社会人 7,679 25.7 36.0 23.4 5.2 2.0 4.4 3.3 61.7 0.85

その他 514 20.6 37.4 26.8 4.4 2.9 5.1 2.7 58.0 0.74

7,003 25.2 39.8 21.0 5.0 2.4 3.6 3.0 65.0 0.86

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（７.文化・芸術）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

13



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 33.2 38.5 17.7 2.8 1.5 3.5 2.8 71.7 1.06

6,550 31.1 39.1 17.9 3.6 2.3 3.3 2.7 70.2 0.99

8,000 34.8 38.1 17.7 2.0 0.9 3.8 2.8 72.9 1.11

1,081 41.2 34.5 16.8 2.4 1.1 2.9 1.2 75.7 1.17

2,228 31.3 41.6 18.8 3.5 1.7 3.1 0.1 72.9 1.01

2,872 28.2 42.3 20.4 2.5 2.9 2.8 0.9 70.5 0.94

3,508 30.6 39.1 21.5 3.1 1.5 2.5 1.9 69.7 0.98

3,160 39.3 34.7 14.7 2.4 1.0 4.3 3.6 74.0 1.18

1,703 32.5 36.2 10.7 2.7 0.5 6.5 10.8 68.7 1.18

1,641 28.4 37.1 20.5 3.9 2.2 4.2 3.7 65.5 0.93

2,806 29.8 42.4 17.6 1.9 1.9 3.9 2.5 72.2 1.03

1,581 26.8 42.2 17.9 4.8 2.2 3.8 2.2 69.0 0.92

1,592 38.8 38.3 13.5 3.0 1.3 2.8 2.3 77.1 1.16

2,426 37.9 37.2 17.2 2.6 0.8 1.3 3.1 75.1 1.14

1,784 32.6 38.2 18.7 3.7 1.3 2.9 2.4 70.8 1.03

2,076 34.5 34.8 20.2 0.9 1.5 5.6 2.6 69.3 1.09

363 39.8 35.1 12.5 2.2 0.8 5.0 4.5 74.9 1.22

319 41.1 31.7 12.9 2.8 0.6 5.0 6.0 72.8 1.23

7,392 32.4 38.5 17.2 2.7 1.4 4.6 3.3 70.9 1.06

3,205 33.5 40.6 17.1 2.6 1.9 1.9 2.4 74.1 1.06

3,903 34.6 36.8 19.5 3.2 1.6 2.9 1.4 71.4 1.04

198 26.2 44.1 17.1 5.7 0.0 3.1 3.9 70.3 0.98

1,113 32.7 40.0 17.4 4.1 1.4 3.4 1.1 72.7 1.03

1,203 30.7 40.7 16.7 5.0 1.5 4.3 1.1 71.4 1.00

11,883 33.7 37.9 18.0 2.4 1.5 3.5 2.9 71.6 1.07

658 38.0 37.7 12.3 3.0 1.1 4.2 3.6 75.7 1.18

2,178 28.6 36.2 25.9 3.0 2.0 2.8 1.4 64.8 0.90

2,815 32.5 38.7 17.5 3.5 1.8 4.0 2.0 71.2 1.03

713 36.7 39.2 11.2 4.1 3.1 3.6 2.2 75.9 1.09

531 29.2 42.3 18.7 1.9 2.1 4.3 1.6 71.5 1.01

265 36.7 40.7 15.9 0.0 1.9 4.8 0.0 77.4 1.16

817 36.5 35.6 22.2 2.2 0.9 2.3 0.4 72.1 1.08

738 36.0 48.2 12.6 0.7 0.5 2.0 0.0 84.2 1.21

683 25.7 40.7 22.5 4.1 3.1 1.9 1.9 66.4 0.85

112 48.0 29.8 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 77.8 1.26

3,951 35.2 39.2 14.5 2.6 1.0 3.6 3.7 74.4 1.13

770 31.8 34.2 20.4 3.0 0.0 3.8 6.9 66.0 1.06

2,391 36.2 37.8 17.9 1.7 1.8 2.7 2.0 74.0 1.10

未就学児（小学校入学前） 1,225 37.3 39.2 12.8 4.2 2.5 3.9 0.1 76.5 1.09

小学生 1,575 26.2 43.5 21.9 2.7 2.0 3.1 0.7 69.7 0.93

中学生 1,258 28.3 42.1 21.7 3.2 1.1 2.2 1.5 70.4 0.97

高校生・大学受験生 1,336 23.1 43.2 24.0 3.7 1.7 2.4 1.9 66.3 0.86

大学生 1,195 26.9 38.1 24.6 3.3 3.3 3.2 0.6 65.0 0.85

社会人 7,679 35.1 37.1 16.6 2.6 1.2 3.8 3.4 72.2 1.10

その他 514 24.4 44.7 19.2 2.9 0.9 5.4 2.5 69.1 0.96

7,003 33.9 38.6 16.8 2.4 1.5 3.6 3.1 72.5 1.08

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（８.歴史・文化遺産）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 32.6 40.6 17.0 3.3 1.6 2.2 2.7 73.2 1.04

6,550 30.7 41.2 17.9 3.7 2.4 1.4 2.7 71.9 0.98

8,000 34.0 40.3 16.4 2.9 1.0 2.8 2.6 74.3 1.09

1,081 42.5 34.1 16.2 4.1 0.7 1.1 1.2 76.6 1.16

2,228 39.9 38.5 15.3 3.5 1.4 1.4 0.0 78.4 1.14

2,872 27.7 46.4 18.1 3.8 1.5 1.5 1.1 74.1 0.98

3,508 27.9 41.3 21.9 3.8 2.0 2.2 1.0 69.2 0.92

3,160 35.7 40.0 13.7 2.5 1.7 3.0 3.5 75.7 1.13

1,703 28.5 37.7 14.3 2.4 2.0 3.6 11.4 66.2 1.04

1,641 28.9 40.4 20.2 2.8 2.5 2.2 2.8 69.3 0.95

2,806 29.2 45.2 18.7 1.9 1.4 0.6 3.0 74.4 1.03

1,581 33.5 38.0 19.2 3.8 1.6 2.2 1.6 71.5 1.02

1,592 37.8 39.6 14.5 3.3 0.5 2.0 2.3 77.4 1.16

2,426 34.1 39.0 15.4 4.9 1.8 1.8 3.1 73.1 1.04

1,784 34.8 40.6 14.2 2.7 1.9 4.3 1.6 75.4 1.10

2,076 30.1 39.8 18.1 4.4 1.8 2.9 2.9 69.9 0.98

363 38.7 37.9 12.8 1.7 1.7 2.8 4.5 76.6 1.19

319 36.4 38.2 13.8 2.5 0.9 2.8 5.3 74.6 1.16

7,392 32.4 40.4 17.0 2.8 1.7 2.9 2.8 72.8 1.05

3,205 30.8 42.8 15.6 4.5 1.9 1.8 2.6 73.6 1.00

3,903 34.7 39.2 18.5 3.4 1.2 1.2 1.7 73.9 1.06

198 27.8 40.9 18.6 6.3 2.5 0.0 3.9 68.7 0.89

1,113 37.5 38.2 15.4 4.5 1.0 1.7 1.8 75.7 1.11

1,203 35.6 38.6 15.5 5.1 0.6 3.5 1.2 74.2 1.09

11,883 31.9 41.1 17.3 3.0 1.7 2.2 2.8 73.0 1.03

658 28.8 42.4 16.6 3.0 1.8 3.4 4.0 71.2 1.01

2,178 30.0 41.8 21.0 3.0 0.9 1.9 1.4 71.8 1.00

2,815 33.0 39.1 19.0 3.7 1.3 1.9 1.9 72.1 1.03

713 32.7 47.4 11.6 2.6 1.5 2.3 2.0 80.1 1.12

531 33.6 32.2 23.3 4.4 3.0 2.1 1.5 65.8 0.92

265 29.7 47.4 18.3 2.9 1.7 0.0 0.0 77.1 1.00

817 38.5 43.5 10.9 1.9 3.7 1.3 0.1 82.0 1.13

738 34.3 47.8 12.5 4.5 0.0 0.8 0.0 82.1 1.13

683 25.5 50.2 14.0 6.3 1.9 1.0 1.1 75.7 0.93

112 30.7 36.4 21.5 11.4 0.0 0.0 0.0 67.1 0.86

3,951 34.2 39.0 16.4 2.4 1.8 2.7 3.6 73.2 1.08

770 34.6 33.8 17.7 3.3 2.1 2.1 6.5 68.4 1.04

2,391 31.4 40.5 18.6 3.4 2.3 1.9 1.9 71.9 0.99

未就学児（小学校入学前） 1,225 49.0 32.5 12.8 4.7 0.5 0.5 0.1 81.5 1.25

小学生 1,575 35.8 43.4 15.0 2.8 1.0 1.1 0.8 79.2 1.12

中学生 1,258 35.3 40.0 18.3 2.8 0.5 1.6 1.4 75.3 1.10

高校生・大学受験生 1,336 24.9 45.9 20.0 4.9 0.4 1.3 2.6 70.8 0.94

大学生 1,195 27.4 40.4 22.4 4.5 0.9 3.2 1.3 67.8 0.93

社会人 7,679 32.0 40.3 17.0 3.0 1.9 2.7 3.2 72.3 1.04

その他 514 23.4 43.2 21.1 3.5 1.2 4.5 3.1 66.6 0.91

7,003 31.8 41.3 17.0 2.6 1.5 2.7 3.0 73.1 1.05

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（９.スポーツ・レクリエーション）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 79.7 11.7 3.8 0.2 0.2 1.5 2.9 91.4 1.78

6,550 76.2 14.5 4.4 0.2 0.3 1.5 2.9 90.7 1.74

8,000 82.6 9.4 3.3 0.2 0.2 1.4 2.9 92.0 1.82

1,081 86.0 10.5 2.7 0.0 0.0 0.1 0.7 96.5 1.84

2,228 88.4 8.7 1.0 0.2 0.2 1.4 0.0 97.1 1.88

2,872 82.9 13.2 1.9 0.0 0.3 0.5 1.2 96.1 1.81

3,508 80.9 11.3 4.8 0.1 0.0 1.4 1.5 92.2 1.78

3,160 76.8 11.7 5.0 0.0 0.6 1.4 4.4 88.5 1.74

1,703 62.2 14.8 6.7 1.4 0.0 4.3 10.5 77.0 1.62

1,641 75.0 14.3 4.8 0.3 0.3 2.2 3.1 89.3 1.73

2,806 83.5 10.7 1.9 0.0 0.6 0.6 2.8 94.2 1.83

1,581 77.3 12.8 4.5 1.0 0.0 2.2 2.2 90.1 1.74

1,592 77.4 13.3 4.3 0.5 0.0 1.8 2.8 90.7 1.76

2,426 80.8 10.5 4.4 0.0 0.0 0.5 3.8 91.3 1.80

1,784 82.4 11.2 2.4 0.0 0.3 2.1 1.6 93.6 1.82

2,076 78.1 11.4 5.3 0.3 0.3 1.8 2.9 89.5 1.75

363 84.1 8.1 2.2 0.0 0.0 1.7 3.9 92.2 1.87

319 78.4 11.0 3.1 0.3 0.3 1.3 5.6 89.4 1.79

7,392 79.6 10.4 4.3 0.3 0.2 2.2 3.0 90.0 1.78

3,205 79.2 12.9 4.1 0.2 0.4 0.5 2.7 92.1 1.76

3,903 81.2 13.1 2.5 0.1 0.1 0.8 2.1 94.3 1.80

198 70.0 26.1 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 96.1 1.66

1,113 85.9 10.0 2.1 0.0 0.0 1.0 1.1 95.9 1.86

1,203 85.6 8.6 2.0 0.3 0.0 2.1 1.2 94.2 1.86

11,883 79.1 11.9 3.9 0.3 0.3 1.5 3.2 91.0 1.77

658 69.8 17.5 5.1 0.0 0.0 5.5 2.1 87.3 1.70

2,178 81.5 13.4 2.5 0.0 0.0 1.2 1.5 94.9 1.81

2,815 82.3 10.1 2.8 0.4 0.4 2.2 1.8 92.4 1.81

713 83.9 11.0 2.0 0.7 0.0 0.3 2.0 94.9 1.82

531 75.8 15.3 4.3 0.0 1.5 1.7 1.5 91.1 1.69

265 84.4 9.7 1.9 0.0 0.0 1.7 2.3 94.1 1.86

817 89.2 6.5 1.2 0.0 0.1 0.6 2.4 95.7 1.90

738 87.7 10.6 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 98.3 1.86

683 77.9 15.9 4.3 0.0 0.0 0.1 1.8 93.8 1.75

112 89.5 0.9 9.6 0.0 0.0 0.0 0.0 90.4 1.80

3,951 77.6 11.8 4.6 0.5 0.2 1.0 4.3 89.4 1.76

770 75.9 10.0 6.4 0.0 0.0 0.8 6.9 85.9 1.75

2,391 84.2 10.9 1.9 0.2 0.4 0.8 1.6 95.1 1.83

未就学児（小学校入学前） 1,225 94.8 4.1 0.6 0.0 0.0 0.5 0.1 98.9 1.95

小学生 1,575 83.4 12.8 1.2 0.0 0.6 1.3 0.7 96.2 1.82

中学生 1,258 82.9 12.2 2.0 0.0 0.7 0.4 1.8 95.1 1.81

高校生・大学受験生 1,336 85.1 10.6 1.3 0.0 0.6 0.4 1.9 95.7 1.84

大学生 1,195 81.1 13.3 4.0 0.0 0.0 0.4 1.2 94.4 1.78

社会人 7,679 76.6 11.8 5.2 0.3 0.2 2.1 3.8 88.4 1.75

その他 514 75.2 11.6 6.9 1.0 0.0 1.5 3.8 86.8 1.70

7,003 76.9 13.0 4.8 0.3 0.2 1.5 3.3 89.9 1.74

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（10.地域での防災の取組）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 79.8 12.1 3.3 0.4 0.3 1.0 3.0 91.9 1.78

6,550 75.6 15.2 4.4 0.5 0.5 0.9 2.8 90.8 1.71

8,000 83.3 9.4 2.3 0.4 0.2 1.2 3.2 92.7 1.83

1,081 86.1 8.7 3.9 0.0 0.4 0.1 0.7 94.8 1.82

2,228 86.6 8.5 1.9 0.6 0.8 1.0 0.7 95.1 1.83

2,872 80.4 15.0 2.6 0.3 0.1 0.4 1.4 95.4 1.78

3,508 79.9 13.4 3.5 0.3 0.4 1.2 1.3 93.3 1.76

3,160 78.3 11.3 4.0 0.3 0.3 1.2 4.6 89.6 1.77

1,703 68.6 12.9 4.2 1.3 0.1 2.4 10.7 81.5 1.71

1,641 76.7 14.6 3.7 0.6 0.3 1.1 3.1 91.3 1.74

2,806 81.5 10.7 2.5 0.6 0.3 1.1 3.3 92.2 1.81

1,581 78.9 14.1 3.2 0.3 0.3 1.3 1.9 93.0 1.77

1,592 74.9 16.5 3.8 0.3 0.5 1.0 3.0 91.4 1.72

2,426 82.3 10.8 2.1 0.5 0.3 0.3 3.8 93.1 1.82

1,784 80.7 11.8 3.2 0.5 0.8 1.6 1.3 92.5 1.76

2,076 79.8 9.6 5.6 0.3 0.0 1.2 3.5 89.4 1.77

363 84.4 7.2 2.2 0.0 0.6 1.4 4.2 91.6 1.85

319 79.6 10.7 2.2 0.9 0.6 0.9 5.0 90.3 1.78

7,392 80.4 10.9 3.2 0.3 0.4 1.2 3.6 91.3 1.79

3,205 78.5 13.3 3.6 1.0 0.2 0.8 2.6 91.8 1.75

3,903 80.4 13.2 3.2 0.3 0.4 0.8 1.7 93.6 1.77

198 74.1 21.5 3.9 0.0 0.5 0.0 0.0 95.6 1.69

1,113 86.0 11.0 0.4 1.1 0.0 0.4 1.1 97.0 1.85

1,203 79.9 12.0 3.1 0.1 1.0 1.7 2.3 91.9 1.77

11,883 79.7 11.9 3.4 0.4 0.3 1.0 3.2 91.6 1.78

658 76.4 13.5 5.6 0.2 0.0 2.4 2.1 89.9 1.74

2,178 79.9 14.1 2.7 0.3 0.2 1.2 1.5 94.0 1.78

2,815 82.4 10.6 3.1 0.4 0.4 0.8 2.2 93.0 1.80

713 82.5 10.0 4.8 0.0 0.0 0.1 2.6 92.5 1.80

531 72.1 17.6 5.6 1.5 0.0 1.0 2.2 89.7 1.66

265 81.6 15.7 0.4 0.0 0.0 0.0 2.3 97.3 1.83

817 86.2 9.7 0.2 0.6 0.1 1.5 1.6 95.9 1.87

738 85.7 11.8 1.3 0.0 0.5 0.7 0.0 97.5 1.83

683 81.3 11.0 5.2 0.1 0.6 0.1 1.6 92.3 1.75

112 77.0 11.8 4.2 6.9 0.0 0.0 0.0 88.8 1.59

3,951 78.8 12.4 2.8 0.7 0.5 0.8 4.2 91.2 1.77

770 76.2 8.8 5.2 0.0 0.0 2.0 7.7 85.0 1.79

2,391 82.0 11.2 3.1 0.4 0.6 0.8 1.8 93.2 1.78

未就学児（小学校入学前） 1,225 93.2 4.8 1.2 0.0 0.6 0.1 0.1 98.0 1.90

小学生 1,575 81.0 12.7 3.4 0.6 0.1 1.0 1.2 93.7 1.78

中学生 1,258 81.7 13.3 2.5 0.6 0.2 0.0 1.8 95.0 1.79

高校生・大学受験生 1,336 83.9 12.3 1.1 0.7 0.0 0.0 1.9 96.2 1.83

大学生 1,195 78.9 16.8 2.6 0.5 0.0 0.0 1.2 95.7 1.76

社会人 7,679 78.9 11.4 3.8 0.4 0.3 1.5 3.8 90.3 1.78

その他 514 75.4 14.1 4.1 2.4 0.0 0.0 4.0 89.5 1.69

7,003 78.9 12.5 3.5 0.4 0.1 1.0 3.6 91.4 1.78

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（11.災害対策）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 75.1 17.4 3.6 0.4 0.3 0.5 2.7 92.5 1.72

6,550 69.9 21.9 4.6 0.2 0.4 0.5 2.4 91.8 1.66

8,000 79.3 13.7 2.8 0.5 0.3 0.5 2.9 93.0 1.77

1,081 78.5 16.8 3.0 0.0 0.5 0.1 1.2 95.3 1.75

2,228 82.9 15.0 1.5 0.5 0.0 0.0 0.0 97.9 1.81

2,872 77.0 17.8 3.7 0.2 0.2 0.2 1.0 94.8 1.73

3,508 72.3 20.7 3.7 0.6 0.6 0.7 1.4 93.0 1.67

3,160 73.3 17.2 3.8 0.3 0.6 1.0 3.8 90.5 1.70

1,703 68.6 14.3 5.9 0.3 0.0 0.6 10.4 82.9 1.70

1,641 71.3 18.3 5.6 0.6 0.3 0.3 3.7 89.6 1.66

2,806 75.8 17.9 2.8 0.6 0.3 0.6 2.2 93.7 1.73

1,581 79.6 15.0 2.9 0.3 0.6 0.0 1.6 94.6 1.75

1,592 74.4 17.8 4.0 0.3 0.3 0.5 2.8 92.2 1.72

2,426 76.2 17.4 2.1 0.3 0.5 0.3 3.3 93.6 1.75

1,784 81.0 13.6 2.1 0.3 0.5 1.3 1.1 94.6 1.79

2,076 69.0 20.8 6.1 0.3 0.0 0.3 3.5 89.8 1.65

363 71.9 18.1 5.0 0.3 0.0 0.6 4.2 90.0 1.70

319 71.2 17.2 4.1 0.6 0.6 1.3 5.0 88.4 1.68

7,392 75.4 15.9 4.5 0.4 0.3 0.6 2.8 91.3 1.71

3,205 74.0 20.2 2.0 0.4 0.2 0.3 2.9 94.2 1.73

3,903 76.1 17.8 3.3 0.2 0.5 0.4 1.6 93.9 1.72

198 56.7 36.8 3.9 0.0 2.5 0.0 0.0 93.5 1.45

1,113 80.9 15.8 2.2 0.0 0.0 0.0 1.1 96.7 1.80

1,203 79.8 15.1 2.6 0.0 0.3 0.4 1.7 94.9 1.78

11,883 74.7 17.4 3.7 0.4 0.3 0.5 2.9 92.1 1.72

658 70.1 18.0 7.0 0.2 0.0 1.6 3.1 88.1 1.66

2,178 72.4 21.7 3.5 0.0 0.9 0.4 1.2 94.1 1.67

2,815 76.3 16.8 3.6 0.6 0.0 0.5 2.2 93.1 1.73

713 75.7 17.7 3.2 0.1 0.9 0.1 2.2 93.4 1.71

531 70.2 26.7 1.6 0.0 0.0 0.0 1.5 96.9 1.70

265 80.6 13.5 3.6 0.0 0.0 0.0 2.3 94.1 1.79

817 83.4 11.3 1.4 1.3 0.1 0.0 2.4 94.7 1.81

738 83.2 13.2 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 96.4 1.80

683 69.0 26.2 3.7 0.0 0.0 0.0 1.1 95.2 1.66

112 73.1 11.9 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.0 1.58

3,951 77.1 14.7 3.5 0.5 0.3 0.3 3.6 91.8 1.74

770 69.8 19.1 3.2 0.0 0.5 2.0 5.4 88.9 1.70

2,391 74.8 18.8 3.6 0.2 0.2 0.4 2.0 93.6 1.72

未就学児（小学校入学前） 1,225 88.6 10.4 0.8 0.0 0.0 0.1 0.1 99.0 1.88

小学生 1,575 80.6 17.3 1.1 0.0 0.3 0.1 0.7 97.9 1.79

中学生 1,258 79.3 16.6 2.3 0.0 0.8 0.0 1.0 95.9 1.75

高校生・大学受験生 1,336 76.5 18.3 3.2 0.1 0.4 0.0 1.5 94.8 1.73

大学生 1,195 74.1 17.1 6.7 0.4 0.5 0.0 1.2 91.2 1.66

社会人 7,679 73.4 17.5 4.2 0.5 0.4 0.7 3.4 90.9 1.70

その他 514 75.4 16.3 4.7 0.0 0.9 1.2 1.6 91.7 1.70

7,003 73.6 17.9 4.4 0.4 0.2 0.6 2.9 91.5 1.70

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（12.交通安全）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 84.3 9.4 2.7 0.1 0.1 0.7 2.7 93.7 1.84

6,550 81.8 11.5 3.1 0.2 0.3 0.8 2.4 93.3 1.80

8,000 86.4 7.7 2.3 0.1 0.0 0.6 2.9 94.1 1.87

1,081 90.7 6.6 1.9 0.0 0.0 0.1 0.7 97.3 1.90

2,228 91.9 6.1 0.8 0.5 0.3 0.0 0.4 98.0 1.90

2,872 86.9 9.6 1.6 0.0 0.0 0.5 1.3 96.5 1.87

3,508 84.7 9.7 3.1 0.0 0.1 0.5 1.8 94.4 1.83

3,160 82.2 10.2 2.9 0.1 0.2 1.4 2.9 92.4 1.82

1,703 69.4 12.8 6.1 0.0 0.1 1.4 10.3 82.2 1.72

1,641 82.6 9.8 3.4 0.6 0.3 0.6 2.8 92.4 1.80

2,806 88.2 6.6 1.7 0.0 0.0 1.1 2.5 94.8 1.90

1,581 87.9 7.7 2.2 0.3 0.0 0.3 1.6 95.6 1.87

1,592 81.5 12.5 4.0 0.0 0.0 0.3 1.8 94.0 1.79

2,426 84.6 9.2 2.1 0.0 0.5 0.0 3.6 93.8 1.84

1,784 85.0 9.1 3.2 0.0 0.0 1.3 1.3 94.1 1.84

2,076 79.8 12.3 2.9 0.0 0.0 1.2 3.8 92.1 1.81

363 83.6 8.9 2.5 0.3 0.3 0.3 4.2 92.5 1.83

319 81.5 8.2 3.4 0.6 0.3 1.3 4.7 89.7 1.81

7,392 82.7 9.5 3.6 0.1 0.2 1.0 3.0 92.2 1.82

3,205 85.4 10.0 1.6 0.1 0.2 0.4 2.4 95.4 1.85

3,903 87.3 8.6 1.9 0.1 0.0 0.5 1.6 95.9 1.87

198 91.7 4.7 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 96.4 1.88

1,113 90.1 8.2 0.1 0.0 0.0 0.5 1.1 98.3 1.91

1,203 87.9 7.7 1.2 0.5 0.4 0.7 1.6 95.6 1.86

11,883 83.6 9.7 2.9 0.1 0.1 0.7 2.8 93.3 1.83

658 80.3 10.1 5.8 0.2 0.0 1.4 2.2 90.4 1.77

2,178 87.3 8.3 2.1 0.2 0.0 0.4 1.7 95.6 1.87

2,815 83.8 9.7 3.5 0.2 0.2 0.2 2.4 93.5 1.82

713 87.4 9.6 0.8 0.0 0.0 0.1 2.0 97.0 1.89

531 84.2 8.8 4.6 1.0 0.0 0.0 1.5 93.0 1.79

265 95.2 0.4 2.2 0.0 0.0 0.0 2.3 95.6 1.95

817 90.1 5.9 0.7 0.0 0.9 0.0 2.4 96.0 1.89

738 91.7 8.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 99.7 1.91

683 84.9 11.5 1.6 0.0 0.0 0.0 1.9 96.4 1.85

112 77.0 18.7 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 95.7 1.73

3,951 82.4 10.6 2.6 0.0 0.2 1.0 3.1 93.0 1.83

770 82.0 8.0 2.7 0.0 0.0 2.0 5.4 90.0 1.86

2,391 87.9 8.2 1.6 0.4 0.0 0.4 1.4 96.1 1.87

未就学児（小学校入学前） 1,225 94.6 4.5 0.1 0.0 0.0 0.1 0.7 99.1 1.95

小学生 1,575 90.0 7.4 0.8 0.0 0.1 0.4 1.2 97.4 1.90

中学生 1,258 87.1 9.6 1.3 0.0 0.2 0.4 1.4 96.7 1.87

高校生・大学受験生 1,336 86.2 10.7 1.0 0.2 0.0 0.4 1.5 96.9 1.87

大学生 1,195 85.2 10.8 2.7 0.1 0.0 0.0 1.3 96.0 1.83

社会人 7,679 82.4 10.0 3.3 0.0 0.0 1.0 3.3 92.4 1.83

その他 514 79.8 6.7 6.6 0.9 2.1 1.2 2.7 86.5 1.68

7,003 82.4 10.2 3.5 0.0 0.0 0.9 3.1 92.6 1.82

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（13.防犯）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 73.9 17.1 4.2 0.5 0.3 1.3 2.7 91.0 1.70

6,550 67.9 21.1 5.9 0.7 0.4 1.4 2.6 89.0 1.62

8,000 78.7 13.9 2.9 0.3 0.3 1.2 2.7 92.6 1.77

1,081 80.1 12.5 4.9 0.1 1.0 0.5 0.7 92.6 1.73

2,228 77.7 17.6 2.5 0.5 0.9 0.7 0.3 95.3 1.72

2,872 71.9 20.7 4.5 0.8 0.4 0.5 1.2 92.6 1.66

3,508 75.9 15.5 5.4 0.7 0.0 1.3 1.2 91.4 1.71

3,160 73.6 17.2 3.3 0.4 0.2 2.1 3.1 90.8 1.73

1,703 64.5 16.4 5.1 0.2 0.1 2.2 11.4 80.9 1.68

1,641 69.4 20.8 3.7 1.1 0.3 1.4 3.4 90.2 1.66

2,806 75.5 16.8 3.6 0.6 0.3 1.1 2.2 92.3 1.72

1,581 72.5 19.5 4.5 1.0 0.3 0.3 1.9 92.0 1.67

1,592 72.4 18.8 5.0 0.3 0.3 1.0 2.3 91.2 1.68

2,426 75.9 15.6 3.3 0.3 0.5 1.3 3.1 91.5 1.74

1,784 77.5 14.7 4.0 0.3 0.0 1.9 1.6 92.2 1.76

2,076 72.2 15.8 5.8 0.3 0.6 1.8 3.5 88.0 1.68

363 75.2 15.3 4.2 0.3 0.0 1.1 3.9 90.5 1.74

319 70.8 14.4 6.0 0.9 0.6 2.2 5.0 85.2 1.66

7,392 73.9 15.5 4.8 0.7 0.3 1.7 3.0 89.4 1.70

3,205 72.6 18.9 3.7 0.5 0.7 1.0 2.6 91.5 1.68

3,903 75.4 18.8 3.5 0.2 0.0 0.7 1.4 94.2 1.73

198 83.5 9.5 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 93.0 1.77

1,113 77.7 15.4 3.5 0.5 1.2 0.6 1.1 93.1 1.70

1,203 77.8 15.4 3.1 0.4 0.0 1.8 1.3 93.2 1.76

11,883 73.1 17.6 4.3 0.5 0.3 1.3 2.9 90.7 1.70

658 72.4 16.8 4.2 0.0 0.2 3.6 2.8 89.2 1.72

2,178 68.2 22.2 6.1 0.6 0.9 0.6 1.4 90.4 1.59

2,815 76.8 15.7 4.4 0.2 0.0 0.9 2.0 92.5 1.74

713 73.7 18.6 3.0 0.7 0.0 0.3 3.7 92.3 1.72

531 65.5 25.9 5.2 0.0 1.1 0.0 2.2 91.4 1.58

265 72.9 21.2 1.9 1.7 0.0 0.0 2.3 94.1 1.69

817 78.9 16.6 1.7 0.9 0.1 0.9 0.9 95.5 1.76

738 79.7 17.8 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 97.5 1.77

683 68.0 21.5 6.4 0.7 0.6 1.8 1.1 89.5 1.60

112 75.3 19.5 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 94.8 1.70

3,951 76.4 13.9 4.0 0.6 0.4 1.5 3.3 90.3 1.74

770 73.2 11.2 4.8 1.3 0.0 2.9 6.6 84.4 1.73

2,391 75.3 17.0 4.0 0.2 0.8 0.9 1.8 92.3 1.71

未就学児（小学校入学前） 1,225 83.4 13.2 1.6 0.6 0.0 0.7 0.5 96.6 1.82

小学生 1,575 73.4 21.1 2.9 0.3 0.4 0.8 1.0 94.5 1.70

中学生 1,258 73.9 19.1 3.2 2.3 0.1 0.4 1.0 93.0 1.67

高校生・大学受験生 1,336 72.0 20.5 2.6 1.6 0.7 1.2 1.5 92.5 1.66

大学生 1,195 70.8 22.0 6.1 0.1 0.0 0.4 0.6 92.8 1.65

社会人 7,679 73.9 16.3 4.4 0.5 0.1 1.5 3.3 90.2 1.72

その他 514 70.6 14.7 7.5 1.0 1.2 2.3 2.7 85.3 1.61

7,003 73.7 16.5 4.5 0.6 0.2 1.4 3.1 90.2 1.71

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（14.食の安全）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 42.2 37.8 11.7 1.6 0.8 1.4 4.5 80.0 1.26

6,550 38.9 39.7 13.7 2.0 0.9 1.1 3.7 78.6 1.19

8,000 44.9 36.3 10.0 1.2 0.8 1.6 5.2 81.2 1.32

1,081 48.1 38.4 10.9 0.1 0.1 0.4 2.0 86.5 1.38

2,228 47.6 36.0 9.3 1.7 2.1 1.3 2.1 83.6 1.30

2,872 41.2 40.0 12.2 1.2 0.6 1.6 3.2 81.2 1.26

3,508 38.9 39.8 13.3 2.2 0.8 1.3 3.8 78.7 1.20

3,160 44.9 35.8 11.4 1.3 0.6 1.4 4.6 80.7 1.31

1,703 34.8 35.8 12.0 2.4 0.4 2.0 12.6 70.6 1.20

1,641 41.3 36.8 13.2 2.2 0.0 2.0 4.5 78.1 1.25

2,806 43.8 36.6 11.3 1.7 0.8 1.9 3.9 80.4 1.28

1,581 42.8 39.3 11.2 1.3 0.0 1.6 3.8 82.1 1.31

1,592 45.1 37.6 11.3 1.3 0.5 0.8 3.5 82.7 1.31

2,426 38.5 41.8 11.0 2.1 1.3 0.0 5.4 80.3 1.21

1,784 42.8 35.6 11.8 0.5 1.3 2.1 5.9 78.4 1.28

2,076 40.9 37.4 12.9 2.0 1.5 1.5 3.8 78.3 1.21

363 42.1 34.8 10.3 1.7 0.8 1.9 8.4 76.9 1.29

319 47.3 34.2 9.7 0.3 0.3 1.9 6.3 81.5 1.39

7,392 41.2 37.3 12.6 1.5 0.9 1.6 4.9 78.5 1.24

3,205 43.9 35.7 11.8 1.8 1.0 1.3 4.5 79.6 1.27

3,903 42.9 40.7 9.9 1.6 0.5 1.0 3.4 83.6 1.29

198 55.3 27.3 16.8 0.5 0.0 0.0 0.0 82.6 1.38

1,113 46.0 39.4 7.7 2.3 1.1 1.8 1.6 85.4 1.31

1,203 44.1 37.8 10.7 1.5 1.7 1.8 2.5 81.9 1.27

11,883 41.5 38.0 12.0 1.6 0.7 1.3 4.9 79.5 1.26

658 33.0 43.7 13.8 1.0 0.0 2.8 5.6 76.7 1.19

2,178 38.8 37.7 15.7 2.2 1.3 1.0 3.4 76.5 1.16

2,815 44.0 37.9 10.2 1.1 0.6 1.4 4.7 81.9 1.32

713 43.1 41.5 11.3 2.0 0.0 0.1 2.0 84.6 1.29

531 33.2 42.5 15.7 1.9 2.0 1.5 3.2 75.7 1.08

265 48.9 33.2 10.2 0.0 0.0 3.8 3.9 82.1 1.42

817 55.9 31.9 7.1 0.0 0.9 1.1 3.1 87.8 1.48

738 45.4 35.7 11.4 1.4 0.0 0.0 6.2 81.1 1.33

683 34.2 48.1 9.9 1.3 3.2 0.0 3.3 82.3 1.12

112 55.3 16.9 26.9 0.0 0.0 0.0 0.9 72.2 1.29

3,951 42.9 37.8 10.5 2.0 0.9 1.4 4.6 80.7 1.27

770 38.8 35.9 14.4 3.2 0.0 1.8 5.9 74.7 1.19

2,391 47.8 38.1 9.6 0.6 1.0 0.6 2.4 85.9 1.35

未就学児（小学校入学前） 1,225 51.5 34.1 8.7 1.9 0.5 1.8 1.4 85.6 1.39

小学生 1,575 40.8 39.3 12.8 1.5 0.9 2.3 2.4 80.1 1.23

中学生 1,258 42.2 40.3 11.3 1.3 0.5 2.1 2.3 82.5 1.28

高校生・大学受験生 1,336 39.3 40.9 11.7 1.8 0.8 1.7 3.8 80.2 1.23

大学生 1,195 37.0 41.5 12.5 2.4 1.1 0.8 4.7 78.5 1.17

社会人 7,679 40.4 37.3 12.5 2.1 0.8 1.6 5.3 77.7 1.23

その他 514 37.8 40.2 9.0 0.9 0.9 0.2 10.9 78.0 1.27

7,003 40.2 39.6 12.1 1.5 0.7 1.1 5.0 79.8 1.25

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（15.高齢者、障害者の社会参加）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 62.3 25.7 6.1 0.4 0.2 1.1 4.2 88.0 1.58

6,550 57.7 29.6 7.7 0.6 0.2 0.9 3.2 87.3 1.50

8,000 65.9 22.7 4.9 0.2 0.1 1.3 4.9 88.6 1.64

1,081 70.2 20.5 6.7 0.6 0.0 0.1 1.9 90.7 1.64

2,228 68.9 22.6 4.8 0.9 0.3 1.0 1.6 91.5 1.63

2,872 58.0 31.2 6.9 0.4 0.2 1.3 2.0 89.2 1.51

3,508 59.8 27.8 7.2 0.4 0.3 1.1 3.4 87.6 1.53

3,160 64.0 24.7 5.1 0.1 0.0 1.2 4.9 88.7 1.62

1,703 57.5 22.1 6.3 0.1 0.3 1.4 12.3 79.6 1.58

1,641 60.1 28.1 6.2 0.6 0.3 1.1 3.7 88.2 1.55

2,806 62.8 26.4 5.0 0.3 0.0 1.7 3.9 89.2 1.61

1,581 62.6 25.9 6.4 0.6 0.0 1.3 3.2 88.5 1.58

1,592 62.9 24.3 8.0 0.3 0.3 1.0 3.3 87.2 1.56

2,426 62.1 25.4 6.4 0.3 0.5 0.3 5.1 87.5 1.57

1,784 64.7 23.5 4.8 0.5 0.3 1.9 4.3 88.2 1.62

2,076 60.8 26.9 7.3 0.3 0.0 0.3 4.4 87.7 1.56

363 61.6 22.6 6.4 0.3 0.0 1.9 7.2 84.2 1.60

319 62.4 25.1 3.4 0.9 0.3 1.9 6.0 87.5 1.61

7,392 61.2 25.9 6.1 0.5 0.3 1.5 4.5 87.1 1.57

3,205 62.1 25.5 6.9 0.5 0.0 1.2 3.8 87.6 1.57

3,903 65.1 25.6 5.8 0.1 0.2 0.3 2.9 90.7 1.60

198 72.1 19.6 3.9 4.4 0.0 0.0 0.0 91.7 1.59

1,113 71.3 18.5 6.9 0.5 0.0 1.2 1.6 89.8 1.65

1,203 63.7 27.5 4.9 0.4 0.0 0.8 2.7 91.2 1.60

11,883 61.3 26.3 6.1 0.3 0.2 1.2 4.5 87.6 1.57

658 55.2 26.6 10.9 0.2 0.0 1.0 6.2 81.8 1.47

2,178 56.3 33.3 6.6 0.4 0.6 0.5 2.2 89.6 1.48

2,815 62.4 25.5 6.8 0.2 0.0 1.2 3.9 87.9 1.58

713 60.8 30.4 5.7 0.0 0.0 0.3 2.8 91.2 1.57

531 51.8 32.7 9.2 2.1 0.0 0.9 3.2 84.5 1.40

265 63.7 21.6 10.8 0.0 1.7 0.0 2.1 85.3 1.49

817 66.6 25.7 2.4 1.3 0.1 1.5 2.3 92.3 1.64

738 71.5 18.3 3.9 0.0 0.0 0.8 5.5 89.8 1.72

683 58.5 27.4 10.0 0.1 0.6 0.7 2.6 85.9 1.48

112 58.8 30.7 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 89.5 1.48

3,951 66.4 22.3 5.5 0.3 0.1 0.9 4.5 88.7 1.63

770 65.5 20.6 2.7 0.6 0.0 1.6 9.0 86.1 1.69

2,391 65.8 23.9 6.8 0.5 0.3 0.6 2.1 89.7 1.59

未就学児（小学校入学前） 1,225 76.8 18.4 3.8 0.4 0.0 0.2 0.5 95.2 1.73

小学生 1,575 63.8 27.1 6.4 0.1 0.1 1.6 0.9 90.9 1.59

中学生 1,258 61.9 28.5 6.1 0.0 0.1 1.5 1.9 90.4 1.57

高校生・大学受験生 1,336 55.2 34.7 5.6 0.5 0.3 1.2 2.6 89.9 1.50

大学生 1,195 55.8 31.2 8.1 0.0 0.5 1.6 2.8 87.0 1.48

社会人 7,679 61.5 25.8 6.2 0.2 0.1 1.2 5.0 87.3 1.58

その他 514 53.4 26.1 3.6 4.1 0.0 0.8 12.1 79.5 1.48

7,003 61.7 26.1 6.3 0.1 0.1 1.1 4.5 87.8 1.58

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（16.保健予防体制）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 68.6 18.8 5.5 0.3 0.3 1.9 4.7 87.4 1.66

6,550 64.4 20.9 7.5 0.4 0.4 2.2 4.2 85.3 1.59

8,000 72.0 17.0 3.8 0.2 0.2 1.7 5.1 89.0 1.72

1,081 84.0 10.7 2.5 0.4 0.0 0.4 1.9 94.7 1.83

2,228 78.9 16.5 2.1 0.6 0.0 0.5 1.6 95.4 1.77

2,872 68.7 21.0 6.1 0.2 1.0 1.2 1.9 89.7 1.61

3,508 65.3 20.1 8.4 0.1 0.1 1.7 4.2 85.4 1.60

3,160 66.7 19.5 5.4 0.4 0.2 2.4 5.5 86.2 1.65

1,703 55.3 19.4 5.0 0.0 0.0 5.8 14.5 74.7 1.63

1,641 62.6 23.9 5.6 0.3 0.0 2.0 5.6 86.5 1.61

2,806 70.8 16.5 5.2 0.6 0.3 2.2 4.4 87.3 1.68

1,581 67.7 19.8 7.3 0.0 0.0 1.3 3.8 87.5 1.64

1,592 68.9 19.8 4.3 0.3 0.5 2.5 3.8 88.7 1.67

2,426 66.9 21.3 5.9 0.0 0.0 0.8 5.1 88.2 1.65

1,784 70.6 17.1 4.3 0.5 0.8 1.6 5.1 87.7 1.67

2,076 69.9 16.1 6.4 0.3 0.3 2.9 4.1 86.0 1.67

363 72.4 13.1 3.3 0.3 0.6 1.9 8.4 85.5 1.75

319 69.3 15.4 3.4 0.3 0.3 4.1 7.2 84.7 1.72

7,392 67.0 19.2 5.3 0.3 0.3 2.3 5.5 86.2 1.65

3,205 70.2 18.7 5.0 0.4 0.6 1.2 4.0 88.9 1.66

3,903 71.3 17.6 6.1 0.2 0.0 1.8 3.0 88.9 1.68

198 71.2 17.4 7.0 0.5 0.0 0.0 3.9 88.6 1.66

1,113 80.2 14.2 2.4 0.7 0.0 0.4 2.0 94.4 1.78

1,203 77.1 14.4 4.6 0.5 0.1 1.3 2.0 91.5 1.74

11,883 67.1 19.5 5.8 0.2 0.3 2.1 5.0 86.6 1.64

658 64.0 20.4 4.3 0.0 0.0 4.0 7.2 84.4 1.67

2,178 65.5 25.6 3.7 0.9 0.2 0.9 3.1 91.1 1.62

2,815 70.2 17.2 6.1 0.2 0.3 1.5 4.5 87.4 1.67

713 73.3 19.7 3.8 0.0 0.0 0.3 3.0 93.0 1.72

531 70.0 16.7 8.3 1.1 0.0 1.5 2.4 86.7 1.62

265 73.7 21.7 1.7 0.0 0.4 0.0 2.5 95.4 1.73

817 77.6 13.7 5.4 0.0 0.1 0.9 2.3 91.3 1.74

738 75.6 11.5 5.5 0.0 1.3 0.0 6.1 87.1 1.71

683 64.3 24.1 7.8 0.0 1.2 0.0 2.6 88.4 1.54

112 72.9 16.5 6.3 4.2 0.0 0.0 0.0 89.4 1.58

3,951 68.4 18.5 5.9 0.1 0.0 2.6 4.6 86.9 1.67

770 67.1 14.6 5.1 0.0 0.0 5.1 8.2 81.7 1.72

2,391 71.1 18.4 4.8 0.8 0.8 1.1 3.0 89.5 1.65

未就学児（小学校入学前） 1,225 88.2 10.9 0.4 0.0 0.0 0.1 0.5 99.1 1.88

小学生 1,575 74.8 20.0 3.0 0.4 0.4 0.6 0.9 94.8 1.71

中学生 1,258 72.1 20.1 4.5 0.0 0.1 1.1 2.2 92.2 1.70

高校生・大学受験生 1,336 66.4 21.0 7.1 0.5 0.4 1.3 3.4 87.4 1.60

大学生 1,195 62.2 23.8 8.2 0.0 0.1 1.7 4.1 86.0 1.57

社会人 7,679 65.9 19.7 6.1 0.2 0.1 2.6 5.5 85.6 1.64

その他 514 58.5 19.3 6.5 0.9 0.0 3.1 11.8 77.8 1.59

7,003 66.8 19.1 6.0 0.1 0.2 2.6 5.2 85.9 1.65

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（17.子育て環境）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 80.6 13.0 2.0 0.2 0.1 0.4 3.8 93.6 1.81

6,550 77.2 16.4 2.4 0.3 0.2 0.3 3.2 93.6 1.76

8,000 83.3 10.3 1.6 0.1 0.0 0.4 4.2 93.6 1.85

1,081 81.3 15.2 1.1 0.4 0.0 0.0 1.9 96.5 1.81

2,228 87.6 9.9 0.7 0.0 0.0 0.3 1.6 97.5 1.89

2,872 81.2 14.8 1.6 0.1 0.0 0.6 1.6 96.0 1.81

3,508 80.0 13.5 3.1 0.1 0.3 0.0 2.9 93.5 1.78

3,160 81.3 11.8 2.2 0.0 0.0 0.3 4.4 93.1 1.83

1,703 69.8 14.2 2.1 0.8 0.0 1.1 12.1 84.0 1.76

1,641 78.7 13.8 3.1 0.0 0.3 0.3 3.9 92.5 1.78

2,806 83.7 10.5 1.4 0.3 0.0 0.3 3.9 94.2 1.85

1,581 77.0 16.6 2.2 0.3 0.0 0.6 3.2 93.6 1.77

1,592 83.0 11.5 1.8 0.3 0.0 0.5 3.0 94.5 1.84

2,426 80.8 13.6 1.0 0.0 0.3 0.3 4.1 94.4 1.83

1,784 79.4 13.1 1.9 0.5 0.0 0.5 4.5 92.5 1.81

2,076 78.9 15.2 2.9 0.0 0.0 0.3 2.6 94.1 1.78

363 81.1 8.4 3.1 0.3 0.0 0.3 7.0 89.5 1.83

319 83.7 7.5 1.9 0.0 0.3 0.3 6.3 91.2 1.87

7,392 79.2 13.6 2.2 0.1 0.1 0.4 4.4 92.8 1.80

3,205 81.7 12.4 2.0 0.0 0.2 0.5 3.3 94.1 1.82

3,903 83.1 12.2 1.6 0.5 0.0 0.3 2.2 95.3 1.83

198 77.7 22.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.78

1,113 86.3 9.9 1.7 0.0 0.0 0.0 2.1 96.2 1.86

1,203 83.9 12.3 1.2 0.0 0.0 0.9 1.7 96.2 1.85

11,883 80.1 13.2 2.0 0.2 0.1 0.3 4.0 93.3 1.81

658 77.4 10.7 4.7 0.0 0.0 1.3 5.9 88.1 1.78

2,178 79.4 15.5 2.1 0.2 0.0 0.4 2.4 94.9 1.79

2,815 81.5 13.1 1.4 0.0 0.2 0.3 3.5 94.6 1.83

713 81.3 14.9 0.3 0.0 0.9 0.1 2.5 96.2 1.81

531 80.1 12.7 3.9 0.0 0.0 1.0 2.4 92.8 1.79

265 85.3 9.0 3.6 0.0 0.0 0.0 2.1 94.3 1.83

817 82.1 14.8 0.7 0.0 0.1 0.0 2.3 96.9 1.83

738 80.7 12.9 0.8 0.0 0.0 0.0 5.5 93.6 1.85

683 81.4 12.7 3.3 0.0 0.0 0.0 2.6 94.1 1.80

112 72.5 17.8 5.4 4.2 0.0 0.0 0.0 90.3 1.59

3,951 81.9 12.0 1.5 0.4 0.0 0.5 3.8 93.9 1.83

770 79.9 11.6 2.3 0.0 0.0 0.0 6.2 91.5 1.83

2,391 81.6 14.5 1.4 0.2 0.0 0.2 2.1 96.1 1.82

未就学児（小学校入学前） 1,225 92.1 6.9 0.4 0.0 0.0 0.2 0.5 99.0 1.92

小学生 1,575 85.0 12.1 1.3 0.0 0.1 0.6 0.9 97.1 1.85

中学生 1,258 83.7 11.9 2.0 0.3 0.1 0.6 1.4 95.6 1.82

高校生・大学受験生 1,336 82.1 11.9 2.8 0.3 0.0 0.3 2.5 94.0 1.81

大学生 1,195 76.1 17.9 3.0 0.0 0.0 0.4 2.5 94.0 1.75

社会人 7,679 79.1 13.4 2.1 0.2 0.1 0.5 4.6 92.5 1.80

その他 514 74.2 12.8 3.1 0.0 0.0 0.0 10.0 87.0 1.79

7,003 79.9 13.4 1.8 0.1 0.1 0.5 4.2 93.3 1.82

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（18.医療体制）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 61.8 25.8 5.7 0.6 0.4 1.5 4.2 87.6 1.57

6,550 55.7 30.0 7.8 1.0 0.4 1.7 3.3 85.7 1.47

8,000 66.7 22.5 4.0 0.3 0.3 1.3 4.8 89.2 1.65

1,081 66.6 24.0 5.3 0.5 0.0 1.7 1.9 90.6 1.63

2,228 62.2 27.5 6.7 0.4 0.4 1.2 1.6 89.7 1.55

2,872 63.5 26.6 4.6 1.1 0.0 2.4 1.8 90.1 1.59

3,508 60.8 27.4 5.2 0.7 0.7 1.6 3.6 88.2 1.55

3,160 63.4 25.1 5.6 0.3 0.5 0.7 4.3 88.5 1.59

1,703 54.5 22.0 8.0 0.5 0.2 1.5 13.3 76.5 1.53

1,641 57.9 29.5 5.9 0.3 0.3 2.5 3.7 87.4 1.54

2,806 62.8 24.2 6.9 0.8 0.3 1.4 3.6 87.0 1.56

1,581 62.0 25.2 5.8 1.3 0.0 1.6 4.2 87.2 1.57

1,592 61.7 29.6 4.3 0.3 0.5 1.0 2.8 91.3 1.58

2,426 64.1 24.4 4.9 0.5 0.5 0.8 4.9 88.5 1.60

1,784 62.0 25.1 4.8 0.3 0.3 2.7 4.8 87.1 1.60

2,076 61.1 25.4 7.0 0.6 0.6 1.2 4.1 86.5 1.54

363 58.5 23.1 7.5 0.8 0.3 1.1 8.6 81.6 1.54

319 63.0 25.4 3.1 0.9 0.9 0.6 6.0 88.4 1.59

7,392 61.9 24.7 6.5 0.6 0.2 1.3 4.9 86.6 1.57

3,205 60.5 27.1 5.9 0.7 0.6 1.4 3.8 87.6 1.54

3,903 63.8 26.9 4.0 0.6 0.4 1.9 2.3 90.7 1.60

198 75.4 13.7 10.9 0.0 0.0 0.0 0.0 89.1 1.65

1,113 63.4 27.1 4.9 0.6 0.4 1.4 2.1 90.5 1.58

1,203 61.5 27.7 6.3 0.0 0.0 2.8 1.7 89.2 1.58

11,883 61.7 25.7 5.6 0.7 0.4 1.4 4.5 87.4 1.57

658 58.3 26.0 7.9 0.2 0.2 2.5 4.9 84.3 1.54

2,178 57.8 28.6 7.6 1.0 0.0 2.2 2.7 86.4 1.51

2,815 63.3 25.7 4.3 0.7 0.4 1.6 4.0 89.0 1.60

713 63.4 23.6 8.9 0.0 0.9 1.4 1.8 87.0 1.54

531 59.9 30.2 4.3 0.0 0.0 3.3 2.4 90.1 1.59

265 69.8 23.0 3.4 0.0 0.0 1.7 2.1 92.8 1.69

817 73.1 17.1 5.6 0.9 0.9 0.0 2.4 90.2 1.65

738 71.4 19.9 0.9 1.6 0.0 0.6 5.5 91.3 1.72

683 52.5 38.1 6.0 0.0 0.7 0.0 2.6 90.6 1.46

112 61.6 21.0 17.4 0.0 0.0 0.0 0.0 82.6 1.44

3,951 63.3 25.0 5.2 0.5 0.3 1.4 4.2 88.3 1.60

770 54.4 27.1 7.5 0.5 1.2 0.1 9.1 81.5 1.46

2,391 64.4 26.4 4.5 1.1 0.2 1.2 2.2 90.8 1.59

未就学児（小学校入学前） 1,225 67.8 22.7 6.1 0.0 0.0 2.8 0.6 90.5 1.64

小学生 1,575 62.1 28.3 5.9 0.0 0.1 2.6 1.0 90.4 1.58

中学生 1,258 59.9 27.8 6.6 0.0 0.5 3.3 1.9 87.7 1.55

高校生・大学受験生 1,336 61.5 26.5 6.9 1.1 0.0 1.1 2.9 88.0 1.54

大学生 1,195 61.1 29.1 3.9 0.6 0.0 2.4 2.9 90.2 1.59

社会人 7,679 62.0 24.8 5.6 0.6 0.6 1.3 5.2 86.8 1.57

その他 514 52.6 29.3 6.5 0.0 0.0 0.8 10.9 81.9 1.52

7,003 63.4 24.1 6.0 0.5 0.4 1.0 4.6 87.5 1.58

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（19.福祉サービス）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

25



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 47.9 35.2 9.2 1.7 0.6 1.1 4.3 83.1 1.35

6,550 46.2 35.9 9.8 2.7 1.0 1.0 3.4 82.1 1.30

8,000 49.1 34.9 8.6 1.0 0.4 1.1 5.0 84.0 1.40

1,081 54.6 33.7 6.6 2.6 0.0 0.6 1.9 88.3 1.44

2,228 52.9 35.5 6.5 1.2 1.3 0.8 1.8 88.4 1.41

2,872 45.6 36.4 11.5 2.1 1.3 1.1 2.0 82.0 1.27

3,508 43.0 39.7 11.1 1.9 0.4 0.7 3.3 82.7 1.28

3,160 51.8 33.8 6.8 0.8 0.4 1.4 5.0 85.6 1.45

1,703 43.1 28.2 11.1 2.7 0.1 1.9 13.0 71.3 1.31

1,641 49.2 33.4 10.1 1.7 0.3 1.4 3.9 82.6 1.37

2,806 45.2 38.0 8.8 2.2 0.3 1.4 4.1 83.2 1.33

1,581 45.7 32.3 12.8 2.6 0.6 1.6 4.5 78.0 1.28

1,592 50.4 35.1 7.8 2.3 0.5 0.5 3.5 85.5 1.38

2,426 46.4 39.0 7.9 0.8 1.0 0.5 4.4 85.4 1.36

1,784 47.6 34.2 9.1 1.6 1.1 1.6 4.8 81.8 1.34

2,076 51.2 33.3 9.1 1.5 0.6 0.6 3.8 84.5 1.39

363 49.3 30.4 9.2 1.7 0.3 0.8 8.4 79.7 1.40

319 52.0 30.4 7.8 0.9 1.9 1.9 5.0 82.4 1.39

7,392 45.2 36.0 9.9 2.0 0.5 1.5 4.9 81.2 1.32

3,205 49.4 35.6 8.3 1.5 0.9 0.3 4.1 85.0 1.37

3,903 51.6 34.4 8.5 1.5 0.7 0.9 2.4 86.0 1.39

198 46.7 42.7 7.5 3.1 0.0 0.0 0.0 89.4 1.33

1,113 51.7 33.6 7.9 1.9 1.5 0.8 2.5 85.3 1.37

1,203 50.3 32.8 8.8 3.0 1.0 1.7 2.5 83.1 1.34

11,883 47.4 35.7 9.3 1.6 0.5 1.0 4.5 83.1 1.35

658 43.2 31.4 12.7 2.8 0.0 1.7 8.2 74.6 1.28

2,178 41.6 38.5 12.7 3.0 0.7 1.1 2.4 80.1 1.21

2,815 46.9 37.5 8.9 1.0 1.0 1.1 3.7 84.4 1.35

713 54.7 35.1 5.5 2.1 0.7 0.1 1.8 89.8 1.44

531 49.1 33.8 10.7 3.0 0.0 1.0 2.4 82.9 1.33

265 53.9 37.6 6.4 0.0 0.0 0.0 2.1 91.5 1.49

817 55.4 31.9 8.6 0.0 1.0 0.0 3.1 87.3 1.45

738 52.3 36.6 4.9 0.7 0.0 0.0 5.5 88.9 1.49

683 41.4 37.5 12.3 2.9 2.3 0.9 2.6 78.9 1.17

112 39.7 46.2 9.6 4.5 0.0 0.0 0.0 85.9 1.21

3,951 50.7 33.3 8.4 1.3 0.5 1.2 4.6 84.0 1.40

770 44.3 35.1 7.3 3.3 0.0 1.0 8.9 79.4 1.34

2,391 49.4 38.4 6.6 1.7 0.5 0.7 2.6 87.8 1.39

未就学児（小学校入学前） 1,225 59.2 32.2 4.3 1.5 1.9 0.1 0.9 91.4 1.47

小学生 1,575 50.7 35.7 8.9 1.2 0.8 1.2 1.6 86.4 1.38

中学生 1,258 48.4 36.7 8.4 2.8 0.1 1.8 1.8 85.1 1.35

高校生・大学受験生 1,336 45.4 34.5 12.4 2.5 0.8 1.5 2.9 79.9 1.27

大学生 1,195 39.8 37.4 16.4 1.9 0.9 1.0 2.5 77.2 1.18

社会人 7,679 47.1 34.5 9.6 1.7 0.5 1.3 5.3 81.6 1.35

その他 514 39.3 38.4 10.6 1.7 0.0 0.0 10.0 77.7 1.28

7,003 46.5 35.7 9.6 1.7 0.6 1.2 4.7 82.2 1.34

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（20.自然環境との共生）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

26



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 35.0 33.5 18.2 3.1 1.4 4.6 4.2 68.5 1.07

6,550 34.1 32.7 19.7 4.3 1.9 3.7 3.7 66.8 1.00

8,000 35.6 34.2 17.0 2.2 1.0 5.3 4.6 69.8 1.12

1,081 44.6 35.0 14.9 1.9 0.0 1.6 1.9 79.6 1.27

2,228 40.9 32.6 16.8 2.6 1.5 4.1 1.6 73.5 1.15

2,872 31.8 39.6 17.1 2.8 2.5 4.5 1.8 71.4 1.02

3,508 30.7 33.1 23.9 4.5 1.7 3.0 3.1 63.8 0.92

3,160 38.4 31.0 17.2 2.3 0.7 5.5 4.9 69.4 1.16

1,703 29.1 29.3 14.3 3.8 1.2 9.1 13.2 58.4 1.05

1,641 33.1 32.0 19.4 3.7 0.3 7.3 4.2 65.1 1.06

2,806 32.8 36.6 19.8 2.2 1.1 3.3 4.1 69.4 1.06

1,581 32.9 35.5 16.9 2.9 2.6 5.8 3.5 68.4 1.03

1,592 35.1 32.1 20.8 3.5 1.5 3.8 3.3 67.2 1.03

2,426 39.5 30.3 18.2 3.1 1.8 2.8 4.4 69.8 1.10

1,784 33.4 33.7 19.5 2.4 1.9 4.3 4.8 67.1 1.04

2,076 37.4 34.5 13.2 4.1 0.9 6.1 3.8 71.9 1.15

363 34.5 30.9 17.0 3.9 1.1 4.7 7.8 65.4 1.07

319 34.5 30.4 16.6 4.7 2.2 6.3 5.3 64.9 1.02

7,392 34.0 32.7 18.8 2.6 1.4 5.7 4.8 66.7 1.06

3,205 35.5 34.6 17.4 4.2 1.7 2.9 3.7 70.1 1.05

3,903 37.1 34.4 17.9 3.2 1.2 3.9 2.4 71.5 1.10

198 36.9 42.0 18.1 3.1 0.0 0.0 0.0 78.9 1.13

1,113 40.9 34.5 16.5 1.2 1.6 3.3 2.0 75.4 1.18

1,203 36.1 33.4 15.6 6.2 2.1 4.6 2.0 69.5 1.02

11,883 34.5 33.5 18.4 3.0 1.4 4.8 4.5 68.0 1.07

658 31.2 28.9 16.8 4.7 0.8 8.9 8.9 60.1 1.03

2,178 30.5 34.7 23.0 2.9 1.9 4.3 2.7 65.2 0.96

2,815 36.4 33.5 18.9 2.2 1.3 4.3 3.5 69.9 1.10

713 46.5 26.8 14.1 4.8 2.9 3.0 1.8 73.3 1.15

531 29.0 35.4 20.9 3.4 1.9 6.3 3.2 64.4 0.95

265 46.4 32.1 9.9 2.9 2.9 3.6 2.1 78.5 1.23

817 36.2 36.1 20.9 1.9 0.2 2.3 2.3 72.3 1.11

738 35.4 40.8 11.5 3.2 2.6 1.0 5.5 76.2 1.10

683 30.4 30.6 23.0 6.0 2.8 4.5 2.6 61.0 0.86

112 40.2 45.7 10.5 0.0 0.0 3.6 0.0 85.9 1.31

3,951 36.3 33.9 16.8 3.2 0.7 5.1 4.1 70.2 1.12

770 30.6 32.4 18.0 4.4 1.3 5.0 8.3 63.0 1.00

2,391 40.7 36.1 15.2 2.3 1.0 2.3 2.5 76.8 1.19

未就学児（小学校入学前） 1,225 44.6 34.3 12.3 2.6 1.9 3.8 0.5 78.9 1.22

小学生 1,575 34.7 38.1 16.7 2.8 1.5 5.3 0.9 72.8 1.08

中学生 1,258 30.9 39.7 19.5 2.9 1.2 4.0 1.8 70.6 1.02

高校生・大学受験生 1,336 27.7 38.0 23.0 3.6 2.4 2.8 2.5 65.7 0.90

大学生 1,195 28.6 40.1 20.3 1.7 3.1 3.7 2.5 68.7 0.95

社会人 7,679 33.8 31.1 19.4 3.8 1.2 5.7 5.0 64.9 1.04

その他 514 24.3 34.8 21.6 2.8 2.1 3.5 10.9 59.1 0.89

7,003 33.6 33.9 17.8 3.0 1.5 5.5 4.7 67.5 1.06

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（21.希少な生物）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

27



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 58.6 29.5 6.1 0.6 0.5 0.7 4.0 88.1 1.52

6,550 54.9 32.4 6.9 1.0 0.7 0.8 3.4 87.3 1.46

8,000 61.5 27.3 5.5 0.3 0.3 0.6 4.4 88.8 1.58

1,081 60.1 30.8 4.7 1.0 0.4 0.6 2.4 90.9 1.54

2,228 58.7 31.4 6.7 1.2 0.3 0.0 1.6 90.1 1.49

2,872 54.7 34.9 6.0 0.4 1.0 1.3 1.8 89.6 1.47

3,508 56.2 31.7 7.4 0.7 0.2 0.6 3.2 87.9 1.49

3,160 65.4 23.8 4.5 0.5 0.7 0.5 4.7 89.2 1.61

1,703 56.4 23.7 7.1 0.0 0.0 1.1 11.8 80.1 1.57

1,641 60.1 27.2 7.3 0.3 0.8 0.3 3.9 87.3 1.52

2,806 55.4 33.1 5.2 0.6 0.6 0.8 4.4 88.5 1.50

1,581 57.8 31.9 4.8 1.0 0.6 0.3 3.5 89.7 1.51

1,592 58.6 30.8 6.0 0.3 0.5 0.8 3.0 89.4 1.53

2,426 62.1 27.9 4.4 0.8 0.3 0.3 4.4 90.0 1.58

1,784 56.4 28.6 8.0 0.8 0.5 1.1 4.5 85.0 1.48

2,076 60.8 27.2 8.2 0.3 0.0 0.9 2.6 88.0 1.54

363 55.7 26.7 5.3 1.7 0.6 1.9 8.1 82.4 1.50

319 58.0 27.9 5.6 0.9 0.3 1.9 5.3 85.9 1.53

7,392 58.7 27.9 6.8 0.8 0.4 0.9 4.6 86.6 1.52

3,205 59.0 31.6 4.0 0.6 0.5 0.7 3.6 90.6 1.55

3,903 58.8 31.1 6.6 0.2 0.6 0.4 2.3 89.9 1.51

198 62.1 31.4 2.5 0.0 0.0 0.0 3.9 93.5 1.62

1,113 60.7 29.0 7.3 1.4 0.0 0.0 1.6 89.7 1.52

1,203 58.6 31.2 4.1 0.9 1.6 1.1 2.5 89.8 1.49

11,883 58.4 29.7 6.1 0.5 0.4 0.7 4.2 88.1 1.53

658 54.8 24.8 7.2 1.1 1.5 3.1 7.5 79.6 1.46

2,178 52.8 36.1 6.7 0.5 0.6 0.9 2.2 88.9 1.45

2,815 59.3 27.6 7.3 1.3 0.3 0.5 3.8 86.9 1.51

713 56.8 37.0 3.9 0.1 0.0 0.4 1.8 93.8 1.54

531 56.9 29.5 8.4 1.1 0.0 1.6 2.4 86.4 1.48

265 52.3 38.1 4.6 2.9 0.0 0.0 2.1 90.4 1.43

817 60.1 30.0 6.6 0.9 0.1 0.0 2.3 90.1 1.53

738 59.7 30.3 3.7 0.0 0.6 0.0 5.5 90.0 1.57

683 53.5 36.4 5.7 0.0 1.6 0.1 2.6 89.9 1.44

112 56.2 39.6 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 95.8 1.48

3,951 62.9 26.9 4.9 0.1 0.4 0.5 4.1 89.8 1.59

770 65.0 20.5 7.8 0.0 0.1 0.8 5.8 85.5 1.61

2,391 58.8 29.2 7.5 1.2 0.0 0.5 2.8 88.0 1.51

未就学児（小学校入学前） 1,225 60.9 29.5 5.5 0.9 1.0 1.3 0.9 90.4 1.52

小学生 1,575 53.8 38.6 3.2 0.7 1.0 1.3 1.4 92.4 1.47

中学生 1,258 55.7 35.0 5.2 0.9 0.1 0.7 2.4 90.7 1.50

高校生・大学受験生 1,336 55.0 35.2 4.8 0.5 1.0 0.4 3.1 90.2 1.48

大学生 1,195 53.7 33.9 7.7 0.8 1.0 0.4 2.5 87.6 1.42

社会人 7,679 61.0 27.2 5.9 0.3 0.4 0.6 4.7 88.2 1.56

その他 514 53.1 25.3 11.5 0.0 0.0 0.2 10.0 78.4 1.46

7,003 60.7 27.3 5.9 0.3 0.5 0.8 4.5 88.0 1.55

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（22.ごみの減量）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

28



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 76.8 15.8 2.4 0.3 0.2 0.5 4.0 92.6 1.77

6,550 74.4 18.1 2.9 0.4 0.4 0.3 3.4 92.5 1.72

8,000 78.9 13.9 2.0 0.2 0.0 0.6 4.4 92.8 1.80

1,081 80.1 14.8 1.9 1.0 0.0 0.4 1.9 94.9 1.78

2,228 81.0 15.3 1.8 0.0 0.3 0.0 1.6 96.3 1.80

2,872 73.9 20.4 2.1 0.3 0.2 0.9 2.1 94.3 1.73

3,508 77.0 15.7 3.6 0.2 0.2 0.2 3.1 92.7 1.75

3,160 79.7 13.5 1.6 0.2 0.1 0.3 4.6 93.2 1.81

1,703 68.0 14.2 3.3 0.7 0.4 1.1 12.3 82.2 1.72

1,641 73.3 21.1 1.7 0.0 0.0 0.3 3.7 94.4 1.75

2,806 78.5 14.0 2.2 0.0 0.0 0.8 4.4 92.5 1.81

1,581 78.0 14.1 3.8 0.6 0.0 0.3 3.2 92.1 1.75

1,592 78.2 16.3 1.8 0.0 0.5 0.3 3.0 94.5 1.77

2,426 76.7 16.2 2.1 0.0 0.5 0.3 4.4 92.9 1.77

1,784 76.5 14.4 3.5 0.8 0.0 0.5 4.3 90.9 1.75

2,076 76.0 16.4 2.3 0.9 0.3 0.6 3.5 92.4 1.74

363 76.6 12.8 1.9 0.3 0.3 0.3 7.8 89.4 1.80

319 75.2 14.4 2.8 0.0 0.6 1.3 5.6 89.6 1.76

7,392 75.0 16.1 2.8 0.3 0.2 0.7 4.9 91.1 1.75

3,205 79.2 14.9 2.2 0.0 0.4 0.0 3.2 94.1 1.78

3,903 78.7 16.2 1.9 0.5 0.0 0.4 2.2 94.9 1.78

198 80.3 15.8 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 96.1 1.76

1,113 82.2 13.5 2.7 0.0 0.0 0.0 1.6 95.7 1.81

1,203 77.3 17.3 2.3 0.8 0.6 0.1 1.7 94.6 1.73

11,883 76.3 15.9 2.4 0.2 0.2 0.6 4.4 92.2 1.77

658 70.9 16.4 2.7 0.9 0.0 1.4 7.6 87.3 1.73

2,178 72.6 21.7 2.8 0.4 0.0 0.3 2.2 94.3 1.71

2,815 78.2 15.5 1.8 0.0 0.0 0.5 3.9 93.7 1.80

713 78.6 14.6 3.8 0.0 0.9 0.3 1.8 93.2 1.74

531 74.3 20.3 1.9 1.1 0.0 0.0 2.4 94.6 1.72

265 82.0 11.3 4.6 0.0 0.0 0.0 2.1 93.3 1.79

817 77.8 16.9 1.8 0.0 0.1 1.1 2.3 94.7 1.78

738 78.9 14.1 0.5 0.0 0.0 0.8 5.5 93.0 1.84

683 72.5 19.7 3.5 0.0 1.6 0.0 2.6 92.2 1.66

112 69.4 21.9 0.9 4.2 0.0 3.6 0.0 91.3 1.62

3,951 79.8 12.9 2.6 0.3 0.3 0.3 3.8 92.7 1.79

770 77.8 13.1 1.8 0.0 0.0 0.0 7.3 90.9 1.82

2,391 80.4 14.0 2.0 0.5 0.0 0.0 3.1 94.4 1.80

未就学児（小学校入学前） 1,225 84.3 13.0 1.1 0.4 0.6 0.1 0.5 97.3 1.81

小学生 1,575 76.5 19.7 1.9 0.3 0.1 0.6 0.9 96.2 1.75

中学生 1,258 77.4 18.1 1.2 0.8 0.1 0.7 1.8 95.5 1.76

高校生・大学受験生 1,336 74.5 18.6 2.8 0.8 0.4 0.4 2.5 93.1 1.71

大学生 1,195 70.8 22.6 3.0 0.1 0.0 0.9 2.5 93.4 1.70

社会人 7,679 76.9 14.8 2.5 0.2 0.2 0.7 4.7 91.7 1.77

その他 514 69.9 17.3 2.9 0.0 0.0 0.0 10.0 87.2 1.74

7,003 76.4 15.3 2.5 0.3 0.2 0.8 4.4 91.7 1.76

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（23.きれいな空気）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

29



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 75.1 17.3 2.6 0.2 0.1 0.8 3.8 92.4 1.75

6,550 73.1 20.0 2.7 0.5 0.1 0.6 3.1 93.1 1.72

8,000 76.8 15.2 2.5 0.0 0.1 0.9 4.4 92.0 1.78

1,081 79.2 15.2 3.2 0.0 0.0 0.4 1.9 94.4 1.78

2,228 80.7 16.0 0.7 0.0 0.3 0.5 1.8 96.7 1.81

2,872 72.3 21.7 3.0 0.6 0.1 0.6 1.8 94.0 1.70

3,508 73.4 20.1 2.5 0.4 0.0 0.7 3.0 93.5 1.73

3,160 79.5 13.0 2.6 0.1 0.2 0.5 4.1 92.5 1.80

1,703 65.9 15.7 4.2 0.1 0.0 2.3 11.8 81.6 1.72

1,641 73.0 18.5 3.7 0.3 0.0 0.6 3.9 91.5 1.72

2,806 75.5 18.2 1.9 0.0 0.0 0.8 3.6 93.7 1.77

1,581 74.1 17.6 2.9 0.3 0.0 1.6 3.5 91.7 1.74

1,592 74.4 18.5 3.3 0.3 0.0 0.3 3.3 92.9 1.73

2,426 74.4 17.9 2.3 0.3 0.3 0.0 4.9 92.3 1.74

1,784 77.0 15.0 2.7 0.3 0.0 0.8 4.3 92.0 1.78

2,076 76.9 16.4 2.3 0.3 0.3 1.5 2.3 93.3 1.76

363 76.3 13.6 1.1 0.6 0.3 0.6 7.5 89.9 1.80

319 74.3 15.0 3.4 0.3 0.6 0.9 5.3 89.3 1.73

7,392 74.8 16.5 2.7 0.3 0.1 1.0 4.6 91.3 1.76

3,205 76.1 17.8 2.1 0.2 0.2 0.4 3.2 93.9 1.76

3,903 75.6 18.7 2.9 0.1 0.0 0.6 2.0 94.3 1.74

198 79.7 20.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.80

1,113 80.6 15.3 1.5 0.0 0.0 1.1 1.5 95.9 1.81

1,203 76.6 17.9 1.1 1.3 0.6 0.5 2.1 94.5 1.73

11,883 74.6 17.5 2.7 0.2 0.1 0.8 4.1 92.1 1.75

658 74.1 13.4 3.1 0.0 0.9 2.2 6.3 87.5 1.75

2,178 71.2 22.8 2.8 0.3 0.0 0.2 2.7 94.0 1.70

2,815 77.2 17.2 1.7 0.2 0.0 0.3 3.4 94.4 1.78

713 77.7 16.5 2.9 0.9 0.0 0.3 1.8 94.2 1.75

531 69.2 21.5 4.9 1.1 0.0 1.0 2.4 90.7 1.64

265 74.5 18.4 3.1 0.0 0.0 0.0 4.0 92.9 1.74

817 75.5 17.0 4.1 0.0 0.1 0.9 2.3 92.5 1.73

738 78.5 14.6 1.4 0.0 0.0 0.0 5.5 93.1 1.82

683 71.3 20.9 4.1 0.0 1.1 0.0 2.6 92.2 1.66

112 68.5 22.8 5.1 0.0 0.0 3.6 0.0 91.3 1.66

3,951 77.4 14.9 2.4 0.1 0.0 1.3 3.8 92.3 1.79

770 75.8 16.0 2.3 0.0 0.0 0.1 5.8 91.8 1.78

2,391 81.2 13.5 2.9 0.0 0.0 0.3 2.1 94.7 1.80

未就学児（小学校入学前） 1,225 85.1 12.6 0.8 0.4 0.6 0.1 0.5 97.7 1.82

小学生 1,575 75.2 20.3 1.7 0.7 0.1 0.6 1.5 95.5 1.73

中学生 1,258 74.0 21.0 1.7 0.0 0.1 1.0 2.2 95.0 1.74

高校生・大学受験生 1,336 70.4 23.3 2.0 0.6 0.1 1.1 2.5 93.7 1.69

大学生 1,195 64.9 27.7 3.7 0.5 0.0 1.1 2.1 92.6 1.62

社会人 7,679 74.9 16.8 2.7 0.1 0.1 0.8 4.6 91.7 1.76

その他 514 66.6 21.0 1.2 0.9 0.0 1.2 9.1 87.6 1.71

7,003 74.5 17.1 3.1 0.0 0.2 1.0 4.1 91.6 1.75

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（24.川や海の水質）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

30



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 69.6 20.1 3.3 0.7 0.2 1.7 4.2 89.7 1.68

6,550 66.1 23.9 3.6 1.2 0.2 1.5 3.4 90.0 1.63

8,000 72.5 17.1 3.1 0.4 0.2 1.9 4.8 89.6 1.73

1,081 76.6 17.1 2.8 1.1 0.0 0.4 1.9 93.7 1.73

2,228 74.2 21.4 1.6 0.5 0.3 0.5 1.6 95.6 1.72

2,872 69.7 21.6 3.5 0.9 0.4 1.6 2.2 91.3 1.66

3,508 66.4 23.8 3.9 0.9 0.0 1.8 3.3 90.2 1.64

3,160 72.6 16.6 3.2 0.4 0.2 1.8 5.2 89.2 1.73

1,703 60.4 17.3 5.0 1.0 0.0 4.2 12.3 77.7 1.64

1,641 67.1 21.9 3.9 0.3 0.0 2.0 4.8 89.0 1.67

2,806 69.7 20.9 2.8 0.6 0.6 1.9 3.6 90.6 1.68

1,581 69.0 21.4 4.2 1.0 0.0 1.3 3.2 90.4 1.66

1,592 68.2 22.6 3.5 0.8 0.3 1.0 3.8 90.8 1.66

2,426 70.5 19.7 3.1 1.3 0.3 0.5 4.6 90.2 1.68

1,784 70.6 18.2 3.7 0.5 0.0 1.9 5.1 88.8 1.71

2,076 71.1 18.1 2.9 0.9 0.0 3.2 3.8 89.2 1.71

363 70.5 16.4 3.1 0.3 0.3 1.9 7.5 86.9 1.73

319 70.2 16.3 3.8 0.0 0.6 3.4 5.6 86.5 1.71

7,392 67.6 20.6 3.8 1.0 0.2 2.0 4.9 88.2 1.66

3,205 71.6 19.3 3.3 0.7 0.2 1.3 3.5 90.9 1.70

3,903 72.3 20.3 2.6 0.3 0.2 1.7 2.5 92.6 1.71

198 81.2 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1.81

1,113 76.8 18.0 1.6 0.5 0.0 1.6 1.5 94.8 1.77

1,203 69.8 20.1 2.7 1.3 1.2 2.4 2.5 89.9 1.64

11,883 68.9 20.5 3.6 0.7 0.1 1.7 4.6 89.4 1.68

658 64.4 16.5 5.4 0.9 0.0 3.9 9.0 80.9 1.66

2,178 66.6 26.0 2.8 0.5 0.0 1.4 2.7 92.6 1.65

2,815 68.8 22.1 2.8 0.7 0.3 1.7 3.6 90.9 1.67

713 77.2 14.0 5.0 0.7 0.1 1.1 1.8 91.2 1.73

531 73.6 17.9 1.9 3.2 0.0 1.0 2.4 91.5 1.67

265 69.7 26.7 1.5 0.0 0.0 0.0 2.1 96.4 1.70

817 74.4 17.6 3.9 0.8 0.1 0.9 2.3 92.0 1.71

738 72.6 15.4 4.9 0.0 0.0 0.8 6.2 88.0 1.73

683 64.5 23.2 4.1 2.3 1.6 0.7 3.6 87.7 1.53

112 65.0 24.4 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 89.4 1.54

3,951 70.8 18.9 3.1 0.5 0.2 2.2 4.2 89.7 1.71

770 71.9 17.1 2.6 0.0 0.0 1.3 7.2 89.0 1.76

2,391 74.2 19.4 2.3 0.5 0.0 1.0 2.5 93.6 1.73

未就学児（小学校入学前） 1,225 79.0 17.5 0.9 0.8 0.6 0.7 0.5 96.5 1.76

小学生 1,575 71.0 21.7 3.4 1.3 0.1 1.3 1.2 92.7 1.66

中学生 1,258 73.2 20.3 2.7 0.8 0.1 1.3 1.8 93.5 1.71

高校生・大学受験生 1,336 66.0 24.1 4.5 0.9 0.3 0.9 3.3 90.1 1.61

大学生 1,195 63.4 25.3 5.0 0.6 0.6 1.7 3.4 88.7 1.58

社会人 7,679 69.5 19.3 3.4 0.6 0.1 2.0 5.1 88.8 1.70

その他 514 55.4 23.4 5.3 1.2 0.0 4.6 10.0 78.8 1.56

7,003 68.8 19.7 4.0 0.6 0.3 2.0 4.8 88.5 1.67

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（25.地球温暖化防止）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

31



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 42.4 33.2 12.5 1.6 0.9 5.0 4.3 75.6 1.26

6,550 41.6 33.3 14.3 2.0 1.6 3.8 3.4 74.9 1.20

8,000 42.9 33.2 11.2 1.3 0.3 6.0 5.0 76.1 1.32

1,081 38.8 37.2 13.9 1.4 0.6 5.3 2.8 76.0 1.22

2,228 38.4 33.9 16.6 3.2 1.4 4.9 1.6 72.3 1.12

2,872 37.5 37.8 14.2 1.7 2.0 4.8 2.1 75.3 1.15

3,508 41.4 35.4 14.2 1.6 0.3 3.7 3.4 76.8 1.25

3,160 49.5 30.3 9.1 0.5 0.9 4.7 4.9 79.8 1.41

1,703 47.1 22.8 6.8 1.9 0.0 8.9 12.5 69.9 1.46

1,641 41.9 28.4 14.6 2.5 0.6 7.9 4.2 70.3 1.23

2,806 39.4 36.6 11.8 1.7 1.4 5.5 3.6 76.0 1.22

1,581 33.2 40.6 13.7 1.6 0.6 5.1 5.1 73.8 1.16

1,592 40.9 37.1 11.3 2.8 0.8 4.0 3.3 78.0 1.24

2,426 43.6 32.3 13.6 1.3 1.0 3.3 4.9 75.9 1.27

1,784 46.8 30.5 11.5 1.1 0.8 4.5 4.8 77.3 1.34

2,076 47.4 28.7 13.2 1.2 0.9 5.3 3.5 76.1 1.32

363 51.3 28.4 7.8 0.3 0.3 4.5 7.5 79.7 1.48

319 49.8 27.9 7.8 1.9 0.9 6.0 5.6 77.7 1.40

7,392 42.4 31.1 13.5 1.6 0.7 5.5 5.1 73.5 1.26

3,205 43.3 35.2 10.4 1.2 1.4 4.8 3.7 78.5 1.29

3,903 42.1 35.5 12.7 2.1 0.8 4.4 2.5 77.6 1.25

198 46.3 36.8 15.8 0.0 0.5 0.5 0.0 83.1 1.29

1,113 41.5 35.7 13.6 1.7 0.7 4.9 2.0 77.2 1.24

1,203 38.9 31.4 15.3 3.8 1.9 6.6 2.1 70.3 1.11

11,883 42.9 33.2 12.0 1.4 0.8 5.0 4.6 76.1 1.28

658 61.8 22.8 5.6 1.4 0.0 3.4 5.1 84.6 1.58

2,178 34.5 37.8 17.8 1.9 1.1 3.8 3.1 72.3 1.10

2,815 43.1 34.1 12.1 0.8 1.6 4.3 4.0 77.2 1.27

713 43.9 32.0 14.9 2.4 0.1 4.8 1.8 75.9 1.25

531 30.3 33.9 18.0 4.1 1.1 9.4 3.1 64.2 1.01

265 36.5 39.7 13.0 2.3 2.9 1.5 4.0 76.2 1.11

817 43.0 36.2 10.9 1.8 0.2 5.5 2.3 79.2 1.30

738 42.6 39.5 9.1 0.8 0.0 1.8 6.2 82.1 1.35

683 40.7 34.3 15.8 3.9 1.5 1.3 2.6 75.0 1.13

112 37.6 38.8 19.5 0.0 0.0 0.0 4.1 76.4 1.19

3,951 45.3 31.3 10.1 1.5 0.5 6.8 4.5 76.6 1.35

770 43.5 28.4 14.1 1.2 1.8 4.5 6.5 71.9 1.24

2,391 42.9 33.2 14.1 2.2 1.3 3.9 2.4 76.1 1.22

未就学児（小学校入学前） 1,225 41.4 33.5 13.6 2.7 0.9 7.1 0.9 74.9 1.22

小学生 1,575 37.1 36.5 15.9 2.8 0.9 5.2 1.5 73.6 1.14

中学生 1,258 36.7 37.5 15.5 2.1 0.4 5.5 2.3 74.2 1.17

高校生・大学受験生 1,336 35.0 38.6 16.5 1.9 2.0 3.5 2.5 73.6 1.09

大学生 1,195 31.5 42.3 14.9 2.5 1.7 4.2 2.9 73.8 1.07

社会人 7,679 46.3 31.3 10.7 1.1 0.6 4.9 5.1 77.6 1.35

その他 514 31.3 37.5 12.6 1.1 0.8 6.8 10.0 68.8 1.17

7,003 45.3 32.3 10.5 1.8 0.6 4.9 4.6 77.6 1.32

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（26.農林水産業の振興）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

32



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 40.3 32.3 15.0 2.0 0.9 5.1 4.5 72.6 1.21

6,550 40.6 34.7 14.1 2.4 1.2 3.5 3.5 75.3 1.19

8,000 39.9 30.4 15.7 1.6 0.7 6.4 5.3 70.3 1.21

1,081 43.4 27.8 16.0 3.3 0.9 6.3 2.3 71.2 1.20

2,228 34.4 32.5 20.7 3.4 1.4 5.8 1.7 66.9 1.03

2,872 35.6 38.5 16.5 2.3 1.3 3.7 2.1 74.1 1.11

3,508 39.4 35.0 15.2 1.9 0.8 3.9 3.8 74.4 1.19

3,160 47.0 29.4 11.9 0.8 0.7 4.8 5.4 76.4 1.35

1,703 42.9 24.6 9.8 1.1 0.2 8.6 12.8 67.5 1.38

1,641 34.3 32.0 18.5 1.7 0.3 7.9 5.3 66.3 1.13

2,806 38.6 36.6 12.4 2.5 0.6 5.2 4.1 75.2 1.22

1,581 38.3 30.4 19.8 1.6 1.3 5.1 3.5 68.7 1.13

1,592 41.6 33.1 14.0 2.3 1.8 3.3 4.0 74.7 1.19

2,426 39.5 36.2 14.4 1.8 0.3 3.1 4.9 75.7 1.23

1,784 40.4 29.1 16.8 1.6 2.4 4.8 4.8 69.5 1.14

2,076 45.6 27.8 13.5 2.3 0.6 6.1 4.1 73.4 1.29

363 49.9 24.0 9.5 1.1 0.6 7.0 8.1 73.9 1.43

319 48.9 27.3 10.7 1.3 0.6 5.3 6.0 76.2 1.38

7,392 37.6 31.6 16.2 2.0 0.9 6.1 5.5 69.2 1.17

3,205 44.2 32.4 13.3 2.0 0.4 4.3 3.5 76.6 1.28

3,903 42.3 33.6 14.3 1.8 1.5 3.9 2.6 75.9 1.21

198 38.7 38.6 19.8 0.0 0.0 2.9 0.0 77.3 1.19

1,113 43.1 29.8 14.9 4.8 1.3 3.7 2.4 72.9 1.15

1,203 37.8 31.3 17.0 2.6 1.7 6.7 2.9 69.1 1.12

11,883 40.2 32.7 14.8 1.7 0.8 5.0 4.8 72.9 1.22

658 41.3 36.5 8.6 3.3 0.0 4.5 5.8 77.8 1.29

2,178 34.5 34.6 19.9 3.2 0.7 3.9 3.2 69.1 1.07

2,815 42.0 31.6 14.7 1.7 1.1 4.7 4.2 73.6 1.23

713 54.1 25.4 11.8 3.5 1.6 1.7 2.0 79.5 1.32

531 34.0 36.5 15.6 2.0 2.1 6.7 3.1 70.5 1.09

265 46.3 35.7 12.2 1.7 0.0 0.0 4.0 82.0 1.32

817 40.4 30.0 15.4 3.6 1.9 5.6 3.1 70.4 1.13

738 36.1 40.5 13.7 2.1 0.6 1.5 5.5 76.6 1.17

683 40.2 33.3 18.6 2.3 1.3 1.6 2.6 73.5 1.14

112 47.0 18.8 15.2 11.4 0.0 3.6 4.1 65.8 1.10

3,951 41.1 30.5 15.2 0.8 0.8 6.6 5.0 71.6 1.25

770 38.9 35.7 11.0 0.1 0.6 6.9 6.8 74.6 1.30

2,391 41.0 31.1 16.5 2.4 1.6 4.9 2.6 72.1 1.16

未就学児（小学校入学前） 1,225 36.2 31.3 20.0 4.1 1.3 6.7 0.5 67.5 1.05

小学生 1,575 35.2 37.5 17.9 2.8 1.0 4.5 1.2 72.7 1.09

中学生 1,258 35.7 39.4 17.7 1.2 0.5 3.6 1.9 75.1 1.15

高校生・大学受験生 1,336 34.3 42.9 14.3 1.0 0.8 4.2 2.5 77.2 1.17

大学生 1,195 36.2 38.9 15.7 1.4 0.8 3.5 3.5 75.1 1.17

社会人 7,679 43.6 31.1 12.4 1.5 0.7 5.0 5.5 74.7 1.29

その他 514 26.2 36.5 18.8 1.5 0.8 3.4 12.8 62.7 1.02

7,003 41.7 32.1 13.8 1.8 0.6 4.9 5.2 73.8 1.25

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（27.産業振興）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

33



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 38.9 34.2 15.7 3.8 1.8 1.4 4.2 73.1 1.11

6,550 38.1 34.7 16.1 4.3 2.7 1.1 3.0 72.8 1.06

8,000 39.5 33.9 15.3 3.4 1.1 1.7 5.1 73.4 1.15

1,081 44.1 28.2 18.3 5.0 1.3 0.7 2.3 72.3 1.12

2,228 31.2 39.1 17.3 5.6 2.7 2.3 1.8 70.3 0.94

2,872 33.0 39.0 16.6 5.9 1.5 2.0 2.2 72.0 1.00

3,508 32.7 36.0 20.3 3.8 2.4 1.4 3.4 68.7 0.97

3,160 49.4 30.4 11.3 1.1 1.8 1.2 4.8 79.8 1.32

1,703 48.7 27.4 9.6 2.1 0.1 0.6 11.6 76.1 1.40

1,641 33.1 32.6 18.5 5.6 3.9 1.4 4.8 65.7 0.91

2,806 36.1 36.9 15.7 5.2 0.8 1.9 3.3 73.0 1.08

1,581 33.9 34.2 20.1 5.4 1.3 1.9 3.2 68.1 0.99

1,592 39.3 35.8 14.3 4.3 1.3 1.0 4.0 75.1 1.13

2,426 37.9 34.9 17.4 2.3 1.5 1.0 4.9 72.8 1.12

1,784 38.2 34.2 15.2 2.9 2.9 1.3 5.1 72.4 1.09

2,076 50.6 31.0 10.8 2.0 1.2 1.2 3.2 81.6 1.34

363 42.6 30.1 13.4 1.1 3.3 1.7 7.8 72.7 1.19

319 48.3 29.2 10.7 1.3 1.9 2.8 6.0 77.5 1.32

7,392 40.2 33.3 15.8 3.0 1.1 1.7 4.8 73.5 1.16

3,205 38.8 34.0 15.4 4.2 2.4 1.8 3.4 72.8 1.08

3,903 37.0 36.1 16.0 4.9 2.6 0.7 2.6 73.1 1.04

198 43.7 22.7 25.7 7.8 0.0 0.0 0.0 66.4 1.02

1,113 39.1 33.9 16.8 7.0 2.0 0.2 1.0 73.0 1.02

1,203 36.9 33.5 19.1 4.5 2.6 1.4 2.0 70.4 1.01

11,883 38.8 34.8 15.2 3.4 1.7 1.6 4.5 73.6 1.12

658 45.5 29.2 13.8 0.7 3.1 2.1 5.6 74.7 1.23

2,178 31.7 41.2 15.9 6.0 1.7 1.0 2.6 72.9 0.99

2,815 40.3 34.5 14.6 3.9 1.5 1.7 3.6 74.8 1.14

713 43.2 31.3 13.7 3.9 4.6 0.4 2.8 74.5 1.08

531 44.7 28.9 16.9 7.0 0.0 0.0 2.4 73.6 1.14

265 43.7 34.7 17.7 1.7 0.0 0.0 2.1 78.4 1.23

817 38.2 29.1 20.7 2.9 3.7 3.1 2.3 67.3 1.01

738 24.4 45.6 16.3 6.3 1.9 0.0 5.5 70.0 0.89

683 34.3 27.9 25.1 6.7 2.5 0.9 2.6 62.2 0.88

112 27.4 47.9 13.7 6.9 0.0 0.0 4.1 75.3 1.00

3,951 41.2 32.9 15.3 2.8 1.5 1.4 4.9 74.1 1.17

770 46.8 31.1 12.8 0.6 0.9 1.9 5.9 77.9 1.33

2,391 36.7 37.8 17.3 3.9 1.5 0.6 2.2 74.5 1.07

未就学児（小学校入学前） 1,225 37.2 33.7 15.4 6.9 3.8 2.5 0.5 70.9 0.96

小学生 1,575 35.6 36.9 17.3 5.4 1.5 2.1 1.3 72.5 1.03

中学生 1,258 29.6 43.2 16.9 4.3 1.7 1.6 2.8 72.8 0.99

高校生・大学受験生 1,336 28.9 42.6 16.1 6.2 1.9 1.8 2.6 71.5 0.94

大学生 1,195 26.5 36.7 22.5 7.1 2.3 2.1 3.0 63.2 0.82

社会人 7,679 42.5 32.5 14.5 2.7 1.4 1.2 5.1 75.0 1.19

その他 514 35.9 32.8 14.4 4.0 1.8 1.2 10.0 68.7 1.09

7,003 41.0 33.8 14.1 3.4 1.8 1.3 4.5 74.8 1.15

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（28.観光）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

34



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 35.0 34.2 16.4 1.9 1.1 7.2 4.3 69.2 1.13

6,550 36.3 35.4 16.7 2.6 1.5 4.2 3.2 71.7 1.11

8,000 33.7 33.3 16.2 1.4 0.7 9.6 5.1 67.0 1.15

1,081 35.8 32.1 18.4 6.3 0.7 4.3 2.4 67.9 1.03

2,228 25.5 38.0 20.5 3.5 1.9 9.1 1.6 63.5 0.91

2,872 28.0 40.8 19.9 1.3 1.3 6.6 2.1 68.8 1.02

3,508 34.2 35.0 17.8 1.7 1.3 6.6 3.4 69.2 1.10

3,160 44.4 29.7 12.7 1.0 0.8 6.1 5.2 74.1 1.31

1,703 42.1 26.4 8.2 0.6 0.1 10.8 11.7 68.5 1.42

1,641 30.3 31.7 21.3 2.2 0.8 8.4 5.1 62.0 1.02

2,806 30.6 41.0 14.9 1.7 1.1 6.6 4.1 71.6 1.10

1,581 31.0 34.8 20.1 2.9 1.0 6.4 3.8 65.8 1.02

1,592 34.3 34.1 19.0 1.3 1.3 7.0 3.0 68.4 1.10

2,426 37.7 36.2 12.8 1.5 0.8 6.2 4.9 73.9 1.22

1,784 38.2 29.9 15.2 2.4 2.1 7.0 5.1 68.1 1.13

2,076 40.1 30.1 16.4 2.0 0.6 8.2 2.6 70.2 1.20

363 40.7 28.4 11.1 0.8 1.9 8.9 8.1 69.1 1.27

319 41.7 24.1 12.5 3.1 0.9 11.3 6.3 65.8 1.24

7,392 32.3 34.0 16.7 2.1 0.9 8.8 5.1 66.3 1.10

3,205 37.1 34.8 17.7 1.3 1.3 4.2 3.5 71.9 1.14

3,903 38.4 34.3 15.0 2.3 1.3 6.6 2.2 72.7 1.17

198 29.3 31.7 25.7 10.4 0.0 2.9 0.0 61.0 0.82

1,113 33.8 35.7 17.4 3.9 1.9 6.2 1.1 69.5 1.03

1,203 32.1 35.6 17.5 1.8 1.4 10.0 1.7 67.7 1.08

11,883 35.3 34.1 16.2 1.7 1.0 7.1 4.7 69.4 1.14

658 41.7 31.9 10.6 1.8 0.9 5.2 7.9 73.6 1.28

2,178 32.5 37.7 18.8 2.0 1.4 5.2 2.4 70.2 1.06

2,815 34.7 32.1 18.9 1.5 1.1 8.3 3.4 66.8 1.11

713 39.3 34.0 15.8 2.0 1.7 5.2 2.0 73.3 1.16

531 36.2 29.8 16.5 7.9 1.0 5.6 3.1 66.0 1.01

265 41.8 29.6 22.5 0.4 0.0 1.7 4.0 71.4 1.20

817 32.2 36.0 19.4 0.4 2.2 7.5 2.3 68.2 1.06

738 29.1 44.5 15.1 0.1 0.6 3.1 7.3 73.6 1.13

683 23.5 40.8 24.4 4.2 2.3 2.2 2.6 64.3 0.83

112 28.3 45.7 10.5 11.4 0.0 0.0 4.1 74.0 0.95

3,951 36.6 34.1 13.2 1.8 0.7 9.3 4.2 70.7 1.20

770 41.4 26.2 16.1 0.7 1.1 8.6 5.8 67.6 1.24

2,391 34.3 35.4 17.6 3.3 1.7 5.1 2.7 69.7 1.05

未就学児（小学校入学前） 1,225 30.3 33.7 19.9 3.6 2.0 10.1 0.6 64.0 0.97

小学生 1,575 24.9 44.7 19.5 1.5 0.8 7.7 0.9 69.6 1.00

中学生 1,258 27.0 44.4 17.7 1.2 0.9 6.9 2.0 71.4 1.05

高校生・大学受験生 1,336 25.0 44.9 20.8 2.4 1.1 2.9 2.9 69.9 0.96

大学生 1,195 31.6 38.6 17.8 1.3 1.0 6.9 2.9 70.2 1.09

社会人 7,679 39.8 31.6 14.3 1.2 0.7 7.3 5.0 71.4 1.24

その他 514 26.6 34.2 14.3 4.3 0.8 8.9 10.9 60.8 1.02

7,003 37.9 33.9 14.7 1.2 0.7 7.0 4.6 71.8 1.21

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（29.技術開発）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

35



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 45.6 33.9 11.2 1.4 0.9 2.8 4.2 79.5 1.31

6,550 44.7 35.0 11.5 2.0 1.1 2.4 3.4 79.7 1.27

8,000 46.2 33.2 11.0 0.9 0.7 3.1 4.8 79.4 1.34

1,081 49.0 31.7 14.3 1.4 0.1 0.7 2.8 80.7 1.33

2,228 40.5 38.5 13.1 1.2 1.5 3.3 1.8 79.0 1.22

2,872 39.6 40.6 12.0 2.2 1.2 2.3 2.1 80.2 1.20

3,508 46.2 35.7 10.3 1.9 0.8 1.8 3.3 81.9 1.31

3,160 52.2 29.4 8.8 0.6 0.7 3.3 5.0 81.6 1.43

1,703 46.8 23.7 11.8 0.6 0.2 5.3 11.6 70.5 1.40

1,641 36.8 37.4 14.0 1.4 0.3 5.6 4.5 74.2 1.21

2,806 44.1 39.4 8.3 0.8 1.1 2.2 4.1 83.5 1.33

1,581 40.9 39.6 12.8 0.6 1.0 1.6 3.5 80.5 1.25

1,592 46.6 31.1 12.0 2.8 1.3 2.5 3.8 77.7 1.27

2,426 46.9 33.8 11.0 1.5 0.5 1.5 4.6 80.7 1.33

1,784 45.7 30.5 13.1 2.1 1.6 2.1 4.8 76.2 1.25

2,076 52.6 28.1 10.8 0.9 0.6 4.1 2.9 80.7 1.41

363 56.8 24.0 6.7 1.1 0.6 2.5 8.4 80.8 1.52

319 55.2 24.5 8.5 0.6 0.3 5.3 5.6 79.7 1.50

7,392 45.6 32.9 11.5 1.2 0.8 3.4 4.7 78.5 1.32

3,205 46.8 33.6 11.9 1.1 0.7 2.2 3.6 80.4 1.32

3,903 45.5 36.5 9.9 2.0 1.2 2.1 2.8 82.0 1.29

198 43.1 15.6 38.4 0.0 0.0 2.4 0.5 58.7 1.05

1,113 39.9 39.3 11.6 2.6 1.3 3.5 1.8 79.2 1.20

1,203 43.1 37.4 10.2 1.9 1.3 4.1 2.1 80.5 1.27

11,883 46.6 33.5 10.8 1.2 0.8 2.5 4.5 80.1 1.33

658 49.6 26.1 8.6 1.1 0.6 6.2 7.8 75.7 1.43

2,178 36.9 42.8 12.3 1.8 0.4 2.3 3.4 79.7 1.21

2,815 51.9 32.6 7.8 1.1 1.5 2.0 3.3 84.5 1.40

713 56.3 28.6 9.4 0.6 1.6 1.6 2.0 84.9 1.43

531 43.5 33.5 15.6 0.9 1.0 3.3 2.4 77.0 1.25

265 55.0 30.9 8.1 3.8 0.0 0.0 2.1 85.9 1.40

817 44.0 34.3 12.2 1.3 2.3 2.6 3.3 78.3 1.24

738 42.4 38.2 10.6 2.0 0.6 0.6 5.5 80.6 1.27

683 33.1 41.6 15.8 4.0 1.5 1.4 2.6 74.7 1.05

112 51.5 18.8 18.8 6.9 0.0 0.0 4.1 70.3 1.20

3,951 47.5 31.2 12.2 0.8 0.6 3.2 4.5 78.7 1.35

770 44.8 34.3 11.7 1.7 0.0 1.8 5.8 79.1 1.32

2,391 47.4 33.5 12.2 1.2 1.2 2.2 2.3 80.9 1.31

未就学児（小学校入学前） 1,225 41.4 41.6 9.5 2.5 0.8 3.1 1.0 83.0 1.26

小学生 1,575 37.6 44.1 12.0 1.4 1.2 2.4 1.2 81.7 1.20

中学生 1,258 38.8 44.0 11.7 1.6 0.1 1.4 2.5 82.8 1.25

高校生・大学受験生 1,336 39.1 39.1 13.4 1.5 1.3 2.5 3.1 78.2 1.20

大学生 1,195 39.2 38.5 14.1 2.8 0.5 1.9 2.9 77.7 1.19

社会人 7,679 49.5 30.8 9.8 1.2 0.7 3.0 5.0 80.3 1.38

その他 514 36.2 36.2 9.5 2.4 0.8 5.0 10.0 72.4 1.23

7,003 47.1 32.6 11.0 1.1 0.6 3.0 4.6 79.7 1.35

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（30.地域商工業）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

36



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 68.2 21.0 4.8 0.4 0.2 1.4 3.9 89.2 1.65

6,550 65.7 22.7 6.1 0.5 0.4 1.5 3.2 88.4 1.60

8,000 70.2 19.8 3.8 0.3 0.1 1.3 4.5 90.0 1.70

1,081 83.7 10.8 3.1 0.0 0.0 0.0 2.3 94.5 1.83

2,228 71.5 22.3 3.5 0.2 0.0 0.9 1.6 93.8 1.69

2,872 66.4 25.3 4.8 0.6 0.4 0.6 1.8 91.7 1.60

3,508 70.1 20.6 4.4 0.3 0.3 1.0 3.3 90.7 1.67

3,160 65.9 22.4 4.6 0.6 0.4 2.0 4.1 88.3 1.63

1,703 57.5 17.4 9.3 0.0 0.0 3.8 12.0 74.9 1.57

1,641 61.8 27.2 4.5 0.3 0.3 2.5 3.4 89.0 1.59

2,806 69.7 20.4 4.4 0.3 0.6 0.8 3.9 90.1 1.66

1,581 68.4 22.0 4.2 0.6 0.0 1.0 3.8 90.4 1.66

1,592 66.7 22.3 5.8 0.5 0.5 1.3 3.0 89.0 1.61

2,426 68.7 21.0 5.1 0.3 0.0 0.5 4.4 89.7 1.66

1,784 65.8 22.7 3.7 0.5 0.3 1.9 5.1 88.5 1.65

2,076 71.9 16.7 6.4 0.3 0.0 1.8 2.9 88.6 1.68

363 73.0 14.2 3.6 0.3 0.0 1.7 7.2 87.2 1.76

319 75.5 10.3 4.4 0.0 0.6 3.4 5.6 85.8 1.76

7,392 67.7 20.3 5.2 0.5 0.3 1.7 4.4 88.0 1.64

3,205 71.2 19.6 4.2 0.2 0.0 1.2 3.6 90.8 1.70

3,903 67.6 23.9 4.5 0.2 0.3 0.9 2.6 91.5 1.64

198 68.7 24.4 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 93.1 1.62

1,113 72.2 21.2 2.4 0.0 0.0 2.5 1.6 93.4 1.73

1,203 72.2 20.9 2.3 0.9 0.4 1.3 2.0 93.1 1.69

11,883 67.7 21.1 5.1 0.3 0.3 1.2 4.3 88.8 1.65

658 60.8 20.6 8.5 0.0 0.0 3.7 6.4 81.4 1.58

2,178 69.8 20.7 5.0 0.7 0.0 1.2 2.6 90.5 1.66

2,815 71.8 19.1 4.3 0.3 0.0 1.2 3.3 90.9 1.70

713 68.2 21.7 5.6 0.9 0.0 0.9 2.7 89.9 1.63

531 68.8 24.3 3.5 0.0 0.0 1.0 2.4 93.1 1.68

265 70.6 24.6 2.7 0.0 0.0 0.0 2.1 95.2 1.69

817 72.9 19.0 3.2 0.9 1.1 0.6 2.3 91.9 1.67

738 69.6 21.9 3.0 0.0 0.0 0.0 5.5 91.5 1.70

683 65.3 24.6 6.2 0.0 0.6 0.7 2.6 89.9 1.59

112 64.6 27.1 4.2 0.0 0.0 0.0 4.1 91.7 1.63

3,951 67.0 22.2 4.2 0.3 0.5 1.5 4.2 89.2 1.64

770 67.0 20.1 5.4 0.5 0.1 0.1 6.8 87.1 1.65

2,391 75.6 15.9 5.0 0.4 0.2 0.7 2.1 91.5 1.71

未就学児（小学校入学前） 1,225 79.0 18.2 1.9 0.4 0.0 0.1 0.5 97.2 1.77

小学生 1,575 65.4 27.5 4.2 0.8 0.1 1.1 0.9 92.9 1.61

中学生 1,258 68.7 26.2 1.7 0.0 0.1 1.4 1.9 94.9 1.69

高校生・大学受験生 1,336 66.7 25.0 3.9 0.0 0.9 1.1 2.5 91.7 1.62

大学生 1,195 63.9 27.6 5.2 0.0 0.0 0.4 2.9 91.5 1.61

社会人 7,679 66.9 21.0 5.2 0.3 0.2 1.7 4.7 87.9 1.64

その他 514 61.2 19.1 4.1 0.9 0.2 3.6 11.0 80.3 1.64

7,003 67.0 20.2 6.2 0.4 0.4 1.7 4.2 87.2 1.63

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（31.雇用）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

37



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 37.9 38.5 13.0 2.2 0.7 4.1 3.7 76.4 1.20

6,550 35.4 38.3 15.2 3.2 1.2 3.2 3.6 73.7 1.11

8,000 39.8 38.7 11.2 1.5 0.2 4.8 3.7 78.5 1.27

1,081 51.3 34.1 9.5 1.0 1.2 1.5 1.3 85.4 1.37

2,228 37.5 38.3 15.1 2.3 0.7 2.8 3.3 75.8 1.17

2,872 31.1 47.2 14.0 3.8 0.5 2.1 1.2 78.3 1.08

3,508 33.1 41.1 15.9 2.9 1.0 3.6 2.4 74.2 1.09

3,160 42.8 36.4 10.1 0.9 0.6 5.4 3.8 79.2 1.32

1,703 42.0 25.5 10.4 1.3 0.0 9.2 11.6 67.5 1.37

1,641 34.3 36.2 18.0 2.8 0.6 4.5 3.7 70.5 1.10

2,806 33.9 43.8 13.2 2.5 0.3 3.6 2.8 77.7 1.16

1,581 34.2 41.2 13.1 1.3 1.0 5.8 3.5 75.4 1.17

1,592 40.4 34.8 14.3 2.0 0.5 3.8 4.3 75.2 1.22

2,426 38.2 40.3 11.0 3.1 0.5 2.8 4.1 78.5 1.21

1,784 41.7 38.8 12.6 1.6 1.6 1.9 1.9 80.5 1.22

2,076 41.5 33.6 11.4 2.0 0.6 6.1 4.7 75.1 1.27

363 43.2 32.9 10.3 1.9 0.8 3.6 7.2 76.1 1.30

319 45.1 30.1 8.8 1.9 0.3 7.5 6.3 75.2 1.37

7,392 37.1 37.9 13.6 1.9 0.5 5.0 4.0 75.0 1.20

3,205 40.1 37.0 13.0 2.5 0.9 3.0 3.6 77.1 1.21

3,903 37.8 41.1 11.9 2.8 0.9 3.0 2.4 78.9 1.19

198 51.4 25.8 19.2 0.0 0.5 3.1 0.0 77.2 1.32

1,113 41.7 35.0 15.2 2.2 0.5 2.6 2.9 76.7 1.22

1,203 40.4 39.6 11.3 2.2 0.8 2.7 3.1 80.0 1.24

11,883 37.1 39.1 12.9 2.3 0.7 4.2 3.7 76.2 1.19

658 43.4 25.2 15.6 3.7 0.0 6.8 5.4 68.6 1.23

2,178 30.7 43.3 16.4 2.7 1.1 3.2 2.6 74.0 1.06

2,815 37.8 40.4 12.3 1.9 1.1 3.4 3.2 78.2 1.20

713 41.7 37.4 13.5 2.8 0.9 1.1 2.7 79.1 1.21

531 31.1 40.3 13.4 5.9 0.9 5.4 3.0 71.4 1.04

265 49.4 33.1 11.2 2.7 0.0 3.5 0.0 82.5 1.34

817 38.9 42.4 12.4 2.5 0.6 1.1 2.1 81.3 1.20

738 43.1 41.2 10.1 2.9 0.6 0.8 1.4 84.3 1.26

683 31.4 44.7 18.9 2.0 0.0 0.0 2.9 76.1 1.09

112 60.5 24.2 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0 84.7 1.45

3,951 40.3 37.2 11.1 1.4 0.4 5.4 4.1 77.5 1.28

770 38.3 33.1 12.6 1.0 0.1 8.1 6.7 71.4 1.27

2,391 44.2 35.0 11.1 2.2 0.7 3.9 3.0 79.2 1.29

未就学児（小学校入学前） 1,225 37.5 40.4 13.1 2.7 1.3 2.0 2.9 77.9 1.16

小学生 1,575 31.1 46.1 15.2 2.7 1.0 3.0 0.9 77.2 1.08

中学生 1,258 31.1 49.4 13.6 1.8 0.0 2.4 1.8 80.5 1.14

高校生・大学受験生 1,336 29.2 50.6 12.6 4.1 0.0 1.7 1.9 79.8 1.09

大学生 1,195 29.8 45.7 15.5 4.0 1.4 1.8 1.8 75.5 1.02

社会人 7,679 39.0 36.5 12.9 1.9 0.6 4.9 4.2 75.5 1.23

その他 514 30.1 43.9 13.2 2.6 0.8 6.3 3.1 74.0 1.10

7,003 38.9 38.2 11.8 1.7 0.3 4.9 4.1 77.1 1.25

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（32.職業能力開発）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

38



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 27.9 37.5 19.8 4.3 2.8 4.0 3.7 65.4 0.90

6,550 26.3 37.0 21.2 4.9 3.7 3.4 3.4 63.3 0.83

8,000 29.1 38.0 18.7 3.9 2.1 4.4 3.9 67.1 0.96

1,081 36.7 34.6 17.4 5.8 2.8 1.4 1.3 71.3 0.99

2,228 31.8 34.7 20.4 4.1 3.4 2.3 3.3 66.5 0.92

2,872 21.1 39.3 23.8 6.8 4.8 2.5 1.6 60.4 0.68

3,508 22.1 41.6 23.1 4.4 3.1 3.4 2.3 63.7 0.80

3,160 31.8 39.8 15.6 2.8 1.2 5.7 3.1 71.6 1.08

1,703 33.5 27.4 15.2 2.5 1.1 8.0 12.2 60.9 1.13

1,641 24.4 34.8 20.5 5.3 3.7 6.5 4.8 59.2 0.80

2,806 25.9 42.4 17.6 4.7 3.0 3.9 2.5 68.3 0.89

1,581 30.0 30.4 25.9 5.4 1.9 3.2 3.2 60.4 0.87

1,592 26.1 40.4 19.0 4.3 2.5 4.0 3.8 66.5 0.90

2,426 30.8 36.2 18.7 3.6 3.3 2.8 4.6 67.0 0.94

1,784 26.5 38.0 24.9 3.5 2.9 2.9 1.3 64.5 0.85

2,076 31.3 38.6 15.8 3.5 1.8 4.4 4.7 69.9 1.04

363 25.1 35.7 17.3 6.4 3.6 5.0 7.0 60.8 0.82

319 31.0 32.3 17.9 4.7 2.5 5.6 6.0 63.3 0.96

7,392 26.2 36.7 21.1 4.3 2.6 5.2 4.0 62.9 0.88

3,205 31.6 38.5 15.8 4.3 3.5 2.7 3.6 70.1 0.96

3,903 28.7 38.2 21.0 4.6 2.6 2.7 2.2 66.9 0.90

198 35.1 38.0 13.3 8.8 4.4 0.5 0.0 73.1 0.91

1,113 34.3 37.4 15.8 4.0 1.4 3.8 3.3 71.7 1.07

1,203 29.8 35.6 19.5 5.4 4.5 2.6 2.6 65.4 0.85

11,883 27.1 37.8 20.5 4.2 2.8 3.9 3.7 64.9 0.89

658 30.9 36.2 16.0 5.0 0.5 7.6 3.8 67.1 1.04

2,178 25.4 34.4 24.3 5.2 3.4 4.2 3.1 59.8 0.79

2,815 28.7 37.1 20.8 4.8 3.0 2.5 3.0 65.8 0.89

713 29.2 39.0 16.0 4.2 5.9 2.4 3.3 68.2 0.86

531 22.3 35.8 24.2 9.5 4.4 0.0 3.9 58.1 0.65

265 37.7 31.0 23.0 4.4 2.1 1.7 0.0 68.7 1.00

817 31.5 38.6 18.9 4.9 1.7 2.5 2.0 70.1 0.98

738 30.4 42.0 15.7 3.3 3.6 3.5 1.6 72.4 0.97

683 21.2 38.3 23.8 6.2 6.7 0.9 2.9 59.5 0.64

112 41.1 31.0 27.9 0.0 0.0 0.0 0.0 72.1 1.13

3,951 28.3 40.5 17.7 3.3 1.4 4.4 4.4 68.8 1.00

770 23.5 38.1 20.1 2.8 1.4 9.3 4.7 61.6 0.92

2,391 31.8 35.0 19.1 4.4 3.6 2.7 3.3 66.8 0.93

未就学児（小学校入学前） 1,225 34.9 32.5 19.1 5.5 2.8 2.4 2.8 67.4 0.96

小学生 1,575 25.8 39.4 20.7 5.7 4.7 2.4 1.1 65.2 0.79

中学生 1,258 25.6 40.9 22.3 4.9 2.0 2.6 1.8 66.5 0.87

高校生・大学受験生 1,336 18.6 40.2 28.2 4.6 3.7 2.8 1.9 58.8 0.69

大学生 1,195 20.6 42.6 23.1 4.1 3.5 4.3 1.8 63.2 0.77

社会人 7,679 27.5 38.9 19.0 3.5 2.0 5.0 4.2 66.4 0.95

その他 514 22.4 44.9 22.0 1.7 1.1 4.8 3.1 67.3 0.93

7,003 28.6 36.7 19.3 4.7 2.0 4.7 4.0 65.3 0.93

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（33.国際化）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 36.4 34.8 15.5 2.0 1.3 5.9 4.2 71.2 1.14

6,550 33.7 36.1 17.2 2.6 1.9 4.5 4.0 69.8 1.06

8,000 38.6 33.7 14.1 1.6 0.9 7.0 4.2 72.3 1.21

1,081 42.5 30.4 17.3 2.1 1.8 4.6 1.3 72.9 1.16

2,228 37.7 34.4 16.1 2.8 1.4 4.5 3.1 72.1 1.13

2,872 32.6 36.5 20.6 2.8 1.9 4.2 1.4 69.1 1.01

3,508 32.6 37.8 17.7 1.9 1.4 6.0 2.7 70.4 1.08

3,160 40.7 34.9 11.8 1.5 1.0 6.2 4.0 75.6 1.25

1,703 36.7 29.2 7.5 1.2 0.1 10.6 14.7 65.9 1.36

1,641 32.0 35.7 17.1 2.0 0.6 7.3 5.3 67.7 1.11

2,806 35.8 36.1 17.1 1.7 1.4 5.2 2.8 71.9 1.12

1,581 34.8 32.9 17.6 2.6 1.3 6.7 4.2 67.7 1.09

1,592 38.1 35.3 14.5 2.5 1.0 3.5 5.0 73.4 1.17

2,426 35.1 37.2 14.4 1.8 1.8 5.4 4.4 72.3 1.13

1,784 38.8 33.4 17.1 1.9 1.9 5.1 1.9 72.2 1.13

2,076 38.3 33.0 12.6 2.3 1.2 7.3 5.3 71.3 1.20

363 40.7 30.1 10.0 2.2 1.1 8.1 7.8 70.8 1.27

319 41.7 31.0 11.6 1.6 0.3 7.2 6.6 72.7 1.30

7,392 35.3 34.6 15.7 1.7 1.2 7.0 4.4 69.9 1.14

3,205 37.1 35.4 14.2 2.3 1.8 5.3 3.8 72.5 1.14

3,903 38.4 34.4 16.4 2.4 1.1 4.2 3.0 72.8 1.15

198 43.8 26.9 15.8 4.4 0.0 6.0 3.1 70.7 1.21

1,113 42.5 31.0 15.1 1.9 1.8 4.5 3.4 73.5 1.20

1,203 39.8 29.3 17.9 2.9 1.8 5.3 3.0 69.1 1.12

11,883 35.5 35.9 15.3 2.0 1.2 5.9 4.2 71.4 1.14

658 37.6 35.3 10.2 0.2 0.3 11.6 4.8 72.9 1.31

2,178 30.4 36.0 21.5 2.8 1.4 5.1 2.8 66.4 0.99

2,815 36.0 34.4 17.0 2.1 1.5 6.1 3.0 70.4 1.11

713 38.4 31.7 16.7 2.3 2.1 4.5 4.3 70.1 1.12

531 37.0 26.9 17.4 8.4 2.0 2.8 5.4 63.9 0.96

265 51.9 18.7 16.2 1.9 0.0 9.5 1.9 70.6 1.36

817 40.3 36.1 15.9 2.3 1.4 2.0 2.0 76.4 1.16

738 42.3 43.7 9.2 0.8 2.3 0.9 0.8 86.0 1.25

683 33.2 35.7 19.2 3.6 1.9 3.4 3.1 68.9 1.01

112 39.7 31.4 23.4 0.0 0.0 5.5 0.0 71.1 1.17

3,951 38.2 35.9 11.5 1.2 1.1 6.6 5.4 74.1 1.24

770 29.0 38.0 20.0 1.1 0.9 5.1 5.9 67.0 1.05

2,391 39.4 33.7 14.3 1.1 2.3 6.0 3.1 73.1 1.18

未就学児（小学校入学前） 1,225 42.3 34.0 15.9 2.1 1.0 2.1 2.6 76.3 1.20

小学生 1,575 34.5 37.9 18.4 2.6 1.7 4.4 0.6 72.4 1.06

中学生 1,258 34.0 34.3 21.1 4.0 0.3 4.5 1.8 68.3 1.04

高校生・大学受験生 1,336 30.5 36.0 20.0 5.2 1.2 5.1 1.8 66.5 0.96

大学生 1,195 33.6 35.5 18.3 3.3 2.0 5.6 1.8 69.1 1.03

社会人 7,679 36.1 35.3 14.3 1.6 0.8 6.8 5.1 71.4 1.18

その他 514 30.2 42.8 15.4 0.9 2.1 5.8 2.8 73.0 1.07

7,003 37.0 34.3 14.4 1.9 1.1 6.2 5.1 71.3 1.17

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（34.広域交流・連携）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

40



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 33.9 34.6 17.9 4.5 2.2 2.8 4.1 68.5 1.01

6,550 34.6 34.5 17.5 4.9 2.8 1.8 3.9 69.1 0.99

8,000 33.3 34.7 18.2 4.2 1.7 3.7 4.3 68.0 1.02

1,081 48.6 22.8 18.1 4.6 3.1 0.7 2.0 71.4 1.12

2,228 35.6 35.4 17.6 5.0 2.2 0.8 3.3 71.0 1.01

2,872 29.2 41.1 19.6 4.3 2.9 1.6 1.3 70.3 0.92

3,508 29.8 33.6 22.0 6.0 2.6 3.2 2.9 63.4 0.87

3,160 36.1 36.9 14.7 3.0 1.4 3.6 4.4 73.0 1.12

1,703 34.6 28.1 12.8 3.9 0.8 7.1 12.8 62.7 1.14

1,641 28.4 33.7 21.6 6.7 1.4 4.5 3.7 62.1 0.88

2,806 32.5 37.7 19.0 3.9 2.2 1.7 3.0 70.2 0.99

1,581 30.7 33.9 20.1 4.5 3.2 3.8 3.8 64.6 0.91

1,592 36.3 36.3 15.8 4.5 1.0 2.0 4.0 72.6 1.09

2,426 37.9 33.8 15.6 4.1 2.3 1.8 4.4 71.7 1.08

1,784 34.2 33.4 19.8 4.8 1.9 2.7 3.2 67.6 0.99

2,076 35.4 33.0 14.9 4.4 2.9 3.5 5.8 68.4 1.03

363 34.0 32.0 15.3 3.6 2.2 5.0 7.8 66.0 1.05

319 37.9 30.7 15.7 1.9 2.2 5.6 6.0 68.6 1.13

7,392 32.9 34.9 18.5 4.1 1.8 3.4 4.4 67.8 1.01

3,205 36.3 34.1 15.5 5.0 3.2 2.0 3.9 70.4 1.01

3,903 34.3 34.5 19.0 5.0 2.1 2.3 2.7 68.8 0.99

198 42.1 30.1 11.2 7.0 6.4 3.1 0.0 72.2 0.97

1,113 40.9 28.9 17.6 6.7 1.9 0.8 3.3 69.8 1.04

1,203 32.4 38.4 17.9 4.4 2.5 1.7 2.6 70.8 0.98

11,883 33.6 34.8 18.1 4.3 2.1 3.1 4.1 68.4 1.01

658 36.0 29.7 15.1 4.4 1.0 7.4 6.4 65.7 1.11

2,178 33.7 37.2 19.7 4.4 1.3 0.9 2.8 70.9 1.01

2,815 31.6 35.0 19.1 5.1 3.3 2.8 3.2 66.6 0.92

713 39.8 35.8 15.3 4.2 1.5 0.3 3.2 75.6 1.12

531 33.3 32.0 20.0 6.8 2.1 0.9 4.9 65.3 0.93

265 43.0 31.6 16.2 7.1 0.4 1.7 0.0 74.6 1.12

817 36.4 34.3 16.8 3.8 3.1 2.4 3.1 70.7 1.03

738 32.6 42.3 13.9 4.7 2.1 2.5 1.8 74.9 1.03

683 36.9 33.8 18.1 6.2 2.0 0.1 2.9 70.7 1.01

112 56.2 22.3 14.6 6.9 0.0 0.0 0.0 78.5 1.28

3,951 33.3 34.9 18.0 3.7 1.7 3.9 4.5 68.2 1.03

770 32.5 29.7 20.0 3.2 2.9 5.0 6.7 62.2 0.97

2,391 38.4 33.6 16.2 3.9 2.0 2.2 3.7 72.0 1.09

未就学児（小学校入学前） 1,225 39.7 29.5 18.4 4.6 4.1 0.6 3.1 69.2 1.00

小学生 1,575 31.6 39.1 21.1 3.0 1.6 2.7 0.9 70.7 1.00

中学生 1,258 28.9 40.6 20.9 4.5 1.0 2.3 1.8 69.5 0.96

高校生・大学受験生 1,336 28.1 40.9 20.5 5.7 1.6 1.3 1.8 69.0 0.91

大学生 1,195 24.7 42.3 20.3 6.5 2.5 1.8 1.9 67.0 0.83

社会人 7,679 33.4 33.7 17.6 4.6 1.8 3.9 4.8 67.1 1.01

その他 514 27.5 40.2 20.4 5.5 2.4 2.1 1.9 67.7 0.88

7,003 34.9 35.0 16.5 4.1 1.6 3.4 4.5 69.9 1.06

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（35.情報ネットワーク）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

居
住
年
数

合計

41



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 39.4 33.1 13.6 5.3 3.5 0.9 4.2 72.5 1.05

6,550 39.7 33.4 12.6 5.7 4.2 0.4 4.0 73.1 1.03

8,000 39.0 33.0 14.6 5.1 2.9 1.3 4.3 72.0 1.06

1,081 53.1 23.7 10.6 5.9 4.5 0.4 1.8 76.8 1.18

2,228 38.8 31.4 14.0 7.9 4.4 0.5 3.0 70.2 0.96

2,872 36.5 36.6 15.2 5.1 4.6 0.8 1.2 73.1 0.97

3,508 32.4 34.4 18.6 7.0 3.8 1.3 2.4 66.8 0.88

3,160 45.3 34.0 10.4 3.1 2.1 0.8 4.4 79.3 1.24

1,703 39.7 31.6 8.6 2.6 1.7 1.0 14.8 71.3 1.25

1,641 33.7 35.1 15.2 6.5 3.7 1.4 4.5 68.8 0.94

2,806 36.6 34.7 15.2 7.4 2.8 0.6 2.8 71.3 0.98

1,581 35.5 34.5 13.7 7.0 3.5 1.3 4.5 70.0 0.97

1,592 39.3 33.1 14.0 5.5 3.3 1.0 3.8 72.4 1.05

2,426 41.3 34.1 12.1 3.8 3.1 0.0 5.6 75.4 1.13

1,784 39.0 31.8 16.3 4.5 5.1 1.1 2.1 70.8 0.98

2,076 42.4 32.5 11.4 3.5 4.1 1.2 5.0 74.9 1.12

363 54.0 23.1 9.5 3.1 1.7 1.1 7.5 77.1 1.37

319 63.3 18.5 6.3 1.9 1.3 1.9 6.9 81.8 1.54

7,392 39.7 32.8 13.7 5.1 3.2 1.1 4.5 72.5 1.07

3,205 40.5 30.6 13.3 6.1 4.3 1.0 4.1 71.1 1.02

3,903 38.4 36.0 13.9 5.1 3.4 0.4 2.8 74.4 1.04

198 40.2 24.4 16.4 12.7 3.9 2.4 0.0 64.6 0.86

1,113 39.6 29.6 13.6 9.6 3.3 1.1 3.3 69.2 0.97

1,203 40.0 31.8 16.3 4.6 3.8 0.4 3.1 71.8 1.03

11,883 39.3 34.0 13.3 4.8 3.5 0.9 4.2 73.3 1.06

658 48.0 27.3 13.1 3.4 1.7 2.2 4.2 75.3 1.25

2,178 35.9 39.2 12.9 6.3 2.4 0.4 2.9 75.1 1.03

2,815 38.1 32.6 15.0 6.3 3.8 0.7 3.6 70.7 0.99

713 46.4 29.5 11.7 7.2 2.2 0.3 2.7 75.9 1.14

531 40.2 32.1 14.2 4.2 7.0 0.0 2.3 72.3 0.97

265 48.3 26.3 10.1 9.3 2.3 1.7 1.9 74.6 1.13

817 46.0 30.9 12.5 5.7 2.9 0.1 1.8 76.9 1.14

738 34.2 35.7 19.3 5.9 3.4 0.8 0.8 69.9 0.93

683 41.0 26.9 14.2 5.0 9.3 0.7 2.9 67.9 0.88

112 65.6 17.9 9.6 0.0 6.9 0.0 0.0 83.5 1.35

3,951 37.1 36.0 13.7 4.0 2.8 1.0 5.4 73.1 1.07

770 39.4 29.6 11.3 6.1 3.5 3.0 7.1 69.0 1.06

2,391 42.2 29.1 13.1 5.9 4.9 1.3 3.5 71.3 1.03

未就学児（小学校入学前） 1,225 42.8 30.3 12.8 7.7 3.5 0.1 2.9 73.1 1.04

小学生 1,575 35.7 37.2 15.9 5.7 3.7 0.8 0.9 72.9 0.97

中学生 1,258 34.7 37.4 15.6 4.7 5.2 1.0 1.4 72.1 0.94

高校生・大学受験生 1,336 38.5 37.0 13.3 5.0 4.7 0.0 1.5 75.5 1.01

大学生 1,195 35.2 32.8 18.6 8.0 3.1 0.4 1.9 68.0 0.91

社会人 7,679 38.8 34.3 13.7 4.3 2.8 0.9 5.1 73.1 1.08

その他 514 37.1 32.8 14.4 6.1 6.3 1.2 2.1 69.9 0.91

7,003 41.4 33.6 12.6 4.4 2.7 0.8 4.5 75.0 1.13

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（36.高速交通網）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

42



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 44.7 35.9 10.5 2.7 1.7 0.7 3.8 80.6 1.25

6,550 44.9 35.5 10.6 2.8 2.2 0.4 3.6 80.4 1.23

8,000 44.5 36.2 10.4 2.6 1.4 1.0 3.8 80.7 1.26

1,081 56.3 26.8 9.3 4.4 1.8 0.0 1.3 83.1 1.33

2,228 40.6 38.9 10.9 3.9 1.8 0.6 3.3 79.5 1.17

2,872 41.0 40.4 11.8 3.3 2.1 0.6 0.8 81.4 1.16

3,508 38.6 39.1 13.6 3.4 2.1 1.0 2.2 77.7 1.12

3,160 50.3 35.1 7.7 0.8 1.0 0.8 4.3 85.4 1.40

1,703 50.7 25.8 7.5 1.2 1.5 0.7 12.5 76.5 1.42

1,641 37.6 39.3 11.5 2.8 2.5 1.4 4.8 76.9 1.14

2,806 41.9 37.2 12.1 3.9 1.7 0.6 2.8 79.1 1.18

1,581 43.1 38.0 9.3 2.9 1.6 1.6 3.5 81.1 1.25

1,592 44.6 38.3 9.5 2.5 1.0 0.3 3.8 82.9 1.28

2,426 44.1 36.7 11.3 1.5 1.8 0.3 4.4 80.8 1.26

1,784 48.1 34.5 11.0 2.9 1.6 0.3 1.6 82.6 1.27

2,076 47.1 33.3 9.4 2.6 2.3 0.6 4.7 80.4 1.27

363 59.9 22.6 5.8 1.9 0.6 1.7 7.5 82.5 1.53

319 66.5 18.8 6.0 0.3 0.9 1.9 5.6 85.3 1.62

7,392 46.5 34.0 10.7 3.0 1.1 0.9 3.8 80.5 1.28

3,205 44.0 37.2 10.6 2.2 2.0 0.2 3.8 81.2 1.24

3,903 42.0 39.0 10.3 2.6 2.9 0.7 2.6 81.0 1.18

198 37.8 48.4 9.4 0.5 3.9 0.0 0.0 86.2 1.16

1,113 40.8 38.7 10.5 4.3 2.7 0.2 2.9 79.5 1.14

1,203 38.5 38.0 15.8 2.5 2.0 0.1 3.1 76.5 1.12

11,883 45.9 35.4 9.9 2.6 1.6 0.8 3.8 81.3 1.27

658 55.6 32.2 5.3 2.7 0.2 0.7 3.3 87.8 1.46

2,178 40.5 40.2 11.3 2.6 1.9 0.5 3.0 80.7 1.19

2,815 42.7 37.2 10.5 4.5 1.3 0.3 3.6 79.9 1.20

713 52.7 31.6 7.0 2.2 3.5 0.3 2.7 84.3 1.32

531 44.9 32.2 12.3 6.0 0.0 0.9 3.7 77.1 1.22

265 48.1 32.2 8.6 5.1 2.3 1.7 1.9 80.3 1.23

817 45.9 36.3 12.5 0.0 2.5 1.1 1.8 82.2 1.27

738 36.0 40.5 17.7 2.5 2.5 0.0 0.8 76.5 1.06

683 49.1 33.0 8.7 3.6 2.6 0.0 2.9 82.1 1.26

112 51.5 27.5 5.4 15.6 0.0 0.0 0.0 79.0 1.15

3,951 44.8 36.3 10.3 1.5 1.6 1.1 4.4 81.1 1.28

770 47.3 30.9 12.1 1.4 2.9 0.1 5.2 78.2 1.25

2,391 46.2 32.8 10.9 4.6 2.0 0.3 3.1 79.0 1.21

未就学児（小学校入学前） 1,225 46.7 39.0 8.1 1.8 1.4 0.5 2.5 85.7 1.32

小学生 1,575 35.9 43.0 15.0 2.4 2.0 0.8 0.9 78.9 1.10

中学生 1,258 40.7 41.1 9.6 3.5 2.2 1.4 1.5 81.8 1.18

高校生・大学受験生 1,336 41.8 42.6 9.2 3.7 0.9 0.4 1.6 84.4 1.23

大学生 1,195 39.4 37.6 15.2 4.0 1.9 0.4 1.4 77.0 1.10

社会人 7,679 46.5 34.7 10.2 1.9 1.2 0.9 4.5 81.2 1.31

その他 514 44.0 37.1 10.0 2.4 4.5 0.0 1.9 81.1 1.16

7,003 46.6 35.2 9.9 2.1 1.4 0.6 4.2 81.8 1.30

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（37.道路の整備）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

43



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 47.0 35.5 9.8 1.6 1.1 1.0 4.0 82.5 1.32

6,550 44.3 36.0 11.5 2.1 1.6 0.6 4.0 80.3 1.25

8,000 49.2 35.1 8.5 1.2 0.7 1.3 4.0 84.3 1.38

1,081 63.1 24.9 6.1 2.0 2.2 0.0 1.7 88.0 1.47

2,228 43.9 38.4 11.0 1.6 0.7 0.8 3.6 82.3 1.29

2,872 44.0 39.7 10.4 2.0 1.8 0.8 1.2 83.7 1.25

3,508 43.0 37.8 12.1 1.9 1.1 1.5 2.6 80.8 1.25

3,160 49.8 35.7 7.8 0.8 0.5 0.8 4.5 85.5 1.41

1,703 48.4 27.0 8.6 1.6 0.6 1.4 12.3 75.4 1.40

1,641 44.9 35.4 12.1 1.1 0.6 0.8 5.1 80.3 1.31

2,806 47.4 36.9 9.6 1.4 0.6 0.8 3.3 84.3 1.35

1,581 42.8 39.9 8.6 1.3 1.3 2.2 3.8 82.7 1.30

1,592 46.9 32.8 11.3 2.3 1.3 1.0 4.5 79.7 1.29

2,426 48.7 35.4 8.7 1.0 1.3 0.5 4.4 84.1 1.36

1,784 47.3 36.1 11.0 2.1 1.3 0.8 1.3 83.4 1.29

2,076 47.7 33.6 9.4 2.0 1.5 0.9 5.0 81.3 1.32

363 52.4 28.7 7.5 2.2 1.1 1.1 7.0 81.1 1.40

319 49.5 32.3 6.9 1.6 0.9 2.5 6.3 81.8 1.40

7,392 46.1 36.6 10.0 1.3 0.9 0.9 4.3 82.7 1.33

3,205 46.8 34.4 10.2 1.6 1.9 0.9 4.2 81.2 1.29

3,903 49.2 34.6 9.4 2.2 0.8 1.2 2.6 83.8 1.34

198 53.4 30.4 13.3 0.0 0.5 0.0 2.3 83.8 1.39

1,113 48.9 36.4 8.1 1.4 1.4 0.5 3.2 85.3 1.35

1,203 47.3 34.9 11.0 2.7 0.1 0.6 3.4 82.2 1.32

11,883 46.8 35.6 9.8 1.5 1.1 1.1 4.1 82.4 1.32

658 44.0 36.5 11.2 1.4 0.9 2.2 3.8 80.5 1.29

2,178 41.1 39.5 12.3 2.0 1.0 0.5 3.7 80.6 1.23

2,815 43.7 41.7 7.1 1.4 1.1 1.0 4.1 85.4 1.32

713 53.3 28.7 9.2 2.8 2.1 0.4 3.5 82.0 1.33

531 52.0 25.8 15.4 2.0 1.1 0.0 3.7 77.8 1.30

265 56.7 32.1 5.7 1.8 0.0 1.7 1.9 88.8 1.49

817 49.0 33.0 10.5 1.4 1.6 2.5 2.0 82.0 1.32

738 50.1 40.3 5.9 2.3 0.6 0.0 0.8 90.4 1.38

683 46.3 36.3 9.0 2.1 3.3 0.0 2.9 82.6 1.24

112 57.6 15.8 17.9 4.2 4.5 0.0 0.0 73.4 1.18

3,951 49.4 33.3 10.1 1.2 0.4 1.1 4.5 82.7 1.38

770 47.2 33.5 11.4 0.5 2.4 0.5 4.5 80.7 1.29

2,391 51.7 34.8 6.8 2.0 0.8 0.2 3.6 86.5 1.40

未就学児（小学校入学前） 1,225 49.4 34.1 9.1 1.0 2.0 1.5 2.8 83.5 1.34

小学生 1,575 40.8 38.4 12.4 3.0 2.4 1.8 1.1 79.2 1.16

中学生 1,258 45.6 37.4 10.5 2.2 1.1 1.4 1.8 83.0 1.28

高校生・大学受験生 1,336 45.5 38.0 12.0 1.3 1.1 0.8 1.5 83.5 1.28

大学生 1,195 43.5 39.2 12.8 1.5 0.4 0.4 2.1 82.7 1.27

社会人 7,679 46.6 35.5 9.3 1.4 1.1 1.3 4.7 82.1 1.33

その他 514 38.0 36.8 19.8 0.0 1.8 0.0 3.6 74.8 1.13

7,003 47.2 35.8 9.7 1.5 0.8 1.0 4.1 83.0 1.34

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（38.公共交通機関）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

44



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 23.2 31.4 24.8 5.5 3.1 7.6 4.3 54.6 0.75

6,550 23.8 32.0 25.2 5.8 4.0 5.3 3.9 55.8 0.73

8,000 22.6 31.1 24.5 5.2 2.4 9.6 4.7 53.7 0.77

1,081 23.8 29.6 26.9 5.9 6.0 6.5 1.3 53.4 0.64

2,228 17.6 32.2 28.9 7.5 4.5 5.9 3.5 49.8 0.56

2,872 18.7 33.4 29.6 7.3 3.6 6.1 1.3 52.1 0.61

3,508 19.9 29.8 28.7 6.3 3.2 9.4 2.8 49.7 0.65

3,160 31.2 31.5 19.5 3.2 1.8 7.4 5.4 62.7 1.00

1,703 29.3 31.8 12.3 2.4 1.2 10.2 12.8 61.1 1.11

1,641 17.1 27.5 27.0 7.0 3.1 13.5 4.8 44.6 0.59

2,806 19.8 36.9 25.1 6.3 2.8 6.1 3.0 56.7 0.71

1,581 20.1 31.6 29.4 4.8 3.8 6.4 3.8 51.7 0.66

1,592 21.6 31.8 19.8 5.5 4.0 11.5 5.8 53.4 0.74

2,426 26.2 32.6 25.4 5.1 2.1 3.8 4.9 58.8 0.83

1,784 25.7 27.5 28.1 5.6 4.0 7.5 1.6 53.2 0.72

2,076 28.1 30.4 20.8 4.1 3.2 7.9 5.6 58.5 0.88

363 33.1 28.7 19.5 4.7 1.4 4.2 8.4 61.8 1.00

319 28.8 23.8 21.9 5.0 3.1 10.3 6.9 52.6 0.85

7,392 23.6 30.4 24.8 4.9 2.7 8.9 4.6 54.0 0.78

3,205 24.5 30.7 24.8 6.4 3.0 6.6 4.1 55.2 0.75

3,903 21.6 33.9 25.2 6.0 4.1 6.1 3.0 55.5 0.69

198 27.4 24.2 34.6 3.6 3.9 6.2 0.0 51.6 0.72

1,113 23.0 29.8 21.2 9.7 3.6 8.9 3.8 52.8 0.67

1,203 22.4 30.3 26.7 6.9 3.9 5.6 4.1 52.7 0.67

11,883 23.2 31.9 25.0 5.0 3.0 7.6 4.2 55.1 0.76

658 29.7 31.4 16.0 3.8 1.8 12.1 5.2 61.1 1.01

2,178 19.0 28.5 32.5 7.2 2.3 7.2 3.2 47.5 0.61

2,815 21.8 33.5 23.7 5.2 5.0 7.4 3.5 55.3 0.69

713 30.9 28.6 26.1 4.0 5.5 2.3 2.7 59.5 0.79

531 26.4 26.2 23.2 5.1 3.3 11.3 4.5 52.6 0.80

265 32.1 31.3 20.9 8.6 1.7 3.5 1.9 63.4 0.88

817 22.9 31.0 27.9 7.8 2.1 4.3 4.0 53.9 0.71

738 23.0 33.7 30.0 2.6 2.2 5.9 2.6 56.7 0.79

683 16.7 31.8 30.9 8.7 5.5 3.5 2.9 48.5 0.49

112 27.9 31.4 25.8 6.9 4.5 3.6 0.0 59.3 0.74

3,951 23.6 33.6 21.3 4.9 2.4 9.2 5.1 57.2 0.83

770 24.4 26.9 25.5 6.0 3.1 9.1 5.1 51.3 0.74

2,391 23.0 30.9 25.7 5.4 3.9 7.6 3.4 53.9 0.72

未就学児（小学校入学前） 1,225 22.7 30.5 24.6 8.5 4.3 6.0 3.3 53.2 0.65

小学生 1,575 18.0 33.8 31.4 7.7 2.9 5.1 1.1 51.8 0.60

中学生 1,258 15.5 35.7 31.3 7.6 4.0 4.1 1.9 51.2 0.55

高校生・大学受験生 1,336 16.9 34.4 30.1 8.5 4.1 4.6 1.6 51.3 0.55

大学生 1,195 21.5 30.3 30.3 8.0 1.8 6.7 1.4 51.8 0.67

社会人 7,679 26.4 31.4 21.8 4.1 2.4 8.5 5.3 57.8 0.87

その他 514 16.9 33.3 28.1 3.9 7.4 6.4 4.0 50.2 0.54

7,003 25.7 32.6 22.6 3.9 2.6 7.9 4.6 58.3 0.86

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（39.港の整備）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

45



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 50.1 33.8 8.5 1.1 0.6 1.6 4.2 83.9 1.40

6,550 44.5 37.9 9.6 1.4 0.9 1.7 4.1 82.4 1.31

8,000 54.7 30.6 7.5 0.9 0.3 1.6 4.2 85.3 1.47

1,081 63.8 26.7 4.9 1.0 0.6 1.3 1.7 90.5 1.57

2,228 57.4 29.5 7.7 0.6 0.8 0.7 3.3 86.9 1.48

2,872 50.1 37.3 8.7 0.8 0.4 1.5 1.2 87.4 1.40

3,508 41.9 40.3 11.2 1.4 0.9 1.8 2.4 82.2 1.26

3,160 50.7 33.8 6.8 0.8 0.6 2.0 5.3 84.5 1.44

1,703 47.4 25.8 9.3 2.5 0.0 2.5 12.6 73.2 1.39

1,641 45.2 35.1 10.4 1.4 0.6 2.8 4.5 80.3 1.33

2,806 51.8 34.7 7.7 0.0 0.3 2.2 3.3 86.5 1.46

1,581 51.4 33.5 7.0 1.3 0.3 1.6 4.8 84.9 1.44

1,592 49.1 35.3 8.3 1.3 0.5 0.8 4.8 84.4 1.39

2,426 49.2 34.4 8.5 1.3 1.3 0.8 4.6 83.6 1.36

1,784 51.3 33.4 9.9 1.6 0.5 1.3 1.9 84.7 1.38

2,076 51.8 31.3 8.2 1.8 0.6 1.8 4.7 83.1 1.41

363 48.5 32.0 8.9 1.1 0.8 0.8 7.8 80.5 1.38

319 50.2 31.0 7.5 0.6 0.3 4.1 6.3 81.2 1.45

7,392 50.0 33.0 9.2 0.9 0.5 2.1 4.4 83.0 1.40

3,205 49.4 36.1 5.9 1.1 1.3 2.0 4.2 85.5 1.40

3,903 51.3 34.1 9.5 1.6 0.2 0.6 2.7 85.4 1.39

198 69.6 16.4 6.4 3.6 0.0 3.9 0.0 86.0 1.58

1,113 55.2 30.9 8.8 1.3 0.0 0.4 3.4 86.1 1.46

1,203 54.8 29.2 10.1 0.8 0.0 1.7 3.4 84.0 1.45

11,883 49.1 35.1 8.2 1.0 0.7 1.7 4.2 84.2 1.39

658 50.0 30.5 7.8 3.8 0.0 2.8 5.1 80.5 1.37

2,178 44.3 39.0 10.4 1.3 0.5 1.4 3.1 83.3 1.31

2,815 49.0 35.9 8.4 0.8 0.8 1.7 3.4 84.9 1.38

713 54.3 34.3 6.7 0.9 0.9 0.3 2.7 88.6 1.45

531 46.5 34.8 9.2 0.0 0.0 5.0 4.5 81.3 1.41

265 54.6 31.8 8.3 1.7 0.0 1.7 1.9 86.4 1.44

817 56.5 30.1 8.5 0.6 0.8 1.5 2.0 86.6 1.46

738 64.8 26.8 5.6 0.8 0.6 0.6 0.8 91.6 1.56

683 47.4 37.8 8.8 1.5 1.5 0.0 2.9 85.2 1.32

112 53.8 31.6 14.6 0.0 0.0 0.0 0.0 85.4 1.39

3,951 51.9 31.9 8.1 1.0 0.6 1.2 5.3 83.8 1.43

770 43.2 38.5 9.0 0.5 0.3 2.1 6.5 81.7 1.35

2,391 55.1 31.1 7.2 1.0 0.5 1.4 3.8 86.2 1.47

未就学児（小学校入学前） 1,225 65.3 25.4 4.7 0.8 0.1 1.2 2.5 90.7 1.61

小学生 1,575 50.7 36.4 8.7 0.6 0.6 2.3 0.6 87.1 1.40

中学生 1,258 50.6 37.3 8.1 0.4 0.3 1.5 1.8 87.9 1.42

高校生・大学受験生 1,336 49.2 39.5 8.3 0.5 0.0 1.0 1.5 88.7 1.41

大学生 1,195 48.5 39.0 8.1 1.5 0.0 1.4 1.4 87.5 1.38

社会人 7,679 46.9 35.2 9.1 1.4 0.7 1.7 5.0 82.1 1.35

その他 514 45.6 35.3 12.5 0.0 1.2 2.5 2.8 80.9 1.31

7,003 49.8 33.4 8.7 1.3 0.3 1.8 4.7 83.2 1.40

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（40.快適なまちづくり）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

46



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 33.8 33.9 17.9 2.9 1.3 6.0 4.2 67.7 1.07

6,550 32.9 34.8 18.3 3.4 2.2 4.4 4.1 67.7 1.01

8,000 34.5 33.3 17.6 2.4 0.5 7.3 4.3 67.8 1.12

1,081 36.9 33.0 15.8 5.4 2.5 5.1 1.3 69.9 1.03

2,228 30.1 34.6 19.0 5.5 1.1 6.4 3.3 64.7 0.96

2,872 29.9 38.8 20.3 3.1 1.5 5.2 1.3 68.7 0.99

3,508 32.8 35.6 19.6 2.6 1.5 5.1 2.8 68.4 1.04

3,160 37.3 33.4 16.8 1.0 1.0 5.9 4.5 70.7 1.17

1,703 38.7 23.4 12.2 1.9 0.4 9.5 14.0 62.1 1.28

1,641 27.2 32.3 20.5 3.4 0.8 10.1 5.6 59.5 0.97

2,806 29.2 35.3 18.5 3.9 1.7 8.5 3.0 64.5 0.98

1,581 31.0 38.0 18.2 3.5 0.6 4.5 4.2 69.0 1.04

1,592 34.3 35.1 16.0 2.8 0.5 6.8 4.5 69.4 1.13

2,426 33.3 36.4 18.7 1.3 2.6 3.1 4.6 69.7 1.05

1,784 38.0 31.3 19.3 4.0 1.3 4.8 1.3 69.3 1.07

2,076 39.5 31.6 15.5 2.3 0.6 5.0 5.6 71.1 1.20

363 49.6 25.3 11.7 1.4 1.1 3.1 7.8 74.9 1.36

319 45.1 26.3 14.4 1.3 0.9 5.0 6.9 71.4 1.29

7,392 32.3 33.4 18.7 3.0 1.2 6.8 4.6 65.7 1.05

3,205 35.9 34.2 15.2 3.0 2.0 5.8 4.0 70.1 1.10

3,903 35.2 34.8 18.9 2.7 0.8 4.8 2.7 70.0 1.09

198 32.7 29.4 14.5 16.6 0.0 6.7 0.0 62.1 0.84

1,113 36.1 36.3 14.7 4.8 0.0 5.3 2.9 72.4 1.13

1,203 28.3 33.0 21.7 5.5 0.7 6.8 4.0 61.3 0.93

11,883 34.2 33.9 18.0 2.2 1.5 5.9 4.3 68.1 1.08

658 52.8 22.9 10.3 1.1 0.9 5.8 6.3 75.7 1.43

2,178 27.7 36.2 21.5 4.2 1.7 6.0 2.7 63.9 0.92

2,815 32.0 35.3 19.0 2.8 2.1 4.7 4.2 67.3 1.01

713 37.5 34.0 17.7 3.0 2.0 3.0 2.9 71.5 1.08

531 32.4 33.1 16.7 4.5 0.0 8.7 4.5 65.5 1.08

265 49.2 30.0 12.3 0.0 0.0 6.6 1.9 79.2 1.40

817 31.7 35.7 20.4 3.0 0.0 7.3 2.0 67.4 1.06

738 41.6 36.4 16.7 0.8 0.8 2.9 0.9 78.0 1.22

683 31.0 36.1 19.1 5.7 3.4 1.8 2.9 67.1 0.90

112 23.4 47.0 21.8 4.2 0.0 3.6 0.0 70.4 0.93

3,951 34.7 33.6 16.4 2.9 0.7 6.6 5.1 68.3 1.12

770 31.2 34.8 17.9 0.8 1.5 8.6 5.1 66.0 1.08

2,391 33.4 35.6 15.9 3.9 1.6 5.9 3.6 69.0 1.05

未就学児（小学校入学前） 1,225 36.4 32.0 16.3 5.2 1.8 5.8 2.5 68.4 1.05

小学生 1,575 29.9 36.7 22.1 3.5 1.2 6.1 0.6 66.6 0.97

中学生 1,258 26.6 43.6 18.4 3.3 0.4 5.9 1.9 70.2 1.01

高校生・大学受験生 1,336 25.4 42.5 21.4 1.0 1.2 6.1 2.3 67.9 0.98

大学生 1,195 27.7 38.4 22.3 1.8 2.3 6.0 1.5 66.1 0.94

社会人 7,679 36.6 31.9 17.4 1.8 1.1 6.0 5.2 68.5 1.14

その他 514 26.9 33.8 19.9 7.0 2.9 6.6 2.8 60.7 0.83

7,003 36.6 33.3 16.9 1.9 0.7 5.7 4.9 69.9 1.15

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（41.農山漁村づくり）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

47



全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 28.7 32.5 22.4 2.6 1.8 7.7 4.4 61.2 0.95

6,550 28.3 32.5 23.5 3.2 2.8 5.5 4.2 60.8 0.89

8,000 28.9 32.4 21.6 2.0 1.0 9.5 4.6 61.3 1.00

1,081 35.6 32.9 20.3 2.9 2.5 4.5 1.4 68.5 1.02

2,228 26.5 32.6 23.6 4.3 2.0 7.6 3.5 59.1 0.87

2,872 27.7 32.3 26.3 2.5 2.5 7.2 1.4 60.0 0.88

3,508 25.5 35.8 25.3 2.8 1.6 6.3 2.8 61.3 0.89

3,160 30.9 32.1 20.4 1.5 1.5 8.2 5.3 63.0 1.03

1,703 30.9 26.4 13.7 1.7 0.8 12.5 13.9 57.3 1.15

1,641 20.8 34.6 19.4 5.1 1.4 12.9 5.9 55.4 0.84

2,806 24.5 32.8 26.4 1.9 2.5 8.8 3.0 57.3 0.85

1,581 25.6 32.3 27.8 1.6 1.3 7.0 4.5 57.9 0.90

1,592 28.8 30.8 24.1 2.5 1.3 7.3 5.3 59.6 0.95

2,426 30.8 34.6 20.8 2.1 2.1 5.1 4.6 65.4 1.00

1,784 30.7 33.4 22.5 3.5 1.9 6.4 1.6 64.1 0.95

2,076 33.3 30.4 19.3 2.3 1.8 7.3 5.6 63.7 1.05

363 43.7 28.1 10.0 2.2 1.1 5.3 9.5 71.8 1.30

319 44.8 25.1 13.5 1.3 1.6 6.9 6.9 69.9 1.28

7,392 27.4 32.0 23.0 1.9 1.5 9.3 4.9 59.4 0.95

3,205 32.3 30.6 21.3 3.2 2.8 5.7 4.1 62.9 0.96

3,903 28.4 35.0 22.5 3.3 1.6 6.3 2.9 63.4 0.94

198 41.4 21.9 26.1 7.8 0.0 2.8 0.0 63.3 1.00

1,113 34.1 33.1 16.6 3.9 2.3 6.0 3.9 67.2 1.03

1,203 24.8 32.1 23.4 5.0 2.6 8.5 3.6 56.9 0.81

11,883 28.3 32.7 22.9 2.1 1.7 7.8 4.5 61.0 0.96

658 33.5 26.6 21.0 2.4 1.3 10.2 5.1 60.1 1.05

2,178 25.7 31.9 26.7 2.5 2.2 7.3 3.6 57.6 0.86

2,815 29.0 32.4 23.1 2.5 2.3 7.3 3.4 61.4 0.93

713 33.9 32.6 20.9 1.9 3.5 4.6 2.7 66.5 0.99

531 33.6 27.1 18.6 4.7 1.1 9.3 5.6 60.7 1.02

265 40.8 32.6 16.8 1.5 0.0 6.4 1.9 73.4 1.23

817 26.0 33.1 27.0 1.4 2.9 7.1 2.5 59.1 0.86

738 36.5 31.8 22.1 1.2 1.5 5.2 1.6 68.3 1.08

683 23.2 32.6 28.8 7.5 3.1 1.3 3.5 55.8 0.69

112 24.2 50.3 9.9 11.1 4.5 0.0 0.0 74.5 0.79

3,951 26.7 36.0 20.1 2.7 1.0 8.1 5.3 62.7 0.98

770 29.0 29.0 22.3 0.3 1.0 12.4 6.0 58.0 1.04

2,391 30.9 31.2 23.7 2.6 1.8 6.5 3.5 62.1 0.96

未就学児（小学校入学前） 1,225 32.0 36.2 15.7 3.9 2.6 6.7 2.9 68.2 1.01

小学生 1,575 27.3 36.3 25.2 2.0 1.7 6.2 1.2 63.6 0.92

中学生 1,258 27.0 36.7 21.5 3.8 1.4 7.4 2.2 63.7 0.93

高校生・大学受験生 1,336 24.4 37.4 26.5 2.0 1.5 6.4 1.9 61.8 0.89

大学生 1,195 25.2 30.3 30.2 3.5 2.3 7.1 1.4 55.5 0.79

社会人 7,679 29.4 31.7 21.5 2.1 1.8 8.0 5.5 61.1 0.98

その他 514 19.2 35.8 25.5 1.5 2.0 13.2 2.8 55.0 0.82

7,003 29.9 32.1 21.5 2.1 1.1 8.1 5.1 62.0 1.01

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（42.過疎地域等の振興）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 53.6 28.7 7.8 1.1 0.8 3.8 4.1 82.3 1.45

6,550 52.9 30.4 7.9 1.5 1.1 2.4 3.7 83.3 1.41

8,000 54.3 27.2 7.8 0.8 0.5 4.9 4.4 81.5 1.48

1,081 62.6 22.4 8.7 1.5 1.1 1.9 1.8 85.0 1.49

2,228 58.0 27.5 7.3 0.7 0.6 2.0 3.8 85.5 1.51

2,872 52.3 35.0 6.6 0.8 0.9 3.5 1.0 87.3 1.43

3,508 50.5 30.5 9.8 1.8 0.7 3.5 3.1 81.0 1.37

3,160 55.2 26.7 6.8 1.0 0.8 5.2 4.4 81.9 1.48

1,703 47.9 24.3 7.9 0.9 0.6 6.0 12.3 72.2 1.44

1,641 49.7 29.2 9.6 1.7 0.6 3.9 5.3 78.9 1.39

2,806 49.3 33.3 8.5 0.3 1.4 4.1 3.0 82.6 1.39

1,581 53.4 27.5 8.3 1.0 0.3 4.5 5.1 80.9 1.47

1,592 53.9 27.8 8.5 2.0 0.3 3.8 3.8 81.7 1.44

2,426 56.2 29.2 6.2 0.5 1.3 1.5 5.1 85.4 1.48

1,784 58.3 27.0 7.5 1.6 0.8 3.5 1.3 85.3 1.47

2,076 55.6 25.7 7.0 1.8 0.3 5.3 4.4 81.3 1.49

363 54.0 24.8 8.1 0.6 0.6 3.9 8.1 78.8 1.49

319 54.2 25.4 6.3 0.6 0.6 6.6 6.3 79.6 1.51

7,392 53.0 27.5 8.3 1.0 0.8 5.0 4.4 80.5 1.44

3,205 52.9 31.4 7.0 1.5 1.0 2.7 3.5 84.3 1.43

3,903 56.1 29.0 7.6 1.1 0.5 2.5 3.1 85.1 1.47

198 62.9 30.1 3.9 0.0 0.0 3.1 0.0 93.0 1.61

1,113 60.3 24.9 8.0 0.5 0.0 3.1 3.3 85.2 1.55

1,203 50.4 28.9 8.4 2.2 1.2 3.9 5.0 79.3 1.37

11,883 53.3 29.2 7.8 1.1 0.8 3.9 4.0 82.5 1.45

658 53.2 23.0 8.9 1.6 0.0 8.2 5.1 76.2 1.47

2,178 52.7 31.3 8.5 1.4 0.2 2.8 3.0 84.0 1.43

2,815 51.8 30.6 7.5 1.3 1.2 3.8 3.8 82.4 1.41

713 54.6 31.3 8.4 1.3 0.0 2.4 2.0 85.9 1.46

531 56.3 24.4 8.3 3.2 0.0 4.1 3.7 80.7 1.45

265 61.4 24.2 5.7 1.5 0.0 5.4 1.9 85.6 1.57

817 55.3 27.0 11.0 1.2 0.1 3.5 1.8 82.3 1.44

738 59.1 31.5 4.7 0.0 0.6 2.5 1.6 90.6 1.55

683 54.8 27.8 8.7 2.6 2.6 0.6 2.9 82.6 1.35

112 67.1 11.0 17.4 0.0 4.5 0.0 0.0 78.1 1.36

3,951 54.4 28.8 6.9 0.5 0.6 3.8 5.0 83.2 1.49

770 48.9 27.8 9.7 1.1 1.8 4.8 5.9 76.7 1.35

2,391 56.7 29.2 7.5 0.9 0.8 1.6 3.3 85.9 1.47

未就学児（小学校入学前） 1,225 61.9 25.8 4.8 1.3 0.6 2.8 2.9 87.7 1.56

小学生 1,575 54.1 34.7 5.3 0.7 0.8 3.0 1.3 88.8 1.47

中学生 1,258 55.7 31.5 6.9 1.2 0.1 2.8 1.9 87.2 1.48

高校生・大学受験生 1,336 52.4 31.5 7.8 3.0 0.3 3.2 1.6 83.9 1.40

大学生 1,195 54.6 30.0 8.2 0.9 1.6 3.4 1.4 84.6 1.42

社会人 7,679 52.7 28.0 7.9 1.2 0.7 4.8 4.8 80.7 1.44

その他 514 46.6 34.5 11.3 1.2 0.2 4.1 2.1 81.1 1.35

7,003 54.0 27.4 8.0 1.0 0.8 4.6 4.3 81.4 1.46

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（43.エネルギー）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計
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全体 重要(%)
どちらかと
いえば重要
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
重要でない
(%)

重要でない
(%)

わからない
(%)

無回答(%)
重要意識

(%)
重要度

14,587 82.7 10.7 2.2 0.2 0.1 0.6 3.6 93.4 1.83

6,550 79.7 13.5 2.5 0.2 0.2 0.4 3.6 93.2 1.79

8,000 85.2 8.4 2.0 0.1 0.1 0.7 3.6 93.6 1.86

1,081 86.2 9.4 3.0 0.1 0.0 0.0 1.3 95.6 1.84

2,228 84.1 9.4 2.7 0.0 0.3 0.5 3.1 93.5 1.83

2,872 83.4 12.6 2.0 0.4 0.0 0.6 1.1 96.0 1.82

3,508 81.0 13.1 2.7 0.1 0.3 0.3 2.5 94.1 1.79

3,160 87.1 7.1 1.4 0.0 0.0 0.4 4.0 94.2 1.90

1,703 73.1 11.8 1.3 0.4 0.0 1.8 11.6 84.9 1.82

1,641 77.0 14.9 2.5 0.0 0.0 1.1 4.5 91.9 1.79

2,806 86.5 8.3 1.9 0.0 0.0 0.6 2.8 94.8 1.87

1,581 84.3 8.9 1.6 0.3 0.0 1.0 3.8 93.2 1.86

1,592 82.0 11.8 1.0 0.3 0.3 0.8 4.0 93.8 1.84

2,426 82.1 10.5 2.3 0.3 0.5 0.0 4.4 92.6 1.81

1,784 84.5 10.4 3.5 0.3 0.0 0.3 1.1 94.9 1.82

2,076 80.7 12.3 2.3 0.0 0.0 0.6 4.1 93.0 1.82

363 81.9 8.6 2.2 0.3 0.3 0.0 6.7 90.5 1.84

319 81.8 7.8 2.2 0.3 0.3 1.3 6.3 89.6 1.84

7,392 81.9 10.7 2.4 0.1 0.2 0.8 4.0 92.6 1.83

3,205 82.8 10.9 2.2 0.0 0.2 0.4 3.5 93.7 1.83

3,903 84.8 10.5 1.7 0.4 0.0 0.3 2.3 95.3 1.85

198 82.8 13.3 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 96.1 1.79

1,113 84.3 10.2 3.2 0.0 0.0 0.0 2.3 94.5 1.83

1,203 81.8 13.0 0.5 0.4 0.4 1.3 2.6 94.8 1.82

11,883 83.0 10.3 2.2 0.1 0.1 0.5 3.8 93.3 1.84

658 80.6 9.4 3.1 0.0 0.0 1.5 5.4 90.0 1.83

2,178 80.0 14.0 2.2 0.4 0.5 0.3 2.6 94.0 1.78

2,815 84.4 9.6 1.7 0.3 0.2 0.4 3.4 94.0 1.85

713 87.3 9.5 0.9 0.0 0.0 0.3 2.0 96.8 1.88

531 77.8 13.8 3.9 0.0 0.0 0.0 4.5 91.6 1.77

265 84.4 7.8 4.1 0.0 0.0 1.7 1.9 92.2 1.83

817 83.3 13.9 0.1 0.0 0.0 0.6 2.1 97.2 1.85

738 87.7 9.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.8 96.7 1.86

683 79.4 12.1 4.8 0.0 0.1 0.6 2.9 91.5 1.77

112 80.2 10.5 9.2 0.0 0.0 0.0 0.0 90.7 1.71

3,951 84.1 9.7 1.6 0.1 0.0 0.7 3.7 93.8 1.86

770 83.2 7.9 2.9 0.0 0.0 0.0 5.9 91.1 1.85

2,391 84.1 9.4 2.8 0.0 0.4 0.0 3.3 93.5 1.83

未就学児（小学校入学前） 1,225 88.1 7.3 1.0 0.9 0.1 0.1 2.5 95.4 1.87

小学生 1,575 84.4 12.9 0.6 0.3 0.1 1.1 0.6 97.3 1.84

中学生 1,258 84.2 10.4 1.3 0.5 0.0 1.7 1.8 94.6 1.85

高校生・大学受験生 1,336 83.6 12.7 1.7 0.0 0.1 0.4 1.5 96.3 1.83

大学生 1,195 76.0 17.4 4.3 0.0 0.0 0.4 1.9 93.4 1.73

社会人 7,679 82.8 10.1 1.8 0.1 0.0 0.8 4.4 92.9 1.85

その他 514 84.0 9.2 4.8 0.0 0.0 0.0 1.9 93.2 1.81

7,003 82.3 10.7 2.2 0.2 0.0 0.7 3.9 93.0 1.84

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

家
族
構
成

問2重要意識（44.飲料水の供給）

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 4.1 26.8 42.7 12.1 5.0 6.0 3.3 30.9 0.14

6,550 4.5 28.3 42.5 11.0 5.7 4.4 3.6 32.8 0.16

8,000 3.6 25.6 42.8 13.1 4.5 7.3 3.1 29.2 0.12

1,081 6.0 19.7 44.3 12.5 6.3 9.7 1.5 25.7 0.07

2,228 4.0 20.5 43.9 15.0 8.0 8.4 0.2 24.5 -0.03

2,872 2.6 22.1 45.7 15.6 7.2 5.2 1.7 24.7 -0.03

3,508 2.4 26.9 44.5 14.0 4.2 6.0 2.0 29.3 0.10

3,160 5.3 32.9 41.5 8.1 3.6 4.9 3.8 38.2 0.31

1,703 6.9 35.4 33.8 6.2 1.2 3.9 12.5 42.3 0.49

1,641 3.1 29.2 44.1 10.1 3.7 6.5 3.4 32.3 0.20

2,806 3.6 25.9 45.2 13.2 4.7 5.0 2.5 29.5 0.11

1,581 3.5 22.7 45.0 12.8 6.7 7.3 1.9 26.2 0.04

1,592 5.3 27.1 42.1 12.5 4.0 5.3 3.8 32.4 0.19

2,426 4.4 29.5 40.5 12.3 4.9 4.4 4.1 33.9 0.18

1,784 4.8 25.9 43.0 11.0 5.6 6.7 2.9 30.7 0.15

2,076 4.4 26.9 40.1 12.3 5.3 7.0 4.1 31.3 0.14

363 3.1 24.5 38.2 12.3 8.9 8.4 4.7 27.6 0.01

319 3.8 26.0 40.4 11.6 4.4 8.5 5.3 29.8 0.15

7,392 4.1 27.2 43.9 10.8 4.1 5.9 4.0 31.3 0.18

3,205 5.7 24.8 39.9 14.0 6.2 6.8 2.7 30.5 0.11

3,903 2.7 27.6 43.0 13.0 6.1 5.6 2.1 30.3 0.08

198 8.6 19.6 41.1 15.6 11.1 3.9 0.0 28.2 -0.01

1,113 4.0 19.9 43.3 14.2 10.8 5.7 2.2 23.9 -0.09

1,203 3.6 29.0 39.3 12.4 5.6 7.9 2.2 32.6 0.14

11,883 4.0 27.2 43.1 12.0 4.4 6.0 3.4 31.2 0.16

658 3.2 42.3 36.9 5.6 4.1 4.4 3.5 45.5 0.38

2,178 4.4 23.6 46.2 13.2 4.2 6.5 2.0 28.0 0.12

2,815 4.1 23.3 43.5 14.4 5.5 6.9 2.3 27.4 0.07

713 3.9 27.5 44.1 9.2 8.8 3.3 3.4 31.4 0.09

531 1.5 27.0 45.8 10.8 5.0 4.7 5.2 28.5 0.10

265 6.2 28.1 41.7 8.8 7.7 7.5 0.0 34.3 0.18

817 0.9 25.7 37.0 18.7 10.0 6.7 1.0 26.6 -0.12

738 2.0 29.7 40.4 19.8 5.9 2.2 0.0 31.7 0.02

683 4.1 25.6 44.0 15.0 6.9 3.4 1.1 29.7 0.05

112 4.2 28.8 38.7 14.5 6.9 6.9 0.0 33.0 0.10

3,951 4.9 28.3 42.6 9.5 3.0 6.7 4.9 33.2 0.26

770 7.7 25.9 37.8 9.4 5.0 8.5 5.6 33.6 0.25

2,391 4.3 22.1 42.6 14.3 6.6 8.5 1.6 26.4 0.04

未就学児（小学校入学前） 1,225 6.7 16.2 45.6 15.5 6.2 9.0 0.7 22.9 0.02

小学生 1,575 3.2 23.7 44.4 15.2 6.0 6.5 1.1 26.9 0.03

中学生 1,258 2.3 25.3 42.8 14.4 8.9 4.0 2.2 27.6 -0.03

高校生・大学受験生 1,336 1.5 21.9 43.5 16.9 7.8 6.9 1.5 23.4 -0.08

大学生 1,195 2.0 19.7 49.8 18.9 4.7 3.7 1.2 21.7 -0.05

社会人 7,679 4.4 31.6 41.6 10.3 3.5 4.6 4.1 36.0 0.25

その他 514 3.6 25.9 48.3 9.9 5.9 5.6 0.8 29.5 0.12

7,003 5.1 29.3 40.8 10.4 4.3 5.8 4.2 34.4 0.23

問2満足意識（１.人権尊重）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 5.4 31.5 34.7 14.1 5.7 5.3 3.4 36.9 0.18

6,550 4.5 27.6 37.7 14.3 6.3 6.1 3.5 32.1 0.11

8,000 6.1 34.7 32.2 13.8 5.2 4.7 3.3 40.8 0.24

1,081 7.0 25.2 33.0 16.8 7.4 9.2 1.5 32.2 0.08

2,228 4.7 32.4 34.3 16.2 6.4 5.8 0.3 37.1 0.14

2,872 4.7 25.7 40.7 15.2 8.2 4.4 1.0 30.4 0.04

3,508 5.0 29.9 37.5 16.3 5.9 4.0 1.4 34.9 0.13

3,160 6.4 36.4 31.7 11.5 3.8 5.2 5.0 42.8 0.33

1,703 5.3 37.1 26.7 8.1 2.8 6.9 13.0 42.4 0.43

1,641 6.7 40.2 29.8 11.5 4.2 3.7 3.9 46.9 0.36

2,806 5.0 26.2 38.3 17.1 5.8 5.2 2.5 31.2 0.08

1,581 3.2 31.0 36.1 16.3 5.1 4.5 3.8 34.2 0.12

1,592 4.0 26.1 39.8 17.8 7.0 3.0 2.3 30.1 0.02

2,426 5.6 39.2 32.3 10.3 4.1 4.9 3.6 44.8 0.35

1,784 7.5 30.7 33.7 13.6 5.3 7.0 2.1 38.2 0.24

2,076 5.8 31.0 32.5 10.8 7.6 7.6 4.7 36.8 0.19

363 4.5 23.4 34.3 18.7 7.0 6.4 5.8 27.9 0.00

319 3.4 19.4 34.5 18.2 10.3 8.2 6.0 22.8 -0.15

7,392 5.5 32.1 34.7 13.1 4.5 6.4 3.6 37.6 0.23

3,205 6.0 31.0 33.1 14.5 7.3 4.8 3.2 37.0 0.15

3,903 4.7 30.9 36.0 15.7 6.8 3.7 2.2 35.6 0.12

198 18.1 19.5 35.3 7.7 10.9 8.5 0.0 37.6 0.29

1,113 3.0 32.1 32.9 16.8 7.1 6.3 2.0 35.1 0.08

1,203 4.9 26.0 37.2 17.3 7.3 4.9 2.3 30.9 0.04

11,883 5.4 32.2 34.4 13.7 5.4 5.3 3.5 37.6 0.20

658 7.8 34.7 33.1 8.3 3.2 8.4 4.5 42.5 0.41

2,178 4.5 26.8 38.1 17.7 5.1 5.9 2.0 31.3 0.09

2,815 5.8 31.4 33.1 12.6 8.1 6.5 2.6 37.2 0.16

713 4.5 28.9 35.1 19.4 2.9 7.0 2.3 33.4 0.14

531 6.0 34.7 37.2 11.6 3.1 4.8 2.6 40.7 0.31

265 8.5 31.2 37.0 11.9 9.1 2.3 0.0 39.7 0.19

817 3.9 28.0 36.8 18.3 8.2 4.7 0.1 31.9 0.01

738 4.0 38.8 30.3 18.1 6.2 1.6 1.0 42.8 0.17

683 4.5 23.6 40.8 18.3 6.2 4.8 1.8 28.1 0.02

112 6.9 24.9 20.8 14.9 21.4 11.1 0.0 31.8 -0.21

3,951 5.9 33.9 34.7 11.5 5.2 4.0 4.8 39.8 0.26

770 4.2 32.8 31.6 15.2 2.6 7.2 6.4 37.0 0.24

2,391 6.1 27.6 36.2 16.0 5.9 5.8 2.4 33.7 0.13

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.3 30.9 30.3 14.8 8.0 9.9 0.8 36.2 0.12

小学生 1,575 5.6 30.3 36.9 16.1 8.0 2.7 0.4 35.9 0.10

中学生 1,258 5.0 27.0 36.8 15.1 8.8 5.5 1.9 32.0 0.05

高校生・大学受験生 1,336 5.0 25.6 37.2 16.4 7.4 7.3 1.0 30.6 0.05

大学生 1,195 5.0 27.5 36.2 18.4 7.5 4.6 0.6 32.5 0.04

社会人 7,679 5.7 33.9 34.3 12.2 4.7 4.9 4.3 39.6 0.26

その他 514 3.5 36.1 35.6 7.9 7.5 6.0 3.4 39.6 0.22

7,003 5.9 33.1 33.3 13.5 5.4 5.0 3.7 39.0 0.23

問2満足意識（２.生涯学習）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.1 13.8 37.0 22.8 11.7 9.4 3.2 15.9 -0.32

6,550 2.3 15.1 37.0 22.5 12.4 7.7 2.9 17.4 -0.31

8,000 1.8 12.8 37.2 23.0 11.1 10.8 3.2 14.6 -0.34

1,081 2.1 7.2 42.5 23.6 12.3 10.8 1.5 9.3 -0.42

2,228 1.4 11.5 40.1 21.1 13.6 12.2 0.0 12.9 -0.39

2,872 1.3 13.9 32.8 30.0 15.0 5.2 1.9 15.2 -0.47

3,508 1.5 12.2 39.6 22.4 13.8 9.0 1.6 13.7 -0.39

3,160 2.7 15.8 35.6 23.1 8.2 10.9 3.7 18.5 -0.21

1,703 4.3 20.5 34.1 12.9 6.0 10.1 12.1 24.8 0.05

1,641 2.0 18.8 34.3 21.9 9.6 11.0 2.5 20.8 -0.21

2,806 1.9 12.7 36.6 24.8 12.4 9.1 2.5 14.6 -0.37

1,581 1.9 13.4 38.7 22.7 12.1 8.3 2.9 15.3 -0.33

1,592 3.0 13.0 36.3 21.1 13.8 10.0 2.8 16.0 -0.34

2,426 1.3 14.4 37.4 23.6 10.3 9.7 3.3 15.7 -0.31

1,784 2.7 12.6 36.1 22.2 13.6 9.9 2.9 15.3 -0.36

2,076 2.0 12.9 39.8 22.2 10.8 7.9 4.4 14.9 -0.31

363 1.7 14.2 35.7 20.9 11.7 11.4 4.5 15.9 -0.32

319 2.8 12.5 35.7 22.3 11.6 8.5 6.6 15.3 -0.32

7,392 2.4 15.5 37.3 20.7 10.4 10.2 3.5 17.9 -0.24

3,205 1.9 11.8 37.4 27.1 11.8 7.4 2.5 13.7 -0.39

3,903 1.4 12.2 36.3 23.5 14.5 9.8 2.3 13.6 -0.43

198 0.0 12.3 31.2 32.2 9.8 11.3 3.1 12.3 -0.46

1,113 1.4 7.0 44.3 17.9 15.0 12.5 2.0 8.4 -0.45

1,203 1.0 7.6 42.2 19.9 19.9 7.8 1.7 8.6 -0.55

11,883 2.1 15.1 35.9 23.6 10.7 9.4 3.3 17.2 -0.29

658 2.0 19.4 37.2 20.1 5.4 12.1 3.8 21.4 -0.09

2,178 2.2 11.2 35.2 25.4 12.9 11.3 1.9 13.4 -0.41

2,815 1.7 9.8 40.3 24.1 13.4 8.0 2.6 11.5 -0.42

713 2.4 14.4 31.0 23.6 14.3 11.9 2.3 16.8 -0.39

531 0.0 14.4 38.7 29.9 10.6 4.5 1.9 14.4 -0.39

265 0.0 15.3 31.9 30.2 16.6 6.0 0.0 15.3 -0.51

817 0.6 10.2 40.5 27.8 13.4 6.0 1.6 10.8 -0.47

738 1.6 15.3 29.4 35.3 16.7 0.6 1.0 16.9 -0.51

683 0.7 20.7 35.6 22.4 12.2 7.3 1.1 21.4 -0.27

112 0.0 0.9 61.5 18.8 11.9 6.9 0.0 0.9 -0.45

3,951 2.6 15.8 38.2 17.4 9.3 12.5 4.2 18.4 -0.18

770 2.8 15.5 34.5 21.7 12.7 6.4 6.4 18.3 -0.30

2,391 1.8 9.9 40.3 21.6 9.3 15.3 1.7 11.7 -0.32

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.6 11.7 42.4 18.2 14.6 11.8 0.7 12.3 -0.39

小学生 1,575 1.7 17.5 33.8 26.5 18.1 1.6 0.8 19.2 -0.43

中学生 1,258 2.6 14.8 26.6 32.8 20.0 1.4 1.8 17.4 -0.54

高校生・大学受験生 1,336 1.4 14.5 28.0 34.4 16.3 4.3 1.0 15.9 -0.52

大学生 1,195 1.7 10.8 40.0 25.7 14.6 6.5 0.6 12.5 -0.44

社会人 7,679 2.7 15.2 36.8 21.8 10.2 9.3 3.9 17.9 -0.25

その他 514 1.5 12.4 41.3 24.3 7.7 10.1 2.7 13.9 -0.28

7,003 2.4 16.2 35.7 23.6 10.1 8.3 3.7 18.6 -0.26

問2満足意識（３.学校教育）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 1.4 11.0 36.4 26.5 14.7 6.5 3.5 12.4 -0.47

6,550 1.5 11.5 34.3 27.4 16.5 5.4 3.4 13.0 -0.50

8,000 1.2 10.6 38.3 25.9 13.1 7.5 3.4 11.8 -0.44

1,081 1.1 8.6 33.4 28.7 19.1 7.5 1.5 9.7 -0.62

2,228 0.5 8.2 41.7 25.6 15.8 8.1 0.0 8.7 -0.52

2,872 1.2 10.0 36.9 30.4 15.8 4.3 1.4 11.2 -0.52

3,508 0.8 8.4 36.8 29.2 17.3 5.5 2.0 9.2 -0.58

3,160 2.4 12.7 36.5 23.7 13.1 7.1 4.4 15.1 -0.37

1,703 2.3 19.8 30.2 19.8 6.1 8.5 13.3 22.1 -0.10

1,641 1.1 12.9 36.2 25.8 11.5 7.6 4.8 14.0 -0.38

2,806 1.4 8.5 37.2 28.7 16.8 5.0 2.5 9.9 -0.55

1,581 1.0 9.6 34.5 31.0 14.7 6.1 3.2 10.6 -0.54

1,592 2.0 12.5 35.6 25.1 15.0 6.5 3.3 14.5 -0.43

2,426 0.8 10.5 39.2 26.4 13.3 6.2 3.6 11.3 -0.45

1,784 1.9 11.2 35.3 25.1 17.6 6.7 2.1 13.1 -0.50

2,076 1.5 12.6 35.7 24.9 13.5 7.6 4.4 14.1 -0.41

363 1.9 14.8 32.9 21.2 15.0 9.5 4.7 16.7 -0.38

319 2.2 11.6 38.9 22.6 11.0 7.5 6.3 13.8 -0.33

7,392 1.7 11.8 36.7 25.6 13.8 6.7 3.7 13.5 -0.42

3,205 1.2 11.0 35.7 28.3 16.4 4.6 2.8 12.2 -0.51

3,903 0.8 9.8 36.8 27.2 15.2 7.7 2.5 10.6 -0.52

198 0.0 0.5 55.6 15.1 11.4 14.1 3.1 0.5 -0.45

1,113 1.7 6.8 36.6 25.9 16.4 11.1 1.6 8.5 -0.56

1,203 1.1 8.9 32.6 33.0 16.1 6.6 1.7 10.0 -0.59

11,883 1.4 11.6 36.6 26.4 14.5 6.0 3.5 13.0 -0.45

658 2.6 21.6 33.1 19.2 8.5 10.4 4.5 24.2 -0.11

2,178 1.1 8.3 36.2 27.6 18.5 6.6 1.7 9.4 -0.59

2,815 0.6 6.3 39.3 26.6 17.7 7.3 2.2 6.9 -0.60

713 1.6 10.4 28.1 31.7 17.6 8.4 2.2 12.0 -0.59

531 1.0 11.8 35.7 30.0 14.1 5.5 1.9 12.8 -0.48

265 0.0 11.3 36.2 35.7 16.4 0.4 0.0 11.3 -0.57

817 0.7 8.4 42.9 30.4 14.6 2.3 0.6 9.1 -0.51

738 1.6 9.2 36.6 30.6 18.1 1.6 2.2 10.8 -0.57

683 1.6 7.9 38.3 28.9 17.9 3.4 2.0 9.5 -0.57

112 0.0 8.6 19.5 44.2 11.0 16.7 0.0 8.6 -0.69

3,951 1.7 15.5 35.9 25.2 9.8 7.4 4.6 17.2 -0.29

770 2.1 10.7 35.9 21.2 15.3 6.5 8.3 12.8 -0.43

2,391 1.2 8.9 36.9 27.6 15.4 8.3 1.6 10.1 -0.52

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.5 9.7 36.3 27.4 15.2 10.1 0.7 10.2 -0.53

小学生 1,575 1.4 11.6 37.0 30.4 14.9 4.4 0.3 13.0 -0.48

中学生 1,258 1.6 9.8 39.1 28.8 15.8 3.1 1.7 11.4 -0.50

高校生・大学受験生 1,336 1.5 10.8 35.8 32.4 13.9 4.0 1.7 12.3 -0.49

大学生 1,195 0.0 9.3 34.7 31.0 20.1 3.5 1.4 9.3 -0.65

社会人 7,679 1.7 12.6 36.4 25.0 13.5 6.4 4.3 14.3 -0.40

その他 514 1.7 10.4 31.7 31.9 14.5 7.3 2.5 12.1 -0.52

7,003 1.4 12.9 38.0 23.8 13.3 6.4 4.2 14.3 -0.39

問2満足意識（４.青少年の健全育成）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

54



全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 1.8 9.5 44.3 12.1 6.2 22.6 3.5 11.3 -0.15

6,550 2.1 9.9 45.1 13.4 7.3 18.6 3.5 12.0 -0.18

8,000 1.5 9.2 43.8 11.1 5.3 25.9 3.3 10.7 -0.13

1,081 4.0 6.7 44.3 16.4 7.8 19.4 1.3 10.7 -0.22

2,228 0.3 5.0 49.6 10.2 6.2 28.7 0.0 5.3 -0.24

2,872 1.0 8.5 44.2 15.3 8.4 20.6 1.9 9.5 -0.28

3,508 0.8 8.7 46.0 13.5 7.2 22.1 1.5 9.5 -0.23

3,160 2.9 10.4 43.4 10.0 4.8 24.2 4.3 13.3 -0.05

1,703 3.6 19.1 36.1 7.6 2.1 17.9 13.6 22.7 0.21

1,641 0.8 11.0 42.7 8.4 6.2 27.2 3.7 11.8 -0.12

2,806 1.9 8.0 49.6 11.3 6.6 20.4 2.2 9.9 -0.16

1,581 2.2 9.3 45.0 11.5 4.8 24.0 3.2 11.5 -0.10

1,592 2.0 9.8 45.9 13.3 8.3 18.0 2.8 11.8 -0.20

2,426 1.3 8.7 44.1 15.4 5.6 20.3 4.6 10.0 -0.20

1,784 2.4 10.4 43.0 12.6 4.5 24.3 2.7 12.8 -0.09

2,076 1.8 10.5 41.5 11.7 5.8 24.3 4.4 12.3 -0.13

363 1.7 9.5 32.3 13.6 12.3 25.9 4.7 11.2 -0.37

319 2.5 11.3 36.4 9.1 8.8 25.7 6.3 13.8 -0.15

7,392 1.9 10.5 44.5 10.2 4.1 25.1 3.7 12.4 -0.06

3,205 2.1 9.7 44.4 14.0 8.0 18.6 3.1 11.8 -0.21

3,903 1.4 7.6 44.4 14.3 8.9 21.2 2.3 9.0 -0.28

198 3.1 7.6 53.9 10.5 3.9 18.0 3.1 10.7 -0.06

1,113 0.0 4.3 46.3 9.5 7.7 30.6 1.6 4.3 -0.30

1,203 0.4 6.5 47.3 10.4 10.1 23.7 1.6 6.9 -0.31

11,883 2.1 10.2 43.8 12.6 5.8 21.8 3.7 12.3 -0.13

658 0.9 21.6 35.7 12.2 5.1 17.3 7.1 22.5 0.01

2,178 1.4 6.4 49.9 10.2 8.1 22.7 1.4 7.8 -0.23

2,815 1.7 6.8 40.1 14.6 6.9 27.2 2.7 8.5 -0.26

713 0.7 10.7 36.1 18.6 3.7 27.8 2.3 11.4 -0.20

531 2.4 5.7 49.4 16.5 5.0 19.1 1.9 8.1 -0.20

265 0.0 5.6 37.6 16.8 12.8 25.4 1.9 5.6 -0.50

817 0.1 6.9 48.7 18.4 9.2 16.6 0.1 7.0 -0.36

738 2.8 7.5 51.9 17.4 8.9 9.8 1.7 10.3 -0.25

683 0.7 12.0 48.1 13.1 6.6 18.4 1.2 12.7 -0.16

112 6.9 0.0 52.7 18.9 14.7 6.9 0.0 6.9 -0.37

3,951 2.3 11.7 45.3 7.9 4.0 24.5 4.3 14.0 0.01

770 2.4 12.4 40.5 6.9 6.1 23.1 8.5 14.8 -0.03

2,391 2.4 6.0 46.2 12.7 5.7 24.4 2.5 8.4 -0.18

未就学児（小学校入学前） 1,225 1.1 3.7 46.8 10.0 6.9 31.5 0.1 4.8 -0.26

小学生 1,575 1.5 9.3 46.2 11.6 5.9 24.6 0.8 10.8 -0.15

中学生 1,258 2.0 7.6 45.7 14.6 11.1 16.3 2.7 9.6 -0.31

高校生・大学受験生 1,336 0.8 10.0 41.6 15.8 10.3 20.1 1.4 10.8 -0.32

大学生 1,195 0.4 9.4 44.2 17.3 10.4 17.1 1.2 9.8 -0.34

社会人 7,679 2.0 11.7 43.5 11.8 4.9 22.0 4.1 13.7 -0.08

その他 514 0.0 13.2 46.0 9.2 4.7 23.4 3.5 13.2 -0.07

7,003 1.9 11.7 44.4 11.0 4.8 22.0 4.2 13.6 -0.07

問2満足意識（５.高等教育機関）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.3 16.9 51.2 10.4 4.2 11.6 3.3 19.2 0.03

6,550 2.6 15.7 51.1 11.7 5.5 10.3 3.1 18.3 -0.02

8,000 2.0 17.9 51.4 9.3 3.2 12.7 3.4 19.9 0.08

1,081 1.4 10.5 55.7 9.2 4.5 17.9 0.8 11.9 -0.06

2,228 1.9 12.9 52.8 11.3 5.6 15.5 0.0 14.8 -0.07

2,872 1.5 14.8 57.3 8.9 4.4 10.9 2.3 16.3 0.00

3,508 1.9 13.8 54.0 13.9 4.6 10.8 1.1 15.7 -0.06

3,160 2.6 21.9 49.0 9.3 3.2 9.7 4.3 24.5 0.13

1,703 5.3 26.4 35.5 7.7 3.1 9.1 13.0 31.7 0.30

1,641 0.8 15.4 50.3 8.7 3.7 17.1 3.9 16.2 0.01

2,806 1.9 17.1 51.8 10.2 5.5 9.6 3.9 19.0 0.00

1,581 2.6 16.0 50.2 13.7 2.9 12.5 2.2 18.6 0.02

1,592 3.0 17.8 50.9 10.5 5.0 10.0 2.8 20.8 0.04

2,426 3.3 15.6 52.3 10.8 3.3 11.5 3.1 18.9 0.06

1,784 1.1 15.2 53.7 11.2 4.0 12.6 2.1 16.3 -0.02

2,076 3.2 19.6 50.9 8.8 4.1 9.6 3.8 22.8 0.10

363 1.1 19.2 46.0 9.2 5.8 13.6 5.0 20.3 0.01

319 3.8 21.9 42.6 8.2 5.6 10.3 7.5 25.7 0.12

7,392 2.3 18.5 50.0 9.6 3.7 12.8 3.2 20.8 0.07

3,205 1.8 14.8 56.1 10.6 4.6 9.2 2.9 16.6 -0.02

3,903 2.9 15.6 50.1 12.0 5.0 11.5 2.8 18.5 -0.01

198 7.0 3.4 63.5 12.9 3.9 6.2 3.1 10.4 -0.04

1,113 1.1 12.7 47.7 12.3 6.1 16.9 3.1 13.8 -0.12

1,203 1.4 16.6 48.8 11.1 6.1 14.9 1.1 18.0 -0.04

11,883 2.4 17.4 51.6 10.2 3.9 11.0 3.4 19.8 0.05

658 3.5 22.2 47.9 7.7 4.1 9.4 5.3 25.7 0.16

2,178 0.7 13.5 57.8 9.2 4.9 12.2 1.8 14.2 -0.05

2,815 2.4 14.1 50.1 10.7 5.1 15.2 2.5 16.5 -0.02

713 1.4 20.9 47.3 14.6 4.0 9.7 2.2 22.3 0.01

531 2.4 20.8 44.2 9.9 9.0 12.5 1.1 23.2 -0.03

265 0.0 12.7 47.7 17.5 2.3 19.9 0.0 12.7 -0.12

817 1.6 12.3 57.4 12.0 5.6 9.5 1.6 13.9 -0.09

738 1.7 15.3 54.6 14.9 2.3 9.4 1.8 17.0 -0.01

683 1.3 9.6 62.6 7.7 6.4 11.3 1.1 10.9 -0.10

112 0.0 11.4 52.0 18.6 0.0 18.0 0.0 11.4 -0.09

3,951 3.5 20.9 48.5 9.6 3.1 10.2 4.3 24.4 0.14

770 3.6 17.9 49.3 10.5 2.9 8.1 7.7 21.5 0.10

2,391 1.9 11.8 55.8 8.1 4.9 15.7 1.8 13.7 -0.03

未就学児（小学校入学前） 1,225 1.9 14.1 50.4 11.9 5.2 16.2 0.2 16.0 -0.05

小学生 1,575 1.4 18.0 52.2 10.9 4.6 11.1 1.8 19.4 0.01

中学生 1,258 0.9 17.3 51.9 12.3 5.0 10.3 2.3 18.2 -0.04

高校生・大学受験生 1,336 1.4 15.3 52.8 9.9 6.2 12.2 2.2 16.7 -0.05

大学生 1,195 1.2 11.9 59.9 10.0 4.6 10.6 1.9 13.1 -0.06

社会人 7,679 3.1 19.3 49.0 10.9 3.5 10.4 3.9 22.4 0.09

その他 514 1.2 14.1 56.9 12.3 0.8 11.7 3.1 15.3 0.03

7,003 3.0 18.6 52.0 8.8 4.0 9.7 4.0 21.6 0.09

問2満足意識（６.市民活動）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.4 16.2 41.5 17.3 9.3 9.9 3.5 18.6 -0.17

6,550 2.3 14.5 43.3 16.8 9.1 10.6 3.4 16.8 -0.19

8,000 2.5 17.6 39.9 17.7 9.4 9.3 3.6 20.1 -0.16

1,081 1.3 15.4 40.9 18.5 11.8 11.3 0.7 16.7 -0.27

2,228 0.8 16.3 42.1 17.6 11.2 11.4 0.5 17.1 -0.25

2,872 2.2 14.8 39.2 21.3 11.1 9.1 2.3 17.0 -0.27

3,508 2.2 12.7 43.8 19.7 11.6 8.2 1.7 14.9 -0.29

3,160 3.9 19.7 43.2 13.5 6.3 8.9 4.4 23.6 0.02

1,703 3.2 18.8 37.3 11.6 2.7 13.5 12.8 22.0 0.11

1,641 1.4 13.8 43.0 15.4 10.1 12.4 3.9 15.2 -0.23

2,806 2.5 16.8 39.4 18.5 11.6 7.7 3.6 19.3 -0.22

1,581 1.9 13.7 49.5 16.0 6.1 9.6 3.2 15.6 -0.12

1,592 3.5 14.8 44.1 17.0 11.8 5.8 3.0 18.3 -0.21

2,426 3.3 21.3 35.9 19.7 5.6 10.8 3.3 24.6 -0.04

1,784 1.9 17.1 42.0 17.4 7.2 12.3 2.1 19.0 -0.13

2,076 2.3 14.6 42.4 14.9 9.6 11.4 4.7 16.9 -0.18

363 1.7 13.1 37.3 16.7 17.5 8.6 5.0 14.8 -0.41

319 1.6 12.9 36.4 19.4 15.0 8.5 6.3 14.5 -0.39

7,392 2.5 16.5 43.4 15.9 6.0 12.1 3.6 19.0 -0.08

3,205 2.7 15.9 41.8 16.6 12.8 6.8 3.5 18.6 -0.23

3,903 2.0 15.8 38.3 20.6 12.6 8.5 2.3 17.8 -0.29

198 3.9 19.0 34.7 25.3 6.7 3.3 7.0 22.9 -0.13

1,113 0.0 16.5 40.9 19.6 10.7 10.4 2.0 16.5 -0.28

1,203 1.9 15.1 42.3 15.1 11.7 12.4 1.6 17.0 -0.23

11,883 2.6 16.2 41.6 17.3 9.1 9.7 3.6 18.8 -0.16

658 4.0 18.6 45.2 8.3 5.2 12.4 6.3 22.6 0.10

2,178 0.9 16.4 44.2 17.1 7.6 12.2 1.6 17.3 -0.16

2,815 2.0 13.3 39.3 16.2 14.9 11.8 2.4 15.3 -0.34

713 2.2 15.5 39.7 17.4 12.7 10.4 2.2 17.7 -0.26

531 0.0 21.0 44.1 14.7 5.1 12.7 2.3 21.0 -0.05

265 2.9 17.0 27.6 27.7 17.5 7.3 0.0 19.9 -0.43

817 1.4 19.7 36.2 18.4 14.9 8.2 1.2 21.1 -0.28

738 1.5 19.1 38.9 23.5 11.8 3.5 1.7 20.6 -0.27

683 2.3 15.2 43.2 24.7 4.6 7.7 2.2 17.5 -0.16

112 6.9 21.2 25.9 9.9 23.8 12.4 0.0 28.1 -0.26

3,951 2.9 16.3 43.9 17.0 6.7 8.6 4.6 19.2 -0.10

770 5.8 13.8 41.8 21.5 3.7 6.3 6.9 19.6 -0.04

2,391 2.1 16.4 39.7 18.5 11.1 10.3 2.0 18.5 -0.23

未就学児（小学校入学前） 1,225 1.3 14.2 40.1 20.1 10.9 12.7 0.6 15.5 -0.29

小学生 1,575 2.1 16.8 44.4 18.0 8.2 8.5 2.0 18.9 -0.15

中学生 1,258 2.0 13.0 40.8 18.5 12.7 10.3 2.7 15.0 -0.31

高校生・大学受験生 1,336 1.8 11.9 41.7 21.2 10.9 10.3 2.2 13.7 -0.31

大学生 1,195 3.2 11.1 37.7 24.1 14.3 7.9 1.7 14.3 -0.39

社会人 7,679 3.2 16.9 42.0 16.6 7.6 9.9 3.9 20.1 -0.10

その他 514 0.0 20.0 49.9 9.8 6.3 9.7 4.2 20.0 -0.03

7,003 2.9 17.4 42.0 16.6 7.4 9.8 3.9 20.3 -0.09

問2満足意識（７.文化・芸術）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

57



全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 4.4 24.1 45.0 7.8 4.2 11.0 3.5 28.5 0.19

6,550 3.8 23.1 45.7 9.5 5.4 9.0 3.5 26.9 0.12

8,000 4.8 24.9 44.4 6.4 3.2 12.8 3.4 29.7 0.26

1,081 5.1 25.1 45.8 5.2 5.3 12.4 1.2 30.2 0.23

2,228 2.3 24.1 47.4 7.3 3.9 14.3 0.8 26.4 0.16

2,872 3.0 22.4 49.3 9.3 4.7 9.7 1.6 25.4 0.11

3,508 2.6 19.5 51.4 8.9 4.4 11.0 2.2 22.1 0.08

3,160 7.7 25.9 40.6 7.5 4.2 9.9 4.2 33.6 0.30

1,703 6.7 31.2 29.8 6.0 2.9 10.6 12.7 37.9 0.43

1,641 3.4 24.4 44.4 4.8 3.7 14.3 5.1 27.8 0.24

2,806 3.3 19.3 48.5 10.2 3.9 11.8 3.0 22.6 0.09

1,581 2.9 16.9 49.5 10.2 5.4 11.8 3.2 19.8 0.02

1,592 5.8 27.8 42.4 8.5 4.5 8.8 2.3 33.6 0.25

2,426 4.9 27.7 41.8 7.7 4.6 9.7 3.6 32.6 0.24

1,784 5.9 25.9 43.3 6.7 4.0 11.5 2.7 31.8 0.27

2,076 4.7 25.1 46.8 5.6 3.5 10.2 4.1 29.8 0.26

363 3.9 27.0 39.0 10.0 5.8 9.2 5.0 30.9 0.15

319 6.6 32.0 35.7 6.6 3.1 9.1 6.9 38.6 0.38

7,392 4.8 23.6 43.2 7.8 3.2 13.6 3.9 28.4 0.23

3,205 4.5 22.5 48.1 7.6 5.5 8.3 3.5 27.0 0.14

3,903 3.7 26.3 46.2 8.1 5.2 8.5 2.0 30.0 0.17

198 3.9 25.8 46.6 10.1 0.5 6.0 7.0 29.7 0.26

1,113 2.4 29.7 42.7 5.3 5.1 12.3 2.4 32.1 0.22

1,203 3.3 20.4 48.6 8.9 3.4 13.5 1.9 23.7 0.13

11,883 4.7 23.8 45.0 8.0 4.3 10.7 3.5 28.5 0.19

658 4.8 34.1 30.7 10.0 4.0 9.9 6.5 38.9 0.31

2,178 2.1 21.3 50.9 6.3 4.6 13.2 1.6 23.4 0.12

2,815 3.5 21.0 47.7 8.2 4.3 12.5 2.7 24.5 0.13

713 5.8 23.1 38.9 11.1 4.7 14.1 2.2 28.9 0.17

531 4.0 24.8 51.5 6.2 4.5 7.8 1.1 28.8 0.19

265 5.3 27.6 39.9 11.3 5.6 10.3 0.0 32.9 0.17

817 3.3 22.8 47.3 7.3 7.7 11.2 0.2 26.1 0.08

738 5.0 23.7 52.9 7.1 3.7 6.0 1.7 28.7 0.21

683 4.0 20.7 53.6 8.6 2.9 8.3 1.9 24.7 0.16

112 18.0 16.4 35.8 0.0 7.8 17.9 4.1 34.4 0.47

3,951 5.6 26.8 41.6 7.8 3.1 10.9 4.2 32.4 0.28

770 4.3 24.6 40.5 9.8 4.6 6.4 9.7 28.9 0.17

2,391 4.7 22.5 46.0 6.3 5.3 13.0 2.2 27.2 0.18

未就学児（小学校入学前） 1,225 3.3 22.9 46.4 8.5 3.9 14.6 0.5 26.2 0.16

小学生 1,575 2.4 25.5 52.1 5.5 3.6 9.2 1.7 27.9 0.20

中学生 1,258 2.8 22.9 49.0 11.1 3.3 8.4 2.4 25.7 0.12

高校生・大学受験生 1,336 3.6 20.5 50.3 8.9 4.8 10.3 1.6 24.1 0.10

大学生 1,195 3.6 23.1 50.2 5.8 5.0 11.3 1.0 26.7 0.17

社会人 7,679 5.2 25.0 42.8 8.5 3.9 10.5 4.1 30.2 0.22

その他 514 5.9 22.6 56.2 1.2 5.6 6.1 2.5 28.5 0.24

7,003 5.4 26.8 42.2 7.0 3.9 10.7 3.9 32.2 0.27

問2満足意識（８.歴史・文化遺産）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 4.2 23.6 34.2 18.1 9.6 7.1 3.2 27.8 -0.06

6,550 4.4 23.8 32.6 19.3 11.9 5.1 3.0 28.2 -0.11

8,000 4.0 23.4 35.4 17.3 7.9 8.8 3.3 27.4 -0.02

1,081 2.8 19.4 31.3 21.3 16.8 7.3 1.2 22.2 -0.33

2,228 3.7 24.4 30.2 21.6 13.2 6.8 0.0 28.1 -0.17

2,872 3.0 21.3 36.2 19.6 10.9 7.4 1.5 24.3 -0.16

3,508 3.0 22.6 36.2 21.3 8.7 6.6 1.6 25.6 -0.11

3,160 6.1 22.9 35.8 15.7 7.6 7.6 4.2 29.0 0.05

1,703 6.4 31.7 30.9 7.4 4.1 7.3 12.3 38.1 0.36

1,641 3.1 26.7 34.8 18.5 6.7 6.5 3.7 29.8 0.01

2,806 3.6 23.7 33.6 19.8 9.6 6.6 3.0 27.3 -0.09

1,581 4.2 25.2 39.6 14.7 8.0 6.1 2.2 29.4 0.03

1,592 5.5 19.8 36.1 18.5 11.8 5.8 2.5 25.3 -0.12

2,426 3.1 25.4 30.5 20.0 10.0 7.7 3.3 28.5 -0.10

1,784 6.1 21.7 31.0 18.4 9.9 10.2 2.7 27.8 -0.05

2,076 4.4 23.7 36.0 15.5 9.4 7.3 3.8 28.1 -0.02

363 1.9 14.5 35.1 19.8 17.3 6.4 5.0 16.4 -0.41

319 6.0 23.2 31.7 15.0 11.3 6.0 6.9 29.2 -0.03

7,392 4.0 25.4 33.8 17.0 8.3 8.0 3.5 29.4 0.00

3,205 4.2 21.0 35.2 19.1 10.9 6.8 2.9 25.2 -0.13

3,903 4.4 22.2 34.1 19.9 11.4 5.9 2.0 26.6 -0.13

198 3.9 15.8 41.0 21.1 8.8 2.3 7.0 19.7 -0.17

1,113 4.5 26.2 27.3 22.5 11.0 6.8 1.6 30.7 -0.10

1,203 3.0 23.8 30.4 19.1 13.9 8.6 1.2 26.8 -0.19

11,883 4.2 23.4 35.0 17.7 9.3 7.2 3.3 27.6 -0.05

658 6.9 32.9 31.7 9.4 6.2 5.6 7.3 39.8 0.29

2,178 3.5 21.2 36.9 20.2 10.1 6.6 1.4 24.7 -0.13

2,815 3.2 21.9 30.4 21.7 13.5 7.6 1.8 25.1 -0.22

713 1.8 29.4 26.9 17.8 13.9 8.0 2.2 31.2 -0.14

531 8.2 22.8 35.7 16.1 8.2 7.0 2.0 31.0 0.07

265 9.7 21.2 28.4 20.2 17.6 2.9 0.0 30.9 -0.15

817 3.1 21.9 26.5 28.3 9.1 10.9 0.1 25.0 -0.21

738 3.5 20.7 40.9 20.5 8.0 4.1 2.3 24.2 -0.10

683 4.6 23.5 32.6 26.5 8.4 3.2 1.1 28.1 -0.11

112 0.0 0.0 43.8 24.1 12.8 19.3 0.0 0.0 -0.62

3,951 4.6 25.9 37.5 13.3 7.2 7.6 3.9 30.5 0.09

770 2.5 24.0 34.9 16.3 9.0 4.6 8.7 26.5 -0.06

2,391 2.0 21.7 34.6 17.6 12.1 10.2 1.9 23.7 -0.18

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.3 23.3 32.7 19.6 15.2 3.4 0.5 28.6 -0.17

小学生 1,575 2.8 27.7 29.0 23.1 12.1 4.5 0.8 30.5 -0.15

中学生 1,258 3.4 19.4 30.6 23.9 15.6 4.7 2.3 22.8 -0.31

高校生・大学受験生 1,336 3.9 22.4 34.7 20.5 10.7 6.2 1.6 26.3 -0.13

大学生 1,195 3.1 19.1 36.4 20.7 9.8 10.2 0.6 22.2 -0.17

社会人 7,679 4.7 24.6 35.8 16.7 7.5 7.0 3.8 29.3 0.03

その他 514 6.8 21.8 37.9 16.6 4.1 8.9 4.0 28.6 0.12

7,003 4.4 25.3 35.6 15.7 7.9 7.3 3.9 29.7 0.03

問2満足意識（９.スポーツ・レクリエーション）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.0 13.2 36.7 24.1 14.0 6.6 3.4 15.2 -0.39

6,550 2.1 15.3 34.1 25.1 15.3 4.9 3.1 17.4 -0.39

8,000 1.9 11.4 38.9 23.4 13.0 8.0 3.5 13.3 -0.38

1,081 0.6 9.3 37.3 23.7 20.6 7.8 0.7 9.9 -0.60

2,228 0.8 12.1 34.8 24.6 16.4 11.2 0.3 12.9 -0.49

2,872 1.4 11.9 37.7 25.8 15.9 5.4 1.9 13.3 -0.46

3,508 1.2 12.9 36.0 29.0 13.6 5.9 1.4 14.1 -0.44

3,160 3.7 14.8 38.1 22.0 11.5 5.8 4.1 18.5 -0.25

1,703 4.3 16.8 35.9 15.0 9.4 5.1 13.6 21.1 -0.10

1,641 2.8 14.3 38.2 19.9 12.4 8.4 3.9 17.1 -0.28

2,806 1.9 15.7 38.0 24.5 11.8 5.8 2.2 17.6 -0.31

1,581 1.0 9.6 40.6 23.6 14.7 7.3 3.2 10.6 -0.46

1,592 2.0 8.3 35.1 28.3 15.3 8.0 3.0 10.3 -0.52

2,426 1.8 12.3 37.7 24.9 13.1 6.7 3.6 14.1 -0.39

1,784 2.1 11.2 36.1 26.7 14.2 7.2 2.4 13.3 -0.44

2,076 2.0 17.0 32.5 22.2 16.7 5.0 4.7 19.0 -0.38

363 3.9 18.4 30.9 19.2 18.7 4.7 4.2 22.3 -0.33

319 3.8 14.1 35.4 19.7 16.6 2.8 7.5 17.9 -0.35

7,392 2.8 12.9 36.7 23.4 13.6 7.1 3.4 15.7 -0.36

3,205 1.4 13.7 36.9 26.6 13.2 5.5 2.8 15.1 -0.40

3,903 1.3 13.2 36.8 23.6 15.8 6.6 2.7 14.5 -0.43

198 0.0 13.8 37.3 32.5 4.4 9.0 3.1 13.8 -0.31

1,113 0.4 12.3 35.0 25.1 16.7 8.8 1.6 12.7 -0.51

1,203 2.1 13.1 34.5 24.7 15.2 8.5 1.9 15.2 -0.42

11,883 2.2 13.1 37.2 23.9 13.9 6.3 3.5 15.3 -0.38

658 3.9 15.6 39.9 16.0 13.7 6.2 4.7 19.5 -0.22

2,178 1.3 12.5 37.6 24.6 17.4 4.9 1.7 13.8 -0.48

2,815 1.6 13.6 35.6 23.9 14.8 8.0 2.5 15.2 -0.41

713 1.6 11.7 31.2 33.6 13.6 6.3 2.0 13.3 -0.50

531 0.0 18.9 33.5 23.2 14.7 8.5 1.1 18.9 -0.37

265 2.9 18.0 46.4 13.9 12.9 5.8 0.0 20.9 -0.17

817 2.0 8.4 35.5 27.0 19.9 7.2 0.1 10.4 -0.59

738 1.9 7.0 40.2 33.3 14.1 1.9 1.7 8.9 -0.53

683 0.1 13.0 36.5 32.7 15.2 0.7 1.8 13.1 -0.51

112 0.0 7.8 42.0 23.2 13.2 13.8 0.0 7.8 -0.49

3,951 2.4 14.1 37.9 21.9 10.9 8.3 4.5 16.5 -0.28

770 5.0 11.9 32.4 22.5 15.1 5.1 8.1 16.9 -0.35

2,391 1.8 10.2 35.3 24.8 17.3 9.2 1.5 12.0 -0.51

未就学児（小学校入学前） 1,225 1.5 10.5 36.3 24.1 18.2 9.2 0.1 12.0 -0.52

小学生 1,575 1.6 15.4 37.1 23.8 14.0 6.5 1.6 17.0 -0.36

中学生 1,258 2.4 9.9 38.7 25.5 16.2 4.1 3.2 12.3 -0.47

高校生・大学受験生 1,336 1.7 11.3 40.1 23.6 16.6 5.2 1.5 13.0 -0.45

大学生 1,195 0.0 12.2 36.3 27.2 16.8 6.8 0.7 12.2 -0.53

社会人 7,679 2.5 14.3 37.5 24.1 11.6 5.8 4.3 16.8 -0.31

その他 514 3.0 12.0 40.2 20.7 16.7 5.0 2.3 15.0 -0.39

7,003 2.7 14.6 37.2 23.2 12.7 5.5 4.1 17.3 -0.31

問2満足意識（10.地域での防災の取組）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.3 14.6 40.5 17.7 11.3 10.0 3.6 16.9 -0.24

6,550 2.8 16.8 38.1 18.3 13.2 7.6 3.1 19.6 -0.25

8,000 1.8 12.9 42.6 17.3 9.7 11.9 3.9 14.7 -0.24

1,081 1.9 11.4 43.2 15.5 11.9 14.9 1.2 13.3 -0.29

2,228 1.2 10.3 40.3 20.2 13.3 14.3 0.4 11.5 -0.40

2,872 1.9 13.0 42.7 18.7 13.3 8.8 1.6 14.9 -0.32

3,508 1.8 14.9 37.3 23.0 11.8 9.6 1.5 16.7 -0.32

3,160 3.0 17.3 42.0 14.0 9.4 9.1 5.2 20.3 -0.11

1,703 4.3 19.7 39.0 10.2 7.6 5.8 13.5 24.0 0.04

1,641 3.7 21.6 38.8 14.3 7.0 11.0 3.7 25.3 0.01

2,806 1.9 15.7 43.3 15.7 10.2 10.2 3.0 17.6 -0.19

1,581 1.3 9.9 45.4 18.2 10.9 11.8 2.6 11.2 -0.32

1,592 2.5 12.8 44.6 18.0 9.8 9.0 3.3 15.3 -0.23

2,426 1.8 14.9 40.5 19.2 10.5 9.7 3.3 16.7 -0.25

1,784 2.4 15.0 38.2 20.1 10.4 11.2 2.7 17.4 -0.25

2,076 2.3 12.6 36.0 17.8 16.7 8.8 5.8 14.9 -0.40

363 3.1 13.1 32.3 18.9 20.3 7.0 5.3 16.2 -0.46

319 3.4 14.1 32.6 20.1 18.8 4.4 6.6 17.5 -0.41

7,392 2.9 14.5 40.7 16.7 10.9 10.6 3.7 17.4 -0.21

3,205 2.0 14.7 38.0 20.7 11.8 9.3 3.4 16.7 -0.29

3,903 1.4 14.9 42.6 17.3 11.7 9.4 2.7 16.3 -0.26

198 0.0 25.0 28.9 26.5 2.0 14.5 3.1 25.0 -0.07

1,113 0.9 9.6 43.9 17.6 13.0 13.5 1.6 10.5 -0.38

1,203 1.5 12.1 38.0 23.4 13.2 9.7 2.1 13.6 -0.40

11,883 2.5 15.1 40.6 17.1 11.2 9.7 3.7 17.6 -0.22

658 4.9 18.5 39.2 12.3 14.1 6.2 4.8 23.4 -0.14

2,178 1.2 13.9 38.8 19.6 12.4 12.2 2.0 15.1 -0.33

2,815 1.9 14.7 40.2 17.4 12.5 10.6 2.6 16.6 -0.27

713 1.6 13.9 34.9 25.6 13.7 6.9 3.3 15.5 -0.40

531 1.0 14.7 43.4 18.1 10.7 10.3 1.9 15.7 -0.26

265 4.6 11.7 38.8 17.9 22.3 4.6 0.0 16.3 -0.43

817 1.9 10.8 42.6 19.0 15.6 10.0 0.1 12.7 -0.39

738 0.9 9.1 48.9 17.2 16.0 6.4 1.7 10.0 -0.42

683 2.9 14.2 43.9 22.0 9.4 6.6 1.1 17.1 -0.22

112 4.2 14.7 39.3 22.6 0.0 19.3 0.0 18.9 0.01

3,951 2.7 16.6 41.7 15.7 7.1 11.1 5.1 19.3 -0.10

770 4.0 13.2 33.3 19.7 13.4 8.2 8.2 17.2 -0.30

2,391 2.4 11.9 40.3 16.9 13.0 13.6 1.9 14.3 -0.31

未就学児（小学校入学前） 1,225 1.9 9.6 38.9 24.2 13.5 11.7 0.1 11.5 -0.43

小学生 1,575 2.2 12.3 43.7 19.7 11.2 9.6 1.3 14.5 -0.28

中学生 1,258 2.5 10.9 43.2 17.8 12.6 10.7 2.3 13.4 -0.31

高校生・大学受験生 1,336 1.4 14.3 41.0 18.5 13.6 10.2 1.0 15.7 -0.32

大学生 1,195 0.4 13.1 44.5 18.1 12.4 10.9 0.6 13.5 -0.33

社会人 7,679 2.5 17.0 40.5 17.1 9.7 8.4 4.8 19.5 -0.17

その他 514 6.1 10.1 41.4 15.9 14.8 8.1 3.6 16.2 -0.26

7,003 2.7 15.8 42.1 14.5 11.5 9.0 4.4 18.5 -0.19

問2満足意識（11.災害対策）

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 3.2 18.4 32.1 23.2 18.1 2.0 3.0 21.6 -0.37

6,550 3.2 17.1 30.8 23.9 20.4 2.0 2.6 20.3 -0.43

8,000 3.2 19.5 33.2 22.8 16.2 2.1 3.2 22.7 -0.31

1,081 1.6 16.5 29.4 27.3 22.2 1.9 1.2 18.1 -0.54

2,228 1.2 13.9 33.3 25.9 21.7 3.4 0.5 15.1 -0.55

2,872 1.8 14.6 28.9 25.3 25.1 2.8 1.5 16.4 -0.60

3,508 2.8 18.4 35.0 23.7 17.8 0.9 1.4 21.2 -0.36

3,160 4.9 21.0 31.7 24.0 13.0 1.8 3.7 25.9 -0.20

1,703 6.6 26.9 32.7 11.7 9.4 1.6 11.1 33.5 0.11

1,641 3.4 21.3 36.0 20.8 12.6 2.2 3.7 24.7 -0.19

2,806 1.9 17.9 30.6 24.5 20.7 2.5 1.9 19.8 -0.46

1,581 1.6 18.8 26.8 24.6 23.3 2.2 2.6 20.4 -0.52

1,592 4.0 17.0 34.3 22.6 17.0 2.0 3.0 21.0 -0.33

2,426 4.6 18.2 33.8 20.5 19.0 1.0 2.8 22.8 -0.32

1,784 2.7 16.6 24.6 29.7 22.7 1.9 1.9 19.3 -0.55

2,076 3.8 18.4 36.8 22.2 12.0 2.0 4.7 22.2 -0.22

363 2.8 18.9 38.4 17.5 15.3 2.5 4.5 21.7 -0.25

319 5.0 23.2 29.8 18.8 14.4 2.8 6.0 28.2 -0.16

7,392 4.0 20.7 30.7 23.5 15.8 2.2 3.0 24.7 -0.28

3,205 2.9 16.7 33.8 24.1 18.5 1.3 2.7 19.6 -0.40

3,903 1.9 15.3 33.5 22.5 22.4 2.2 2.2 17.2 -0.50

198 3.1 7.6 25.1 34.9 23.6 2.5 3.1 10.7 -0.73

1,113 1.5 14.1 30.3 22.7 27.0 2.4 2.0 15.6 -0.62

1,203 2.3 14.7 29.1 24.5 24.9 2.9 1.6 17.0 -0.58

11,883 3.4 19.3 32.7 23.1 16.6 1.9 3.1 22.7 -0.32

658 7.0 25.7 37.2 15.4 6.9 3.1 4.7 32.7 0.11

2,178 1.7 15.4 28.0 27.9 23.3 2.3 1.4 17.1 -0.58

2,815 2.7 17.3 32.1 24.6 19.1 2.0 2.2 20.0 -0.42

713 3.0 15.3 24.9 26.8 26.9 1.0 2.2 18.3 -0.61

531 2.4 12.2 42.0 25.3 15.9 1.1 1.1 14.6 -0.41

265 2.9 18.5 29.3 23.5 22.3 3.5 0.0 21.4 -0.45

817 2.7 13.2 35.3 21.1 24.6 2.8 0.2 15.9 -0.53

738 1.5 17.2 37.0 25.9 16.1 0.6 1.7 18.7 -0.39

683 2.3 15.5 31.1 29.6 19.3 1.0 1.1 17.8 -0.49

112 0.0 15.5 38.0 25.0 11.1 10.4 0.0 15.5 -0.35

3,951 3.8 22.5 31.8 21.0 14.8 1.7 4.3 26.3 -0.22

770 5.6 16.3 33.8 17.2 17.3 3.2 6.5 21.9 -0.27

2,391 3.0 15.3 30.5 25.8 20.6 2.7 2.1 18.3 -0.48

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.0 13.4 31.3 23.5 26.4 3.3 0.1 15.4 -0.61

小学生 1,575 2.0 14.8 29.6 26.5 24.2 1.8 1.0 16.8 -0.58

中学生 1,258 2.3 18.1 28.8 21.2 25.2 1.9 2.4 20.4 -0.51

高校生・大学受験生 1,336 0.8 17.6 29.9 25.1 21.9 3.7 1.0 18.4 -0.52

大学生 1,195 1.8 15.3 36.7 23.8 19.7 2.1 0.6 17.1 -0.46

社会人 7,679 4.2 21.1 32.8 22.6 14.3 1.4 3.7 25.3 -0.23

その他 514 2.5 20.5 39.6 18.6 16.0 1.2 1.6 23.0 -0.26

7,003 3.9 20.1 32.6 22.5 14.9 2.4 3.7 24.0 -0.26

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（12.交通安全）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.8 16.0 33.6 24.4 17.3 2.9 3.0 18.8 -0.40

6,550 3.2 16.9 32.7 22.8 19.2 2.7 2.6 20.1 -0.40

8,000 2.4 15.3 34.5 25.8 15.7 3.1 3.2 17.7 -0.39

1,081 1.2 19.2 29.5 29.7 18.0 1.7 0.7 20.4 -0.45

2,228 1.7 11.4 35.6 25.1 22.3 3.2 0.7 13.1 -0.57

2,872 1.8 14.9 32.9 23.3 21.7 3.7 1.7 16.7 -0.51

3,508 2.6 16.1 33.9 25.5 17.9 2.5 1.5 18.7 -0.42

3,160 4.0 17.6 33.8 24.6 13.9 2.9 3.3 21.6 -0.29

1,703 5.0 18.7 34.4 19.7 7.9 3.0 11.3 23.7 -0.08

1,641 2.0 15.2 35.1 23.6 17.4 3.7 3.1 17.2 -0.42

2,806 2.5 14.3 31.4 25.3 20.7 3.6 2.2 16.8 -0.50

1,581 1.0 14.4 28.1 27.5 23.0 3.2 2.9 15.4 -0.61

1,592 2.8 17.8 37.8 22.1 15.3 2.0 2.3 20.6 -0.31

2,426 4.1 16.7 34.1 24.9 14.4 2.3 3.6 20.8 -0.31

1,784 2.4 14.4 33.2 23.5 20.9 3.7 1.9 16.8 -0.49

2,076 3.5 17.0 35.4 26.0 12.6 1.8 3.8 20.5 -0.29

363 3.6 23.7 37.3 16.4 10.6 3.3 5.0 27.3 -0.07

319 5.6 23.8 35.4 15.7 9.1 3.8 6.6 29.4 0.01

7,392 2.9 15.7 33.8 24.9 16.6 3.0 3.0 18.6 -0.39

3,205 3.1 17.0 33.5 23.6 17.5 2.5 2.7 20.1 -0.37

3,903 2.3 15.5 33.5 24.6 18.8 3.0 2.2 17.8 -0.44

198 0.0 15.8 28.4 28.4 21.8 2.5 3.1 15.8 -0.60

1,113 3.2 13.2 35.6 24.4 18.5 2.9 2.2 16.4 -0.44

1,203 0.9 12.7 29.1 27.2 25.4 2.8 1.9 13.6 -0.67

11,883 3.0 16.7 33.9 24.0 16.4 3.0 3.0 19.7 -0.36

658 5.8 21.8 34.4 18.9 10.6 4.1 4.5 27.6 -0.07

2,178 1.7 13.5 32.4 26.5 21.7 2.4 1.8 15.2 -0.55

2,815 2.5 14.7 31.8 29.3 16.7 2.7 2.4 17.2 -0.45

713 4.2 12.1 32.5 23.2 23.2 2.6 2.2 16.3 -0.52

531 0.9 21.7 27.8 22.0 21.3 3.9 2.3 22.6 -0.44

265 2.3 21.1 24.6 26.8 21.6 3.5 0.0 23.4 -0.46

817 1.3 13.1 35.9 26.8 19.3 3.3 0.2 14.4 -0.51

738 3.4 17.0 34.2 22.7 20.1 1.0 1.7 20.4 -0.40

683 2.3 10.4 40.1 22.7 23.2 0.1 1.1 12.7 -0.55

112 0.0 20.1 24.7 29.6 13.2 12.4 0.0 20.1 -0.41

3,951 2.8 17.7 36.4 22.4 13.6 3.0 4.0 20.5 -0.28

770 5.4 16.3 32.7 21.1 14.7 3.8 6.1 21.7 -0.26

2,391 2.4 16.5 33.3 25.5 17.2 3.3 1.7 18.9 -0.41

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.8 14.4 38.0 21.6 22.5 2.0 0.7 15.2 -0.52

小学生 1,575 2.5 12.5 34.0 23.8 23.7 2.1 1.3 15.0 -0.55

中学生 1,258 2.9 15.4 32.5 23.3 20.3 2.7 2.8 18.3 -0.45

高校生・大学受験生 1,336 1.6 15.2 33.1 23.4 21.0 4.6 1.2 16.8 -0.50

大学生 1,195 1.3 13.1 29.9 31.2 19.6 4.0 0.8 14.4 -0.57

社会人 7,679 3.4 17.6 34.0 23.8 15.0 2.6 3.6 21.0 -0.31

その他 514 5.6 17.4 30.0 24.6 17.2 3.6 1.6 23.0 -0.32

7,003 3.3 17.3 35.2 23.2 14.5 2.7 3.7 20.6 -0.30

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（13.防犯）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 6.4 32.5 34.5 12.1 6.6 5.0 3.0 38.9 0.22

6,550 6.7 32.2 34.4 12.5 6.5 4.8 2.8 38.9 0.22

8,000 6.0 32.8 34.6 11.7 6.6 5.2 2.9 38.8 0.22

1,081 11.5 35.1 36.1 5.6 3.7 6.8 1.2 46.6 0.49

2,228 5.1 34.7 35.8 11.8 7.0 5.6 0.0 39.8 0.20

2,872 4.0 29.3 35.4 16.0 8.3 5.1 1.9 33.3 0.05

3,508 4.7 28.9 37.2 16.5 7.1 4.5 1.1 33.6 0.08

3,160 7.9 35.5 32.6 8.9 7.3 4.5 3.3 43.4 0.30

1,703 9.5 34.5 29.0 7.1 2.6 5.2 12.1 44.0 0.50

1,641 5.3 33.4 33.4 14.9 4.5 5.6 2.8 38.7 0.22

2,806 5.8 29.5 33.1 16.5 7.7 5.0 2.5 35.3 0.10

1,581 3.5 33.2 34.5 12.5 8.3 5.4 2.6 36.7 0.12

1,592 7.3 31.8 38.1 10.5 5.8 4.0 2.5 39.1 0.26

2,426 9.0 35.6 32.8 9.7 5.4 4.1 3.3 44.6 0.36

1,784 7.5 28.9 39.0 10.7 6.4 5.1 2.4 36.4 0.22

2,076 5.0 35.7 32.7 9.1 7.9 5.8 3.8 40.7 0.23

363 7.0 32.9 32.6 11.4 5.0 7.0 4.2 39.9 0.29

319 8.8 29.5 36.1 10.3 5.6 4.4 5.3 38.3 0.28

7,392 6.0 33.6 33.8 12.6 5.6 5.1 3.3 39.6 0.24

3,205 7.6 33.7 34.1 11.0 6.6 4.3 2.5 41.3 0.27

3,903 5.9 29.3 36.7 12.2 8.4 5.6 1.9 35.2 0.13

198 12.7 26.1 29.8 21.3 0.5 2.5 7.0 38.8 0.32

1,113 7.4 38.0 30.8 7.7 7.9 6.6 1.6 45.4 0.32

1,203 4.7 28.5 31.3 21.2 8.1 5.2 1.1 33.2 0.01

11,883 6.3 32.6 35.3 11.5 6.5 4.9 3.0 38.9 0.22

658 10.8 38.5 29.8 8.3 6.3 2.8 3.6 49.3 0.42

2,178 4.8 28.3 39.2 12.6 6.6 6.9 1.6 33.1 0.13

2,815 6.0 32.0 32.7 16.2 6.4 5.1 1.7 38.0 0.16

713 7.5 30.1 27.9 20.2 7.7 3.7 2.9 37.6 0.10

531 4.4 30.1 39.1 9.1 11.8 3.6 1.9 34.5 0.06

265 6.2 30.5 36.9 13.6 7.2 5.8 0.0 36.7 0.16

817 6.3 35.3 31.9 13.2 7.3 5.8 0.1 41.6 0.22

738 4.3 32.2 34.2 12.1 10.9 3.5 2.7 36.5 0.07

683 3.1 33.3 39.5 11.5 7.2 4.4 1.1 36.4 0.14

112 15.2 21.5 35.4 11.9 3.6 12.4 0.0 36.7 0.38

3,951 6.4 36.6 34.4 9.0 5.0 4.4 4.2 43.0 0.33

770 9.1 24.9 37.0 9.2 6.9 6.9 5.9 34.0 0.23

2,391 8.0 35.3 33.7 8.2 7.1 5.8 1.8 43.3 0.31

未就学児（小学校入学前） 1,225 6.9 37.2 32.1 11.5 6.6 5.6 0.1 44.1 0.28

小学生 1,575 4.2 30.8 36.1 14.8 7.8 5.6 0.8 35.0 0.09

中学生 1,258 4.5 30.3 36.3 15.9 7.1 3.5 2.3 34.8 0.10

高校生・大学受験生 1,336 4.3 28.0 34.6 21.0 4.8 6.4 1.0 32.3 0.07

大学生 1,195 3.1 27.8 40.1 16.3 8.1 3.8 0.6 30.9 0.01

社会人 7,679 7.1 32.6 34.4 11.9 5.9 4.6 3.6 39.7 0.25

その他 514 5.8 25.5 46.5 7.9 6.6 6.1 1.6 31.3 0.17

7,003 7.1 34.0 33.6 10.2 6.7 4.8 3.5 41.1 0.27

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（14.食の安全）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.7 17.3 45.2 12.5 5.0 12.3 5.0 20.0 0.00

6,550 2.1 16.4 49.7 12.5 5.3 9.8 4.3 18.5 -0.03

8,000 3.3 18.0 41.5 12.4 4.8 14.4 5.6 21.3 0.03

1,081 0.9 16.9 53.5 7.3 3.4 16.1 1.9 17.8 0.06

2,228 2.3 14.6 43.4 8.3 6.5 22.7 2.1 16.9 -0.03

2,872 2.1 13.3 47.3 14.3 5.8 14.2 3.0 15.4 -0.10

3,508 2.2 10.9 49.2 18.1 4.6 10.8 4.3 13.1 -0.14

3,160 4.7 22.9 41.4 12.7 5.8 6.5 5.9 27.6 0.09

1,703 3.1 30.1 37.7 6.3 2.3 7.0 13.4 33.2 0.32

1,641 2.5 21.1 39.0 12.1 3.4 17.7 4.2 23.6 0.09

2,806 1.4 14.0 47.7 14.0 6.3 12.7 3.9 15.4 -0.12

1,581 3.8 12.8 47.3 14.4 6.1 11.5 4.2 16.6 -0.07

1,592 3.3 21.1 44.1 12.3 3.8 10.8 4.8 24.4 0.09

2,426 3.1 17.4 45.6 12.1 4.6 11.5 5.6 20.5 0.03

1,784 2.9 15.5 46.3 10.2 4.3 13.9 7.0 18.4 0.03

2,076 2.6 19.3 45.3 12.6 5.8 9.4 5.0 21.9 0.00

363 2.8 18.4 46.8 10.0 4.2 9.5 8.4 21.2 0.07

319 5.0 25.1 36.7 9.7 5.3 11.9 6.3 30.1 0.18

7,392 3.2 18.6 46.3 11.3 4.2 11.0 5.4 21.8 0.06

3,205 3.1 16.9 45.0 11.4 7.2 11.8 4.6 20.0 -0.03

3,903 1.7 14.9 43.7 15.9 4.6 15.2 4.2 16.6 -0.08

198 0.0 24.2 51.2 10.5 3.9 10.2 0.0 24.2 0.07

1,113 2.3 16.9 38.8 9.4 6.1 24.4 2.1 19.2 0.00

1,203 2.3 13.3 44.3 14.0 5.3 17.4 3.3 15.6 -0.08

11,883 2.9 17.6 45.8 12.8 4.9 10.7 5.3 20.5 0.01

658 5.0 24.9 41.6 9.1 2.6 9.5 7.4 29.9 0.25

2,178 1.9 13.3 50.5 12.7 4.9 13.1 3.7 15.2 -0.07

2,815 2.4 15.4 46.2 14.1 4.3 12.7 4.8 17.8 -0.03

713 3.5 13.6 48.6 10.9 6.2 15.3 2.0 17.1 -0.03

531 1.0 14.3 53.8 6.7 6.5 13.9 3.9 15.3 -0.04

265 3.3 5.2 51.1 15.7 12.4 10.2 2.1 8.5 -0.33

817 4.7 14.9 37.8 17.0 10.8 11.0 3.9 19.6 -0.17

738 0.9 12.5 48.0 17.0 6.5 8.2 6.8 13.4 -0.18

683 1.8 16.5 46.6 11.5 3.7 16.7 3.3 18.3 0.01

112 0.0 11.0 45.9 17.4 7.8 17.9 0.0 11.0 -0.27

3,951 3.1 22.2 42.1 11.7 3.5 12.2 5.2 25.3 0.12

770 4.2 21.4 44.0 7.0 5.4 8.8 9.3 25.6 0.15

2,391 2.4 11.9 46.5 13.2 7.0 16.7 2.3 14.3 -0.13

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.0 19.0 43.7 7.1 3.9 22.7 1.4 21.0 0.11

小学生 1,575 2.8 17.1 46.4 9.4 5.0 16.9 2.5 19.9 0.04

中学生 1,258 3.0 12.2 50.4 10.5 5.8 15.4 2.7 15.2 -0.05

高校生・大学受験生 1,336 2.2 13.8 49.5 10.4 5.1 14.8 4.2 16.0 -0.03

大学生 1,195 0.9 14.8 47.4 13.4 3.3 15.7 4.6 15.7 -0.04

社会人 7,679 3.2 19.6 44.3 13.5 4.3 8.9 6.3 22.8 0.04

その他 514 1.2 19.9 47.5 7.7 5.9 6.9 10.9 21.1 0.03

7,003 3.4 20.4 44.8 12.3 4.6 8.5 6.0 23.8 0.07

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（15.高齢者、障害者の社会参加）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 3.6 25.1 43.5 9.1 3.3 10.6 4.9 28.7 0.20

6,550 3.2 25.2 45.4 10.0 4.0 8.6 3.7 28.4 0.16

8,000 3.9 25.1 41.9 8.3 2.7 12.2 5.8 29.0 0.23

1,081 7.6 20.2 42.8 6.0 3.1 17.8 2.5 27.8 0.29

2,228 4.3 22.2 44.4 8.1 4.5 14.9 1.6 26.5 0.16

2,872 2.4 25.9 44.5 8.8 4.8 11.6 1.9 28.3 0.14

3,508 1.9 20.4 50.4 10.5 2.6 10.0 4.1 22.3 0.10

3,160 4.4 29.1 40.8 10.6 2.7 6.5 5.9 33.5 0.25

1,703 4.0 32.7 32.6 6.9 1.7 7.5 14.7 36.7 0.39

1,641 4.5 28.9 37.6 7.6 3.9 13.2 4.2 33.4 0.27

2,806 3.0 24.8 46.3 7.4 3.6 11.3 3.6 27.8 0.19

1,581 3.5 21.7 47.0 9.6 4.8 9.9 3.5 25.2 0.11

1,592 3.3 23.1 45.6 10.8 2.8 9.5 5.0 26.4 0.16

2,426 3.8 25.1 41.3 10.5 3.1 11.0 5.1 28.9 0.19

1,784 2.7 27.3 40.4 8.6 2.1 12.6 6.4 30.0 0.24

2,076 3.8 25.1 45.6 9.6 2.6 7.3 5.8 28.9 0.21

363 4.2 23.4 45.4 9.2 2.8 7.5 7.5 27.6 0.20

319 6.6 26.3 39.2 8.5 4.4 9.1 6.0 32.9 0.26

7,392 4.0 26.1 42.4 8.2 2.8 11.0 5.5 30.1 0.24

3,205 3.4 26.9 41.1 10.0 3.9 11.0 3.7 30.3 0.18

3,903 3.0 21.7 48.0 10.1 3.7 9.7 3.8 24.7 0.12

198 3.6 20.0 56.8 8.6 6.2 4.7 0.0 23.6 0.06

1,113 4.2 24.0 44.2 7.2 5.2 13.0 2.1 28.2 0.17

1,203 4.7 22.4 42.8 8.5 5.5 13.3 2.8 27.1 0.15

11,883 3.4 25.5 43.3 9.4 2.9 10.3 5.3 28.9 0.20

658 5.0 33.2 40.2 8.5 0.0 5.4 7.7 38.2 0.40

2,178 3.0 23.2 48.3 8.8 2.9 11.5 2.4 26.2 0.17

2,815 2.2 20.6 48.1 9.3 4.3 11.1 4.6 22.8 0.08

713 1.7 22.2 47.6 11.5 1.7 13.2 2.1 23.9 0.13

531 4.1 18.4 53.6 3.3 2.8 13.1 4.8 22.5 0.21

265 5.6 20.3 43.6 12.8 3.8 11.7 2.1 25.9 0.13

817 2.8 20.8 38.5 16.1 8.3 10.3 3.1 23.6 -0.07

738 3.8 28.8 39.2 10.1 2.9 8.5 6.7 32.6 0.24

683 4.0 26.5 39.4 11.9 2.9 12.7 2.6 30.5 0.20

112 0.0 15.9 43.4 5.4 7.8 27.5 0.0 15.9 -0.07

3,951 4.4 29.5 42.6 6.9 2.2 9.1 5.3 33.9 0.32

770 5.1 23.3 31.6 11.2 5.6 12.9 10.3 28.4 0.14

2,391 5.6 17.7 44.8 9.0 4.2 16.3 2.4 23.3 0.14

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.0 27.8 41.3 7.0 5.0 13.4 0.5 32.8 0.24

小学生 1,575 3.4 28.7 45.4 7.1 3.1 11.4 0.9 32.1 0.25

中学生 1,258 3.0 28.5 42.5 9.2 3.8 10.8 2.2 31.5 0.21

高校生・大学受験生 1,336 1.5 26.5 46.0 10.4 3.3 9.3 2.9 28.0 0.14

大学生 1,195 0.9 21.3 48.1 12.2 2.8 11.5 3.2 22.2 0.06

社会人 7,679 3.1 27.0 43.5 9.5 2.5 8.2 6.2 30.1 0.22

その他 514 2.1 23.4 44.6 5.0 2.3 9.6 13.0 25.5 0.23

7,003 3.6 27.7 41.9 9.5 2.8 8.9 5.6 31.3 0.23

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（16.保健予防体制）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.8 17.0 35.7 19.1 10.7 9.3 5.4 19.8 -0.21

6,550 3.3 15.8 36.8 19.5 11.1 8.7 4.7 19.1 -0.22

8,000 2.5 17.9 34.7 18.8 10.4 9.7 6.0 20.4 -0.20

1,081 2.2 15.5 29.7 21.8 13.6 15.3 1.9 17.7 -0.35

2,228 2.2 16.6 31.6 22.8 16.9 8.5 1.6 18.8 -0.39

2,872 2.9 18.2 37.1 19.5 13.2 7.2 1.9 21.1 -0.24

3,508 2.3 15.5 38.5 21.2 9.0 8.8 4.7 17.8 -0.22

3,160 3.0 18.3 36.6 17.8 8.4 9.7 6.2 21.3 -0.12

1,703 5.0 16.9 34.5 10.5 4.8 10.2 18.0 21.9 0.09

1,641 2.0 19.9 38.5 14.3 8.7 11.0 5.6 21.9 -0.09

2,806 3.0 16.3 37.2 19.0 10.2 10.2 4.1 19.3 -0.20

1,581 1.9 17.9 35.5 20.4 12.5 7.0 4.8 19.8 -0.27

1,592 2.8 18.0 35.8 17.0 13.0 8.3 5.0 20.8 -0.23

2,426 3.6 17.4 35.6 21.8 9.5 6.4 5.6 21.0 -0.18

1,784 4.0 16.0 32.6 19.3 9.4 12.6 6.1 20.0 -0.17

2,076 2.0 15.8 36.0 20.8 9.1 10.2 6.1 17.8 -0.23

363 1.9 8.6 28.1 17.3 30.9 4.7 8.4 10.5 -0.77

319 4.1 17.2 31.3 18.5 11.0 10.3 7.5 21.3 -0.18

7,392 3.4 18.2 34.9 17.9 9.6 9.7 6.2 21.6 -0.14

3,205 2.7 16.5 33.5 23.2 10.9 9.2 4.0 19.2 -0.26

3,903 1.9 14.9 38.8 18.4 13.0 8.6 4.3 16.8 -0.29

198 0.5 26.5 32.1 29.4 2.0 5.5 3.9 27.0 -0.07

1,113 3.8 15.3 29.5 15.9 21.5 11.8 2.1 19.1 -0.42

1,203 1.9 16.0 31.1 25.0 15.8 7.5 2.7 17.9 -0.41

11,883 2.9 17.1 36.6 18.8 9.4 9.3 5.8 20.0 -0.17

658 5.6 16.6 40.8 13.6 4.6 9.2 9.5 22.2 0.06

2,178 2.0 17.5 40.3 16.1 9.8 11.3 2.9 19.5 -0.16

2,815 2.7 16.3 33.4 21.9 12.4 7.8 5.5 19.0 -0.29

713 2.6 16.5 34.9 23.2 15.8 4.0 3.0 19.1 -0.35

531 1.9 14.8 41.8 16.2 15.6 6.7 3.0 16.7 -0.32

265 2.9 13.3 42.2 18.8 11.6 8.7 2.5 16.2 -0.26

817 1.4 14.8 32.7 22.7 15.7 10.4 2.3 16.2 -0.42

738 2.7 20.4 27.0 24.3 13.7 5.2 6.7 23.1 -0.29

683 3.4 14.4 37.6 18.1 14.3 9.6 2.6 17.8 -0.29

112 0.0 4.1 29.1 26.0 10.4 30.4 0.0 4.1 -0.61

3,951 3.3 18.5 36.9 18.1 8.0 9.5 5.7 21.8 -0.10

770 3.3 16.2 27.9 22.1 8.8 12.2 9.5 19.5 -0.22

2,391 1.4 10.3 38.4 18.2 10.1 18.4 3.2 11.7 -0.32

未就学児（小学校入学前） 1,225 3.7 21.7 24.9 26.6 21.7 1.0 0.5 25.4 -0.41

小学生 1,575 3.5 22.1 34.3 22.9 14.2 2.1 0.9 25.6 -0.23

中学生 1,258 2.3 22.4 33.8 20.9 14.2 3.8 2.6 24.7 -0.24

高校生・大学受験生 1,336 2.8 18.8 39.8 19.2 10.0 6.0 3.4 21.6 -0.16

大学生 1,195 0.9 18.1 40.7 20.5 9.4 6.7 3.7 19.0 -0.22

社会人 7,679 3.3 17.6 37.5 17.8 8.5 8.6 6.8 20.9 -0.13

その他 514 0.0 16.8 33.2 14.1 10.9 13.3 11.8 16.8 -0.25

7,003 3.8 17.8 37.0 17.1 9.1 9.0 6.2 21.6 -0.12

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（17.子育て環境）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 6.2 29.8 25.2 18.7 13.0 2.4 4.7 36.0 -0.03

6,550 6.8 30.3 25.0 18.7 12.9 2.5 3.8 37.1 -0.01

8,000 5.8 29.4 25.4 18.7 13.0 2.3 5.4 35.2 -0.04

1,081 7.2 23.4 28.6 21.5 12.6 4.1 2.5 30.6 -0.09

2,228 4.8 26.4 25.1 20.3 19.1 2.8 1.6 31.2 -0.23

2,872 3.5 27.2 25.6 21.5 17.2 2.9 2.1 30.7 -0.23

3,508 5.0 25.4 29.0 21.6 13.3 2.1 3.6 30.4 -0.14

3,160 8.6 37.2 22.9 14.9 8.8 2.2 5.5 45.8 0.24

1,703 10.3 37.9 19.8 10.8 5.3 1.5 14.4 48.2 0.44

1,641 7.3 30.6 27.2 16.6 10.7 3.7 3.9 37.9 0.08

2,806 7.4 32.0 27.0 16.3 10.5 3.0 3.9 39.4 0.10

1,581 4.2 23.3 32.3 19.5 13.4 2.6 4.8 27.5 -0.16

1,592 6.0 27.3 21.3 21.8 17.8 1.8 4.0 33.3 -0.19

2,426 5.9 32.8 25.9 19.0 9.5 2.6 4.4 38.7 0.07

1,784 7.8 36.1 21.7 17.6 9.1 2.4 5.3 43.9 0.17

2,076 5.8 29.5 25.4 18.4 13.5 1.5 5.8 35.3 -0.04

363 1.9 11.7 12.5 25.6 39.0 1.4 7.8 13.6 -0.97

319 2.5 16.0 11.9 27.3 36.1 0.6 5.6 18.5 -0.84

7,392 6.5 32.9 25.7 16.3 11.5 2.1 5.1 39.4 0.07

3,205 6.8 27.9 23.1 20.9 14.5 2.9 4.0 34.7 -0.09

3,903 5.5 25.6 26.3 21.6 14.8 2.8 3.4 31.1 -0.16

198 0.0 27.4 34.1 28.2 7.2 3.1 0.0 27.4 -0.16

1,113 4.7 27.2 26.3 18.2 19.5 1.9 2.1 31.9 -0.22

1,203 5.6 25.2 22.2 22.0 19.7 2.9 2.3 30.8 -0.26

11,883 6.5 30.5 25.3 18.4 11.9 2.4 5.0 37.0 0.01

658 8.3 41.5 17.8 10.5 11.9 3.0 7.1 49.8 0.27

2,178 5.2 27.0 28.2 19.9 13.6 3.5 2.6 32.2 -0.10

2,815 5.5 29.2 24.3 19.0 14.6 2.5 4.8 34.7 -0.09

713 7.7 30.7 19.3 22.7 16.3 0.8 2.5 38.4 -0.10

531 4.7 21.5 29.6 23.7 14.4 3.1 3.0 26.2 -0.23

265 8.2 22.4 26.7 24.7 14.2 1.7 2.1 30.6 -0.15

817 4.0 31.5 15.1 24.3 20.9 0.9 3.3 35.5 -0.28

738 2.0 28.3 26.9 19.3 14.3 2.3 7.0 30.3 -0.17

683 3.7 27.7 27.0 23.7 13.6 1.6 2.6 31.4 -0.17

112 4.2 17.9 33.5 22.1 11.3 11.0 0.0 22.1 -0.21

3,951 7.5 32.8 27.6 15.7 9.4 1.9 5.1 40.3 0.14

770 8.9 26.8 24.8 19.6 10.6 1.9 7.5 35.7 0.04

2,391 5.5 28.9 24.7 18.9 16.4 3.5 2.2 34.4 -0.13

未就学児（小学校入学前） 1,225 7.0 26.8 23.8 21.9 18.8 1.4 0.5 33.8 -0.19

小学生 1,575 4.3 28.8 26.7 19.2 17.3 2.2 1.4 33.1 -0.17

中学生 1,258 4.2 27.5 26.6 19.9 15.6 3.9 2.2 31.7 -0.16

高校生・大学受験生 1,336 3.9 24.5 28.7 22.7 14.7 2.5 3.1 28.4 -0.21

大学生 1,195 3.6 26.3 29.7 21.1 15.1 1.7 2.5 29.9 -0.19

社会人 7,679 7.2 33.2 24.2 17.5 9.7 2.1 6.0 40.4 0.12

その他 514 4.2 28.7 32.2 12.3 12.6 0.0 10.0 32.9 0.00

7,003 7.0 32.5 24.0 18.2 10.9 2.2 5.3 39.5 0.07

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（18.医療体制）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 4.3 20.5 35.7 13.3 8.0 13.4 4.8 24.8 0.00

6,550 3.8 18.5 40.2 13.9 9.0 11.0 3.5 22.3 -0.07

8,000 4.6 22.1 32.0 12.9 7.1 15.4 5.9 26.7 0.06

1,081 1.2 14.4 39.1 10.4 11.0 21.4 2.5 15.6 -0.21

2,228 2.6 16.6 38.2 11.0 7.6 21.7 2.2 19.2 -0.06

2,872 2.7 19.5 33.8 15.1 10.6 16.3 1.9 22.2 -0.14

3,508 4.9 17.9 35.6 17.8 8.4 11.4 4.0 22.8 -0.08

3,160 6.8 24.6 36.9 12.0 6.3 8.2 5.1 31.4 0.16

1,703 5.2 28.6 31.6 8.4 4.3 6.7 15.2 33.8 0.28

1,641 4.8 22.8 31.2 10.4 7.0 20.2 3.7 27.6 0.10

2,806 2.2 18.2 36.1 17.1 7.7 15.4 3.3 20.4 -0.12

1,581 2.9 16.9 39.9 13.4 11.2 11.2 4.5 19.8 -0.16

1,592 5.3 21.1 36.1 15.0 6.8 11.8 4.0 26.4 0.04

2,426 5.1 21.0 34.6 13.3 9.0 11.3 5.6 26.1 0.00

1,784 4.8 19.0 38.2 10.7 6.4 14.7 6.1 23.8 0.06

2,076 5.0 23.1 35.1 12.0 7.9 11.4 5.6 28.1 0.06

363 4.7 25.6 32.9 10.9 7.0 9.5 9.5 30.3 0.13

319 7.8 26.3 33.5 11.9 7.2 6.6 6.6 34.1 0.18

7,392 5.6 22.6 33.9 12.8 7.5 12.1 5.4 28.2 0.07

3,205 4.1 18.3 35.8 15.2 9.6 13.0 4.0 22.4 -0.10

3,903 2.0 18.5 39.2 13.0 7.6 16.2 3.5 20.5 -0.07

198 2.3 20.6 38.1 16.9 3.9 18.1 0.0 22.9 0.01

1,113 1.9 15.1 39.2 7.9 9.9 22.8 3.1 17.0 -0.12

1,203 2.3 16.9 34.3 12.0 11.0 19.5 4.0 19.2 -0.16

11,883 4.8 21.2 35.4 14.1 7.5 11.9 5.0 26.0 0.02

658 11.1 28.1 27.8 9.3 5.1 11.6 7.1 39.2 0.38

2,178 3.1 16.5 41.7 13.6 6.8 15.6 2.7 19.6 -0.06

2,815 4.5 23.1 31.0 16.6 7.4 13.0 4.5 27.6 0.01

713 3.3 19.8 33.8 19.1 10.1 12.1 1.8 23.1 -0.15

531 1.3 14.2 40.3 15.3 7.9 17.1 3.9 15.5 -0.18

265 5.0 15.5 37.0 14.5 9.8 16.1 2.1 20.5 -0.11

817 4.4 21.9 40.2 12.8 11.4 6.8 2.4 26.3 -0.05

738 1.6 16.4 37.7 17.8 9.2 10.3 7.0 18.0 -0.20

683 0.8 14.8 36.0 17.3 10.2 18.1 2.8 15.6 -0.27

112 0.0 8.2 33.3 0.9 41.1 16.5 0.0 8.2 -0.90

3,951 4.7 22.9 37.2 10.5 6.1 13.4 5.2 27.6 0.12

770 7.8 19.4 29.3 9.1 10.6 14.2 9.7 27.2 0.06

2,391 2.2 17.6 33.8 15.5 9.8 18.6 2.5 19.8 -0.16

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.9 12.1 46.3 8.0 6.8 22.1 1.7 15.0 -0.05

小学生 1,575 2.8 17.5 38.5 11.0 10.6 17.3 2.3 20.3 -0.12

中学生 1,258 4.0 19.7 34.7 13.3 9.4 17.0 2.0 23.7 -0.05

高校生・大学受験生 1,336 2.8 17.9 34.2 17.1 8.6 16.5 2.9 20.7 -0.13

大学生 1,195 3.5 20.4 34.2 15.7 8.2 15.1 2.9 23.9 -0.06

社会人 7,679 5.9 23.5 34.5 13.1 6.7 10.2 6.1 29.4 0.11

その他 514 1.2 22.6 35.2 9.9 9.5 10.8 10.9 23.8 -0.05

7,003 5.6 22.7 35.5 14.4 7.4 8.9 5.5 28.3 0.06

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（19.福祉サービス）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 11.4 33.4 31.4 10.1 4.6 4.5 4.7 44.8 0.41

6,550 10.0 32.1 33.2 11.9 5.5 3.8 3.6 42.1 0.31

8,000 12.5 34.5 29.9 8.7 3.9 5.1 5.5 47.0 0.48

1,081 13.6 29.3 33.9 8.7 5.5 7.1 1.9 42.9 0.41

2,228 14.1 37.2 28.6 7.5 5.7 5.3 1.6 51.3 0.50

2,872 11.6 36.0 30.5 10.7 4.5 5.1 1.6 47.6 0.42

3,508 10.1 30.4 35.7 10.7 5.5 3.7 3.8 40.5 0.31

3,160 10.9 34.2 30.3 10.8 3.6 4.4 5.7 45.1 0.42

1,703 9.1 31.0 28.2 11.2 2.6 3.2 14.6 40.1 0.40

1,641 9.6 33.1 34.6 9.0 5.6 4.8 3.4 42.7 0.35

2,806 10.5 32.2 31.1 12.7 4.4 5.2 3.9 42.7 0.35

1,581 8.3 31.0 35.8 8.9 6.1 6.1 3.8 39.3 0.29

1,592 13.8 37.1 28.3 9.8 4.3 2.5 4.3 50.9 0.50

2,426 11.3 31.8 30.5 12.8 4.9 4.1 4.6 43.1 0.35

1,784 9.9 32.9 31.0 9.1 4.5 7.0 5.6 42.8 0.39

2,076 13.5 35.1 31.3 7.9 3.2 2.9 6.1 48.6 0.52

363 15.3 35.7 27.6 6.4 3.3 3.3 8.4 51.0 0.60

319 22.6 38.2 23.5 5.3 3.1 1.9 5.3 60.8 0.77

7,392 9.8 32.7 33.0 9.6 4.5 5.3 5.0 42.5 0.38

3,205 12.7 35.6 28.9 10.8 3.8 3.6 4.4 48.3 0.46

3,903 13.4 32.8 30.3 10.8 5.5 3.9 3.3 46.2 0.41

198 10.5 33.7 27.8 8.3 10.3 9.4 0.0 44.2 0.28

1,113 15.8 30.8 31.5 10.8 4.8 4.2 2.1 46.6 0.45

1,203 12.6 32.4 30.7 7.8 8.3 5.3 2.8 45.0 0.36

11,883 10.9 33.8 31.4 10.4 4.2 4.4 5.0 44.7 0.41

658 14.4 31.3 30.1 7.8 5.9 2.1 8.4 45.7 0.45

2,178 11.2 31.3 34.4 10.6 5.7 4.3 2.4 42.5 0.34

2,815 10.1 36.2 29.9 8.7 5.3 5.1 4.8 46.3 0.41

713 8.5 31.9 32.2 14.7 8.3 2.6 1.8 40.4 0.19

531 5.2 34.2 37.4 9.7 5.1 5.4 3.0 39.4 0.27

265 13.5 41.4 36.4 1.8 2.7 1.7 2.5 54.9 0.64

817 15.4 32.3 28.1 13.2 3.6 4.5 3.1 47.7 0.46

738 8.8 35.9 31.1 9.5 6.2 2.3 6.2 44.7 0.35

683 9.5 36.4 36.9 8.5 4.3 1.8 2.6 45.9 0.40

112 11.1 26.0 36.1 11.9 3.6 11.4 0.0 37.1 0.33

3,951 12.8 32.4 32.1 9.9 3.3 5.0 4.5 45.2 0.46

770 13.1 31.9 22.8 14.7 1.8 5.4 10.5 45.0 0.47

2,391 11.9 32.9 30.0 11.9 5.0 5.6 2.6 44.8 0.38

未就学児（小学校入学前） 1,225 15.3 38.7 27.0 7.7 7.0 3.8 0.5 54.0 0.50

小学生 1,575 14.5 34.3 29.6 9.8 5.1 5.8 0.9 48.8 0.46

中学生 1,258 14.1 35.4 31.9 8.6 3.4 4.7 1.9 49.5 0.52

高校生・大学受験生 1,336 11.2 35.5 35.3 6.3 3.0 6.3 2.5 46.7 0.50

大学生 1,195 9.6 31.8 38.7 7.2 4.6 5.6 2.5 41.4 0.38

社会人 7,679 11.1 32.6 31.6 10.5 4.2 3.9 6.1 43.7 0.40

その他 514 8.6 31.2 36.0 8.4 3.6 2.3 10.0 39.8 0.37

7,003 11.1 34.1 32.0 9.2 4.1 4.3 5.2 45.2 0.43

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（20.自然環境との共生）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.6 12.1 46.9 7.8 4.4 21.2 4.9 14.7 0.01

6,550 2.7 13.0 49.7 9.7 6.0 15.0 4.0 15.7 -0.04

8,000 2.5 11.4 44.6 6.2 3.1 26.4 5.7 13.9 0.06

1,081 4.5 11.6 46.2 4.3 4.3 27.2 1.9 16.1 0.11

2,228 3.8 10.4 48.1 5.0 4.0 26.9 1.8 14.2 0.07

2,872 1.4 13.6 46.9 8.9 4.9 22.4 1.8 15.0 -0.03

3,508 1.7 9.9 50.1 9.7 5.1 19.7 3.9 11.6 -0.08

3,160 3.4 14.6 45.6 8.6 5.0 16.6 6.2 18.0 0.04

1,703 2.2 11.9 42.0 6.5 1.9 20.0 15.4 14.1 0.09

1,641 3.7 11.5 42.4 6.2 4.5 27.2 4.5 15.2 0.05

2,806 2.5 12.4 48.5 8.5 3.0 20.7 4.4 14.9 0.04

1,581 1.3 10.9 48.2 8.3 4.5 23.0 3.8 12.2 -0.05

1,592 2.5 14.5 48.6 8.8 4.3 17.3 4.0 17.0 0.03

2,426 2.6 11.8 49.2 5.6 6.2 19.7 4.9 14.4 -0.01

1,784 2.1 10.2 44.1 11.2 4.0 22.2 6.1 12.3 -0.07

2,076 3.2 13.2 45.9 7.3 4.7 19.9 5.8 16.4 0.04

363 3.3 12.5 48.2 4.7 5.6 17.0 8.6 15.8 0.04

319 3.8 12.2 43.9 6.6 2.5 25.4 5.6 16.0 0.12

7,392 2.7 10.3 48.3 8.0 4.3 21.1 5.3 13.0 -0.01

3,205 3.5 14.6 44.5 8.2 4.8 20.0 4.4 18.1 0.05

3,903 1.8 13.6 46.7 7.3 4.2 22.7 3.8 15.4 0.02

198 0.5 15.4 51.6 3.4 8.6 18.2 2.3 15.9 -0.05

1,113 4.4 11.1 45.2 7.6 3.5 25.1 3.1 15.5 0.07

1,203 4.2 12.7 47.0 4.5 4.9 24.2 2.3 16.9 0.09

11,883 2.2 12.1 46.9 8.3 4.4 20.7 5.3 14.3 -0.01

658 2.7 10.8 47.2 9.0 5.8 15.4 9.0 13.5 -0.06

2,178 2.4 8.9 49.7 9.4 5.2 21.8 2.7 11.3 -0.08

2,815 3.4 13.3 44.8 8.6 4.2 21.3 4.4 16.7 0.04

713 1.1 10.3 51.5 7.3 6.5 21.5 1.8 11.4 -0.10

531 1.1 10.8 44.8 6.6 8.5 24.3 3.9 11.9 -0.15

265 0.0 13.1 48.9 6.4 10.4 19.1 2.1 13.1 -0.18

817 2.6 10.1 50.8 9.7 3.4 20.9 2.6 12.7 -0.01

738 1.7 13.9 55.5 10.4 1.6 10.7 6.2 15.6 0.05

683 1.8 17.5 47.0 4.3 6.1 19.3 4.0 19.3 0.06

112 0.0 11.4 51.9 0.0 4.2 32.5 0.0 11.4 0.04

3,951 2.7 12.7 45.5 7.1 3.1 23.7 5.1 15.4 0.07

770 3.9 13.9 41.2 7.4 4.0 18.6 10.9 17.8 0.09

2,391 3.7 9.0 45.5 8.1 5.8 25.1 2.7 12.7 -0.04

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.4 12.7 47.9 2.6 3.3 27.8 0.5 18.1 0.20

小学生 1,575 2.4 15.8 47.6 6.0 3.8 23.4 0.9 18.2 0.09

中学生 1,258 3.3 12.0 50.1 5.5 3.0 23.9 2.2 15.3 0.09

高校生・大学受験生 1,336 2.2 11.0 52.4 6.2 2.7 23.0 2.5 13.2 0.05

大学生 1,195 1.5 10.7 50.1 8.3 4.0 22.5 3.0 12.2 -0.03

社会人 7,679 2.4 12.8 46.6 8.4 4.4 19.0 6.3 15.2 0.00

その他 514 0.0 13.4 38.6 10.8 2.5 22.7 12.1 13.4 -0.04

7,003 2.1 12.8 48.2 7.2 3.6 20.3 5.8 14.9 0.03

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（21.希少な生物）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 3.7 21.5 38.1 18.2 9.2 4.6 4.8 25.2 -0.08

6,550 3.2 22.2 38.0 18.6 9.6 4.6 3.9 25.4 -0.10

8,000 4.1 21.0 38.2 17.8 8.8 4.5 5.5 25.1 -0.07

1,081 2.5 16.5 37.6 21.8 12.8 5.8 3.0 19.0 -0.28

2,228 1.4 14.4 44.8 22.5 10.3 5.1 1.6 15.8 -0.28

2,872 2.6 16.8 38.2 23.0 11.3 6.4 1.6 19.4 -0.26

3,508 2.8 21.7 39.2 19.8 9.1 3.8 3.7 24.5 -0.11

3,160 5.4 27.8 34.7 14.0 8.0 3.9 6.2 33.2 0.10

1,703 7.5 29.8 33.9 6.8 4.3 3.2 14.5 37.3 0.36

1,641 5.1 25.6 40.7 12.1 7.9 4.5 4.2 30.7 0.09

2,806 2.8 16.8 38.6 23.4 8.8 5.2 4.4 19.6 -0.21

1,581 3.8 19.5 37.1 17.9 12.8 4.8 4.2 23.3 -0.18

1,592 3.5 25.6 39.1 13.8 10.3 3.8 4.0 29.1 -0.02

2,426 3.8 21.8 34.6 22.8 7.9 4.1 4.9 25.6 -0.10

1,784 2.7 19.0 40.9 18.2 9.6 4.0 5.6 21.7 -0.14

2,076 4.1 24.6 37.1 15.5 8.8 4.7 5.3 28.7 0.00

363 5.0 19.8 39.0 13.9 7.2 7.0 8.1 24.8 0.02

319 5.0 25.4 37.6 13.2 6.9 6.3 5.6 30.4 0.10

7,392 3.7 23.5 37.8 17.1 8.9 4.2 4.9 27.2 -0.04

3,205 4.3 17.9 38.0 19.8 9.4 6.1 4.5 22.2 -0.13

3,903 3.1 20.9 38.9 19.3 9.7 4.3 3.9 24.0 -0.13

198 4.1 24.4 33.4 22.5 8.6 3.1 3.9 28.5 -0.07

1,113 2.9 18.4 40.5 21.3 8.1 6.7 2.1 21.3 -0.15

1,203 1.7 19.5 37.3 22.0 10.6 6.1 2.8 21.2 -0.22

11,883 4.0 21.8 38.1 17.5 9.2 4.3 5.1 25.8 -0.07

658 6.4 22.2 40.2 14.5 3.2 6.0 7.5 28.6 0.16

2,178 1.6 20.5 37.7 23.5 9.0 5.2 2.4 22.1 -0.19

2,815 3.0 19.5 37.7 18.9 11.4 4.5 4.9 22.5 -0.18

713 3.6 20.5 38.4 24.8 6.5 3.5 2.6 24.1 -0.11

531 2.0 22.5 40.4 13.2 8.7 11.1 2.0 24.5 -0.05

265 8.5 12.6 36.2 26.1 10.0 4.0 2.5 21.1 -0.18

817 1.9 18.6 36.7 21.8 15.5 3.1 2.3 20.5 -0.32

738 1.7 24.8 34.4 17.0 11.2 4.7 6.2 26.5 -0.13

683 0.6 19.8 45.3 15.9 13.2 1.6 3.6 20.4 -0.22

112 3.6 8.2 41.8 17.4 15.2 13.8 0.0 11.8 -0.38

3,951 5.4 24.5 38.7 15.4 7.1 3.7 5.1 29.9 0.06

770 7.0 19.7 35.3 18.1 7.5 3.3 9.1 26.7 0.01

2,391 2.3 16.1 38.5 23.4 9.0 7.8 3.0 18.4 -0.23

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.2 16.9 44.9 18.1 12.2 4.8 0.9 19.1 -0.23

小学生 1,575 3.0 16.4 45.0 20.0 9.0 5.3 1.4 19.4 -0.17

中学生 1,258 2.1 16.4 40.5 25.5 9.7 3.3 2.5 18.5 -0.26

高校生・大学受験生 1,336 3.4 14.3 39.5 24.7 9.9 5.1 3.2 17.7 -0.26

大学生 1,195 2.3 16.8 42.8 19.9 12.1 3.5 2.6 19.1 -0.24

社会人 7,679 4.8 26.3 36.1 15.3 8.2 3.3 6.1 31.1 0.05

その他 514 2.6 25.6 38.5 6.8 9.3 6.2 10.9 28.2 0.06

7,003 4.1 23.3 37.5 17.3 8.2 4.1 5.4 27.4 -0.02

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（22.ごみの減量）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 8.5 28.8 30.8 15.2 8.3 3.6 4.8 37.3 0.15

6,550 8.6 27.4 31.4 16.3 8.8 3.3 4.2 36.0 0.12

8,000 8.3 30.1 30.3 14.3 7.9 3.8 5.3 38.4 0.18

1,081 7.9 25.8 31.3 20.2 7.2 5.0 2.5 33.7 0.08

2,228 5.0 30.1 30.4 18.8 9.5 4.4 1.8 35.1 0.02

2,872 6.9 26.0 31.6 18.2 10.8 4.2 2.4 32.9 0.00

3,508 7.2 30.8 31.4 16.0 8.2 3.1 3.4 38.0 0.14

3,160 12.0 28.3 32.0 11.1 7.4 3.0 6.2 40.3 0.29

1,703 12.2 30.1 26.7 8.6 5.2 3.1 14.2 42.3 0.43

1,641 5.9 30.3 33.1 14.0 9.0 4.5 3.1 36.2 0.11

2,806 3.6 22.3 28.4 23.4 14.3 3.6 4.4 25.9 -0.25

1,581 4.5 22.4 35.5 19.5 10.5 4.2 3.5 26.9 -0.10

1,592 12.3 35.8 28.8 11.3 4.0 3.3 4.5 48.1 0.45

2,426 8.7 32.3 30.8 13.3 6.2 3.3 5.4 41.0 0.26

1,784 10.4 27.3 33.4 12.6 7.5 3.2 5.6 37.7 0.23

2,076 12.0 31.6 30.1 11.1 5.3 3.8 6.1 43.6 0.38

363 12.3 30.1 28.1 12.0 6.1 3.6 7.8 42.4 0.34

319 25.1 38.2 18.2 6.6 4.4 2.2 5.3 63.3 0.79

7,392 7.9 29.0 31.7 14.4 7.6 4.3 5.1 36.9 0.17

3,205 10.2 28.6 28.7 16.6 8.3 2.9 4.7 38.8 0.17

3,903 8.0 28.8 31.0 15.8 9.7 3.0 3.6 36.8 0.10

198 7.2 25.4 21.5 24.9 17.8 3.1 0.0 32.6 -0.21

1,113 9.9 29.1 31.3 15.2 8.7 3.1 2.7 39.0 0.17

1,203 4.6 32.0 27.8 17.1 10.3 4.9 3.3 36.6 0.04

11,883 8.6 28.6 31.1 14.9 8.0 3.6 5.1 37.2 0.16

658 19.9 31.0 23.2 5.5 5.5 6.5 8.4 50.9 0.64

2,178 5.3 28.0 34.3 18.1 7.8 3.8 2.7 33.3 0.05

2,815 8.8 26.6 31.4 14.9 10.2 2.8 5.3 35.4 0.10

713 11.4 22.3 33.7 19.5 7.6 3.0 2.5 33.7 0.11

531 5.3 20.2 36.9 17.8 11.9 5.8 2.0 25.5 -0.12

265 4.0 25.5 22.8 31.1 12.7 1.7 2.1 29.5 -0.24

817 5.5 28.4 32.1 15.9 11.4 4.3 2.3 33.9 0.01

738 5.6 29.7 27.2 18.8 8.8 3.8 6.2 35.3 0.05

683 8.5 32.9 32.7 13.0 6.9 2.1 3.9 41.4 0.25

112 5.1 40.6 21.7 11.1 4.1 17.3 0.0 45.7 0.38

3,951 8.7 32.8 29.6 13.6 7.4 3.3 4.5 41.5 0.24

770 9.9 28.7 28.4 15.8 4.3 2.1 10.9 38.6 0.27

2,391 7.2 25.8 30.6 19.3 9.6 4.5 3.0 33.0 0.02

未就学児（小学校入学前） 1,225 6.7 25.9 32.6 18.9 11.4 3.6 1.0 32.6 -0.03

小学生 1,575 6.3 32.1 33.4 16.0 7.4 3.0 1.8 38.4 0.15

中学生 1,258 7.8 32.7 27.6 19.0 8.7 1.3 2.9 40.5 0.13

高校生・大学受験生 1,336 6.7 31.0 26.9 18.5 9.2 5.2 2.5 37.7 0.08

大学生 1,195 4.4 29.7 31.0 16.8 9.5 5.5 3.1 34.1 0.03

社会人 7,679 10.7 29.5 31.0 12.6 6.9 3.3 6.0 40.2 0.27

その他 514 8.0 31.9 29.1 12.9 7.0 1.2 10.0 39.9 0.24

7,003 10.1 30.6 30.0 13.2 6.9 4.0 5.3 40.7 0.26

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（23.きれいな空気）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.8 19.4 32.7 21.7 14.7 3.8 4.8 22.2 -0.28

6,550 2.7 19.9 31.4 23.8 16.1 2.3 3.8 22.6 -0.33

8,000 2.9 19.0 33.9 20.0 13.5 5.0 5.7 21.9 -0.25

1,081 2.7 17.9 35.2 20.8 18.0 3.6 1.9 20.6 -0.35

2,228 1.5 18.7 32.8 25.8 15.5 3.6 2.1 20.2 -0.37

2,872 2.5 18.3 33.1 25.1 15.2 3.6 2.1 20.8 -0.34

3,508 2.0 18.8 35.4 19.4 16.7 4.0 3.7 20.8 -0.32

3,160 3.7 22.9 29.4 21.8 13.5 2.9 5.9 26.6 -0.20

1,703 5.2 17.5 31.6 16.1 9.0 6.1 14.5 22.7 -0.08

1,641 2.5 21.3 34.0 20.2 12.6 5.1 4.2 23.8 -0.21

2,806 1.7 18.7 31.4 25.3 16.0 3.3 3.6 20.4 -0.38

1,581 0.6 17.9 33.2 22.4 16.3 6.1 3.5 18.5 -0.40

1,592 3.0 19.3 36.1 20.1 13.5 3.8 4.3 22.3 -0.24

2,426 2.6 19.0 35.4 20.5 14.6 2.6 5.4 21.6 -0.28

1,784 3.2 16.8 32.1 22.7 15.0 4.0 6.1 20.0 -0.33

2,076 4.4 20.8 29.8 20.2 15.2 3.8 5.8 25.2 -0.23

363 5.6 21.2 29.2 20.3 12.8 2.5 8.4 26.8 -0.15

319 10.3 31.0 25.1 17.6 8.2 2.2 5.6 41.3 0.19

7,392 3.1 19.4 31.7 22.2 13.8 4.5 5.2 22.5 -0.27

3,205 2.6 19.5 32.3 21.6 16.8 3.1 4.1 22.1 -0.33

3,903 2.2 19.6 34.9 21.4 14.8 3.2 3.8 21.8 -0.29

198 0.5 19.9 35.4 19.4 21.7 3.1 0.0 20.4 -0.43

1,113 2.4 20.2 34.3 21.4 16.7 2.3 2.7 22.6 -0.31

1,203 3.0 16.9 38.2 22.6 12.5 4.0 2.7 19.9 -0.26

11,883 2.8 19.7 31.8 21.8 14.7 4.0 5.2 22.5 -0.28

658 7.5 17.4 28.9 19.1 15.4 5.4 6.3 24.9 -0.20

2,178 1.2 19.9 33.7 25.6 14.6 2.2 2.9 21.1 -0.34

2,815 3.2 19.7 30.7 22.1 16.7 2.9 4.6 22.9 -0.32

713 1.5 14.6 30.6 29.4 19.2 0.8 3.8 16.1 -0.53

531 3.9 18.3 32.3 20.3 20.4 2.9 2.0 22.2 -0.37

265 2.1 17.1 24.5 33.4 17.1 1.7 4.0 19.2 -0.49

817 1.1 22.7 31.2 22.5 14.0 5.5 3.1 23.8 -0.28

738 2.4 19.0 36.6 20.5 13.3 2.1 6.2 21.4 -0.25

683 1.0 18.9 39.0 26.8 10.1 1.0 3.2 19.9 -0.27

112 0.0 8.2 43.4 18.3 12.8 17.3 0.0 8.2 -0.43

3,951 2.6 20.6 34.9 18.0 13.3 5.8 4.9 23.2 -0.21

770 5.5 21.7 28.8 18.0 12.6 3.4 9.9 27.2 -0.12

2,391 3.2 17.8 32.6 24.1 15.7 4.2 2.4 21.0 -0.34

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.4 19.1 28.7 23.1 23.3 2.6 1.0 21.5 -0.47

小学生 1,575 2.2 19.1 37.1 24.3 12.9 2.9 1.5 21.3 -0.28

中学生 1,258 2.8 21.9 31.3 26.2 11.6 3.8 2.5 24.7 -0.23

高校生・大学受験生 1,336 2.2 23.3 31.5 22.9 11.9 5.4 2.9 25.5 -0.21

大学生 1,195 0.3 16.8 40.2 22.9 11.1 6.1 2.5 17.1 -0.30

社会人 7,679 3.4 20.2 33.1 19.6 14.0 3.6 6.2 23.6 -0.23

その他 514 5.5 15.0 33.3 16.8 17.1 2.4 10.0 20.5 -0.29

7,003 3.6 20.4 32.5 20.9 13.3 4.1 5.2 24.0 -0.22

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（24.川や海の水質）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 1.7 11.0 43.2 18.6 11.3 9.1 5.1 12.7 -0.31

6,550 1.6 11.8 42.6 20.8 12.8 6.4 3.9 13.4 -0.35

8,000 1.7 10.3 43.8 16.8 10.1 11.2 6.1 12.0 -0.28

1,081 1.1 12.2 42.2 17.7 11.8 12.7 2.4 13.3 -0.32

2,228 0.8 8.9 45.7 18.9 12.1 11.5 2.1 9.7 -0.38

2,872 1.0 9.9 43.4 20.3 14.8 8.4 2.2 10.9 -0.43

3,508 1.4 9.1 44.8 20.4 12.1 8.1 4.1 10.5 -0.37

3,160 2.9 12.1 45.0 16.7 10.0 6.7 6.6 15.0 -0.22

1,703 2.9 16.3 34.1 16.2 4.6 11.2 14.7 19.2 -0.04

1,641 1.1 14.6 43.3 14.6 11.2 10.1 5.1 15.7 -0.24

2,806 1.7 5.2 45.5 21.2 14.3 8.0 4.1 6.9 -0.47

1,581 1.0 10.9 40.9 25.2 10.2 8.3 3.5 11.9 -0.37

1,592 1.8 14.0 44.6 18.0 10.0 7.0 4.5 15.8 -0.23

2,426 2.3 10.8 45.9 16.4 11.3 7.9 5.4 13.1 -0.27

1,784 1.9 10.7 41.4 18.2 11.5 9.9 6.4 12.6 -0.32

2,076 1.2 12.9 40.4 17.5 9.4 12.6 6.1 14.1 -0.26

363 1.9 12.0 39.3 17.3 11.4 9.5 8.6 13.9 -0.30

319 6.6 18.5 39.2 14.4 6.9 8.2 6.3 25.1 0.04

7,392 1.8 11.4 43.1 17.8 10.6 9.6 5.6 13.2 -0.28

3,205 1.8 10.9 42.5 19.9 12.3 8.3 4.3 12.7 -0.35

3,903 1.5 10.1 44.2 19.5 11.9 8.8 4.0 11.6 -0.35

198 0.0 7.5 57.2 18.7 11.1 5.5 0.0 7.5 -0.35

1,113 1.5 8.5 45.4 20.4 10.7 10.8 2.7 10.0 -0.35

1,203 1.2 10.1 46.6 18.0 10.5 10.4 3.2 11.3 -0.31

11,883 1.8 11.2 42.6 18.6 11.5 8.9 5.5 13.0 -0.31

658 2.8 18.5 34.0 16.6 6.8 11.4 10.0 21.3 -0.08

2,178 1.3 7.6 48.4 21.1 9.6 9.2 2.9 8.9 -0.34

2,815 1.9 11.5 42.0 18.2 12.4 9.2 4.8 13.4 -0.32

713 0.7 10.3 45.2 16.9 16.4 8.0 2.5 11.0 -0.42

531 1.1 10.1 45.7 20.6 13.2 7.3 2.0 11.2 -0.38

265 0.4 9.5 36.6 32.3 13.3 5.4 2.5 9.9 -0.53

817 0.7 10.2 47.7 18.9 13.4 6.6 2.4 10.9 -0.37

738 1.1 12.8 42.7 16.1 15.3 5.8 6.2 13.9 -0.36

683 1.8 10.3 42.7 22.1 13.1 6.4 3.6 12.1 -0.38

112 0.0 4.1 43.7 16.9 15.2 20.1 0.0 4.1 -0.54

3,951 1.8 10.9 44.5 17.4 9.7 9.9 5.7 12.7 -0.26

770 3.5 13.2 37.4 21.8 6.5 7.9 9.7 16.7 -0.18

2,391 1.8 9.7 40.2 21.3 12.0 11.9 3.2 11.5 -0.38

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.8 10.4 43.9 19.3 14.3 10.2 1.0 11.2 -0.40

小学生 1,575 1.1 12.0 45.9 18.7 12.3 9.1 0.9 13.1 -0.32

中学生 1,258 2.3 9.4 46.1 19.2 14.7 6.2 2.2 11.7 -0.38

高校生・大学受験生 1,336 1.3 9.8 46.2 19.6 12.8 6.9 3.3 11.1 -0.37

大学生 1,195 0.4 7.8 48.7 18.1 13.0 8.7 3.4 8.2 -0.40

社会人 7,679 2.3 11.7 43.2 18.0 10.0 8.3 6.5 14.0 -0.26

その他 514 1.7 13.8 40.9 10.1 11.1 11.5 10.9 15.5 -0.19

7,003 2.0 12.6 42.1 19.1 10.4 7.9 5.8 14.6 -0.27

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（25.地球温暖化防止）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 1.0 6.5 42.5 15.2 9.9 19.6 5.2 7.5 -0.35

6,550 0.9 8.0 43.1 18.8 11.6 13.5 4.0 8.9 -0.39

8,000 1.0 5.4 42.0 12.3 8.6 24.6 6.1 6.4 -0.32

1,081 1.0 5.4 39.2 12.6 9.3 29.6 2.8 6.4 -0.35

2,228 0.9 5.6 44.5 10.3 8.7 27.8 2.1 6.5 -0.29

2,872 0.7 5.9 45.9 14.8 10.4 20.2 2.1 6.6 -0.36

3,508 1.2 4.2 43.9 18.6 11.8 16.2 4.0 5.4 -0.45

3,160 0.9 8.8 42.2 17.0 9.6 14.8 6.6 9.7 -0.33

1,703 1.7 10.0 33.9 13.7 7.9 17.8 15.0 11.7 -0.24

1,641 0.8 4.8 41.9 14.6 8.4 24.7 4.8 5.6 -0.35

2,806 1.4 5.5 43.5 12.4 10.7 22.6 3.9 6.9 -0.35

1,581 0.3 6.4 47.9 10.5 7.7 22.0 5.1 6.7 -0.26

1,592 0.8 7.8 41.9 17.5 9.5 18.3 4.3 8.6 -0.35

2,426 1.0 8.7 43.8 17.2 9.0 14.6 5.6 9.7 -0.31

1,784 1.9 7.2 39.0 18.4 8.6 19.0 5.9 9.1 -0.33

2,076 0.6 5.6 42.4 14.0 12.6 18.7 6.1 6.2 -0.43

363 1.1 5.6 31.5 22.3 17.0 14.5 8.1 6.7 -0.63

319 1.9 6.0 35.1 21.9 12.9 15.7 6.6 7.9 -0.49

7,392 1.2 6.9 42.5 14.5 9.1 20.0 5.8 8.1 -0.31

3,205 0.9 6.6 40.0 16.8 13.3 17.6 4.8 7.5 -0.45

3,903 0.8 5.6 44.9 15.5 9.0 20.7 3.4 6.4 -0.35

198 0.0 11.4 49.5 20.4 1.0 17.7 0.0 11.4 -0.13

1,113 0.9 6.3 39.5 11.9 10.1 28.1 3.1 7.2 -0.35

1,203 0.5 4.6 44.2 13.3 8.9 25.6 2.8 5.1 -0.35

11,883 1.1 6.5 42.5 15.8 10.3 18.3 5.5 7.6 -0.36

658 1.8 10.3 34.4 21.7 18.7 7.1 6.0 12.1 -0.52

2,178 0.2 5.3 44.7 15.8 10.3 20.4 3.3 5.5 -0.40

2,815 1.4 6.6 41.4 14.6 11.6 18.8 5.5 8.0 -0.38

713 2.3 6.5 42.0 15.2 10.7 19.9 3.3 8.8 -0.33

531 0.2 6.3 48.8 10.9 9.9 21.1 2.8 6.5 -0.32

265 0.0 5.3 52.2 9.8 14.4 14.4 4.0 5.3 -0.41

817 1.1 5.6 47.3 17.3 6.0 20.4 2.3 6.7 -0.28

738 0.0 4.9 45.4 17.2 8.5 17.2 6.8 4.9 -0.38

683 0.3 7.8 42.2 18.7 13.0 15.3 2.6 8.1 -0.44

112 4.2 4.1 25.1 11.9 6.9 43.7 4.1 8.3 -0.25

3,951 0.5 7.2 42.3 15.0 8.3 21.6 5.1 7.7 -0.32

770 4.0 6.4 39.4 14.5 5.4 19.4 10.9 10.4 -0.16

2,391 1.7 6.6 41.1 13.3 11.4 23.0 2.9 8.3 -0.35

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.6 7.7 37.6 12.2 10.5 29.9 1.4 8.3 -0.36

小学生 1,575 1.1 6.2 48.1 11.7 9.6 22.1 1.2 7.3 -0.29

中学生 1,258 1.7 3.7 48.8 11.1 11.3 21.2 2.3 5.4 -0.35

高校生・大学受験生 1,336 1.1 6.0 49.1 14.8 8.7 17.1 3.2 7.1 -0.30

大学生 1,195 0.0 2.2 49.6 14.8 8.7 21.3 3.3 2.2 -0.40

社会人 7,679 1.0 7.1 42.1 17.2 9.8 16.2 6.5 8.1 -0.36

その他 514 1.5 4.0 37.4 12.6 7.8 24.9 11.8 5.5 -0.34

7,003 1.4 7.1 42.9 15.6 10.7 16.6 5.8 8.5 -0.35

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（26.農林水産業の振興）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 1.9 12.8 42.4 13.4 7.5 16.5 5.5 14.7 -0.15

6,550 2.4 16.6 42.2 15.5 8.6 10.4 4.3 19.0 -0.13

8,000 1.5 9.8 42.6 11.7 6.6 21.4 6.4 11.3 -0.17

1,081 1.5 11.3 41.4 12.2 7.6 23.6 2.3 12.8 -0.18

2,228 1.2 9.4 44.8 11.0 8.0 23.0 2.5 10.6 -0.20

2,872 2.5 11.3 45.1 15.5 7.3 16.1 2.2 13.8 -0.17

3,508 1.5 11.5 43.0 16.2 9.3 14.1 4.4 13.0 -0.25

3,160 1.9 16.0 42.4 13.5 5.8 13.1 7.2 17.9 -0.07

1,703 3.0 17.8 34.5 8.1 6.4 15.7 14.6 20.8 0.04

1,641 2.8 14.9 40.2 11.2 4.2 20.8 5.9 17.7 0.01

2,806 2.2 13.5 45.2 11.8 5.5 17.1 4.7 15.7 -0.06

1,581 1.0 15.3 46.0 10.5 5.1 18.2 3.8 16.3 -0.05

1,592 1.5 13.8 43.4 14.5 6.3 15.8 4.8 15.3 -0.13

2,426 2.6 15.4 44.1 14.6 6.2 11.8 5.4 18.0 -0.08

1,784 2.9 12.0 43.6 11.2 7.8 16.6 5.9 14.9 -0.11

2,076 0.6 7.0 38.3 17.3 12.6 17.3 7.0 7.6 -0.45

363 1.1 5.8 29.8 19.5 18.9 16.4 8.4 6.9 -0.66

319 0.6 9.7 29.2 17.9 21.0 14.7 6.9 10.3 -0.62

7,392 1.9 13.0 42.9 12.5 6.3 17.6 6.0 14.9 -0.11

3,205 1.0 12.6 41.6 15.3 9.5 14.9 5.0 13.6 -0.25

3,903 2.8 12.7 42.9 13.6 8.1 16.0 4.0 15.5 -0.14

198 2.3 15.7 38.8 20.3 4.9 17.9 0.0 18.0 -0.12

1,113 1.4 12.6 39.7 13.1 7.4 22.4 3.5 14.0 -0.17

1,203 3.2 12.4 45.8 8.4 8.5 17.4 4.4 15.6 -0.08

11,883 1.8 12.8 42.6 13.8 7.5 15.8 5.7 14.6 -0.16

658 2.1 17.5 43.3 11.6 5.8 12.3 7.4 19.6 -0.02

2,178 2.3 10.1 51.1 11.9 5.2 15.4 4.0 12.4 -0.10

2,815 1.7 14.0 36.0 16.0 9.0 17.6 5.7 15.7 -0.22

713 1.9 13.9 39.3 18.2 13.4 10.0 3.3 15.8 -0.31

531 0.9 10.1 49.6 10.4 9.5 15.3 4.3 11.0 -0.22

265 5.8 16.9 38.9 9.7 9.3 15.4 4.0 22.7 0.00

817 1.1 7.3 44.0 18.6 8.3 18.3 2.4 8.4 -0.32

738 1.3 10.1 49.6 15.8 6.6 10.6 6.2 11.4 -0.20

683 2.3 18.3 42.5 17.3 9.2 7.8 2.6 20.6 -0.14

112 0.0 14.1 37.3 17.9 5.1 21.4 4.1 14.1 -0.19

3,951 1.8 13.7 42.9 10.3 5.6 20.2 5.5 15.5 -0.06

770 2.9 11.9 35.5 15.7 8.8 15.0 10.1 14.8 -0.21

2,391 2.7 13.4 38.9 15.0 6.8 20.3 2.9 16.1 -0.13

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.1 10.7 44.0 8.8 9.0 24.4 1.0 12.8 -0.16

小学生 1,575 2.6 11.0 48.1 10.5 8.3 18.2 1.2 13.6 -0.13

中学生 1,258 2.7 12.2 46.5 9.6 9.5 17.6 1.9 14.9 -0.14

高校生・大学受験生 1,336 2.9 10.4 46.6 16.7 5.9 14.5 2.9 13.3 -0.15

大学生 1,195 0.8 11.0 46.5 15.5 7.5 15.2 3.5 11.8 -0.22

社会人 7,679 1.7 14.1 41.4 14.3 7.8 13.8 7.0 15.8 -0.16

その他 514 3.4 8.5 39.2 6.4 5.5 23.4 13.7 11.9 -0.03

7,003 2.0 14.2 42.3 13.0 7.4 14.7 6.3 16.2 -0.12

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（27.産業振興）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.6 18.6 44.0 14.5 6.4 8.7 5.2 21.2 -0.04

6,550 2.7 19.0 45.2 16.1 6.4 6.8 4.0 21.7 -0.05

8,000 2.4 18.4 43.0 13.2 6.5 10.3 6.2 20.8 -0.04

1,081 4.3 24.5 40.9 14.5 5.9 7.5 2.3 28.8 0.07

2,228 1.9 17.1 48.2 13.4 7.1 9.6 2.7 19.0 -0.08

2,872 2.6 16.8 44.9 15.1 7.6 10.5 2.6 19.4 -0.09

3,508 1.5 15.2 44.9 16.2 8.2 10.2 3.6 16.7 -0.17

3,160 2.6 21.2 42.5 15.6 3.9 7.5 6.7 23.8 0.03

1,703 4.5 21.7 40.5 9.1 5.0 4.7 14.4 26.2 0.14

1,641 3.1 22.2 43.5 9.6 3.7 12.4 5.6 25.3 0.14

2,806 1.9 19.0 42.7 16.0 5.8 10.5 4.1 20.9 -0.05

1,581 2.6 20.4 49.2 10.9 4.2 9.6 3.2 23.0 0.07

1,592 2.5 22.8 44.9 13.0 4.8 7.5 4.5 25.3 0.06

2,426 2.1 18.2 45.9 15.1 5.1 7.9 5.6 20.3 -0.04

1,784 3.5 15.0 47.9 15.0 5.9 6.4 6.4 18.5 -0.06

2,076 2.9 14.9 36.8 18.7 13.7 6.7 6.1 17.8 -0.29

363 1.9 13.4 45.4 14.2 8.1 8.6 8.4 15.3 -0.16

319 2.8 20.1 36.7 16.3 10.3 7.8 6.0 22.9 -0.13

7,392 2.9 19.5 45.3 13.5 5.0 8.2 5.6 22.4 0.02

3,205 2.2 17.0 41.0 16.3 9.2 9.2 5.0 19.2 -0.16

3,903 2.1 18.4 44.3 15.0 7.1 9.5 3.6 20.5 -0.08

198 5.4 18.8 50.2 10.1 12.4 3.1 0.0 24.2 -0.05

1,113 2.4 22.7 41.7 14.1 7.0 9.4 2.7 25.1 -0.01

1,203 2.6 18.1 45.7 12.8 7.8 10.9 2.0 20.7 -0.06

11,883 2.5 18.0 44.1 14.8 6.3 8.6 5.6 20.5 -0.05

658 5.5 22.8 40.5 11.8 4.3 8.7 6.3 28.3 0.16

2,178 1.8 20.6 47.1 13.0 5.6 8.6 3.2 22.4 0.00

2,815 2.3 17.6 40.6 16.3 9.2 8.9 5.1 19.9 -0.15

713 1.8 16.8 38.7 19.4 11.7 7.4 4.3 18.6 -0.25

531 2.8 24.1 43.1 11.0 8.6 5.3 5.0 26.9 0.02

265 0.0 16.3 52.7 14.4 7.2 7.3 2.1 16.3 -0.14

817 0.7 15.9 45.1 18.0 5.6 11.6 3.1 16.6 -0.14

738 2.0 14.0 47.5 15.7 6.5 8.2 6.2 16.0 -0.13

683 2.1 14.3 49.7 19.5 4.9 6.9 2.6 16.4 -0.12

112 14.7 15.1 44.2 10.0 0.9 11.0 4.1 29.8 0.38

3,951 3.2 19.5 45.5 12.5 5.0 8.9 5.5 22.7 0.04

770 3.2 18.7 39.1 16.3 3.9 9.5 9.3 21.9 0.01

2,391 3.1 22.1 42.9 15.3 5.8 8.2 2.6 25.2 0.01

未就学児（小学校入学前） 1,225 3.1 20.2 46.8 12.1 5.8 11.0 1.0 23.3 0.03

小学生 1,575 3.9 20.4 46.7 10.8 7.3 9.3 1.7 24.3 0.03

中学生 1,258 4.4 14.6 45.3 14.0 8.7 10.3 2.7 19.0 -0.09

高校生・大学受験生 1,336 2.7 13.7 46.2 16.6 8.1 9.8 2.9 16.4 -0.16

大学生 1,195 1.2 10.9 50.0 14.9 7.3 12.9 3.0 12.1 -0.19

社会人 7,679 2.5 18.4 43.4 15.1 6.5 7.5 6.5 20.9 -0.05

その他 514 2.4 18.1 35.7 12.3 6.9 13.8 10.9 20.5 -0.04

7,003 3.1 19.3 44.8 12.3 6.1 8.6 5.8 22.4 0.01

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（28.観光）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 1.1 8.0 44.1 10.3 4.6 26.7 5.2 9.1 -0.14

6,550 1.4 10.2 46.9 13.9 5.2 18.3 4.1 11.6 -0.14

8,000 0.8 6.2 41.8 7.4 4.2 33.6 6.0 7.0 -0.13

1,081 0.9 8.7 43.4 8.1 3.6 32.9 2.4 9.6 -0.07

2,228 0.4 7.2 44.3 7.9 4.1 33.9 2.1 7.6 -0.12

2,872 1.2 5.8 46.4 10.0 6.5 28.0 2.2 7.0 -0.21

3,508 0.7 5.7 47.0 13.2 4.9 24.9 3.7 6.4 -0.22

3,160 1.6 8.9 44.8 11.3 3.8 22.6 6.9 10.5 -0.10

1,703 2.1 14.9 33.7 7.8 3.7 22.8 15.0 17.0 0.06

1,641 0.8 8.7 44.4 7.6 3.4 29.2 5.9 9.5 -0.06

2,806 1.4 8.8 45.7 9.9 3.3 26.4 4.4 10.2 -0.07

1,581 1.3 7.3 46.6 9.6 3.5 27.8 3.8 8.6 -0.10

1,592 1.0 8.8 46.6 9.8 3.5 25.8 4.5 9.8 -0.09

2,426 0.5 9.5 45.6 11.0 3.8 24.6 4.9 10.0 -0.12

1,784 2.1 5.1 44.7 10.4 5.9 25.7 6.1 7.2 -0.19

2,076 0.9 7.3 39.2 12.6 7.3 26.9 5.8 8.2 -0.27

363 0.6 5.8 34.8 11.4 8.4 30.9 8.1 6.4 -0.35

319 1.9 6.6 32.6 11.6 10.3 30.4 6.6 8.5 -0.35

7,392 1.3 7.6 45.0 8.5 3.4 28.5 5.7 8.9 -0.08

3,205 1.1 7.8 43.1 12.6 6.5 24.4 4.4 8.9 -0.22

3,903 0.9 8.9 43.7 12.0 5.4 25.3 3.9 9.8 -0.17

198 0.0 9.6 46.6 13.7 5.4 24.6 0.0 9.6 -0.20

1,113 1.1 9.6 41.7 10.8 4.3 29.8 2.8 10.7 -0.11

1,203 1.0 8.6 45.6 8.2 3.8 30.4 2.3 9.6 -0.08

11,883 1.2 7.7 44.3 10.4 4.7 26.2 5.5 8.9 -0.14

658 3.7 10.6 45.1 9.4 3.5 19.1 8.6 14.3 0.02

2,178 0.7 7.4 50.2 11.4 4.6 23.0 2.7 8.1 -0.16

2,815 0.6 6.7 41.4 11.2 5.9 29.1 5.1 7.3 -0.23

713 0.0 7.5 44.6 15.2 6.5 22.9 3.3 7.5 -0.28

531 1.5 10.4 41.0 7.2 6.5 29.3 4.3 11.9 -0.10

265 2.9 9.3 47.2 12.7 4.8 19.0 4.0 12.2 -0.10

817 0.5 1.5 44.5 12.1 8.3 29.9 3.3 2.0 -0.39

738 0.8 7.2 52.5 6.6 3.9 21.0 8.0 8.0 -0.08

683 0.8 6.9 48.5 15.7 3.4 22.0 2.6 7.7 -0.19

112 4.2 15.5 41.9 0.0 0.0 34.2 4.1 19.7 0.39

3,951 1.3 9.5 43.6 8.3 2.6 29.8 4.9 10.8 -0.02

770 1.8 10.3 33.0 13.4 4.6 28.3 8.6 12.1 -0.14

2,391 1.6 8.2 44.2 10.2 4.3 28.5 2.9 9.8 -0.11

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.7 8.1 43.0 5.7 4.2 37.2 1.1 8.8 -0.07

小学生 1,575 1.7 6.2 47.0 8.1 6.2 29.8 0.9 7.9 -0.16

中学生 1,258 1.5 6.1 46.8 7.8 7.2 28.0 2.6 7.6 -0.19

高校生・大学受験生 1,336 1.1 6.8 49.4 9.4 4.5 25.4 3.5 7.9 -0.13

大学生 1,195 0.0 5.5 46.7 11.3 4.9 28.6 2.9 5.5 -0.23

社会人 7,679 1.3 8.9 43.6 11.4 4.5 23.8 6.5 10.2 -0.13

その他 514 0.0 4.2 38.3 11.7 2.0 32.1 11.8 4.2 -0.20

7,003 1.6 9.6 44.0 9.3 4.6 25.0 5.9 11.2 -0.08

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（29.技術開発）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 0.7 4.5 30.6 27.4 23.6 8.3 4.9 5.2 -0.79

6,550 0.8 4.8 30.5 28.7 24.5 6.8 3.9 5.6 -0.80

8,000 0.5 4.3 30.8 26.4 22.9 9.5 5.6 4.8 -0.79

1,081 0.4 4.1 25.1 24.9 33.3 9.4 2.8 4.5 -0.98

2,228 0.4 3.9 34.6 28.4 19.9 10.5 2.3 4.3 -0.73

2,872 0.2 4.8 29.5 29.1 25.0 9.6 1.9 5.0 -0.84

3,508 0.4 2.6 29.0 30.9 26.5 7.0 3.6 3.0 -0.90

3,160 1.3 5.9 32.1 24.4 23.0 7.1 6.2 7.2 -0.72

1,703 1.5 6.8 31.5 23.4 15.2 7.7 13.9 8.3 -0.56

1,641 0.3 7.3 35.7 22.8 18.0 11.2 4.8 7.6 -0.61

2,806 1.1 3.6 26.4 33.1 23.4 8.5 3.9 4.7 -0.85

1,581 0.0 6.1 35.1 25.9 19.5 9.6 3.8 6.1 -0.68

1,592 1.0 4.3 37.3 23.6 20.8 8.3 4.8 5.3 -0.68

2,426 0.3 4.4 28.7 29.7 26.7 5.9 4.4 4.7 -0.87

1,784 1.3 4.8 30.5 28.9 18.4 9.9 6.1 6.1 -0.69

2,076 0.6 2.9 29.8 24.0 30.1 6.7 5.8 3.5 -0.92

363 0.8 3.3 16.7 25.6 39.0 5.8 8.6 4.1 -1.15

319 0.6 3.8 22.6 27.6 32.6 7.2 5.6 4.4 -1.01

7,392 0.6 4.3 31.7 27.8 21.4 9.0 5.1 4.9 -0.76

3,205 0.9 4.8 28.7 26.6 28.2 6.6 4.2 5.7 -0.85

3,903 0.6 4.5 30.5 27.6 24.4 8.4 4.1 5.1 -0.81

198 0.0 5.4 31.9 41.1 13.2 7.9 0.5 5.4 -0.68

1,113 0.5 4.7 36.5 22.8 20.9 11.6 2.9 5.2 -0.69

1,203 0.1 7.1 29.9 28.1 20.9 10.9 2.9 7.2 -0.73

11,883 0.7 4.2 30.1 27.6 24.5 7.7 5.2 4.9 -0.82

658 1.1 5.7 37.3 23.6 14.6 9.2 8.5 6.8 -0.54

2,178 0.0 4.1 32.6 33.0 19.0 7.8 3.4 4.1 -0.76

2,815 0.3 4.9 22.0 27.3 34.4 6.5 4.7 5.2 -1.02

713 0.7 3.6 27.9 24.6 37.1 2.8 3.3 4.3 -1.00

531 1.5 3.5 34.4 23.9 25.0 7.4 4.4 5.0 -0.77

265 0.0 2.3 44.1 17.4 27.2 6.9 2.1 2.3 -0.76

817 0.5 1.9 27.7 22.3 32.2 11.8 3.6 2.4 -0.99

738 0.8 5.4 31.9 26.0 23.5 6.2 6.2 6.2 -0.75

683 0.8 3.2 31.6 38.7 15.3 7.7 2.6 4.0 -0.72

112 0.0 8.2 27.9 29.6 23.4 6.9 4.1 8.2 -0.76

3,951 1.1 4.9 34.6 26.4 18.7 9.7 4.6 6.0 -0.66

770 0.5 4.5 30.0 30.7 16.8 9.3 8.1 5.0 -0.71

2,391 1.1 4.0 26.2 29.6 28.0 8.5 2.6 5.1 -0.89

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.0 4.3 35.7 27.8 21.6 9.3 1.4 4.3 -0.75

小学生 1,575 0.7 5.0 34.7 24.6 22.5 10.9 1.6 5.7 -0.72

中学生 1,258 0.4 4.2 32.7 26.6 25.1 8.6 2.4 4.6 -0.81

高校生・大学受験生 1,336 0.4 3.5 29.8 29.7 23.6 10.2 2.9 3.9 -0.84

大学生 1,195 0.0 3.7 33.0 24.9 25.1 10.4 2.9 3.7 -0.82

社会人 7,679 0.9 4.9 30.6 27.1 23.5 6.9 6.2 5.8 -0.78

その他 514 0.0 5.6 31.5 19.9 23.0 9.2 10.9 5.6 -0.75

7,003 0.9 4.7 33.2 26.3 22.3 6.9 5.7 5.6 -0.74

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（30.地域商工業）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

80



全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 0.9 7.2 30.1 27.6 23.4 6.2 4.5 8.1 -0.73

6,550 0.8 7.8 31.2 29.1 22.8 4.8 3.5 8.6 -0.71

8,000 1.0 6.8 29.2 26.5 24.0 7.3 5.3 7.8 -0.75

1,081 1.6 9.7 26.4 26.0 28.3 5.8 2.3 11.3 -0.76

2,228 0.9 6.4 28.7 29.5 26.2 6.5 1.8 7.3 -0.80

2,872 0.6 8.3 31.5 29.1 23.4 5.3 1.8 8.9 -0.71

3,508 0.5 5.1 29.7 28.5 27.8 4.9 3.4 5.6 -0.85

3,160 1.4 7.6 31.3 27.5 20.6 6.5 5.2 9.0 -0.66

1,703 1.2 8.6 30.4 22.0 13.4 10.2 14.2 9.8 -0.50

1,641 0.6 8.7 36.0 24.4 18.5 8.1 3.7 9.3 -0.59

2,806 0.8 8.8 31.7 28.4 20.4 6.3 3.6 9.6 -0.65

1,581 0.6 8.3 31.3 28.8 22.4 4.8 3.8 8.9 -0.70

1,592 1.8 6.8 29.3 30.3 20.6 7.5 3.8 8.6 -0.69

2,426 0.5 7.7 33.8 26.2 23.1 4.4 4.4 8.2 -0.70

1,784 1.3 7.5 28.9 29.9 17.9 8.6 5.9 8.8 -0.65

2,076 1.2 4.1 24.6 26.9 32.5 5.3 5.6 5.3 -0.96

363 0.8 2.5 13.9 25.1 45.1 4.7 7.8 3.3 -1.27

319 0.6 3.4 16.6 24.5 44.5 4.7 5.6 4.0 -1.21

7,392 1.1 7.8 30.7 27.4 21.7 6.6 4.9 8.9 -0.69

3,205 1.5 7.6 25.7 30.4 26.4 4.6 3.9 9.1 -0.79

3,903 0.3 5.8 33.0 26.1 24.6 6.8 3.4 6.1 -0.77

198 0.0 14.0 30.4 39.0 13.4 3.1 0.0 14.0 -0.54

1,113 1.0 5.8 30.7 29.3 21.9 9.2 2.1 6.8 -0.74

1,203 0.3 8.8 28.7 27.3 25.1 7.0 2.8 9.1 -0.75

11,883 1.0 7.1 30.2 27.3 23.7 5.9 4.8 8.1 -0.74

658 2.3 9.1 36.4 28.4 10.4 6.9 6.4 11.4 -0.41

2,178 0.2 7.4 27.8 31.9 24.4 5.9 2.4 7.6 -0.80

2,815 1.1 7.0 25.9 29.1 27.6 4.5 4.8 8.1 -0.83

713 1.0 8.3 22.1 30.9 30.4 3.3 4.0 9.3 -0.88

531 0.2 7.4 36.1 21.9 29.7 2.7 2.0 7.6 -0.77

265 0.0 18.4 30.6 18.9 23.8 6.2 2.1 18.4 -0.53

817 0.6 9.5 29.5 20.7 30.8 5.9 3.1 10.1 -0.78

738 0.0 5.9 30.9 30.4 21.6 5.0 6.2 5.9 -0.76

683 1.6 7.2 36.4 35.8 14.5 1.8 2.6 8.8 -0.57

112 4.2 0.0 42.9 27.9 13.9 6.9 4.1 4.2 -0.53

3,951 1.0 6.1 32.7 25.7 20.8 9.4 4.2 7.1 -0.69

770 0.5 7.9 30.8 24.5 22.8 4.4 9.1 8.4 -0.71

2,391 1.3 8.6 27.1 28.2 25.8 6.8 2.2 9.9 -0.75

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.5 7.7 30.0 29.6 24.9 6.9 0.5 8.2 -0.76

小学生 1,575 0.3 10.5 30.7 27.9 23.0 6.2 1.3 10.8 -0.68

中学生 1,258 1.7 9.1 31.3 28.0 23.3 4.4 2.4 10.8 -0.67

高校生・大学受験生 1,336 0.7 9.0 34.1 24.8 25.0 3.5 2.9 9.7 -0.69

大学生 1,195 0.0 7.1 33.6 27.3 24.5 4.6 2.9 7.1 -0.75

社会人 7,679 1.1 6.8 30.0 27.6 22.8 6.0 5.6 7.9 -0.73

その他 514 0.0 6.0 29.0 24.5 19.9 8.7 11.9 6.0 -0.73

7,003 1.0 6.6 32.4 27.4 22.3 5.3 5.0 7.6 -0.71

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（31.雇用）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

81



全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 0.8 6.3 43.6 16.8 9.7 18.3 4.4 7.1 -0.37

6,550 0.8 8.1 45.9 17.2 9.2 14.5 4.3 8.9 -0.32

8,000 0.8 4.9 41.7 16.6 10.2 21.4 4.4 5.7 -0.41

1,081 0.6 7.9 40.5 15.4 16.7 17.7 1.3 8.5 -0.49

2,228 1.0 4.4 40.4 19.7 12.1 19.2 3.3 5.4 -0.48

2,872 0.3 5.4 48.4 17.9 8.3 18.2 1.5 5.7 -0.35

3,508 0.3 6.0 45.7 18.3 10.9 16.0 2.8 6.3 -0.41

3,160 1.9 7.9 41.1 16.3 8.5 19.0 5.3 9.8 -0.29

1,703 0.7 7.3 41.8 10.4 4.8 21.3 13.7 8.0 -0.17

1,641 0.8 6.5 41.6 18.5 7.0 21.1 4.5 7.3 -0.33

2,806 0.6 6.3 44.1 17.4 8.0 20.4 3.3 6.9 -0.34

1,581 1.0 4.8 48.2 15.7 7.7 18.8 3.8 5.8 -0.31

1,592 1.0 7.3 41.4 18.0 11.0 16.0 5.3 8.3 -0.39

2,426 0.8 8.7 47.7 14.1 9.0 15.6 4.1 9.5 -0.27

1,784 1.1 6.4 44.4 19.0 8.0 18.4 2.7 7.5 -0.34

2,076 0.9 4.4 41.5 15.5 14.3 17.0 6.4 5.3 -0.50

363 0.6 4.2 32.0 17.0 18.7 20.1 7.5 4.8 -0.68

319 0.3 5.3 29.8 20.7 18.8 18.8 6.3 5.6 -0.70

7,392 0.9 7.2 43.9 15.3 8.4 19.6 4.7 8.1 -0.31

3,205 1.0 5.7 41.9 18.0 12.5 16.2 4.6 6.7 -0.45

3,903 0.6 5.2 44.5 18.8 10.3 17.7 2.9 5.8 -0.41

198 3.9 11.6 40.7 22.6 12.6 8.5 0.0 15.5 -0.31

1,113 0.9 5.1 40.2 15.1 10.3 25.1 3.4 6.0 -0.40

1,203 0.1 4.8 44.6 18.3 10.1 17.5 4.5 4.9 -0.43

11,883 0.8 6.4 43.9 16.8 9.7 18.0 4.3 7.2 -0.36

658 1.4 6.2 49.3 9.5 8.5 19.0 6.2 7.6 -0.24

2,178 0.5 6.6 44.8 18.5 9.7 17.0 3.0 7.1 -0.38

2,815 0.4 5.1 44.9 19.2 10.8 15.6 4.1 5.5 -0.44

713 0.0 7.0 46.4 13.1 12.0 17.5 4.0 7.0 -0.38

531 0.0 9.5 38.4 16.2 11.2 17.6 7.1 9.5 -0.39

265 0.0 0.0 54.3 10.6 15.7 19.4 0.0 0.0 -0.52

817 0.6 5.5 41.8 24.1 12.5 13.5 2.0 6.1 -0.50

738 0.8 3.9 52.2 21.9 7.0 12.3 2.0 4.7 -0.35

683 0.9 8.4 42.4 20.7 8.3 16.4 2.9 9.3 -0.33

112 0.0 15.5 51.3 9.5 16.9 6.9 0.0 15.5 -0.30

3,951 1.2 6.6 40.9 13.9 8.5 24.1 4.8 7.8 -0.31

770 1.8 7.6 38.3 16.8 9.3 18.1 8.0 9.4 -0.33

2,391 0.6 5.9 39.4 18.4 12.1 20.2 3.4 6.5 -0.46

未就学児（小学校入学前） 1,225 1.1 3.9 42.2 16.9 10.9 21.5 3.6 5.0 -0.43

小学生 1,575 0.9 6.2 48.7 16.0 9.0 17.8 1.4 7.1 -0.32

中学生 1,258 1.1 3.1 51.9 18.0 8.1 16.0 1.8 4.2 -0.35

高校生・大学受験生 1,336 1.0 6.1 50.3 16.5 7.9 16.0 2.2 7.1 -0.30

大学生 1,195 0.4 5.7 49.7 15.7 9.2 17.6 1.8 6.1 -0.34

社会人 7,679 0.9 6.6 43.8 16.8 9.0 17.4 5.4 7.5 -0.34

その他 514 0.0 6.3 48.1 16.4 7.1 19.3 2.8 6.3 -0.31

7,003 1.0 6.9 43.7 16.6 8.9 17.6 5.4 7.9 -0.33

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（32.職業能力開発）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 0.7 6.7 52.5 10.7 5.2 19.6 4.6 7.4 -0.17

6,550 0.7 7.3 54.3 11.8 5.6 15.9 4.3 8.0 -0.18

8,000 0.6 6.3 50.9 9.9 4.8 22.7 4.8 6.9 -0.17

1,081 1.0 6.5 52.7 11.2 6.5 20.8 1.3 7.5 -0.20

2,228 0.3 6.5 46.6 14.0 7.3 22.1 3.3 6.8 -0.29

2,872 0.4 6.0 55.5 12.3 5.8 17.8 2.2 6.4 -0.21

3,508 0.4 5.9 55.6 10.9 4.3 20.1 2.7 6.3 -0.16

3,160 0.8 7.7 54.1 8.7 5.1 18.7 5.0 8.5 -0.12

1,703 1.8 7.7 45.9 7.4 2.4 19.6 15.2 9.5 -0.01

1,641 0.3 5.3 48.6 12.6 4.5 23.3 5.3 5.6 -0.22

2,806 0.3 6.3 56.7 10.2 4.4 18.5 3.6 6.6 -0.16

1,581 0.0 7.3 55.0 11.2 6.4 16.9 3.2 7.3 -0.21

1,592 0.5 8.3 51.9 9.8 5.0 19.5 5.0 8.8 -0.14

2,426 1.5 9.0 53.1 11.0 5.4 15.4 4.6 10.5 -0.12

1,784 0.8 6.4 52.4 11.5 4.8 21.4 2.7 7.2 -0.17

2,076 0.9 4.4 50.9 9.4 5.6 22.2 6.7 5.3 -0.20

363 0.8 6.1 43.7 10.9 6.7 23.7 8.1 6.9 -0.24

319 1.6 6.9 42.3 11.3 6.6 25.1 6.3 8.5 -0.21

7,392 0.9 7.1 52.4 8.4 4.6 22.0 4.6 8.0 -0.12

3,205 0.6 6.5 51.5 14.1 6.3 16.1 4.9 7.1 -0.24

3,903 0.3 6.0 54.1 12.7 5.3 18.2 3.4 6.3 -0.21

198 0.0 15.7 43.9 20.6 5.2 14.6 0.0 15.7 -0.18

1,113 0.0 8.3 45.5 13.9 5.8 22.7 3.8 8.3 -0.23

1,203 0.0 7.8 49.9 10.9 4.7 22.3 4.5 7.8 -0.17

11,883 0.8 6.3 53.7 10.4 5.2 19.0 4.6 7.1 -0.17

658 0.6 5.5 52.1 9.0 4.4 23.8 4.7 6.1 -0.16

2,178 0.2 6.8 49.4 12.4 7.1 20.9 3.3 7.0 -0.26

2,815 0.8 6.4 52.4 10.5 5.4 20.5 4.1 7.2 -0.18

713 1.1 7.0 46.9 11.1 8.3 22.1 3.5 8.1 -0.25

531 0.0 4.2 50.0 10.6 7.8 19.3 8.0 4.2 -0.30

265 0.0 2.9 62.4 11.4 7.1 16.2 0.0 2.9 -0.27

817 0.1 6.5 55.5 13.4 5.3 16.7 2.6 6.6 -0.21

738 1.0 8.8 55.6 16.6 3.9 11.3 2.9 9.8 -0.16

683 0.9 7.3 53.6 14.8 4.2 16.3 2.9 8.2 -0.17

112 0.0 19.6 65.2 0.0 4.2 11.0 0.0 19.6 0.12

3,951 1.1 6.4 56.1 7.7 4.0 19.3 5.3 7.5 -0.09

770 0.1 7.3 43.2 15.7 2.4 23.2 8.0 7.4 -0.19

2,391 1.1 6.5 50.1 12.4 7.1 19.5 3.4 7.6 -0.23

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.0 6.7 46.2 14.2 5.7 23.7 3.5 6.7 -0.26

小学生 1,575 0.3 9.7 54.7 10.9 5.5 17.0 1.9 10.0 -0.14

中学生 1,258 0.4 6.1 57.3 8.7 6.6 18.4 2.5 6.5 -0.19

高校生・大学受験生 1,336 0.4 6.7 58.0 11.7 7.2 14.0 1.9 7.1 -0.22

大学生 1,195 0.3 6.6 56.5 9.3 4.5 21.5 1.4 6.9 -0.14

社会人 7,679 0.8 5.9 53.7 10.3 4.1 19.5 5.7 6.7 -0.15

その他 514 3.1 6.3 47.8 8.9 4.2 25.6 4.0 9.4 -0.07

7,003 1.0 6.9 53.1 9.7 4.9 18.8 5.5 7.9 -0.14

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（33.国際化）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 1.0 6.7 49.8 9.4 3.8 24.5 4.8 7.7 -0.12

6,550 1.2 7.1 51.9 11.6 5.5 17.7 5.0 8.3 -0.17

8,000 0.8 6.4 47.9 7.6 2.5 30.1 4.7 7.2 -0.07

1,081 1.7 4.7 46.0 9.9 4.4 30.3 3.0 6.4 -0.16

2,228 0.4 5.1 48.9 9.0 4.1 29.4 3.1 5.5 -0.17

2,872 0.5 6.9 53.2 8.4 4.5 25.0 1.5 7.4 -0.13

3,508 0.7 5.1 52.3 10.4 3.9 24.6 2.9 5.8 -0.16

3,160 1.8 7.8 50.6 10.6 3.6 20.2 5.4 9.6 -0.09

1,703 1.5 10.8 40.5 6.9 2.3 21.8 16.2 12.3 0.04

1,641 0.8 6.5 47.5 8.1 3.1 28.1 5.9 7.3 -0.09

2,806 1.1 5.5 53.2 8.8 4.1 24.0 3.3 6.6 -0.13

1,581 0.3 5.8 50.2 8.6 4.2 26.5 4.5 6.1 -0.15

1,592 2.0 7.8 51.1 8.0 5.8 20.1 5.3 9.8 -0.10

2,426 1.0 8.2 50.5 11.8 3.1 21.3 4.1 9.2 -0.10

1,784 1.1 8.0 50.8 7.0 3.7 25.9 3.5 9.1 -0.06

2,076 0.9 4.1 47.4 11.4 2.6 26.6 7.0 5.0 -0.16

363 0.6 10.0 40.1 10.0 6.7 24.0 8.6 10.6 -0.18

319 1.6 11.6 37.6 11.6 4.1 26.6 6.9 13.2 -0.08

7,392 1.5 6.8 49.1 8.6 3.8 25.1 5.1 8.3 -0.09

3,205 0.9 6.8 48.3 11.6 3.5 24.0 4.9 7.7 -0.14

3,903 0.3 6.1 52.8 9.1 4.2 24.2 3.3 6.4 -0.15

198 0.0 2.3 48.3 9.3 9.1 30.4 0.5 2.3 -0.36

1,113 0.1 6.3 44.6 11.0 3.9 29.6 4.5 6.4 -0.19

1,203 0.7 5.0 52.8 7.5 4.5 25.1 4.3 5.7 -0.15

11,883 1.2 7.0 50.0 9.5 3.6 23.9 4.8 8.2 -0.10

658 0.8 7.0 50.6 8.0 3.9 21.8 7.8 7.8 -0.10

2,178 0.2 5.5 49.2 11.5 5.0 25.8 2.8 5.7 -0.22

2,815 0.6 7.5 46.7 9.6 4.3 27.1 4.3 8.1 -0.14

713 0.0 10.0 43.4 16.7 3.9 21.7 4.3 10.0 -0.20

531 0.0 7.3 53.4 3.9 7.0 18.9 9.4 7.3 -0.15

265 0.0 2.3 52.6 9.0 7.9 26.4 1.9 2.3 -0.31

817 0.0 3.4 56.0 11.3 3.0 24.4 1.8 3.4 -0.19

738 0.8 8.1 59.5 6.5 4.3 18.7 2.1 8.9 -0.07

683 0.9 7.8 51.7 12.3 3.8 20.4 3.1 8.7 -0.14

112 6.9 4.1 53.3 4.5 3.6 23.5 4.1 11.0 0.09

3,951 2.2 6.6 49.3 7.9 2.5 26.4 5.0 8.8 -0.03

770 1.0 6.4 55.1 9.0 2.6 18.4 7.4 7.4 -0.08

2,391 1.8 5.8 45.5 8.6 4.4 30.1 3.8 7.6 -0.12

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.9 4.6 49.5 9.0 3.0 29.2 3.8 5.5 -0.13

小学生 1,575 0.6 6.6 53.5 8.2 5.7 24.4 1.0 7.2 -0.16

中学生 1,258 0.9 4.6 57.8 8.4 5.3 21.4 1.8 5.5 -0.16

高校生・大学受験生 1,336 0.7 6.6 53.9 7.1 5.7 23.8 2.2 7.3 -0.14

大学生 1,195 0.0 6.8 53.7 11.5 2.7 23.1 2.2 6.8 -0.14

社会人 7,679 1.2 7.3 50.0 10.3 3.1 22.0 6.1 8.5 -0.10

その他 514 0.0 5.8 54.6 5.6 4.1 27.0 2.8 5.8 -0.11

7,003 1.2 7.3 49.8 9.6 3.2 22.9 6.0 8.5 -0.09

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（34.広域交流・連携）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 5.2 26.0 41.3 6.7 4.1 11.7 5.0 31.2 0.26

6,550 5.4 25.1 42.3 8.2 5.5 8.8 4.8 30.5 0.19

8,000 5.0 26.9 40.4 5.6 3.1 14.0 5.0 31.9 0.31

1,081 11.5 30.0 33.8 9.7 6.0 7.7 1.3 41.5 0.34

2,228 6.1 30.6 39.7 6.6 6.0 7.8 3.3 36.7 0.27

2,872 4.1 26.6 44.3 8.4 4.9 10.4 1.2 30.7 0.19

3,508 4.3 23.9 45.2 7.5 3.0 12.7 3.3 28.2 0.23

3,160 5.2 23.8 43.9 4.1 3.5 12.8 6.7 29.0 0.29

1,703 3.6 25.0 30.2 5.7 2.8 17.3 15.4 28.6 0.31

1,641 4.8 24.4 39.3 7.0 4.2 15.2 5.1 29.2 0.23

2,806 5.2 24.5 47.1 6.1 2.2 11.6 3.3 29.7 0.29

1,581 4.8 25.6 42.2 5.4 5.1 12.8 4.2 30.4 0.23

1,592 5.5 31.1 39.3 5.5 5.0 8.3 5.3 36.6 0.31

2,426 6.4 30.5 39.0 6.7 3.8 9.2 4.4 36.9 0.34

1,784 3.7 26.2 37.2 9.6 4.5 14.2 4.5 29.9 0.18

2,076 5.8 21.9 43.0 6.7 4.7 10.2 7.6 27.7 0.21

363 1.7 17.5 42.1 8.4 6.4 15.3 8.6 19.2 0.00

319 4.7 26.3 34.5 6.0 5.6 16.0 6.9 31.0 0.24

7,392 5.6 26.4 40.1 5.9 3.4 13.5 5.0 32.0 0.31

3,205 4.8 26.8 39.8 9.1 5.1 9.3 5.0 31.6 0.20

3,903 4.7 24.9 45.0 6.4 4.8 10.4 3.9 29.6 0.21

198 12.5 26.4 39.7 13.8 0.0 7.6 0.0 38.9 0.41

1,113 5.3 31.4 36.4 6.6 6.1 10.3 3.8 36.7 0.27

1,203 5.4 26.1 42.0 6.8 6.9 8.4 4.5 31.5 0.19

11,883 5.1 25.5 41.8 6.7 3.7 12.3 4.9 30.6 0.26

658 6.8 25.0 34.2 7.9 3.2 15.7 7.1 31.8 0.31

2,178 5.2 22.1 45.3 8.4 5.8 10.2 3.0 27.3 0.14

2,815 3.5 24.5 44.5 7.4 4.7 10.8 4.6 28.0 0.18

713 5.5 31.5 41.5 6.2 5.1 6.2 4.0 37.0 0.29

531 5.6 27.5 37.1 6.8 6.3 10.3 6.3 33.1 0.23

265 9.8 32.7 36.6 6.7 4.1 10.0 0.0 42.5 0.42

817 4.8 34.4 35.1 7.0 2.4 13.2 3.1 39.2 0.38

738 3.7 28.8 44.5 9.3 1.2 10.0 2.4 32.5 0.28

683 6.4 34.2 40.9 8.0 3.9 3.5 3.1 40.6 0.33

112 20.1 25.0 30.2 6.9 4.1 13.8 0.0 45.1 0.58

3,951 4.7 26.6 40.4 5.4 2.8 14.6 5.5 31.3 0.31

770 9.0 18.0 40.9 4.0 8.1 11.2 9.0 27.0 0.20

2,391 7.2 27.9 37.0 8.7 4.3 11.3 3.7 35.1 0.29

未就学児（小学校入学前） 1,225 8.6 28.4 38.7 7.6 6.9 6.7 3.1 37.0 0.27

小学生 1,575 6.4 33.2 40.1 6.4 5.5 7.0 1.3 39.6 0.31

中学生 1,258 4.0 34.6 40.4 6.5 6.3 6.3 1.8 38.6 0.26

高校生・大学受験生 1,336 4.6 28.5 42.7 8.7 4.4 8.9 2.2 33.1 0.23

大学生 1,195 2.6 25.7 50.8 6.4 2.0 11.1 1.4 28.3 0.23

社会人 7,679 4.6 23.6 42.5 6.1 3.3 13.5 6.4 28.2 0.25

その他 514 5.7 18.9 51.6 4.4 2.4 14.1 2.8 24.6 0.25

7,003 5.6 26.4 40.5 5.2 4.0 12.3 6.1 32.0 0.30

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（35.情報ネットワーク）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 6.4 29.5 30.1 13.6 12.0 3.5 4.9 35.9 0.05

6,550 6.8 27.9 29.6 14.5 14.4 2.3 4.5 34.7 -0.02

8,000 6.0 31.0 30.5 12.8 10.1 4.4 5.3 37.0 0.11

1,081 7.4 23.9 23.2 16.1 24.6 3.6 1.3 31.3 -0.28

2,228 4.9 29.1 27.4 16.8 15.3 2.8 3.7 34.0 -0.09

2,872 5.2 28.5 32.3 13.4 15.7 3.3 1.7 33.7 -0.06

3,508 4.7 25.6 37.2 15.6 10.8 3.5 2.7 30.3 -0.02

3,160 9.5 34.6 27.7 12.3 7.3 3.1 5.5 44.1 0.29

1,703 7.5 34.4 23.9 6.6 5.0 5.3 17.2 41.9 0.42

1,641 7.3 40.7 27.5 7.9 7.6 4.2 4.8 48.0 0.35

2,806 6.6 32.2 33.1 13.2 8.3 3.3 3.3 38.8 0.17

1,581 5.1 27.2 33.2 13.4 13.1 3.2 4.8 32.3 -0.02

1,592 4.8 24.3 35.1 14.5 13.8 2.8 4.8 29.1 -0.09

2,426 8.7 36.9 25.6 11.3 10.3 1.5 5.6 45.6 0.24

1,784 7.5 25.9 31.6 16.8 9.9 4.8 3.5 33.4 0.05

2,076 5.6 24.6 30.7 15.5 11.7 5.0 7.0 30.2 -0.04

363 1.7 8.9 19.5 18.4 39.3 3.9 8.4 10.6 -0.97

319 1.3 4.7 11.6 22.9 49.8 2.5 7.2 6.0 -1.28

7,392 7.2 30.8 30.9 12.3 10.3 3.3 5.1 38.0 0.13

3,205 5.9 29.5 26.5 14.1 14.7 4.3 5.0 35.4 -0.02

3,903 5.5 27.1 31.6 15.8 13.3 2.9 3.7 32.6 -0.05

198 18.7 21.7 18.7 19.7 11.6 9.4 0.0 40.4 0.18

1,113 5.0 32.5 25.8 16.3 12.9 4.0 3.5 37.5 0.00

1,203 4.7 24.4 32.6 14.5 15.5 3.4 5.0 29.1 -0.13

11,883 6.6 29.8 30.5 13.2 11.8 3.3 4.9 36.4 0.07

658 8.8 33.1 24.3 14.8 9.2 5.2 4.8 41.9 0.19

2,178 4.8 28.1 32.9 16.1 13.1 2.0 3.1 32.9 -0.05

2,815 6.3 28.0 30.2 12.6 15.6 2.4 4.8 34.3 -0.04

713 4.8 28.4 26.7 18.8 16.1 1.9 3.3 33.2 -0.14

531 7.4 25.1 34.1 12.3 9.8 4.8 6.3 32.5 0.09

265 7.7 32.9 21.9 8.5 23.7 3.5 1.9 40.6 -0.08

817 4.8 32.2 28.8 15.0 14.2 3.1 2.0 37.0 -0.02

738 6.3 30.0 34.1 15.6 11.2 1.4 1.4 36.3 0.05

683 6.7 22.3 29.7 17.5 19.5 1.4 2.9 29.0 -0.22

112 14.9 8.2 31.4 17.9 20.6 6.9 0.0 23.1 -0.23

3,951 7.1 32.7 31.8 11.2 6.5 4.6 6.2 39.8 0.26

770 7.9 28.7 23.2 12.5 11.2 8.0 8.4 36.6 0.12

2,391 8.3 24.3 26.4 16.3 17.0 4.0 3.6 32.6 -0.10

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.4 32.0 25.3 12.5 17.3 3.9 3.6 37.4 -0.05

小学生 1,575 3.7 31.7 30.0 15.6 15.6 1.4 1.9 35.4 -0.08

中学生 1,258 5.6 29.9 29.5 15.5 15.4 1.4 2.8 35.5 -0.05

高校生・大学受験生 1,336 4.8 32.7 31.2 9.0 17.4 2.6 2.2 37.5 -0.02

大学生 1,195 3.1 28.4 39.9 12.2 11.2 3.4 1.8 31.5 0.00

社会人 7,679 6.9 31.0 31.8 12.2 8.3 3.8 6.1 37.9 0.18

その他 514 7.1 29.8 30.3 16.2 10.2 3.3 3.0 36.9 0.08

7,003 7.6 31.7 29.4 13.0 9.3 3.2 5.9 39.3 0.17

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（36.高速交通網）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 4.7 29.5 29.4 17.2 13.1 1.8 4.4 34.2 -0.05

6,550 4.4 27.3 29.3 18.7 15.1 1.4 3.8 31.7 -0.14

8,000 4.8 31.4 29.4 16.0 11.4 2.1 4.9 36.2 0.02

1,081 6.6 22.5 25.5 18.9 24.4 0.8 1.4 29.1 -0.33

2,228 1.4 29.4 28.6 18.5 16.4 2.3 3.3 30.8 -0.20

2,872 3.4 27.7 30.1 19.0 16.8 1.5 1.4 31.1 -0.19

3,508 3.9 28.1 33.0 19.0 12.2 1.2 2.5 32.0 -0.08

3,160 7.5 32.7 28.7 15.0 8.6 2.0 5.5 40.2 0.17

1,703 6.3 34.2 25.2 11.9 5.3 3.1 14.1 40.5 0.29

1,641 5.9 38.8 25.8 14.3 8.1 2.2 4.8 44.7 0.21

2,806 3.3 30.0 29.8 21.2 11.6 1.7 2.5 33.3 -0.08

1,581 3.8 26.2 29.7 18.2 15.3 2.6 4.2 30.0 -0.16

1,592 4.3 27.8 27.6 18.3 16.0 1.3 4.8 32.1 -0.15

2,426 5.9 34.1 30.8 14.1 9.0 1.0 5.1 40.0 0.15

1,784 5.3 26.7 32.4 18.2 12.3 1.9 3.2 32.0 -0.06

2,076 5.0 28.7 31.9 13.2 13.2 2.0 6.1 33.7 -0.01

363 2.5 10.6 20.9 23.7 31.5 3.1 7.8 13.1 -0.80

319 3.1 9.1 16.9 22.6 40.4 1.9 6.0 12.2 -0.96

7,392 4.8 30.2 29.0 17.9 11.8 1.7 4.7 35.0 -0.02

3,205 4.7 29.9 28.3 17.0 14.3 1.9 4.0 34.6 -0.07

3,903 4.5 28.2 31.1 16.3 14.7 1.8 3.3 32.7 -0.09

198 8.6 22.0 29.4 21.6 15.3 3.1 0.0 30.6 -0.13

1,113 4.4 28.3 30.2 15.8 16.0 1.8 3.4 32.7 -0.11

1,203 3.2 25.3 29.7 18.0 16.3 2.9 4.6 28.5 -0.20

11,883 4.8 29.9 29.4 17.3 12.6 1.6 4.4 34.7 -0.03

658 6.2 37.7 25.4 17.1 6.8 3.0 3.8 43.9 0.21

2,178 3.1 27.3 25.7 24.8 14.9 1.3 2.9 30.4 -0.22

2,815 5.0 29.8 26.8 16.8 16.5 1.0 4.0 34.8 -0.10

713 2.4 29.4 25.3 21.5 17.1 0.8 3.3 31.8 -0.22

531 4.6 16.8 35.6 17.6 17.7 2.0 5.6 21.4 -0.29

265 9.5 30.7 25.2 10.8 18.4 3.5 1.9 40.2 0.02

817 4.7 27.3 25.8 21.7 17.1 1.6 2.0 32.0 -0.20

738 3.8 27.5 39.1 14.0 12.5 0.8 2.2 31.3 -0.04

683 4.1 24.6 33.9 19.8 14.5 0.1 2.9 28.7 -0.16

112 3.6 17.9 36.8 16.7 18.2 6.9 0.0 21.5 -0.30

3,951 5.1 33.1 32.5 13.1 8.6 2.4 5.2 38.2 0.14

770 6.4 27.1 31.1 15.2 11.5 2.2 6.6 33.5 0.02

2,391 5.2 27.8 25.4 18.3 18.0 2.0 3.2 33.0 -0.17

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.1 30.2 30.7 12.9 18.8 2.2 3.1 32.3 -0.17

小学生 1,575 4.4 27.1 29.7 20.6 16.0 0.8 1.4 31.5 -0.17

中学生 1,258 4.0 29.7 30.3 17.2 16.1 0.4 2.2 33.7 -0.12

高校生・大学受験生 1,336 3.9 25.9 34.5 16.8 16.2 0.6 1.9 29.8 -0.16

大学生 1,195 3.1 26.6 39.8 15.9 11.8 1.5 1.4 29.7 -0.07

社会人 7,679 5.3 31.5 29.1 17.1 9.6 1.9 5.4 36.8 0.06

その他 514 5.4 32.4 34.5 10.6 13.1 1.2 2.8 37.8 0.07

7,003 5.3 32.4 28.8 16.2 10.1 1.7 5.4 37.7 0.07

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（37.道路の整備）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 4.2 21.0 28.2 20.6 18.4 3.0 4.6 25.2 -0.30

6,550 4.5 21.1 30.7 18.2 18.8 2.2 4.4 25.6 -0.28

8,000 3.9 21.0 26.1 22.7 18.1 3.5 4.6 24.9 -0.33

1,081 5.2 19.8 23.1 18.7 30.2 1.4 1.7 25.0 -0.50

2,228 3.0 16.5 26.3 23.6 23.1 3.9 3.8 19.5 -0.51

2,872 3.3 16.5 27.2 24.7 23.8 3.1 1.5 19.8 -0.52

3,508 2.5 20.9 29.7 22.8 18.1 2.9 3.0 23.4 -0.35

3,160 7.5 24.0 30.0 17.8 12.1 3.3 5.4 31.5 -0.03

1,703 4.3 30.3 29.1 12.2 8.2 2.3 13.4 34.6 0.12

1,641 7.3 27.8 28.7 16.0 12.9 2.2 5.1 35.1 0.01

2,806 5.8 26.2 28.4 21.2 12.9 2.5 3.0 32.0 -0.10

1,581 2.2 18.8 25.6 23.0 21.1 5.4 3.8 21.0 -0.46

1,592 3.0 17.5 28.3 21.3 21.8 2.3 5.8 20.5 -0.45

2,426 2.8 24.1 27.9 20.8 17.7 1.8 4.9 26.9 -0.28

1,784 5.6 17.4 28.6 22.7 19.0 4.3 2.4 23.0 -0.34

2,076 3.2 16.7 31.3 18.4 21.1 2.6 6.7 19.9 -0.41

363 1.1 9.2 23.4 23.1 32.6 4.2 6.4 10.3 -0.86

319 2.5 6.9 22.3 22.6 34.5 5.0 6.3 9.4 -0.90

7,392 4.4 23.9 29.3 19.9 14.7 3.0 4.8 28.3 -0.18

3,205 3.5 20.1 25.5 21.4 22.7 2.6 4.2 23.6 -0.43

3,903 4.5 16.7 28.7 21.3 22.2 3.2 3.5 21.2 -0.43

198 6.3 29.0 20.1 19.2 17.6 5.5 2.3 35.3 -0.14

1,113 4.7 17.7 27.3 17.3 25.3 3.9 3.8 22.4 -0.44

1,203 1.4 11.6 32.5 21.4 25.0 2.5 5.6 13.0 -0.62

11,883 4.4 22.0 28.2 20.9 17.2 2.9 4.4 26.4 -0.27

658 6.2 21.3 33.7 21.0 10.1 3.4 4.3 27.5 -0.08

2,178 5.6 19.3 30.5 21.1 18.1 2.0 3.4 24.9 -0.28

2,815 3.0 21.7 24.3 22.7 20.4 3.1 4.7 24.7 -0.39

713 4.0 21.3 24.4 17.3 24.4 3.6 5.1 25.3 -0.40

531 5.7 13.1 32.3 18.5 22.7 2.1 5.6 18.8 -0.43

265 11.6 19.8 23.1 12.9 23.7 6.9 1.9 31.4 -0.19

817 1.8 12.4 25.8 28.4 24.4 5.3 1.8 14.2 -0.66

738 2.9 18.3 26.0 30.1 19.7 1.0 2.0 21.2 -0.47

683 3.4 17.9 29.1 22.3 23.5 0.9 2.9 21.3 -0.46

112 9.6 19.6 25.1 20.7 18.1 6.9 0.0 29.2 -0.19

3,951 4.3 25.2 31.3 17.1 14.1 3.1 5.0 29.5 -0.13

770 2.4 19.8 26.2 22.4 20.5 2.0 6.6 22.2 -0.43

2,391 4.5 19.2 24.2 23.7 23.6 1.0 3.7 23.7 -0.45

未就学児（小学校入学前） 1,225 4.5 17.6 26.1 18.3 23.2 6.4 3.9 22.1 -0.43

小学生 1,575 3.9 16.1 29.8 21.2 23.3 4.4 1.3 20.0 -0.47

中学生 1,258 4.5 15.4 27.6 22.2 25.9 2.5 1.8 19.9 -0.52

高校生・大学受験生 1,336 3.2 17.7 31.0 20.5 22.9 2.8 1.8 20.9 -0.44

大学生 1,195 2.1 15.8 32.2 24.3 22.2 1.7 1.8 17.9 -0.50

社会人 7,679 4.5 23.5 29.3 20.2 13.8 3.2 5.5 28.0 -0.17

その他 514 2.5 18.6 43.2 11.8 14.4 5.0 4.5 21.1 -0.19

7,003 5.3 22.5 28.6 19.9 16.0 2.5 5.2 27.8 -0.20

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（38.公共交通機関）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.5 11.6 44.3 7.9 5.4 23.3 5.1 14.1 -0.03

6,550 2.4 13.9 46.4 9.6 6.4 16.9 4.3 16.3 -0.05

8,000 2.5 9.7 42.6 6.5 4.5 28.5 5.6 12.2 -0.01

1,081 4.2 8.7 43.7 5.2 6.3 30.2 1.7 12.9 -0.01

2,228 1.6 8.5 43.9 6.5 8.4 27.8 3.3 10.1 -0.17

2,872 2.1 8.4 46.6 10.5 8.5 21.9 2.0 10.5 -0.20

3,508 1.8 8.7 47.6 10.3 4.4 23.8 3.3 10.5 -0.09

3,160 3.1 16.9 43.7 7.2 2.9 19.1 7.1 20.0 0.14

1,703 3.9 18.9 35.1 3.6 2.2 22.5 13.9 22.8 0.29

1,641 2.0 9.8 43.8 6.2 3.7 29.8 4.8 11.8 0.00

2,806 2.5 10.5 45.2 8.0 4.7 25.9 3.3 13.0 -0.03

1,581 1.3 9.3 47.6 9.6 6.1 22.4 3.8 10.6 -0.13

1,592 1.8 8.0 42.9 4.8 2.8 33.1 6.8 9.8 0.02

2,426 4.4 19.2 43.6 8.7 5.4 13.3 5.4 23.6 0.10

1,784 2.4 11.8 45.7 5.9 7.5 23.8 2.9 14.2 -0.06

2,076 2.6 11.7 43.3 10.2 5.3 19.0 7.9 14.3 -0.05

363 1.7 7.0 38.7 11.7 15.0 18.1 7.8 8.7 -0.42

319 2.5 4.4 39.8 8.5 8.5 29.5 6.9 6.9 -0.25

7,392 2.8 13.0 43.0 7.7 5.1 23.1 5.3 15.8 0.01

3,205 2.8 11.0 46.0 7.7 5.5 22.1 4.9 13.8 -0.03

3,903 1.8 9.4 45.5 8.6 6.0 24.9 3.8 11.2 -0.10

198 7.8 9.5 43.9 7.2 4.2 25.0 2.3 17.3 0.13

1,113 1.3 12.8 37.9 8.5 6.5 28.6 4.4 14.1 -0.09

1,203 1.4 7.3 46.1 7.0 7.7 25.0 5.3 8.7 -0.18

11,883 2.5 11.9 44.9 8.0 5.1 22.6 4.9 14.4 -0.02

658 5.1 13.7 43.8 5.5 3.9 21.7 6.2 18.8 0.15

2,178 1.4 11.2 45.0 9.6 6.8 22.6 3.5 12.6 -0.13

2,815 1.9 10.5 44.3 9.6 5.7 23.7 4.3 12.4 -0.09

713 3.1 9.6 40.4 11.7 8.4 23.5 3.3 12.7 -0.17

531 5.1 5.7 45.0 8.7 5.2 22.5 7.8 10.8 -0.04

265 5.8 15.6 44.4 9.8 8.6 13.9 1.9 21.4 0.00

817 1.2 8.2 43.1 12.5 10.9 19.6 4.6 9.4 -0.31

738 1.5 10.2 51.8 5.4 1.2 26.6 3.3 11.7 0.08

683 2.8 10.1 51.2 8.4 5.0 18.9 3.6 12.9 -0.04

112 6.9 4.1 39.6 5.9 0.0 43.5 0.0 11.0 0.21

3,951 2.7 13.4 45.0 4.4 4.2 25.0 5.3 16.1 0.09

770 3.1 15.1 36.8 8.8 5.0 23.0 8.2 18.2 0.04

2,391 3.2 8.9 43.4 7.4 6.9 26.3 3.8 12.1 -0.08

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.6 8.9 42.4 4.1 8.6 29.8 3.6 11.5 -0.11

小学生 1,575 2.8 10.1 46.5 8.0 9.5 21.3 1.8 12.9 -0.15

中学生 1,258 3.4 9.0 47.9 7.2 9.6 20.6 2.3 12.4 -0.14

高校生・大学受験生 1,336 2.1 10.2 46.2 8.7 7.3 23.6 1.9 12.3 -0.12

大学生 1,195 1.8 9.8 49.6 9.7 4.0 23.8 1.4 11.6 -0.06

社会人 7,679 2.7 13.0 44.6 8.7 3.7 21.0 6.4 15.7 0.03

その他 514 0.0 14.6 42.0 3.5 6.1 29.9 4.0 14.6 -0.02

7,003 3.5 13.6 43.8 7.1 3.6 22.4 6.1 17.1 0.09

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（39.港の整備）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 2.1 15.5 37.9 21.3 12.6 5.7 4.8 17.6 -0.30

6,550 2.0 14.9 39.2 22.5 12.4 4.5 4.6 16.9 -0.31

8,000 2.2 16.2 36.7 20.5 12.8 6.7 5.0 18.4 -0.29

1,081 3.2 14.9 40.1 18.1 13.3 8.6 1.7 18.1 -0.26

2,228 1.1 15.9 33.4 22.6 16.5 7.2 3.3 17.0 -0.42

2,872 1.0 13.2 36.7 25.7 15.8 6.1 1.5 14.2 -0.46

3,508 1.5 14.2 41.9 22.6 12.7 4.3 2.8 15.7 -0.33

3,160 3.6 17.2 39.3 18.6 9.4 5.0 6.9 20.8 -0.15

1,703 3.3 19.3 33.3 17.0 7.5 5.8 13.8 22.6 -0.07

1,641 2.5 19.9 38.2 19.1 7.3 8.4 4.5 22.4 -0.10

2,806 1.7 15.2 37.2 24.0 12.9 6.1 3.0 16.9 -0.35

1,581 1.3 11.2 41.5 24.0 13.4 3.8 4.8 12.5 -0.41

1,592 2.5 13.5 37.6 24.1 12.3 4.3 5.8 16.0 -0.33

2,426 1.8 19.7 36.4 20.5 10.8 5.1 5.6 21.5 -0.21

1,784 1.9 15.5 39.8 19.0 15.0 5.6 3.2 17.4 -0.33

2,076 3.5 14.0 36.8 18.1 14.9 6.1 6.4 17.5 -0.31

363 1.4 11.4 34.0 22.0 18.4 5.3 7.5 12.8 -0.51

319 2.5 10.7 36.1 21.0 14.7 8.5 6.6 13.2 -0.41

7,392 2.2 16.5 36.4 21.9 12.2 5.8 5.0 18.7 -0.29

3,205 2.4 17.6 38.0 18.2 13.6 5.8 4.4 20.0 -0.26

3,903 1.9 12.2 40.8 23.0 12.7 5.7 3.8 14.1 -0.36

198 2.4 21.1 25.6 34.8 5.4 10.6 0.0 23.5 -0.22

1,113 1.3 17.9 30.8 23.8 14.5 7.7 4.0 19.2 -0.37

1,203 2.5 14.4 35.5 21.6 13.8 7.1 5.2 16.9 -0.34

11,883 2.1 15.3 39.0 21.0 12.6 5.4 4.7 17.4 -0.30

658 3.9 17.3 36.7 18.2 9.6 8.7 5.7 21.2 -0.14

2,178 1.1 14.5 41.0 20.5 13.9 5.9 3.1 15.6 -0.35

2,815 1.7 15.2 37.3 21.6 13.2 6.9 4.1 16.9 -0.33

713 3.2 13.9 36.3 23.2 15.3 4.0 4.2 17.1 -0.37

531 2.9 12.2 33.1 24.3 12.7 9.0 5.6 15.1 -0.37

265 2.9 24.1 37.9 13.0 13.9 6.2 1.9 27.0 -0.12

817 3.0 7.2 38.2 19.5 22.7 5.4 3.9 10.2 -0.57

738 1.8 13.7 42.3 26.1 13.6 1.3 1.4 15.5 -0.37

683 2.2 15.4 40.4 26.4 8.9 3.9 2.9 17.6 -0.26

112 7.7 19.6 44.4 17.3 4.2 6.9 0.0 27.3 0.10

3,951 2.0 17.7 38.6 21.4 10.0 4.8 5.6 19.7 -0.22

770 1.7 18.3 32.9 20.8 11.8 6.6 7.8 20.0 -0.27

2,391 2.0 15.2 37.0 21.7 12.9 7.4 3.8 17.2 -0.32

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.8 15.9 29.6 26.7 15.9 7.9 3.1 16.7 -0.46

小学生 1,575 2.6 16.4 36.2 20.8 16.4 6.6 1.0 19.0 -0.35

中学生 1,258 1.9 11.7 35.6 24.9 17.0 7.1 1.8 13.6 -0.47

高校生・大学受験生 1,336 1.0 11.7 40.0 27.0 12.2 6.2 1.8 12.7 -0.41

大学生 1,195 0.9 12.4 43.0 24.9 11.6 5.9 1.4 13.3 -0.37

社会人 7,679 2.3 16.8 38.8 20.3 11.0 4.7 6.0 19.1 -0.23

その他 514 2.7 13.4 41.6 23.3 10.7 5.4 2.8 16.1 -0.28

7,003 2.8 16.6 38.7 20.2 11.0 5.0 5.8 19.4 -0.22

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（40.快適なまちづくり）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 1.2 8.7 44.6 14.7 7.9 17.9 5.0 9.9 -0.25

6,550 1.1 9.0 45.9 17.1 9.4 13.0 4.6 10.1 -0.30

8,000 1.2 8.4 43.4 12.8 6.8 21.9 5.4 9.6 -0.21

1,081 2.1 7.2 43.4 15.4 7.0 23.6 1.3 9.3 -0.24

2,228 0.8 6.0 45.9 11.2 8.1 24.5 3.6 6.8 -0.27

2,872 0.5 7.9 48.1 13.8 9.2 18.7 1.9 8.4 -0.29

3,508 1.2 7.5 46.4 17.5 8.9 15.5 3.1 8.7 -0.31

3,160 1.6 11.9 43.2 16.7 6.4 13.9 6.2 13.5 -0.18

1,703 1.6 10.5 36.7 11.2 7.1 17.1 15.8 12.1 -0.17

1,641 1.1 9.6 43.8 11.0 6.7 21.6 6.2 10.7 -0.18

2,806 0.6 8.5 47.4 11.0 4.7 24.5 3.3 9.1 -0.15

1,581 0.6 10.5 49.2 11.5 8.3 15.0 4.8 11.1 -0.20

1,592 1.8 7.3 41.6 17.8 7.0 19.0 5.5 9.1 -0.28

2,426 1.5 10.0 44.4 17.7 5.9 15.4 5.1 11.5 -0.21

1,784 1.3 8.6 44.9 16.8 9.6 16.0 2.7 9.9 -0.31

2,076 1.8 7.0 43.0 15.5 11.4 14.0 7.3 8.8 -0.35

363 0.6 5.8 34.0 19.8 20.9 10.9 8.1 6.4 -0.67

319 1.3 6.9 37.3 20.1 14.4 12.5 7.5 8.2 -0.49

7,392 1.3 8.8 44.3 15.7 7.2 17.3 5.5 10.1 -0.24

3,205 1.6 9.2 42.9 14.1 9.7 18.3 4.1 10.8 -0.27

3,903 0.8 8.0 46.8 13.4 8.0 19.0 4.1 8.8 -0.26

198 0.0 3.9 60.2 10.9 3.3 21.6 0.0 3.9 -0.17

1,113 1.2 6.5 43.5 13.8 6.1 25.0 3.8 7.7 -0.24

1,203 1.0 6.7 40.1 14.5 6.9 25.7 5.1 7.7 -0.28

11,883 1.3 9.1 44.9 14.9 8.3 16.5 5.0 10.4 -0.25

658 0.8 12.0 38.3 21.4 11.6 8.9 7.1 12.8 -0.37

2,178 0.8 5.5 48.2 12.9 9.6 20.1 2.9 6.3 -0.33

2,815 1.0 8.5 46.5 13.5 7.6 18.1 4.8 9.5 -0.24

713 0.0 9.2 41.1 20.2 11.3 14.6 3.5 9.2 -0.41

531 0.0 5.9 46.3 15.4 8.8 17.9 5.6 5.9 -0.35

265 2.9 9.1 45.1 8.8 14.1 18.1 1.9 12.0 -0.28

817 2.0 8.9 43.6 17.8 5.9 19.5 2.4 10.9 -0.21

738 1.1 8.2 46.4 15.8 8.1 17.8 2.6 9.3 -0.27

683 3.0 9.1 46.0 17.7 6.9 14.4 2.9 12.1 -0.20

112 4.2 16.9 41.8 9.2 0.9 26.9 0.0 21.1 0.20

3,951 1.4 9.8 44.7 12.6 6.6 19.1 5.8 11.2 -0.18

770 1.3 10.3 35.4 21.7 8.1 14.5 8.8 11.6 -0.33

2,391 1.3 6.8 40.8 16.1 9.5 21.9 3.6 8.1 -0.35

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.5 8.7 45.9 11.5 9.4 20.1 4.0 9.2 -0.27

小学生 1,575 1.4 10.5 46.2 11.8 7.5 21.2 1.4 11.9 -0.18

中学生 1,258 1.6 6.8 46.5 11.9 8.8 22.2 2.2 8.4 -0.25

高校生・大学受験生 1,336 0.7 7.2 48.3 10.9 7.1 23.0 2.6 7.9 -0.22

大学生 1,195 0.0 7.5 49.2 13.5 7.7 20.6 1.5 7.5 -0.27

社会人 7,679 1.6 9.7 44.4 16.0 7.7 14.3 6.4 11.3 -0.23

その他 514 0.0 8.6 46.7 13.4 5.2 23.1 2.8 8.6 -0.21

7,003 1.6 10.9 42.2 15.9 8.2 15.0 6.2 12.5 -0.23

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（41.農山漁村づくり）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 0.7 5.0 43.7 12.8 8.1 24.5 5.2 5.7 -0.32

6,550 0.6 5.6 45.3 16.6 9.8 17.5 4.6 6.2 -0.38

8,000 0.7 4.6 42.3 9.8 6.7 30.3 5.6 5.3 -0.27

1,081 1.0 5.8 39.7 12.9 10.7 28.5 1.4 6.8 -0.38

2,228 0.2 3.0 45.0 8.7 7.4 32.3 3.4 3.2 -0.31

2,872 0.4 4.0 43.9 15.5 9.9 24.4 2.0 4.4 -0.41

3,508 0.8 5.3 47.0 13.0 8.5 22.3 3.1 6.1 -0.31

3,160 0.8 6.0 45.5 13.2 7.3 20.2 7.0 6.8 -0.28

1,703 1.0 6.8 34.5 12.6 5.1 25.2 14.9 7.8 -0.23

1,641 0.6 4.8 44.4 10.4 4.8 29.5 5.6 5.4 -0.22

2,806 0.3 3.3 45.7 10.7 4.1 32.2 3.6 3.6 -0.24

1,581 0.0 4.2 46.0 12.5 8.9 24.3 4.2 4.2 -0.37

1,592 0.5 5.3 45.9 12.0 6.5 23.3 6.5 5.8 -0.27

2,426 0.8 7.4 40.3 14.9 9.0 22.3 5.4 8.2 -0.33

1,784 1.1 6.1 46.5 12.0 9.1 22.2 2.9 7.2 -0.29

2,076 1.5 4.4 42.7 14.0 10.8 19.3 7.3 5.9 -0.39

363 0.6 3.6 30.6 20.9 21.4 13.6 9.2 4.2 -0.77

319 0.0 6.0 33.2 20.4 19.1 14.1 7.2 6.0 -0.67

7,392 0.4 5.6 44.1 12.1 6.6 25.6 5.5 6.0 -0.27

3,205 1.0 5.5 40.9 14.9 11.2 22.1 4.4 6.5 -0.40

3,903 0.8 3.6 45.5 12.5 8.6 24.9 4.2 4.4 -0.35

198 0.0 0.5 36.4 19.3 12.2 31.6 0.0 0.5 -0.63

1,113 0.5 6.2 36.6 12.5 7.5 31.5 5.2 6.7 -0.32

1,203 0.0 2.5 46.3 10.3 5.8 29.4 5.8 2.5 -0.30

11,883 0.7 5.2 44.3 13.0 8.4 23.4 5.0 5.9 -0.32

658 0.0 3.9 34.2 25.0 7.8 22.4 6.8 3.9 -0.52

2,178 0.2 4.9 44.3 12.5 8.4 26.2 3.4 5.1 -0.34

2,815 0.9 5.0 44.7 12.0 9.2 23.8 4.4 5.9 -0.33

713 0.0 6.0 36.9 16.2 15.4 22.1 3.3 6.0 -0.55

531 0.0 2.5 42.0 11.1 13.2 24.4 6.8 2.5 -0.51

265 2.9 0.4 57.0 8.7 11.4 17.7 1.9 3.3 -0.32

817 1.2 3.6 50.4 15.6 5.1 21.2 2.8 4.8 -0.26

738 0.8 5.3 46.8 14.7 9.5 20.7 2.2 6.1 -0.35

683 1.6 5.9 44.1 18.6 6.0 20.3 3.5 7.5 -0.28

112 0.0 15.1 26.7 9.6 8.7 39.9 0.0 15.1 -0.20

3,951 0.5 5.4 44.7 9.5 5.6 28.3 6.1 5.9 -0.22

770 1.3 5.9 39.9 15.1 8.7 20.7 8.4 7.2 -0.34

2,391 0.5 3.2 41.7 13.5 9.7 27.8 3.6 3.7 -0.42

未就学児（小学校入学前） 1,225 0.0 5.1 40.8 10.3 8.4 31.8 3.6 5.1 -0.34

小学生 1,575 0.3 5.0 45.4 12.0 9.4 25.4 2.5 5.3 -0.35

中学生 1,258 0.8 4.5 42.8 13.9 8.7 27.2 2.2 5.3 -0.36

高校生・大学受験生 1,336 0.4 4.7 41.4 15.5 8.8 26.4 2.8 5.1 -0.39

大学生 1,195 0.4 4.0 47.9 13.4 7.7 24.5 2.0 4.4 -0.33

社会人 7,679 1.0 5.9 44.3 13.4 7.4 21.6 6.5 6.9 -0.28

その他 514 0.0 2.5 43.5 9.0 6.5 35.6 2.8 2.5 -0.32

7,003 1.0 5.6 43.1 13.8 8.6 21.8 6.1 6.6 -0.33

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（42.過疎地域等の振興）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 1.7 9.0 41.4 16.5 10.7 16.1 4.7 10.7 -0.32

6,550 1.8 9.2 38.7 20.4 13.7 11.9 4.3 11.0 -0.42

8,000 1.5 8.8 43.5 13.5 8.2 19.5 5.0 10.3 -0.24

1,081 2.8 11.8 37.0 16.3 13.1 17.2 1.8 14.6 -0.31

2,228 0.6 5.9 40.8 17.4 12.8 18.6 3.9 6.5 -0.46

2,872 0.5 7.7 44.3 19.1 11.8 15.2 1.4 8.2 -0.41

3,508 1.4 7.5 42.0 18.8 10.0 17.1 3.3 8.9 -0.36

3,160 2.7 11.7 40.6 15.5 10.8 13.6 5.1 14.4 -0.25

1,703 2.9 11.4 40.6 8.7 5.6 16.2 14.7 14.3 -0.04

1,641 0.8 12.1 39.6 16.9 7.3 17.7 5.6 12.9 -0.23

2,806 1.7 6.3 43.8 16.0 9.1 20.4 2.8 8.0 -0.32

1,581 0.3 8.3 44.7 17.9 10.9 13.1 4.8 8.6 -0.37

1,592 1.5 9.5 41.6 15.3 10.3 16.8 5.0 11.0 -0.30

2,426 2.6 11.8 41.5 16.7 10.3 12.1 5.1 14.4 -0.24

1,784 2.1 12.0 40.4 15.0 13.6 14.2 2.7 14.1 -0.31

2,076 2.3 5.6 39.8 17.8 12.0 15.8 6.7 7.9 -0.41

363 0.6 5.6 32.6 18.1 16.7 17.5 8.9 6.2 -0.61

319 0.6 4.4 36.4 16.6 13.8 21.9 6.3 5.0 -0.54

7,392 2.2 8.9 42.0 15.3 10.4 16.4 4.9 11.1 -0.29

3,205 1.3 9.9 38.9 19.1 10.8 16.2 3.8 11.2 -0.35

3,903 1.0 8.3 42.6 17.0 11.3 15.6 4.2 9.3 -0.37

198 0.0 9.6 39.1 28.6 9.3 10.9 2.5 9.6 -0.43

1,113 1.0 9.9 38.6 13.5 11.8 21.8 3.4 10.9 -0.34

1,203 0.4 6.3 41.6 20.1 9.2 16.5 6.0 6.7 -0.41

11,883 1.9 9.0 41.8 16.3 10.8 15.7 4.6 10.9 -0.32

658 1.3 6.8 45.3 13.3 13.6 14.1 5.6 8.1 -0.39

2,178 0.6 9.4 40.1 19.0 11.7 16.1 3.3 10.0 -0.39

2,815 0.9 8.2 40.1 17.6 10.3 18.5 4.3 9.1 -0.36

713 2.8 9.0 36.5 24.4 14.9 8.9 3.5 11.8 -0.45

531 1.5 9.0 43.3 13.4 14.1 12.6 6.1 10.5 -0.36

265 2.9 12.5 47.2 6.3 11.6 17.5 1.9 15.4 -0.14

817 1.9 5.9 48.5 16.7 12.8 12.2 2.0 7.8 -0.38

738 0.8 8.9 41.0 22.1 15.3 9.1 2.9 9.7 -0.48

683 1.6 10.1 31.9 22.9 15.5 15.1 2.9 11.7 -0.49

112 10.4 8.2 38.2 8.6 4.2 30.3 0.0 18.6 0.17

3,951 1.9 10.6 42.8 14.1 7.2 17.9 5.4 12.5 -0.18

770 3.8 6.7 42.7 14.0 8.9 16.0 7.7 10.5 -0.23

2,391 1.7 8.3 36.3 18.4 14.4 17.4 3.6 10.0 -0.45

未就学児（小学校入学前） 1,225 1.5 6.8 38.6 17.1 13.7 19.2 3.1 8.3 -0.45

小学生 1,575 1.4 8.0 48.9 17.4 10.3 11.9 2.1 9.4 -0.32

中学生 1,258 0.8 7.3 39.3 20.6 13.1 16.7 2.2 8.1 -0.47

高校生・大学受験生 1,336 0.8 8.3 42.4 18.6 11.4 16.4 2.0 9.1 -0.39

大学生 1,195 1.9 6.9 43.5 21.0 6.9 18.2 1.5 8.8 -0.30

社会人 7,679 2.0 10.2 41.7 15.8 9.1 15.5 5.7 12.2 -0.25

その他 514 2.7 4.0 51.0 8.0 13.5 17.7 3.0 6.7 -0.32

7,003 2.4 10.1 42.0 14.3 10.6 15.1 5.5 12.5 -0.26

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（43.エネルギー）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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全体 満足(%)
どちらかと
いえば満足
(%)

どちらとも
いえない
(%)

どちらかと
いえば
不満(%)

不満
(%)

わからない
(%)

無回答
(%)

満足意識
(%)

満足度

14,587 15.2 39.8 22.9 8.7 6.1 3.3 4.0 55.0 0.53

6,550 16.7 40.8 21.8 8.2 6.0 2.4 4.1 57.5 0.58

8,000 13.9 39.1 23.9 9.0 6.2 4.0 3.9 53.0 0.49

1,081 19.0 32.7 25.9 12.5 4.3 4.3 1.3 51.7 0.53

2,228 13.4 33.1 25.6 11.3 9.3 4.4 3.0 46.5 0.33

2,872 11.2 40.0 24.2 9.7 9.2 4.3 1.3 51.2 0.36

3,508 11.8 45.0 25.1 8.0 5.3 2.4 2.4 56.8 0.53

3,160 18.9 43.6 20.0 6.8 4.2 2.0 4.5 62.5 0.71

1,703 22.0 34.9 17.0 6.0 3.3 3.6 13.2 56.9 0.80

1,641 14.0 41.9 23.3 7.3 4.8 4.5 4.2 55.9 0.58

2,806 16.5 42.1 22.3 9.1 4.7 3.0 2.2 58.6 0.60

1,581 10.9 35.8 26.8 10.9 7.7 4.2 3.8 46.7 0.34

1,592 12.3 37.8 25.8 10.8 5.0 3.5 4.8 50.1 0.45

2,426 15.6 41.5 20.3 8.5 7.7 2.1 4.4 57.1 0.52

1,784 15.2 38.0 23.8 9.6 6.4 4.5 2.4 53.2 0.49

2,076 18.7 39.2 21.3 6.4 6.4 2.0 5.8 57.9 0.62

363 17.8 38.2 22.3 3.9 8.4 2.5 7.0 56.0 0.59

319 14.1 42.3 19.7 6.0 6.6 5.0 6.3 56.4 0.58

7,392 15.2 40.7 22.3 7.6 6.2 3.7 4.3 55.9 0.56

3,205 14.6 39.9 23.3 8.9 7.2 3.0 3.1 54.5 0.49

3,903 15.7 38.8 23.9 10.4 5.2 2.8 3.2 54.5 0.53

198 23.5 33.5 15.1 19.9 5.7 2.3 0.0 57.0 0.50

1,113 13.4 33.8 27.8 9.1 8.2 4.3 3.4 47.2 0.38

1,203 9.2 35.6 20.6 14.0 9.3 7.4 3.9 44.8 0.24

11,883 15.7 41.2 22.9 7.9 5.6 2.7 3.9 56.9 0.57

658 25.0 38.7 17.0 6.5 4.9 2.6 5.3 63.7 0.79

2,178 10.8 38.8 25.1 11.5 7.3 3.8 2.6 49.6 0.37

2,815 14.7 37.8 24.0 8.7 7.8 3.4 3.7 52.5 0.46

713 21.5 38.8 21.4 7.0 5.7 3.0 2.7 60.3 0.67

531 17.2 32.4 26.3 8.2 7.9 2.3 5.6 49.6 0.46

265 13.8 51.7 13.7 6.3 7.4 5.2 1.9 65.5 0.62

817 12.3 39.6 26.4 9.2 7.5 3.0 2.0 51.9 0.42

738 12.9 42.9 26.0 11.0 2.9 3.0 1.4 55.8 0.54

683 14.9 39.4 21.2 8.7 9.5 3.3 2.9 54.3 0.44

112 25.1 28.8 30.1 5.5 3.6 6.9 0.0 53.9 0.71

3,951 15.8 42.5 22.3 7.6 4.3 3.2 4.3 58.3 0.63

770 11.0 41.3 22.1 9.0 5.9 3.4 7.3 52.3 0.48

2,391 16.3 35.1 24.5 11.1 5.8 4.0 3.3 51.4 0.49

未就学児（小学校入学前） 1,225 15.5 31.1 24.8 12.3 10.2 2.9 3.1 46.6 0.31

小学生 1,575 11.4 35.5 26.1 13.3 8.1 4.6 1.0 46.9 0.31

中学生 1,258 13.1 41.6 21.5 8.2 8.7 5.1 1.8 54.7 0.45

高校生・大学受験生 1,336 10.9 42.8 22.4 9.5 7.6 4.9 1.8 53.7 0.43

大学生 1,195 9.1 43.8 30.2 4.9 5.6 4.5 1.9 52.9 0.49

社会人 7,679 16.6 42.3 22.1 7.1 4.6 2.4 4.9 58.9 0.64

その他 514 11.7 40.8 26.7 11.4 3.9 3.7 1.9 52.5 0.48

7,003 17.0 41.2 22.4 6.4 5.4 2.7 4.9 58.2 0.63

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

問2満足意識（44.飲料水の供給）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（1.人権尊重）             

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 8.0 52.2 30.6 5.9 3.3 60.2

6,550 9.6 51.7 28.9 6.5 3.2 61.3

8,000 6.6 52.6 31.9 5.5 3.4 59.2

1,081 8.4 32.0 44.8 14.0 0.7 40.4

2,228 5.4 44.2 39.6 10.3 0.6 49.6

2,872 7.4 51.5 32.7 7.0 1.5 58.9

3,508 6.6 59.7 28.4 3.6 1.8 66.3

3,160 10.5 58.5 24.4 2.6 4.1 69.0

1,703 11.0 49.3 22.7 3.8 13.2 60.3

1,641 9.3 52.5 27.5 6.7 3.9 61.8

2,806 6.9 52.1 33.1 5.5 2.5 59.0

1,581 4.5 49.5 36.1 8.0 1.9 54.0

1,592 13.3 53.4 25.6 4.3 3.5 66.7

2,426 6.7 58.5 25.9 5.4 3.6 65.2

1,784 9.1 52.1 31.0 4.8 2.9 61.2

2,076 8.2 49.1 31.9 6.4 4.4 57.3

363 6.4 43.2 37.3 7.8 5.3 49.6

319 7.8 41.4 38.6 6.9 5.3 49.2

7,392 8.1 53.2 29.4 5.4 3.9 61.3

3,205 8.7 49.5 31.7 7.1 2.9 58.2

3,903 7.3 52.8 32.2 5.8 2.0 60.1

198 9.2 33.2 46.8 10.8 0.0 42.4

1,113 6.6 41.2 40.9 9.7 1.6 47.8

1,203 5.4 52.3 32.8 7.8 1.7 57.7

11,883 8.3 53.7 29.2 5.2 3.6 62.0

658 13.0 52.4 27.1 4.6 2.9 65.4

2,178 4.6 47.2 38.8 7.2 2.1 51.8

2,815 6.0 54.2 31.2 6.4 2.3 60.2

713 5.9 46.4 33.0 11.8 2.8 52.3

531 3.5 53.4 34.2 5.1 3.7 56.9

265 11.1 42.3 35.6 10.9 0.0 53.4

817 5.5 53.3 32.9 7.3 1.0 58.8

738 20.3 64.9 12.8 1.4 0.6 85.2

683 13.9 58.9 23.1 3.0 1.1 72.8

112 10.4 43.6 32.2 13.8 0.0 54.0

3,951 8.5 53.2 28.6 4.6 5.1 61.7

770 11.5 52.0 27.7 3.2 5.6 63.5

2,391 7.3 40.6 37.7 12.8 1.7 47.9

未就学児（小学校入学前） 1,225 4.9 43.5 41.3 9.4 0.8 48.4

小学生 1,575 7.9 49.5 33.0 8.7 0.9 57.4

中学生 1,258 7.4 55.8 29.1 5.4 2.2 63.2

高校生・大学受験生 1,336 8.2 52.8 32.5 5.0 1.5 61.0

大学生 1,195 7.6 57.8 29.3 3.1 2.2 65.4

社会人 7,679 8.8 58.3 25.4 3.3 4.2 67.1

その他 514 7.7 56.0 31.3 3.3 1.7 63.7

7,003 9.8 53.1 27.5 5.5 4.2 62.9

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（2.生涯学習）        

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 10.2 49.6 30.4 6.2 3.7 59.8

6,550 8.6 49.0 30.9 7.7 3.7 57.6

8,000 11.4 50.1 29.9 5.0 3.6 61.5

1,081 5.9 38.2 38.3 16.1 1.5 44.1

2,228 9.3 44.7 38.9 6.6 0.5 54.0

2,872 11.5 49.1 31.4 6.4 1.7 60.6

3,508 9.9 52.8 31.1 4.5 1.7 62.7

3,160 10.6 54.0 25.3 4.7 5.4 64.6

1,703 11.5 49.0 21.1 5.1 13.3 60.5

1,641 11.8 50.3 27.0 5.6 5.3 62.1

2,806 8.0 46.3 36.4 7.2 2.2 54.3

1,581 7.3 47.6 36.4 4.8 3.8 54.9

1,592 9.3 49.1 33.3 4.8 3.5 58.4

2,426 12.1 58.2 20.8 4.9 4.1 70.3

1,784 11.8 49.5 28.1 8.8 1.9 61.3

2,076 12.0 46.5 30.4 6.4 4.7 58.5

363 8.1 50.1 30.1 6.1 5.6 58.2

319 7.2 41.1 36.4 8.5 6.9 48.3

7,392 10.4 49.8 30.4 5.2 4.2 60.2

3,205 9.9 47.5 32.0 7.4 3.2 57.4

3,903 10.0 51.2 29.4 6.9 2.5 61.2

198 11.9 19.3 52.6 15.7 0.5 31.2

1,113 7.1 45.0 35.7 10.7 1.6 52.1

1,203 7.2 44.2 35.4 9.6 3.6 51.4

11,883 10.8 51.2 29.0 5.3 3.8 62.0

658 13.0 47.0 30.1 5.2 4.7 60.0

2,178 6.7 49.3 33.4 8.1 2.5 56.0

2,815 11.1 44.6 33.9 7.3 3.1 55.7

713 8.4 47.4 32.5 8.7 3.0 55.8

531 9.4 50.7 34.4 4.3 1.1 60.1

265 12.8 56.5 22.9 7.8 0.0 69.3

817 15.0 48.9 31.2 4.2 0.7 63.9

738 13.8 64.9 18.6 0.4 2.3 78.7

683 4.9 55.7 33.0 4.8 1.6 60.6

112 6.9 35.3 39.8 18.0 0.0 42.2

3,951 10.6 52.1 26.7 5.6 5.1 62.7

770 11.1 45.7 32.5 4.8 5.9 56.8

2,391 8.1 40.4 38.8 10.2 2.4 48.5

未就学児（小学校入学前） 1,225 7.1 49.1 34.7 7.4 1.7 56.2

小学生 1,575 14.5 44.4 35.6 4.7 0.8 58.9

中学生 1,258 12.7 48.6 31.5 4.9 2.4 61.3

高校生・大学受験生 1,336 13.2 46.8 32.4 6.2 1.4 60.0

大学生 1,195 11.2 54.1 28.0 5.5 1.2 65.3

社会人 7,679 10.9 53.8 25.8 4.9 4.6 64.7

その他 514 9.5 46.6 36.1 5.2 2.6 56.1

7,003 11.3 50.3 28.8 5.6 4.1 61.6

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（3.学校教育）              

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 7.2 38.2 40.7 10.7 3.2 45.4

6,550 7.2 40.3 39.0 10.3 3.2 47.5

8,000 7.0 36.4 42.2 11.1 3.2 43.4

1,081 6.6 27.2 44.2 20.6 1.5 33.8

2,228 7.1 32.9 42.3 17.2 0.4 40.0

2,872 9.6 41.7 38.4 8.6 1.8 51.3

3,508 6.8 36.4 45.5 9.7 1.6 43.2

3,160 5.4 41.9 41.2 7.3 4.1 47.3

1,703 7.5 43.0 29.9 7.8 11.8 50.5

1,641 9.6 32.6 43.0 11.5 3.4 42.2

2,806 5.2 40.2 39.7 11.8 3.0 45.4

1,581 7.3 36.7 41.5 12.1 2.2 44.0

1,592 9.8 38.8 36.8 11.8 2.8 48.6

2,426 5.6 41.0 42.6 7.4 3.3 46.6

1,784 8.0 38.2 40.1 11.0 2.7 46.2

2,076 6.7 38.6 40.4 10.2 4.1 45.3

363 7.5 35.4 41.8 11.1 4.2 42.9

319 6.6 34.5 41.7 10.3 6.9 41.1

7,392 7.0 39.5 39.7 10.0 3.7 46.5

3,205 8.2 38.3 41.0 10.2 2.2 46.5

3,903 6.3 36.0 42.9 12.4 2.4 42.3

198 8.7 20.6 52.6 18.1 0.0 29.3

1,113 4.9 30.8 42.9 19.3 2.1 35.7

1,203 5.5 37.3 39.2 16.1 1.9 42.8

11,883 7.5 39.4 40.4 9.3 3.4 46.9

658 9.4 45.1 36.5 5.3 3.7 54.5

2,178 4.9 35.3 43.4 14.3 2.2 40.2

2,815 6.2 33.3 46.1 12.0 2.4 39.5

713 5.7 34.1 44.3 13.6 2.3 39.8

531 3.6 41.8 42.4 8.8 3.4 45.4

265 1.7 37.2 45.1 16.0 0.0 38.9

817 8.4 40.3 43.2 6.5 1.6 48.7

738 30.6 43.2 21.2 2.4 2.5 73.8

683 7.8 46.7 33.9 10.6 1.1 54.5

112 0.0 30.9 44.3 24.9 0.0 30.9

3,951 5.5 40.4 40.5 9.5 4.2 45.9

770 6.9 36.9 38.7 11.1 6.4 43.8

2,391 5.7 28.5 44.5 19.5 1.8 34.2

未就学児（小学校入学前） 1,225 6.1 37.1 42.3 13.4 1.1 43.2

小学生 1,575 12.7 47.1 32.7 6.4 1.0 59.8

中学生 1,258 11.3 49.4 30.9 6.6 1.8 60.7

高校生・大学受験生 1,336 9.6 44.8 34.3 10.2 1.0 54.4

大学生 1,195 8.4 38.0 44.9 7.5 1.2 46.4

社会人 7,679 6.9 40.8 40.1 8.3 3.9 47.7

その他 514 4.0 35.3 48.4 9.4 2.9 39.3

7,003 8.0 40.3 39.4 8.5 3.8 48.3

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（4.青少年の健全育成）           

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 4.0 36.1 44.3 12.0 3.7 40.1

6,550 4.8 37.7 42.2 11.9 3.4 42.5

8,000 3.3 34.6 46.2 12.0 3.9 37.9

1,081 2.1 25.7 48.6 22.1 1.5 27.8

2,228 2.7 26.9 50.7 18.9 0.8 29.6

2,872 4.7 35.9 47.4 11.0 1.0 40.6

3,508 3.2 36.3 47.9 10.3 2.3 39.5

3,160 4.9 41.0 41.0 7.7 5.3 45.9

1,703 5.4 45.3 27.0 9.1 13.2 50.7

1,641 3.1 33.1 45.5 13.2 5.1 36.2

2,806 2.2 35.0 44.9 14.6 3.3 37.2

1,581 2.6 35.8 45.7 12.1 3.8 38.4

1,592 4.5 40.1 41.4 11.0 3.0 44.6

2,426 5.4 37.2 45.1 8.7 3.6 42.6

1,784 6.1 35.6 44.1 11.8 2.4 41.7

2,076 4.1 36.3 43.9 11.7 4.1 40.4

363 3.1 36.2 43.2 12.0 5.6 39.3

319 6.6 35.4 37.6 13.2 7.2 42.0

7,392 4.1 38.4 41.6 11.6 4.3 42.5

3,205 5.5 34.9 46.6 10.1 2.8 40.4

3,903 2.5 32.8 47.7 14.2 2.6 35.3

198 3.9 28.6 45.5 22.0 0.0 32.5

1,113 4.1 28.1 48.6 17.6 1.7 32.2

1,203 1.2 34.1 46.2 16.7 1.9 35.3

11,883 4.3 37.3 43.6 10.9 3.9 41.6

658 8.8 44.7 37.0 4.0 5.5 53.5

2,178 2.6 29.9 50.0 15.4 2.1 32.5

2,815 3.8 33.7 45.0 15.0 2.5 37.5

713 3.6 32.0 46.6 15.6 2.2 35.6

531 5.6 33.4 49.0 8.6 3.4 39.0

265 0.4 30.2 50.2 19.2 0.0 30.6

817 3.5 30.5 56.6 8.7 0.6 34.0

738 7.6 49.3 35.1 5.3 2.6 56.9

683 6.7 43.9 36.7 10.7 2.0 50.6

112 0.0 28.1 47.0 24.9 0.0 28.1

3,951 2.8 39.6 42.8 9.9 4.8 42.4

770 7.3 32.6 40.0 11.1 9.1 39.9

2,391 2.2 26.8 50.4 18.4 2.2 29.0

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.5 30.4 47.3 18.8 1.1 32.9

小学生 1,575 5.4 34.5 46.4 12.5 1.1 39.9

中学生 1,258 4.6 38.9 45.2 9.5 1.7 43.5

高校生・大学受験生 1,336 4.0 38.9 45.6 10.1 1.4 42.9

大学生 1,195 4.6 35.3 46.5 11.8 1.7 39.9

社会人 7,679 4.7 40.9 40.8 9.0 4.6 45.6

その他 514 3.3 33.8 53.6 6.9 2.5 37.1

7,003 4.5 40.2 41.2 9.6 4.5 44.7

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（5.高等教育機関）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 3.0 20.6 48.7 23.9 3.7 23.6

6,550 3.4 22.1 48.6 21.7 4.2 25.5

8,000 2.7 19.3 49.0 25.7 3.3 22.0

1,081 4.7 17.6 49.5 26.9 1.3 22.3

2,228 2.2 11.7 47.9 37.8 0.4 13.9

2,872 4.0 22.7 47.9 23.6 1.8 26.7

3,508 1.9 20.5 52.6 23.1 1.9 22.4

3,160 3.0 22.3 50.5 19.3 5.0 25.3

1,703 3.8 28.0 39.7 14.5 14.0 31.8

1,641 2.0 19.4 44.7 28.9 5.1 21.4

2,806 2.8 21.2 48.8 24.5 2.8 24.0

1,581 4.8 16.9 46.3 28.8 3.2 21.7

1,592 3.5 22.6 50.9 19.8 3.3 26.1

2,426 2.1 22.6 52.8 18.2 4.4 24.7

1,784 3.7 19.5 50.8 23.3 2.7 23.2

2,076 2.9 21.3 46.8 24.6 4.4 24.2

363 2.5 18.7 48.2 25.9 4.7 21.2

319 4.1 19.7 41.7 27.9 6.6 23.8

7,392 2.7 20.0 48.3 24.9 4.2 22.7

3,205 3.5 24.3 47.9 21.5 2.8 27.8

3,903 3.4 19.0 50.6 24.2 2.8 22.4

198 0.0 23.6 39.3 37.1 0.0 23.6

1,113 1.4 15.9 49.3 31.8 1.6 17.3

1,203 4.4 15.6 47.9 30.8 1.2 20.0

11,883 3.1 21.5 48.9 22.3 4.1 24.6

658 3.9 23.6 51.1 13.2 8.3 27.5

2,178 3.5 15.5 50.9 27.8 2.2 19.0

2,815 3.4 14.9 50.9 28.1 2.8 18.3

713 0.8 23.6 44.4 28.9 2.3 24.4

531 3.3 21.5 50.1 20.9 4.2 24.8

265 0.4 10.9 57.5 29.3 1.9 11.3

817 2.4 22.9 57.7 16.9 0.1 25.3

738 5.8 34.1 42.6 16.3 1.2 39.9

683 5.3 28.9 44.5 19.0 2.2 34.2

112 10.4 5.0 45.7 38.9 0.0 15.4

3,951 1.9 22.4 47.7 23.6 4.5 24.3

770 4.5 23.2 40.9 22.9 8.5 27.7

2,391 3.1 16.2 49.0 28.9 2.8 19.3

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.0 12.1 47.7 37.4 0.8 14.1

小学生 1,575 2.9 15.1 49.9 31.7 0.3 18.0

中学生 1,258 3.8 24.3 43.8 25.7 2.5 28.1

高校生・大学受験生 1,336 3.6 25.7 46.6 22.0 2.0 29.3

大学生 1,195 3.0 23.2 52.5 19.6 1.7 26.2

社会人 7,679 3.0 23.2 49.2 20.2 4.4 26.2

その他 514 1.2 21.0 55.3 18.9 3.6 22.2

7,003 3.1 23.2 48.0 21.2 4.4 26.3

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（6.市民活動） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 7.5 40.7 36.7 11.5 3.5 48.2

6,550 7.5 41.4 36.1 11.5 3.4 48.9

8,000 7.5 40.1 37.3 11.5 3.5 47.6

1,081 8.1 25.8 45.0 20.3 0.8 33.9

2,228 7.2 32.2 41.0 19.4 0.3 39.4

2,872 6.6 38.9 40.5 12.3 1.7 45.5

3,508 6.2 42.6 39.2 10.7 1.3 48.8

3,160 9.0 47.0 32.8 6.5 4.7 56.0

1,703 9.5 48.7 22.2 5.1 14.5 58.2

1,641 5.6 38.8 35.1 16.0 4.5 44.4

2,806 8.0 35.5 41.9 11.0 3.6 43.5

1,581 7.0 39.9 39.6 10.9 2.6 46.9

1,592 10.3 44.4 34.3 8.5 2.5 54.7

2,426 7.9 43.6 33.1 12.1 3.3 51.5

1,784 7.2 40.9 37.7 11.8 2.4 48.1

2,076 6.7 42.4 35.7 10.8 4.4 49.1

363 5.6 42.3 36.2 10.9 5.0 47.9

319 8.2 46.7 27.6 10.0 7.5 54.9

7,392 7.0 42.2 35.8 11.4 3.6 49.2

3,205 8.0 39.8 38.5 11.0 2.8 47.8

3,903 8.4 39.0 37.5 12.2 2.9 47.4

198 11.4 25.2 40.6 22.8 0.0 36.6

1,113 5.1 35.7 38.5 17.8 2.9 40.8

1,203 6.4 35.3 42.8 14.9 0.7 41.7

11,883 7.7 42.1 36.0 10.5 3.7 49.8

658 11.3 45.8 29.4 7.5 6.0 57.1

2,178 4.7 34.1 46.1 12.9 2.3 38.8

2,815 7.3 36.3 35.9 18.0 2.6 43.6

713 6.2 54.5 25.0 12.1 2.2 60.7

531 9.7 43.0 36.0 8.7 2.6 52.7

265 4.2 35.7 43.5 16.6 0.0 39.9

817 11.3 36.4 39.2 11.5 1.6 47.7

738 6.9 47.5 36.5 7.7 1.4 54.4

683 8.1 36.0 40.0 14.8 1.1 44.1

112 10.4 37.0 41.6 11.0 0.0 47.4

3,951 8.2 44.2 34.8 8.3 4.5 52.4

770 8.9 43.7 36.2 4.6 6.7 52.6

2,391 5.7 31.4 43.0 18.1 1.8 37.1

未就学児（小学校入学前） 1,225 7.7 31.0 42.2 18.6 0.5 38.7

小学生 1,575 9.8 35.0 41.1 13.3 0.8 44.8

中学生 1,258 7.5 41.6 39.0 10.1 1.7 49.1

高校生・大学受験生 1,336 7.2 40.4 38.7 12.2 1.6 47.6

大学生 1,195 3.4 40.5 41.7 12.6 1.8 43.9

社会人 7,679 8.4 46.1 32.7 8.5 4.4 54.5

その他 514 5.0 44.0 39.2 7.8 4.0 49.0

7,003 8.0 43.9 34.9 8.6 4.5 51.9

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（7.文化・芸術） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 5.3 33.3 43.3 14.4 3.8 38.6

6,550 4.5 31.3 45.0 15.6 3.6 35.8

8,000 5.9 34.8 42.0 13.5 4.0 40.7

1,081 5.1 25.6 45.9 22.7 0.7 30.7

2,228 4.2 28.2 46.7 20.0 0.9 32.4

2,872 5.0 31.9 44.8 16.7 1.6 36.9

3,508 4.3 34.0 47.2 12.2 2.3 38.3

3,160 6.8 38.0 40.0 10.0 5.1 44.8

1,703 6.3 36.8 32.8 10.4 13.7 43.1

1,641 3.4 30.6 43.0 18.3 4.8 34.0

2,806 5.5 34.2 41.6 15.4 3.3 39.7

1,581 4.2 32.9 47.3 12.5 3.2 37.1

1,592 8.0 29.8 48.9 9.5 3.8 37.8

2,426 6.7 37.4 40.3 12.3 3.3 44.1

1,784 4.3 33.7 44.9 14.7 2.4 38.0

2,076 4.4 32.5 41.2 17.0 5.0 36.9

363 5.0 30.6 42.1 16.2 6.1 35.6

319 5.0 32.0 40.4 14.7 7.8 37.0

7,392 4.9 33.6 43.0 14.7 3.9 38.5

3,205 7.3 33.0 42.3 14.1 3.3 40.3

3,903 4.2 33.1 45.2 14.2 3.2 37.3

198 2.4 35.7 32.4 25.6 3.9 38.1

1,113 3.3 31.0 46.2 17.4 2.1 34.3

1,203 4.3 29.4 45.8 18.8 1.7 33.7

11,883 5.5 33.7 43.1 13.5 4.1 39.2

658 6.4 34.7 41.6 11.0 6.2 41.1

2,178 3.5 30.0 47.0 17.6 1.8 33.5

2,815 4.6 27.8 44.9 19.5 3.1 32.4

713 2.3 32.3 46.3 16.9 2.2 34.6

531 4.3 29.7 46.1 15.0 4.9 34.0

265 5.6 32.4 40.1 21.9 0.0 38.0

817 7.4 39.5 40.1 11.2 1.8 46.9

738 7.5 45.0 37.5 8.5 1.4 52.5

683 5.3 38.6 43.9 11.1 1.1 43.9

112 17.3 19.7 47.5 15.5 0.0 37.0

3,951 5.3 36.8 41.2 11.4 5.2 42.1

770 7.9 29.2 47.3 9.5 6.1 37.1

2,391 5.9 28.6 44.2 19.3 2.0 34.5

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.8 31.7 44.2 20.4 1.0 34.5

小学生 1,575 6.7 29.9 48.7 13.5 1.2 36.6

中学生 1,258 4.8 32.9 43.5 16.7 2.1 37.7

高校生・大学受験生 1,336 6.2 30.7 45.4 16.0 1.7 36.9

大学生 1,195 4.3 30.3 48.8 14.4 2.2 34.6

社会人 7,679 5.7 36.1 41.9 11.7 4.6 41.8

その他 514 3.4 34.6 45.9 10.8 5.3 38.0

7,003 5.9 35.3 41.5 13.2 4.1 41.2

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（8.歴史・文化遺産） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 8.1 41.1 35.6 11.7 3.6 49.2

6,550 9.1 43.2 33.4 10.8 3.5 52.3

8,000 7.2 39.3 37.5 12.4 3.5 46.5

1,081 10.3 30.6 40.2 18.2 0.7 40.9

2,228 6.9 34.2 43.7 14.4 0.8 41.1

2,872 7.9 41.5 35.1 14.2 1.3 49.4

3,508 5.9 43.4 38.5 9.7 2.6 49.3

3,160 9.4 45.2 32.0 8.9 4.5 54.6

1,703 11.0 43.5 24.0 8.7 12.8 54.5

1,641 7.0 33.1 38.2 16.3 5.3 40.1

2,806 7.4 35.0 40.5 14.0 3.0 42.4

1,581 4.8 38.3 40.9 12.8 3.2 43.1

1,592 9.8 46.4 34.3 7.5 2.0 56.2

2,426 7.4 45.9 34.6 8.5 3.6 53.3

1,784 9.9 45.2 30.7 11.2 2.9 55.1

2,076 8.8 41.8 33.0 12.3 4.1 50.6

363 12.3 50.7 23.1 8.9 5.0 63.0

319 13.2 47.6 24.8 7.5 6.9 60.8

7,392 8.5 39.4 35.9 11.9 4.3 47.9

3,205 9.5 42.3 33.4 12.0 2.8 51.8

3,903 6.3 43.7 37.0 10.9 2.1 50.0

198 3.9 32.0 42.3 17.9 3.9 35.9

1,113 8.3 41.2 32.8 15.8 2.0 49.5

1,203 3.3 38.1 44.8 12.5 1.2 41.4

11,883 8.6 41.6 34.9 11.1 3.8 50.2

658 9.6 51.1 25.6 6.7 7.0 60.7

2,178 7.0 37.5 39.0 14.6 2.0 44.5

2,815 6.8 37.1 37.8 15.3 3.0 43.9

713 7.2 41.7 34.9 13.4 2.8 48.9

531 9.0 42.1 36.6 9.7 2.6 51.1

265 7.4 45.2 32.6 14.8 0.0 52.6

817 8.3 42.7 37.1 11.7 0.2 51.0

738 11.4 47.3 30.5 9.6 1.2 58.7

683 11.3 46.7 30.4 9.6 1.9 58.0

112 17.3 23.8 36.5 22.4 0.0 41.1

3,951 8.0 42.7 36.6 8.6 4.1 50.7

770 9.7 39.6 33.7 8.3 8.7 49.3

2,391 9.8 35.6 37.3 15.0 2.2 45.4

未就学児（小学校入学前） 1,225 8.3 36.8 39.0 15.4 0.5 45.1

小学生 1,575 6.6 35.7 45.9 10.9 0.9 42.3

中学生 1,258 6.3 42.5 37.5 11.9 1.9 48.8

高校生・大学受験生 1,336 6.4 46.9 31.9 12.9 1.9 53.3

大学生 1,195 6.2 44.8 32.8 15.0 1.2 51.0

社会人 7,679 8.4 44.8 32.5 9.8 4.5 53.2

その他 514 8.2 37.7 41.1 9.7 3.3 45.9

7,003 9.6 42.9 33.4 10.0 4.1 52.5

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（9.スポーツ・レクリエーション）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 7.1 39.7 38.4 11.3 3.5 46.8

6,550 8.0 40.8 36.5 11.3 3.4 48.8

8,000 6.3 38.7 40.1 11.3 3.7 45.0

1,081 5.7 26.2 44.9 22.0 1.2 31.9

2,228 7.3 34.1 43.1 15.0 0.5 41.4

2,872 6.4 37.6 42.3 12.2 1.4 44.0

3,508 6.7 39.9 41.5 9.8 2.0 46.6

3,160 8.3 45.9 33.3 8.1 4.5 54.2

1,703 7.7 46.8 25.0 6.8 13.8 54.5

1,641 7.0 36.2 39.6 12.6 4.5 43.2

2,806 7.7 36.6 41.0 11.6 3.0 44.3

1,581 8.3 40.6 37.1 11.5 2.6 48.9

1,592 7.3 44.6 35.1 9.5 3.5 51.9

2,426 5.6 42.8 38.2 10.0 3.3 48.4

1,784 7.5 36.6 40.4 12.6 2.9 44.1

2,076 6.7 41.8 36.5 10.8 4.1 48.5

363 4.7 30.6 43.5 15.6 5.6 35.3

319 10.0 45.1 27.9 9.7 7.2 55.1

7,392 7.0 41.2 36.9 11.0 4.0 48.2

3,205 8.1 38.7 39.0 11.1 3.1 46.8

3,903 6.7 38.1 40.7 12.1 2.4 44.8

198 6.8 29.9 42.8 16.6 3.9 36.7

1,113 7.1 37.1 40.9 13.4 1.6 44.2

1,203 7.6 39.0 37.6 14.3 1.6 46.6

11,883 7.1 40.2 38.1 10.8 3.8 47.3

658 7.7 52.2 28.8 4.1 7.2 59.9

2,178 8.6 32.0 45.9 11.5 2.0 40.6

2,815 6.1 35.6 41.2 14.7 2.5 41.7

713 9.2 42.6 32.6 13.5 2.2 51.8

531 8.5 40.7 35.1 13.1 2.6 49.2

265 11.3 39.0 34.6 15.2 0.0 50.3

817 6.7 35.5 48.2 9.5 0.1 42.2

738 7.9 46.4 35.1 8.7 1.9 54.3

683 5.7 41.5 40.6 10.0 2.2 47.2

112 3.6 23.3 51.1 17.9 4.2 26.9

3,951 6.1 45.6 34.2 9.9 4.1 51.7

770 9.5 36.1 37.4 8.5 8.5 45.6

2,391 5.1 29.3 43.5 19.5 2.5 34.4

未就学児（小学校入学前） 1,225 10.1 35.4 41.6 12.5 0.5 45.5

小学生 1,575 8.4 39.6 42.1 9.4 0.6 48.0

中学生 1,258 6.7 38.0 40.7 11.9 2.7 44.7

高校生・大学受験生 1,336 5.7 41.8 40.8 9.5 2.2 47.5

大学生 1,195 4.6 39.2 44.2 10.5 1.6 43.8

社会人 7,679 7.5 44.6 34.9 8.6 4.4 52.1

その他 514 5.9 37.4 44.3 7.6 4.9 43.3

7,003 6.9 43.3 35.0 10.5 4.2 50.2

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（10.地域での防災の取組）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 10.0 45.9 30.6 10.1 3.4 55.9

6,550 11.6 48.0 27.5 9.6 3.3 59.6

8,000 8.7 44.0 33.2 10.7 3.5 52.7

1,081 7.2 32.0 42.7 17.0 1.2 39.2

2,228 8.2 39.6 37.2 14.5 0.5 47.8

2,872 11.9 46.0 31.2 9.5 1.4 57.9

3,508 9.9 47.9 30.5 10.0 1.8 57.8

3,160 9.0 53.2 26.6 7.0 4.2 62.2

1,703 13.3 44.8 21.2 7.0 13.6 58.1

1,641 8.4 45.2 30.6 11.5 4.2 53.6

2,806 12.4 44.6 32.5 8.3 2.2 57.0

1,581 7.7 40.9 36.1 12.1 3.2 48.6

1,592 7.8 42.9 33.6 12.8 3.0 50.7

2,426 9.2 43.8 33.1 10.3 3.6 53.0

1,784 8.8 47.6 28.9 12.0 2.7 56.4

2,076 11.4 53.2 23.7 7.0 4.7 64.6

363 17.8 54.6 14.8 8.4 4.5 72.4

319 14.1 47.3 24.8 6.9 6.9 61.4

7,392 10.6 47.3 28.5 9.8 3.7 57.9

3,205 11.1 43.0 32.9 10.5 2.6 54.1

3,903 8.1 45.8 32.9 10.4 2.8 53.9

198 9.5 31.3 38.2 21.0 0.0 40.8

1,113 6.2 39.9 39.4 13.0 1.6 46.1

1,203 10.2 45.0 32.9 10.9 1.1 55.2

11,883 10.4 46.9 29.3 9.7 3.8 57.3

658 14.0 45.8 27.5 7.1 5.6 59.8

2,178 9.7 45.7 33.1 9.7 1.8 55.4

2,815 10.0 42.8 33.6 10.5 3.0 52.8

713 10.3 46.6 27.7 12.5 2.9 56.9

531 6.4 41.4 33.6 15.2 3.5 47.8

265 18.5 39.4 30.6 11.5 0.0 57.9

817 10.2 40.2 42.6 6.9 0.1 50.4

738 8.8 51.3 31.0 8.2 0.6 60.1

683 16.2 50.9 22.2 8.9 1.8 67.1

112 20.6 10.0 58.2 11.1 0.0 30.6

3,951 8.1 50.6 27.0 9.9 4.3 58.7

770 11.6 42.6 26.7 12.1 7.1 54.2

2,391 8.2 39.2 35.2 14.9 2.5 47.4

未就学児（小学校入学前） 1,225 9.3 38.6 37.0 14.6 0.5 47.9

小学生 1,575 10.6 43.2 36.1 9.5 0.7 53.8

中学生 1,258 11.5 47.6 31.9 6.3 2.7 59.1

高校生・大学受験生 1,336 13.3 45.8 29.5 9.4 1.9 59.1

大学生 1,195 7.1 46.6 33.9 11.2 1.2 53.7

社会人 7,679 10.2 50.0 27.3 8.3 4.2 60.2

その他 514 8.8 50.4 29.8 7.8 3.2 59.2

7,003 11.1 48.3 28.0 8.4 4.3 59.4

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（11.災害対策）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 6.9 43.5 34.4 11.6 3.6 50.4

6,550 9.4 47.6 30.0 10.0 3.0 57.0

8,000 4.9 40.0 38.2 12.9 4.0 44.9

1,081 8.4 28.9 41.6 20.3 0.7 37.3

2,228 4.9 37.8 38.3 18.0 0.9 42.7

2,872 8.7 39.3 40.1 10.8 1.1 48.0

3,508 5.9 46.3 35.3 10.8 1.7 52.2

3,160 6.8 49.8 29.9 8.3 5.2 56.6

1,703 8.1 49.6 22.4 6.4 13.5 57.7

1,641 5.3 48.9 28.7 12.1 5.1 54.2

2,806 7.2 42.4 34.7 12.7 3.0 49.6

1,581 5.4 36.7 42.8 12.8 2.2 42.1

1,592 6.3 41.4 37.3 12.0 3.0 47.7

2,426 6.9 42.8 37.2 10.0 3.1 49.7

1,784 7.5 44.4 35.0 11.0 2.1 51.9

2,076 7.9 44.7 29.8 12.0 5.6 52.6

363 11.4 54.9 19.5 8.6 5.6 66.3

319 9.4 48.9 27.3 7.8 6.6 58.3

7,392 6.5 45.4 33.2 11.0 4.0 51.9

3,205 8.0 42.0 33.9 13.4 2.8 50.0

3,903 6.8 41.4 37.8 11.3 2.8 48.2

198 9.8 19.5 51.2 19.5 0.0 29.3

1,113 5.1 38.8 38.1 16.3 1.6 43.9

1,203 6.7 37.7 40.2 13.7 1.8 44.4

11,883 7.1 44.9 33.3 10.9 3.8 52.0

658 10.9 52.5 25.5 6.4 4.6 63.4

2,178 6.0 43.9 33.9 14.2 2.0 49.9

2,815 7.0 38.5 40.2 11.2 3.1 45.5

713 10.2 50.4 25.1 11.7 2.7 60.6

531 7.5 35.6 41.3 12.3 3.4 43.1

265 9.8 33.1 40.6 16.5 0.0 42.9

817 6.7 35.7 46.6 10.9 0.1 42.4

738 3.1 52.6 31.9 11.8 0.6 55.7

683 13.9 51.7 23.9 9.5 1.1 65.6

112 18.0 19.7 55.5 6.9 0.0 37.7

3,951 4.7 47.2 32.1 11.0 5.0 51.9

770 10.1 34.2 36.1 11.7 7.8 44.3

2,391 7.5 36.2 37.2 17.2 2.0 43.7

未就学児（小学校入学前） 1,225 7.8 34.5 40.6 16.7 0.5 42.3

小学生 1,575 9.0 36.6 42.2 10.9 1.3 45.6

中学生 1,258 9.3 41.1 38.6 9.2 1.7 50.4

高校生・大学受験生 1,336 7.0 45.5 34.7 11.8 1.0 52.5

大学生 1,195 3.4 42.2 42.9 10.4 1.2 45.6

社会人 7,679 6.6 48.4 31.2 9.2 4.6 55.0

その他 514 7.5 46.5 34.1 6.6 5.3 54.0

7,003 7.1 46.9 31.7 10.2 4.2 54.0

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（12.交通安全） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 7.0 46.2 35.1 7.9 3.8 53.2

6,550 8.2 49.0 29.9 9.2 3.7 57.2

8,000 5.9 43.8 39.5 7.0 3.8 49.7

1,081 6.1 34.6 44.2 13.9 1.2 40.7

2,228 4.2 41.6 43.5 10.0 0.7 45.8

2,872 4.7 39.3 42.5 12.0 1.5 44.0

3,508 7.1 48.2 36.5 6.0 2.1 55.3

3,160 7.8 55.4 27.0 4.3 5.5 63.2

1,703 12.9 49.9 18.9 5.2 13.1 62.8

1,641 5.3 41.9 36.5 9.8 6.5 47.2

2,806 5.5 42.4 38.3 10.7 3.0 47.9

1,581 8.3 42.5 38.0 8.6 2.6 50.8

1,592 8.5 44.1 36.6 6.8 4.0 52.6

2,426 7.9 51.8 32.1 5.1 3.1 59.7

1,784 7.5 51.9 30.7 7.8 2.1 59.4

2,076 5.8 47.1 35.7 6.4 5.0 52.9

363 7.0 48.7 31.2 8.6 4.5 55.7

319 10.0 48.6 27.3 7.5 6.6 58.6

7,392 8.0 48.9 32.1 7.2 3.9 56.9

3,205 6.2 43.0 39.0 8.0 3.7 49.2

3,903 5.6 43.8 38.4 9.3 2.9 49.4

198 0.5 31.5 45.7 22.4 0.0 32.0

1,113 7.5 38.6 43.2 8.7 2.0 46.1

1,203 6.0 40.7 41.6 10.2 1.6 46.7

11,883 7.1 47.8 33.6 7.5 4.1 54.9

658 10.1 60.0 21.4 2.2 6.2 70.1

2,178 4.6 47.4 34.9 11.1 2.0 52.0

2,815 6.8 38.3 43.3 8.4 3.2 45.1

713 6.8 46.6 30.2 12.8 3.5 53.4

531 8.5 46.0 32.9 8.4 4.3 54.5

265 6.3 43.9 36.4 13.4 0.0 50.2

817 4.1 42.2 47.5 6.0 0.2 46.3

738 5.0 53.1 34.6 6.7 0.6 58.1

683 8.7 49.8 31.7 8.8 1.1 58.5

112 8.7 41.1 32.9 17.3 0.0 49.8

3,951 7.4 49.9 32.2 5.4 5.2 57.3

770 11.2 34.6 37.8 8.4 8.1 45.8

2,391 5.7 41.0 38.2 12.6 2.4 46.7

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.4 37.9 47.6 8.6 0.5 43.3

小学生 1,575 6.3 43.0 40.7 9.0 1.0 49.3

中学生 1,258 6.6 45.6 34.8 10.1 2.8 52.2

高校生・大学受験生 1,336 4.8 42.2 39.8 12.2 1.0 47.0

大学生 1,195 1.6 42.0 46.3 7.8 2.4 43.6

社会人 7,679 8.6 50.9 30.4 5.3 4.9 59.5

その他 514 4.2 53.0 31.3 6.8 4.7 57.2

7,003 6.6 51.2 30.5 7.2 4.5 57.8

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（13.防犯）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 4.8 37.0 43.0 11.4 3.8 41.8

6,550 6.3 40.1 38.4 11.6 3.7 46.4

8,000 3.5 34.3 47.0 11.4 3.8 37.8

1,081 3.9 26.6 53.6 14.8 1.2 30.5

2,228 2.2 34.1 45.3 17.7 0.7 36.3

2,872 4.2 37.9 42.1 14.6 1.3 42.1

3,508 5.3 36.0 46.6 10.0 2.2 41.3

3,160 5.1 39.9 42.8 7.0 5.2 45.0

1,703 8.5 42.3 28.4 6.9 13.9 50.8

1,641 3.4 41.9 36.8 12.6 5.3 45.3

2,806 5.8 34.4 43.0 13.8 3.0 40.2

1,581 4.2 33.2 47.3 12.8 2.6 37.4

1,592 5.0 40.1 43.6 9.0 2.3 45.1

2,426 5.6 35.4 44.4 10.3 4.4 41.0

1,784 4.0 39.0 40.6 13.9 2.4 43.0

2,076 4.4 37.7 45.0 7.9 5.0 42.1

363 4.7 34.8 44.0 10.3 6.1 39.5

319 6.9 35.7 39.5 10.0 7.8 42.6

7,392 5.1 36.7 44.0 10.1 4.2 41.8

3,205 5.1 36.9 42.1 12.6 3.2 42.0

3,903 4.0 37.6 42.4 13.2 2.8 41.6

198 4.4 15.0 55.8 24.9 0.0 19.4

1,113 4.6 34.2 43.8 15.3 2.0 38.8

1,203 3.6 34.6 45.6 13.7 2.5 38.2

11,883 4.9 37.9 42.6 10.7 3.9 42.8

658 8.3 45.1 35.9 6.0 4.8 53.4

2,178 5.4 32.3 43.5 16.0 2.7 37.7

2,815 4.1 33.1 47.3 12.3 3.1 37.2

713 3.6 37.8 39.0 15.8 3.8 41.4

531 3.8 41.8 36.9 13.8 3.8 45.6

265 2.3 30.6 49.1 18.0 0.0 32.9

817 2.7 33.7 49.3 13.8 0.6 36.4

738 5.2 39.6 46.4 8.1 0.6 44.8

683 8.0 45.1 34.6 11.2 1.1 53.1

112 0.0 30.5 51.5 18.0 0.0 30.5

3,951 4.8 40.1 41.8 8.3 4.9 44.9

770 6.9 30.1 47.4 7.9 7.7 37.0

2,391 3.1 30.1 46.9 17.6 2.3 33.2

未就学児（小学校入学前） 1,225 3.9 34.9 45.4 14.5 1.4 38.8

小学生 1,575 5.8 36.3 45.8 11.3 0.8 42.1

中学生 1,258 5.0 41.5 40.3 10.8 2.3 46.5

高校生・大学受験生 1,336 5.2 43.0 37.1 13.2 1.5 48.2

大学生 1,195 2.1 38.2 42.6 15.0 2.1 40.3

社会人 7,679 6.2 39.4 41.4 8.3 4.7 45.6

その他 514 4.4 33.9 47.3 10.2 4.3 38.3

7,003 5.2 39.8 40.5 9.9 4.6 45.0

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（14.食の安全） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 6.4 39.0 40.5 10.7 3.4 45.4

6,550 7.1 39.8 38.6 11.3 3.3 46.9

8,000 5.8 38.2 42.2 10.3 3.4 44.0

1,081 6.9 27.1 49.5 15.7 0.7 34.0

2,228 5.1 34.2 45.3 15.2 0.3 39.3

2,872 5.4 37.6 41.8 14.1 1.1 43.0

3,508 4.6 39.2 44.9 9.3 2.0 43.8

3,160 7.7 46.2 34.3 7.4 4.5 53.9

1,703 11.1 41.3 29.4 4.9 13.3 52.4

1,641 6.5 34.8 41.9 12.6 4.2 41.3

2,806 4.1 36.9 43.3 12.7 3.0 41.0

1,581 6.1 38.0 42.2 10.9 2.9 44.1

1,592 9.8 35.8 41.1 10.3 3.0 45.6

2,426 5.9 45.1 37.4 8.2 3.3 51.0

1,784 7.5 41.4 38.8 10.4 1.9 48.9

2,076 6.7 39.5 39.2 9.9 4.7 46.2

363 8.4 37.9 39.3 10.9 3.6 46.3

319 6.0 37.6 40.1 10.3 6.0 43.6

7,392 6.5 41.5 38.7 9.7 3.7 48.0

3,205 7.3 38.4 40.9 10.4 3.0 45.7

3,903 5.5 35.2 43.8 13.1 2.4 40.7

198 4.1 27.0 46.5 22.4 0.0 31.1

1,113 5.7 31.7 43.8 17.2 1.6 37.4

1,203 4.7 35.1 45.1 14.1 1.1 39.8

11,883 6.6 40.4 39.8 9.6 3.6 47.0

658 12.0 47.9 30.3 5.5 4.3 59.9

2,178 5.8 34.1 42.1 16.1 1.8 39.9

2,815 5.9 36.7 43.1 11.5 2.9 42.6

713 4.5 34.9 43.1 14.6 2.9 39.4

531 5.6 34.0 47.9 9.2 3.4 39.6

265 2.7 35.1 41.2 21.0 0.0 37.8

817 6.0 41.7 42.1 10.0 0.1 47.7

738 7.4 46.1 36.2 8.7 1.7 53.5

683 11.8 42.9 34.7 9.6 1.1 54.7

112 4.2 16.4 65.6 13.8 0.0 20.6

3,951 6.0 42.0 40.0 7.5 4.6 48.0

770 6.2 39.1 37.9 9.1 7.6 45.3

2,391 6.1 32.7 42.9 16.6 1.7 38.8

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.2 32.8 48.3 13.2 0.5 38.0

小学生 1,575 6.0 37.5 44.3 12.0 0.3 43.5

中学生 1,258 7.7 39.5 38.9 12.0 1.8 47.2

高校生・大学受験生 1,336 6.6 38.1 42.6 11.6 1.1 44.7

大学生 1,195 3.0 36.3 48.8 10.8 1.2 39.3

社会人 7,679 7.3 42.9 37.4 7.8 4.7 50.2

その他 514 5.8 41.6 44.7 5.5 2.5 47.4

7,003 7.6 44.2 35.1 9.1 4.0 51.8

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（15.高齢者、障害者の社会参加）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 6.0 39.5 36.3 12.7 5.5 45.5

6,550 5.7 40.2 38.2 11.1 4.9 45.9

8,000 6.1 38.9 34.9 14.1 6.0 45.0

1,081 5.9 25.6 45.7 20.9 1.9 31.5

2,228 5.1 32.1 34.7 25.7 2.3 37.2

2,872 4.8 37.8 38.8 15.0 3.8 42.6

3,508 5.1 37.5 43.5 9.3 4.5 42.6

3,160 6.7 49.2 31.2 6.4 6.5 55.9

1,703 9.7 46.5 23.8 5.1 14.8 56.2

1,641 7.9 40.4 30.9 16.0 4.8 48.3

2,806 4.1 38.3 41.6 11.3 4.7 42.4

1,581 6.4 33.2 44.7 11.5 4.2 39.6

1,592 6.0 46.6 31.1 11.3 5.0 52.6

2,426 5.9 39.5 35.1 13.6 5.9 45.4

1,784 6.1 36.6 35.3 14.2 7.8 42.7

2,076 6.1 41.8 34.8 12.0 5.3 47.9

363 8.4 40.7 30.6 11.1 9.2 49.1

319 7.5 39.2 34.5 11.9 6.9 46.7

7,392 6.4 42.0 34.0 11.6 6.0 48.4

3,205 7.0 37.6 37.7 12.3 5.4 44.6

3,903 4.6 36.1 40.3 14.8 4.2 40.7

198 1.0 29.6 53.3 12.2 3.9 30.6

1,113 5.7 33.6 34.8 23.7 2.1 39.3

1,203 3.3 36.0 37.4 20.1 3.2 39.3

11,883 6.4 40.4 36.4 10.9 5.9 46.8

658 8.2 51.1 26.0 5.7 8.9 59.3

2,178 3.5 33.5 44.2 14.7 4.0 37.0

2,815 6.1 35.9 37.9 14.4 5.6 42.0

713 3.0 43.0 34.0 17.4 2.6 46.0

531 7.0 30.6 42.2 15.8 4.4 37.6

265 3.7 31.4 45.5 17.3 2.1 35.1

817 11.5 30.9 44.3 10.2 3.1 42.4

738 4.3 41.9 32.7 14.3 6.8 46.2

683 6.9 37.7 34.7 17.3 3.3 44.6

112 3.6 32.0 53.5 11.0 0.0 35.6

3,951 6.4 45.7 32.3 10.0 5.7 52.1

770 7.4 46.7 26.1 11.3 8.5 54.1

2,391 6.1 27.4 40.7 23.0 2.7 33.5

未就学児（小学校入学前） 1,225 4.5 36.2 36.9 20.7 1.8 40.7

小学生 1,575 6.2 37.4 38.0 15.9 2.5 43.6

中学生 1,258 4.8 40.7 35.3 15.9 3.4 45.5

高校生・大学受験生 1,336 5.5 36.1 40.3 13.3 4.8 41.6

大学生 1,195 4.5 35.2 40.5 14.2 5.6 39.7

社会人 7,679 6.4 45.3 34.2 7.3 6.9 51.7

その他 514 3.4 41.6 37.6 6.5 10.9 45.0

7,003 7.3 43.2 33.9 9.4 6.3 50.5

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

109



問2 認知意識（16.保健予防体制）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 5.1 32.7 43.2 13.6 5.4 37.8

6,550 5.3 34.1 43.0 13.4 4.2 39.4

8,000 4.9 31.4 43.6 13.7 6.3 36.3

1,081 5.0 20.2 47.1 25.2 2.5 25.2

2,228 4.8 26.4 46.4 20.4 1.9 31.2

2,872 5.4 28.9 49.0 14.6 2.2 34.3

3,508 2.6 32.8 47.2 12.9 4.5 35.4

3,160 5.9 41.5 38.0 7.7 6.9 47.4

1,703 9.0 38.6 29.0 7.7 15.7 47.6

1,641 7.6 32.0 39.6 15.4 5.3 39.6

2,806 3.3 33.3 44.9 14.0 4.4 36.6

1,581 5.1 30.4 47.6 13.7 3.2 35.5

1,592 4.3 33.3 42.6 14.0 5.8 37.6

2,426 4.9 37.2 40.0 12.6 5.4 42.1

1,784 6.4 30.5 42.0 14.4 6.7 36.9

2,076 4.7 30.1 47.1 11.7 6.4 34.8

363 6.4 35.9 38.4 11.1 8.1 42.3

319 9.1 31.0 40.1 14.1 5.6 40.1

7,392 5.7 33.7 40.9 13.9 5.8 39.4

3,205 5.1 30.8 44.8 14.6 4.6 35.9

3,903 4.2 32.1 47.1 12.1 4.5 36.3

198 1.0 18.4 59.6 21.0 0.0 19.4

1,113 4.6 29.3 41.5 22.5 2.1 33.9

1,203 3.4 30.0 48.2 14.6 3.8 33.4

11,883 5.3 33.5 42.7 12.6 5.8 38.8

658 9.2 37.3 38.4 6.2 8.9 46.5

2,178 3.3 27.5 48.8 17.3 3.0 30.8

2,815 3.7 27.9 48.6 14.6 5.1 31.6

713 4.9 28.2 46.0 18.2 2.8 33.1

531 4.4 33.4 42.5 15.3 4.4 37.8

265 3.3 23.4 55.0 16.2 2.1 26.7

817 9.9 26.8 51.3 8.9 3.1 36.7

738 3.3 42.7 38.6 8.7 6.7 46.0

683 5.7 36.7 38.6 16.4 2.6 42.4

112 3.6 29.6 36.6 30.3 0.0 33.2

3,951 5.9 38.3 38.3 11.5 6.0 44.2

770 5.7 30.2 39.3 13.7 11.2 35.9

2,391 4.1 22.7 47.5 23.3 2.4 26.8

未就学児（小学校入学前） 1,225 4.9 31.7 46.0 16.6 0.8 36.6

小学生 1,575 6.6 33.1 47.4 11.7 1.2 39.7

中学生 1,258 6.0 31.2 47.5 12.7 2.5 37.2

高校生・大学受験生 1,336 5.2 31.3 48.7 11.3 3.5 36.5

大学生 1,195 3.1 28.1 53.5 11.5 3.7 31.2

社会人 7,679 5.3 37.4 39.6 10.6 7.1 42.7

その他 514 3.7 28.8 44.8 9.7 13.0 32.5

7,003 6.5 35.0 40.9 11.4 6.2 41.5

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（17.子育て環境）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 6.4 32.1 42.4 13.3 5.9 38.5

6,550 6.0 30.6 44.0 13.9 5.4 36.6

8,000 6.6 33.1 41.3 12.8 6.2 39.7

1,081 8.4 20.4 44.5 24.8 1.9 28.8

2,228 8.9 36.5 35.6 16.5 2.4 45.4

2,872 5.1 35.8 44.2 12.6 2.2 40.9

3,508 5.5 26.9 49.4 13.6 4.7 32.4

3,160 7.2 35.9 39.9 9.9 7.2 43.1

1,703 4.3 30.5 38.0 8.3 18.9 34.8

1,641 5.9 32.3 40.7 14.6 6.5 38.2

2,806 7.2 30.6 44.9 12.7 4.7 37.8

1,581 7.3 33.5 42.5 12.1 4.5 40.8

1,592 6.5 33.8 38.3 15.3 6.0 40.3

2,426 6.7 35.6 42.8 9.7 5.1 42.3

1,784 5.6 30.2 42.5 15.0 6.7 35.8

2,076 5.3 29.5 43.6 14.3 7.3 34.8

363 7.0 28.1 40.1 15.6 9.2 35.1

319 5.3 32.0 40.8 14.4 7.5 37.3

7,392 6.6 33.2 41.4 12.3 6.5 39.8

3,205 7.4 33.0 39.5 15.0 5.1 40.4

3,903 5.2 29.4 47.1 13.7 4.5 34.6

198 6.5 25.1 46.4 18.1 3.9 31.6

1,113 9.6 32.6 35.9 19.7 2.1 42.2

1,203 6.2 32.6 43.5 14.0 3.8 38.8

11,883 6.0 32.3 42.8 12.5 6.3 38.3

658 8.2 33.4 37.2 8.9 12.3 41.6

2,178 4.5 25.6 48.4 18.2 3.3 30.1

2,815 6.1 30.6 44.7 13.0 5.5 36.7

713 5.2 27.8 47.9 14.9 4.2 33.0

531 7.5 34.4 38.5 16.1 3.5 41.9

265 5.2 28.4 47.1 16.8 2.5 33.6

817 8.7 31.6 52.2 5.2 2.3 40.3

738 9.2 44.3 28.3 11.5 6.7 53.5

683 6.3 40.3 38.7 12.1 2.6 46.6

112 3.6 29.1 43.8 23.5 0.0 32.7

3,951 6.8 35.3 40.6 11.4 5.9 42.1

770 6.5 26.5 39.8 16.7 10.5 33.0

2,391 4.8 20.4 46.4 25.3 3.2 25.2

未就学児（小学校入学前） 1,225 14.5 40.0 34.5 9.6 1.3 54.5

小学生 1,575 9.6 43.4 37.3 8.6 1.2 53.0

中学生 1,258 6.2 45.2 38.1 7.7 2.9 51.4

高校生・大学受験生 1,336 6.1 36.8 43.9 9.3 4.0 42.9

大学生 1,195 3.4 34.7 45.6 12.5 3.7 38.1

社会人 7,679 6.0 32.5 43.4 10.7 7.4 38.5

その他 514 3.7 24.4 42.0 18.1 11.8 28.1

7,003 6.5 34.5 40.1 11.9 6.9 41.0

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（18.医療体制） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 7.6 36.5 39.9 10.6 5.4 44.1

6,550 8.0 38.6 38.5 10.7 4.2 46.6

8,000 7.2 34.6 41.2 10.5 6.4 41.8

1,081 7.2 25.5 47.2 17.7 2.5 32.7

2,228 8.1 28.6 47.6 13.2 2.5 36.7

2,872 6.1 34.0 44.9 12.1 2.8 40.1

3,508 5.6 37.3 41.8 11.3 4.0 42.9

3,160 8.5 41.9 35.0 7.9 6.7 50.4

1,703 12.3 46.3 22.2 3.2 15.9 58.6

1,641 5.9 36.8 38.8 13.2 5.3 42.7

2,806 6.6 39.1 38.6 11.3 4.4 45.7

1,581 6.7 32.9 45.0 10.5 4.8 39.6

1,592 9.0 39.6 36.3 9.3 5.8 48.6

2,426 7.4 34.6 44.6 8.2 5.1 42.0

1,784 9.9 36.6 36.6 10.4 6.4 46.5

2,076 8.5 35.7 40.4 9.6 5.8 44.2

363 6.1 29.5 39.6 15.9 8.9 35.6

319 7.2 41.1 30.1 15.4 6.3 48.3

7,392 8.2 38.8 37.9 9.4 5.7 47.0

3,205 7.6 34.1 40.2 12.9 5.2 41.7

3,903 6.5 34.5 43.8 10.8 4.4 41.0

198 2.9 24.1 55.9 17.1 0.0 27.0

1,113 8.3 31.9 42.1 15.1 2.5 40.2

1,203 6.2 30.4 46.1 13.9 3.4 36.6

11,883 7.7 37.8 39.0 9.7 5.8 45.5

658 12.2 46.5 30.1 3.0 8.2 58.7

2,178 3.7 31.5 48.9 13.3 2.7 35.2

2,815 7.6 33.7 40.8 12.6 5.4 41.3

713 7.4 38.9 39.1 11.5 3.2 46.3

531 7.2 34.1 38.8 16.4 3.5 41.3

265 4.1 34.1 48.4 11.3 2.1 38.2

817 15.7 32.0 40.7 7.6 4.0 47.7

738 6.6 38.3 36.6 11.5 7.0 44.9

683 9.5 33.3 39.3 15.2 2.6 42.8

112 11.3 29.4 48.3 11.0 0.0 40.7

3,951 7.7 42.1 36.0 7.7 6.5 49.8

770 6.4 34.4 40.7 9.3 9.2 40.8

2,391 7.8 29.5 43.6 16.5 2.6 37.3

未就学児（小学校入学前） 1,225 8.9 34.0 46.3 9.8 0.9 42.9

小学生 1,575 7.6 34.4 45.1 10.3 2.7 42.0

中学生 1,258 6.1 34.2 47.0 9.8 2.9 40.3

高校生・大学受験生 1,336 6.1 36.5 43.2 10.0 4.1 42.6

大学生 1,195 5.4 35.6 42.5 13.5 3.0 41.0

社会人 7,679 7.9 40.7 35.8 8.7 6.9 48.6

その他 514 8.3 33.7 40.4 6.8 10.9 42.0

7,003 9.0 39.2 37.0 8.7 6.1 48.2

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（19.福祉サービス）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 11.4 44.3 27.3 11.7 5.3 55.7

6,550 11.4 43.5 29.7 11.2 4.2 54.9

8,000 11.4 44.9 25.5 12.1 6.1 56.3

1,081 13.0 27.2 33.0 23.9 2.9 40.2

2,228 10.7 32.3 33.4 21.0 2.6 43.0

2,872 10.6 41.3 32.6 13.4 2.1 51.9

3,508 11.3 45.8 28.6 10.0 4.3 57.1

3,160 11.8 55.4 22.0 4.9 6.0 67.2

1,703 12.5 52.1 14.3 5.0 16.1 64.6

1,641 9.0 44.9 23.3 17.4 5.3 53.9

2,806 7.4 45.2 29.5 13.8 4.1 52.6

1,581 13.7 36.4 34.8 10.5 4.5 50.1

1,592 14.0 47.6 23.3 10.0 5.0 61.6

2,426 12.3 43.1 29.0 10.8 4.9 55.4

1,784 11.0 42.2 27.8 12.6 6.4 53.2

2,076 14.0 47.1 24.6 8.2 6.1 61.1

363 12.3 48.2 22.3 7.5 9.7 60.5

319 13.2 53.3 19.1 7.8 6.6 66.5

7,392 12.9 46.4 24.9 10.0 5.7 59.3

3,205 11.7 42.9 28.1 12.3 5.0 54.6

3,903 8.5 42.1 31.2 14.2 4.0 50.6

198 3.3 26.0 53.2 17.4 0.0 29.3

1,113 9.6 36.0 30.8 20.5 3.1 45.6

1,203 8.4 33.6 32.3 20.4 5.3 42.0

11,883 12.1 46.5 26.1 9.9 5.5 58.6

658 17.2 50.3 18.2 5.8 8.5 67.5

2,178 6.8 40.2 38.2 12.0 2.9 47.0

2,815 11.8 41.6 27.8 13.6 5.2 53.4

713 9.8 40.6 33.0 14.0 2.5 50.4

531 5.8 47.8 21.0 20.1 5.3 53.6

265 9.8 28.6 35.9 23.5 2.1 38.4

817 26.9 44.1 19.1 7.4 2.4 71.0

738 7.6 46.5 28.9 10.9 6.2 54.1

683 18.3 34.2 28.9 15.8 2.8 52.5

112 20.2 29.0 28.8 17.9 4.1 49.2

3,951 9.9 52.0 23.1 9.3 5.7 61.9

770 13.0 39.2 26.3 10.8 10.7 52.2

2,391 10.5 37.9 30.8 18.1 2.7 48.4

未就学児（小学校入学前） 1,225 12.2 29.3 35.2 21.2 2.1 41.5

小学生 1,575 9.8 37.9 35.0 15.1 2.2 47.7

中学生 1,258 10.8 44.3 28.5 13.7 2.7 55.1

高校生・大学受験生 1,336 10.7 39.9 33.2 12.5 3.8 50.6

大学生 1,195 11.0 39.8 32.1 14.2 2.9 50.8

社会人 7,679 12.5 50.6 22.7 7.4 6.8 63.1

その他 514 8.1 49.5 22.3 9.2 10.9 57.6

7,003 12.5 50.8 22.3 8.3 6.1 63.3

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

113



問2 認知意識（20.自然環境との共生） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 7.0 34.0 41.3 12.3 5.4 41.0

6,550 6.9 36.5 39.9 12.6 4.2 43.4

8,000 7.1 31.8 42.6 12.2 6.3 38.9

1,081 9.7 18.5 47.2 22.1 2.5 28.2

2,228 7.0 27.9 47.5 15.4 2.3 34.9

2,872 5.8 35.1 42.0 14.7 2.4 40.9

3,508 6.2 34.9 43.2 11.6 4.2 41.1

3,160 7.7 40.5 37.3 8.4 6.1 48.2

1,703 7.9 35.3 32.8 6.9 17.1 43.2

1,641 6.5 34.0 38.5 16.0 5.1 40.5

2,806 5.5 35.8 41.0 13.2 4.4 41.3

1,581 5.4 31.3 46.0 12.8 4.5 36.7

1,592 8.3 35.8 41.4 8.8 5.8 44.1

2,426 4.9 34.4 44.6 11.0 5.1 39.3

1,784 9.4 30.2 42.0 12.6 5.9 39.6

2,076 9.4 33.6 38.0 12.6 6.4 43.0

363 8.6 35.7 34.3 12.5 8.9 44.3

319 10.7 40.1 35.1 8.5 5.6 50.8

7,392 7.5 33.4 41.0 12.2 5.9 40.9

3,205 6.4 36.2 40.3 12.1 5.0 42.6

3,903 6.6 33.4 43.1 13.0 3.9 40.0

198 1.0 15.1 45.0 38.9 0.0 16.1

1,113 8.2 26.3 44.5 18.3 2.7 34.5

1,203 4.8 26.1 53.0 11.7 4.5 30.9

11,883 7.2 35.8 39.8 11.4 5.7 43.0

658 9.1 40.7 32.9 7.5 9.8 49.8

2,178 3.8 30.6 46.6 15.9 3.1 34.4

2,815 7.9 31.1 42.0 13.7 5.3 39.0

713 8.0 34.3 45.5 9.0 3.2 42.3

531 6.0 32.1 41.4 16.9 3.5 38.1

265 11.5 35.7 38.3 12.0 2.5 47.2

817 10.2 30.6 43.8 11.1 4.3 40.8

738 5.6 42.5 35.8 9.9 6.2 48.1

683 7.3 37.8 38.9 13.3 2.6 45.1

112 10.4 31.9 38.0 19.7 0.0 42.3

3,951 6.6 36.8 40.3 10.5 5.8 43.4

770 6.6 30.1 42.8 11.0 9.5 36.7

2,391 7.1 26.0 47.0 16.9 3.0 33.1

未就学児（小学校入学前） 1,225 10.1 29.4 44.1 15.1 1.4 39.5

小学生 1,575 7.6 32.3 44.1 14.5 1.4 39.9

中学生 1,258 5.9 31.1 48.1 11.9 3.0 37.0

高校生・大学受験生 1,336 5.9 38.6 38.0 13.7 3.8 44.5

大学生 1,195 4.4 31.6 46.8 14.4 2.9 36.0

社会人 7,679 7.0 38.2 38.2 9.9 6.8 45.2

その他 514 2.0 29.5 45.7 11.1 11.8 31.5

7,003 7.3 36.5 40.0 10.1 6.1 43.8

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（21.希少な生物） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 4.1 21.0 41.9 27.8 5.2 25.1

6,550 4.8 24.1 42.8 23.9 4.5 28.9

8,000 3.5 18.3 41.2 31.2 5.8 21.8

1,081 6.2 13.7 35.4 42.8 1.9 19.9

2,228 4.8 15.6 42.0 35.2 2.4 20.4

2,872 4.0 20.2 45.0 28.0 2.8 24.2

3,508 2.9 19.4 45.6 28.6 3.6 22.3

3,160 4.5 27.6 42.1 19.5 6.4 32.1

1,703 3.7 24.9 32.7 22.5 16.1 28.6

1,641 4.8 18.0 37.6 34.0 5.6 22.8

2,806 4.4 21.2 43.0 27.3 4.1 25.6

1,581 3.5 17.9 45.0 29.4 4.2 21.4

1,592 4.8 23.6 41.1 25.6 5.0 28.4

2,426 3.3 19.7 45.6 26.9 4.4 23.0

1,784 3.5 21.9 40.6 27.8 6.1 25.4

2,076 4.4 23.4 39.2 26.0 7.0 27.8

363 4.5 22.8 41.2 23.1 8.4 27.3

319 4.4 24.1 37.9 27.9 5.6 28.5

7,392 4.2 20.5 42.1 27.6 5.7 24.7

3,205 4.8 24.2 39.8 26.5 4.7 29.0

3,903 3.5 19.2 43.6 29.5 4.2 22.7

198 0.0 13.0 38.5 48.6 0.0 13.0

1,113 4.6 15.2 35.4 41.2 3.5 19.8

1,203 4.4 19.2 45.9 28.2 2.3 23.6

11,883 4.1 21.9 42.1 26.3 5.7 26.0

658 2.6 25.2 38.3 23.8 10.2 27.8

2,178 3.5 18.1 44.4 31.0 3.1 21.6

2,815 5.9 19.5 39.1 30.5 5.0 25.4

713 3.0 20.7 42.0 31.1 3.2 23.7

531 2.3 17.4 40.6 35.3 4.4 19.7

265 0.0 13.2 63.8 20.9 2.1 13.2

817 4.0 22.7 42.6 27.5 3.2 26.7

738 3.7 26.0 46.3 17.9 6.2 29.7

683 9.7 20.9 36.4 29.6 3.3 30.6

112 6.9 5.4 52.4 35.3 0.0 12.3

3,951 3.4 22.3 43.1 25.7 5.5 25.7

770 3.6 24.7 39.1 22.7 9.9 28.3

2,391 4.8 17.9 38.5 36.1 2.7 22.7

未就学児（小学校入学前） 1,225 6.4 17.2 41.5 33.1 1.7 23.6

小学生 1,575 4.0 19.4 47.0 27.8 1.9 23.4

中学生 1,258 5.4 18.2 47.0 26.0 3.4 23.6

高校生・大学受験生 1,336 4.9 18.6 46.7 25.9 3.9 23.5

大学生 1,195 2.2 18.4 47.6 28.4 3.4 20.6

社会人 7,679 3.8 23.8 41.4 24.5 6.5 27.6

その他 514 2.3 22.7 35.7 27.2 12.1 25.0

7,003 4.1 24.2 40.4 24.9 6.4 28.3

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（22.ごみの減量） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 17.2 51.0 20.0 6.4 5.4 68.2

6,550 17.6 50.1 20.2 7.6 4.5 67.7

8,000 17.0 51.6 19.8 5.5 6.1 68.6

1,081 13.3 41.0 32.2 9.9 3.5 54.3

2,228 13.0 46.7 28.2 10.2 1.9 59.7

2,872 16.5 51.1 22.5 7.5 2.4 67.6

3,508 15.9 55.3 18.8 6.2 3.8 71.2

3,160 22.4 53.4 13.5 3.5 7.1 75.8

1,703 19.8 49.4 11.8 3.0 16.0 69.2

1,641 21.3 46.9 17.4 9.0 5.3 68.2

2,806 14.3 48.8 24.5 7.2 5.2 63.1

1,581 13.7 51.4 22.7 7.3 4.8 65.1

1,592 18.5 54.4 17.3 5.0 4.8 72.9

2,426 15.6 54.6 18.7 5.6 5.4 70.2

1,784 19.3 50.0 19.3 5.6 5.9 69.3

2,076 20.5 50.6 18.4 5.0 5.6 71.1

363 15.6 51.5 16.4 7.8 8.6 67.1

319 14.7 52.4 19.7 7.2 6.0 67.1

7,392 17.7 52.4 18.5 5.8 5.7 70.1

3,205 18.1 47.9 21.4 7.9 4.7 66.0

3,903 15.7 51.4 21.9 6.5 4.6 67.1

198 14.2 44.9 24.6 12.5 3.9 59.1

1,113 15.5 44.9 25.7 11.2 2.7 60.4

1,203 10.8 56.4 19.4 10.1 3.3 67.2

11,883 18.0 51.2 19.5 5.5 5.8 69.2

658 18.4 53.9 13.2 5.5 9.0 72.3

2,178 15.1 50.8 22.9 8.3 2.9 65.9

2,815 15.9 49.1 23.3 6.7 5.0 65.0

713 14.5 54.1 21.8 6.3 3.3 68.6

531 18.4 50.7 16.9 9.1 5.0 69.1

265 15.5 35.8 33.3 13.0 2.5 51.3

817 18.0 49.9 22.3 6.2 3.7 67.9

738 17.9 55.7 17.9 2.4 6.2 73.6

683 27.0 49.7 11.6 8.2 3.6 76.7

112 7.7 21.4 55.7 15.2 0.0 29.1

3,951 17.9 54.1 16.8 5.4 5.9 72.0

770 20.3 44.6 21.7 4.3 9.1 64.9

2,391 14.7 45.7 25.8 9.9 3.8 60.4

未就学児（小学校入学前） 1,225 14.2 46.4 27.0 11.1 1.3 60.6

小学生 1,575 15.2 47.9 25.1 9.8 2.0 63.1

中学生 1,258 16.1 53.2 23.0 4.0 3.6 69.3

高校生・大学受験生 1,336 18.0 47.1 25.1 5.7 4.1 65.1

大学生 1,195 15.6 52.6 22.2 7.0 2.6 68.2

社会人 7,679 19.9 53.6 15.7 4.1 6.6 73.5

その他 514 16.5 47.0 21.7 4.9 10.0 63.5

7,003 18.0 52.9 17.7 4.9 6.5 70.9

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（23.きれいな空気） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 7.1 35.8 38.2 13.6 5.3 42.9

6,550 7.9 39.3 35.1 13.4 4.4 47.2

8,000 6.4 32.8 40.9 13.9 6.0 39.2

1,081 3.8 26.5 45.9 21.3 2.5 30.3

2,228 4.3 27.0 46.5 20.0 2.2 31.3

2,872 4.1 34.1 41.0 18.0 2.8 38.2

3,508 7.1 36.6 40.3 12.5 3.5 43.7

3,160 9.3 43.0 33.3 7.9 6.5 52.3

1,703 13.7 40.6 23.4 6.4 15.9 54.3

1,641 5.3 36.5 34.8 18.3 5.1 41.8

2,806 6.1 40.5 35.0 13.8 4.7 46.6

1,581 6.1 32.6 43.1 14.1 4.2 38.7

1,592 9.5 33.8 40.9 10.5 5.3 43.3

2,426 7.2 32.3 44.6 10.8 5.1 39.5

1,784 7.8 35.3 36.6 14.4 5.9 43.1

2,076 7.3 37.4 33.9 15.2 6.1 44.7

363 8.6 34.8 37.0 10.9 8.6 43.4

319 10.3 36.1 35.7 12.2 5.6 46.4

7,392 8.5 36.8 36.4 12.8 5.5 45.3

3,205 5.6 35.1 39.6 14.5 5.2 40.7

3,903 5.4 34.6 41.3 14.8 3.9 40.0

198 7.5 14.4 56.3 21.8 0.0 21.9

1,113 4.2 30.5 40.9 21.0 3.4 34.7

1,203 4.3 31.6 44.8 15.6 3.7 35.9

11,883 7.4 37.0 37.3 12.8 5.6 44.4

658 11.9 40.0 27.6 10.8 9.7 51.9

2,178 4.9 39.3 37.2 16.0 2.6 44.2

2,815 9.1 32.9 38.5 14.6 5.0 42.0

713 7.5 34.2 41.1 13.9 3.3 41.7

531 4.9 35.1 42.5 14.1 3.5 40.0

265 3.3 20.8 51.6 22.2 2.1 24.1

817 3.2 27.1 48.2 17.6 3.9 30.3

738 3.7 37.8 42.7 9.6 6.2 41.5

683 5.9 41.5 34.4 14.8 3.3 47.4

112 0.0 25.0 31.5 43.5 0.0 25.0

3,951 7.6 38.9 36.8 11.3 5.5 46.5

770 8.9 29.8 41.8 8.6 10.9 38.7

2,391 5.4 28.9 42.7 20.4 2.8 34.3

未就学児（小学校入学前） 1,225 6.9 24.4 49.8 17.5 1.4 31.3

小学生 1,575 4.8 33.1 44.4 15.9 1.8 37.9

中学生 1,258 7.0 34.4 40.8 14.4 3.4 41.4

高校生・大学受験生 1,336 5.8 35.7 40.2 14.8 3.5 41.5

大学生 1,195 4.7 33.9 42.4 15.9 3.1 38.6

社会人 7,679 8.7 40.2 34.2 10.3 6.7 48.9

その他 514 5.9 39.1 36.7 7.5 10.9 45.0

7,003 7.9 38.3 35.8 11.9 6.0 46.2

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（24.川や海の水質）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 6.2 36.5 38.8 13.3 5.2 42.7

6,550 7.3 39.6 36.2 12.7 4.1 46.9

8,000 5.2 33.8 41.1 13.9 6.0 39.0

1,081 3.6 26.3 44.8 23.3 1.9 29.9

2,228 4.0 29.7 44.2 19.7 2.4 33.7

2,872 4.6 34.0 45.0 13.8 2.6 38.6

3,508 6.7 37.8 39.2 12.3 4.2 44.5

3,160 7.9 44.2 32.9 8.9 6.1 52.1

1,703 9.4 38.8 28.5 8.5 14.8 48.2

1,641 6.2 33.1 40.7 15.2 4.8 39.3

2,806 4.4 35.8 42.4 13.5 3.9 40.2

1,581 6.7 31.9 40.9 16.0 4.5 38.6

1,592 7.5 37.6 37.1 12.3 5.5 45.1

2,426 5.6 37.4 39.0 12.6 5.4 43.0

1,784 6.4 32.1 40.4 15.2 5.9 38.5

2,076 7.6 44.2 31.9 10.2 6.1 51.8

363 7.0 39.0 34.5 11.4 8.1 46.0

319 5.0 42.3 34.8 12.2 5.6 47.3

7,392 7.5 36.6 36.4 13.7 5.8 44.1

3,205 5.7 35.5 41.2 13.4 4.2 41.2

3,903 4.1 36.9 42.3 12.8 3.9 41.0

198 3.6 22.4 44.9 29.1 0.0 26.0

1,113 2.7 36.3 39.3 19.0 2.7 39.0

1,203 4.6 32.4 44.7 14.3 3.9 37.0

11,883 6.5 37.2 38.2 12.6 5.5 43.7

658 13.9 39.3 27.3 12.1 7.6 53.2

2,178 5.3 37.5 38.8 15.1 3.4 42.8

2,815 6.1 35.1 38.9 15.2 4.8 41.2

713 3.8 40.8 38.2 14.1 3.2 44.6

531 7.4 35.2 37.5 16.4 3.5 42.6

265 2.9 20.2 48.6 24.3 4.0 23.1

817 2.7 30.7 49.9 12.4 4.2 33.4

738 4.4 43.3 37.2 9.0 6.2 47.7

683 9.5 34.5 43.0 10.4 2.6 44.0

112 0.0 29.2 40.8 30.0 0.0 29.2

3,951 6.1 38.3 38.8 11.3 5.4 44.4

770 6.8 34.0 39.5 9.7 9.9 40.8

2,391 4.6 28.3 42.6 21.8 2.7 32.9

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.5 30.1 45.9 17.2 1.4 35.6

小学生 1,575 4.4 33.6 46.4 13.5 2.1 38.0

中学生 1,258 5.2 39.2 39.0 13.4 3.3 44.4

高校生・大学受験生 1,336 5.4 40.4 38.0 12.8 3.5 45.8

大学生 1,195 4.3 35.7 44.6 12.4 3.0 40.0

社会人 7,679 7.7 40.7 34.8 10.3 6.6 48.4

その他 514 2.7 37.1 40.2 9.1 10.9 39.8

7,003 7.0 39.6 36.4 10.8 6.0 46.6

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（25.地球温暖化防止）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 7.5 37.1 34.0 16.1 5.4 44.6

6,550 9.2 40.8 31.6 14.1 4.4 50.0

8,000 6.0 33.9 36.2 17.8 6.2 39.9

1,081 7.9 26.1 36.1 27.5 2.4 34.0

2,228 4.0 32.1 38.1 23.5 2.2 36.1

2,872 6.4 33.4 39.1 18.3 2.8 39.8

3,508 7.9 39.0 35.8 13.6 3.7 46.9

3,160 8.7 44.1 29.8 10.6 6.8 52.8

1,703 10.0 39.7 23.7 10.8 15.8 49.7

1,641 7.3 37.4 28.4 21.6 5.3 44.7

2,806 6.6 34.2 37.7 17.4 4.1 40.8

1,581 8.6 38.7 32.9 15.3 4.5 47.3

1,592 7.0 39.8 35.8 11.8 5.5 46.8

2,426 7.7 37.4 37.2 12.1 5.6 45.1

1,784 7.5 35.6 33.2 17.4 6.4 43.1

2,076 7.6 38.6 31.3 17.0 5.6 46.2

363 7.8 37.6 28.1 16.7 9.7 45.4

319 8.8 35.7 32.3 17.2 6.0 44.5

7,392 8.1 38.9 31.8 15.3 5.9 47.0

3,205 6.0 36.9 34.4 18.1 4.5 42.9

3,903 7.4 33.9 38.4 16.1 4.2 41.3

198 3.6 13.8 54.1 28.5 0.0 17.4

1,113 4.9 36.1 35.5 20.8 2.7 41.0

1,203 3.0 36.7 38.4 18.5 3.3 39.7

11,883 8.2 37.5 33.3 15.3 5.7 45.7

658 9.4 47.8 20.2 11.3 11.3 57.2

2,178 6.8 37.1 36.2 17.1 2.8 43.9

2,815 7.9 33.3 35.3 18.3 5.2 41.2

713 5.3 38.4 40.1 13.0 3.2 43.7

531 3.8 43.5 30.8 18.4 3.5 47.3

265 5.0 22.2 46.5 23.8 2.5 27.2

817 6.1 34.8 39.3 16.9 2.9 40.9

738 7.2 38.2 36.1 12.4 6.2 45.4

683 10.8 43.2 27.5 14.9 3.6 54.0

112 13.8 26.8 35.2 24.2 0.0 40.6

3,951 7.2 38.8 34.0 14.6 5.5 46.0

770 9.5 37.0 28.1 14.9 10.6 46.5

2,391 6.6 32.1 35.8 22.7 2.7 38.7

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.4 31.8 42.4 19.0 1.4 37.2

小学生 1,575 5.8 33.0 40.6 19.0 1.5 38.8

中学生 1,258 6.6 37.0 37.4 16.1 2.9 43.6

高校生・大学受験生 1,336 7.8 36.5 34.8 16.6 4.3 44.3

大学生 1,195 5.0 37.5 36.1 18.0 3.4 42.5

社会人 7,679 9.1 40.9 30.8 12.4 6.8 50.0

その他 514 4.4 34.3 35.3 15.2 10.9 38.7

7,003 8.1 40.4 31.9 13.3 6.2 48.5

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（26.農林水産業の振興）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 3.1 20.4 43.7 27.3 5.5 23.5

6,550 4.0 26.5 43.3 21.8 4.4 30.5

8,000 2.3 15.2 44.2 32.0 6.4 17.5

1,081 2.4 14.7 33.4 46.7 2.8 17.1

2,228 2.6 13.5 45.4 36.1 2.5 16.1

2,872 3.1 18.8 45.2 30.2 2.7 21.9

3,508 2.8 20.3 47.9 24.7 4.2 23.1

3,160 3.4 24.4 46.5 19.1 6.6 27.8

1,703 4.0 28.1 31.8 20.0 16.0 32.1

1,641 2.5 17.7 39.0 34.8 5.9 20.2

2,806 1.7 18.5 45.5 30.3 4.1 20.2

1,581 3.2 15.7 45.7 29.4 6.1 18.9

1,592 3.3 21.3 45.9 24.6 5.0 24.6

2,426 4.6 23.1 44.1 22.6 5.6 27.7

1,784 3.2 19.3 44.1 27.5 5.9 22.5

2,076 3.2 24.3 41.8 24.9 5.8 27.5

363 3.3 23.1 42.6 22.6 8.4 26.4

319 3.1 26.0 40.8 23.5 6.6 29.1

7,392 3.4 21.4 42.1 26.9 6.1 24.8

3,205 3.0 21.8 44.4 25.9 4.8 24.8

3,903 2.5 17.2 46.6 29.7 4.0 19.7

198 3.1 19.2 38.2 39.6 0.0 22.3

1,113 2.5 17.6 40.0 36.8 3.1 20.1

1,203 2.1 15.0 46.7 32.6 3.7 17.1

11,883 3.2 21.1 44.0 25.9 5.9 24.3

658 11.1 32.5 33.7 15.3 7.3 43.6

2,178 1.6 19.9 44.5 30.5 3.5 21.5

2,815 3.4 18.3 43.3 29.5 5.5 21.7

713 2.3 25.1 41.0 28.1 3.4 27.4

531 0.2 21.1 45.1 29.3 4.3 21.3

265 0.0 14.2 50.8 31.0 4.0 14.2

817 1.6 15.1 50.7 29.6 2.9 16.7

738 0.7 19.5 48.2 24.8 6.8 20.2

683 11.0 30.3 33.9 22.2 2.6 41.3

112 0.0 11.0 32.8 52.1 4.1 11.0

3,951 1.9 19.9 46.2 26.2 5.8 21.8

770 6.1 20.9 37.2 24.2 11.6 27.0

2,391 3.3 18.5 41.3 34.0 2.9 21.8

未就学児（小学校入学前） 1,225 3.5 15.1 43.5 35.6 2.3 18.6

小学生 1,575 1.4 19.6 46.1 31.1 1.8 21.0

中学生 1,258 3.7 21.9 41.4 29.6 3.4 25.6

高校生・大学受験生 1,336 4.5 17.3 47.3 27.1 3.8 21.8

大学生 1,195 2.7 13.0 50.2 30.8 3.3 15.7

社会人 7,679 3.5 23.3 43.9 22.5 6.8 26.8

その他 514 0.0 15.2 46.1 26.9 11.8 15.2

7,003 4.2 23.5 42.4 23.8 6.2 27.7

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（27.産業振興） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 5.5 30.9 36.0 21.9 5.7 36.4

6,550 8.6 37.9 33.3 15.7 4.4 46.5

8,000 2.9 25.0 38.3 27.0 6.8 27.9

1,081 5.3 20.3 31.0 41.0 2.3 25.6

2,228 4.9 24.4 38.5 29.5 2.7 29.3

2,872 6.3 29.0 40.1 21.6 3.0 35.3

3,508 4.9 35.1 36.0 19.3 4.7 40.0

3,160 6.6 32.5 38.3 15.5 7.1 39.1

1,703 4.1 37.6 25.6 17.6 15.1 41.7

1,641 5.6 28.7 32.3 27.2 6.2 34.3

2,806 5.5 31.4 36.4 21.8 5.0 36.9

1,581 6.4 31.0 38.3 19.8 4.5 37.4

1,592 5.8 31.1 35.8 21.8 5.5 36.9

2,426 6.7 35.6 34.9 17.4 5.4 42.3

1,784 7.5 28.9 34.8 23.0 5.9 36.4

2,076 2.0 29.8 39.2 21.9 7.0 31.8

363 3.9 25.9 36.8 25.1 8.4 29.8

319 2.2 24.8 36.7 29.2 7.2 27.0

7,392 4.7 30.2 36.8 21.8 6.4 34.9

3,205 6.2 30.5 36.7 21.7 4.8 36.7

3,903 6.4 32.8 34.3 22.3 4.3 39.2

198 2.8 31.8 46.2 19.2 0.0 34.6

1,113 6.0 29.8 30.4 30.4 3.5 35.8

1,203 4.6 27.4 39.0 24.5 4.5 32.0

11,883 5.5 31.4 36.1 21.0 6.0 36.9

658 3.4 43.1 33.3 11.3 8.9 46.5

2,178 4.6 31.8 36.9 22.8 3.9 36.4

2,815 5.9 29.4 33.6 25.1 5.9 35.3

713 8.8 34.4 35.0 18.5 3.3 43.2

531 1.8 33.8 33.2 27.0 4.3 35.6

265 14.6 29.0 34.5 17.9 4.0 43.6

817 5.9 19.4 46.9 24.9 2.9 25.3

738 4.8 35.3 39.0 14.8 6.2 40.1

683 11.3 41.1 32.3 12.7 2.6 52.4

112 6.9 9.6 44.2 35.2 4.1 16.5

3,951 3.5 31.1 36.1 23.3 6.1 34.6

770 10.7 24.2 36.6 18.4 10.1 34.9

2,391 6.5 26.0 37.0 27.9 2.6 32.5

未就学児（小学校入学前） 1,225 6.3 25.9 30.9 35.5 1.4 32.2

小学生 1,575 6.1 25.2 41.5 25.4 1.8 31.3

中学生 1,258 7.1 26.0 43.7 20.1 3.1 33.1

高校生・大学受験生 1,336 8.6 25.9 39.8 22.1 3.6 34.5

大学生 1,195 3.4 33.2 39.4 20.6 3.5 36.6

社会人 7,679 5.3 35.3 34.7 17.5 7.2 40.6

その他 514 4.2 19.8 35.4 27.0 13.7 24.0

7,003 5.4 33.9 35.4 18.8 6.5 39.3

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（28.観光） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 6.7 43.1 34.4 10.2 5.5 49.8

6,550 8.3 46.3 32.0 9.3 4.1 54.6

8,000 5.4 40.5 36.4 11.1 6.7 45.9

1,081 10.4 41.7 33.9 11.6 2.3 52.1

2,228 6.2 42.2 33.4 15.4 2.8 48.4

2,872 7.5 41.0 36.0 12.2 3.3 48.5

3,508 4.8 41.7 39.3 10.4 3.8 46.5

3,160 6.5 47.5 32.0 6.9 7.2 54.0

1,703 8.4 43.5 28.0 5.4 14.8 51.9

1,641 6.2 39.3 34.0 14.3 6.2 45.5

2,806 4.1 41.9 36.4 13.5 4.1 46.0

1,581 5.8 40.6 37.7 12.1 3.8 46.4

1,592 7.5 46.9 31.1 8.5 6.0 54.4

2,426 7.4 44.6 35.9 6.7 5.4 52.0

1,784 7.8 43.0 32.6 9.6 7.0 50.8

2,076 8.8 44.2 33.9 7.0 6.1 53.0

363 7.2 47.9 25.3 11.4 8.1 55.1

319 8.2 45.5 29.5 10.3 6.6 53.7

7,392 6.7 44.6 33.0 9.5 6.2 51.3

3,205 6.7 42.4 34.6 11.4 4.9 49.1

3,903 6.9 41.1 37.4 10.6 3.9 48.0

198 5.4 46.6 43.6 4.4 0.0 52.0

1,113 7.9 45.7 32.4 11.4 2.7 53.6

1,203 7.2 37.6 39.5 13.0 2.7 44.8

11,883 6.6 43.4 34.1 10.0 5.9 50.0

658 11.6 44.2 29.7 6.7 7.8 55.8

2,178 4.9 40.5 40.1 11.4 3.1 45.4

2,815 7.2 39.0 35.4 12.8 5.7 46.2

713 6.4 44.5 31.1 13.9 4.2 50.9

531 8.2 42.9 37.3 6.6 5.0 51.1

265 7.6 43.2 35.8 11.3 2.1 50.8

817 5.7 42.3 36.8 11.5 3.7 48.0

738 7.0 47.1 28.6 10.5 6.8 54.1

683 9.6 53.1 28.6 6.0 2.6 62.7

112 14.7 27.7 42.1 11.4 4.1 42.4

3,951 5.3 46.0 33.9 8.9 5.9 51.3

770 10.8 40.0 30.6 9.3 9.4 50.8

2,391 8.8 42.4 34.6 11.7 2.5 51.2

未就学児（小学校入学前） 1,225 8.0 42.9 32.6 15.1 1.4 50.9

小学生 1,575 7.9 44.9 34.1 10.8 2.3 52.8

中学生 1,258 8.2 46.1 29.0 12.8 3.9 54.3

高校生・大学受験生 1,336 7.6 38.7 38.7 11.5 3.5 46.3

大学生 1,195 3.0 40.9 38.0 15.0 3.0 43.9

社会人 7,679 6.4 45.1 34.1 7.6 6.9 51.5

その他 514 0.0 37.3 35.6 16.2 10.9 37.3

7,003 7.2 45.7 32.4 8.1 6.5 52.9

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（29.技術開発） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 2.1 18.4 41.7 32.2 5.5 20.5

6,550 2.8 23.8 42.3 26.7 4.5 26.6

8,000 1.5 13.9 41.4 36.9 6.3 15.4

1,081 2.7 13.9 34.3 46.7 2.4 16.6

2,228 1.4 13.0 41.8 41.4 2.4 14.4

2,872 2.7 16.8 41.3 36.2 2.9 19.5

3,508 1.1 18.3 45.2 31.6 3.9 19.4

3,160 2.6 22.3 44.2 23.9 7.1 24.9

1,703 2.7 23.7 36.0 21.8 15.8 26.4

1,641 1.7 16.0 40.4 35.7 6.2 17.7

2,806 2.2 20.7 38.3 33.9 5.0 22.9

1,581 1.9 18.2 45.0 30.7 4.2 20.1

1,592 2.3 18.5 45.1 28.1 6.0 20.8

2,426 2.3 20.5 44.1 28.2 4.9 22.8

1,784 2.7 15.5 42.2 33.7 5.9 18.2

2,076 1.5 18.7 39.8 33.9 6.1 20.2

363 2.2 16.4 36.5 36.2 8.6 18.6

319 1.6 13.2 42.3 36.1 6.9 14.8

7,392 2.0 18.1 40.6 33.3 6.1 20.1

3,205 2.4 20.2 42.2 30.7 4.5 22.6

3,903 2.1 17.6 43.9 31.9 4.5 19.7

198 0.0 14.8 44.9 40.3 0.0 14.8

1,113 1.6 18.8 37.4 39.4 2.8 20.4

1,203 1.8 18.2 43.9 33.4 2.7 20.0

11,883 2.1 18.4 42.0 31.5 5.9 20.5

658 4.7 21.8 45.7 17.8 9.9 26.5

2,178 1.7 18.3 45.4 31.5 3.1 20.0

2,815 1.8 16.2 39.0 37.7 5.2 18.0

713 0.0 18.5 41.2 37.0 3.3 18.5

531 2.9 17.5 41.5 33.9 4.3 20.4

265 2.9 27.5 25.6 39.9 4.0 30.4

817 0.8 9.8 48.9 36.5 4.0 10.6

738 1.6 22.1 42.2 26.8 7.3 23.7

683 5.0 22.6 40.1 29.7 2.6 27.6

112 6.9 23.3 38.4 27.4 4.1 30.2

3,951 1.3 20.2 41.7 31.2 5.6 21.5

770 6.1 14.8 40.9 28.6 9.6 20.9

2,391 3.1 16.4 40.6 37.5 2.5 19.5

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.0 10.4 41.4 44.5 1.8 12.4

小学生 1,575 1.6 15.8 43.3 37.9 1.4 17.4

中学生 1,258 2.8 18.2 41.0 34.7 3.4 21.0

高校生・大学受験生 1,336 4.0 18.5 41.4 32.0 4.2 22.5

大学生 1,195 2.6 12.9 47.5 34.1 2.9 15.5

社会人 7,679 2.2 21.2 42.5 27.3 6.9 23.4

その他 514 0.0 14.9 37.4 34.8 13.0 14.9

7,003 2.7 20.2 42.8 27.8 6.5 22.9

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（30.地域商工業）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 2.2 25.4 45.1 22.1 5.1 27.6

6,550 2.9 27.2 44.8 20.8 4.2 30.1

8,000 1.6 23.8 45.6 23.1 5.9 25.4

1,081 3.0 21.2 43.1 29.9 2.8 24.2

2,228 2.2 22.9 43.5 29.5 1.8 25.1

2,872 2.1 23.9 45.3 26.3 2.4 26.0

3,508 1.1 24.1 51.7 19.6 3.5 25.2

3,160 2.8 29.2 45.3 15.9 6.9 32.0

1,703 3.2 29.5 35.1 17.1 15.0 32.7

1,641 1.1 26.1 39.6 27.8 5.3 27.2

2,806 3.0 25.3 44.1 23.4 4.1 28.3

1,581 0.6 24.9 48.9 21.4 4.2 25.5

1,592 2.8 24.8 48.4 18.5 5.5 27.6

2,426 1.8 29.0 45.4 19.0 4.9 30.8

1,784 3.5 21.9 44.9 23.3 6.4 25.4

2,076 2.3 25.1 46.2 21.1 5.3 27.4

363 2.2 20.9 46.0 22.3 8.6 23.1

319 0.9 28.5 39.8 25.1 5.6 29.4

7,392 2.1 26.9 43.9 21.5 5.6 29.0

3,205 2.8 24.5 45.5 22.9 4.3 27.3

3,903 1.8 23.5 47.8 22.9 4.1 25.3

198 0.0 10.9 47.8 40.8 0.5 10.9

1,113 1.1 23.7 42.7 29.6 2.9 24.8

1,203 1.7 20.5 48.5 27.0 2.4 22.2

11,883 2.4 26.2 45.2 20.7 5.5 28.6

658 3.3 29.2 41.8 15.8 9.8 32.5

2,178 2.0 20.7 49.5 24.8 3.0 22.7

2,815 1.2 24.8 46.9 22.6 4.6 26.0

713 1.3 27.8 38.1 29.5 3.3 29.1

531 2.9 18.6 50.7 23.3 4.4 21.5

265 5.8 17.4 50.7 23.9 2.1 23.2

817 1.9 21.7 47.0 26.5 2.9 23.6

738 1.6 25.7 44.6 22.0 6.2 27.3

683 6.4 30.8 39.4 20.7 2.6 37.2

112 4.2 19.2 50.7 21.8 4.1 23.4

3,951 1.7 28.7 44.6 19.5 5.5 30.4

770 3.2 28.7 39.4 19.6 9.1 31.9

2,391 2.9 22.0 47.0 25.8 2.3 24.9

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.2 24.1 44.2 28.1 1.4 26.3

小学生 1,575 0.7 24.9 43.9 29.5 1.0 25.6

中学生 1,258 2.8 22.5 46.8 25.2 2.6 25.3

高校生・大学受験生 1,336 3.0 24.6 43.1 25.8 3.5 27.6

大学生 1,195 2.1 22.3 49.8 22.9 2.9 24.4

社会人 7,679 2.3 27.7 44.9 18.4 6.6 30.0

その他 514 0.0 25.0 42.0 22.1 10.9 25.0

7,003 3.0 27.4 44.0 19.6 6.1 30.4

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（31.雇用）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 2.6 25.2 46.7 20.6 4.9 27.8

6,550 3.4 29.7 44.2 18.7 4.1 33.1

8,000 1.9 21.4 48.8 22.3 5.6 23.3

1,081 3.3 22.9 42.7 28.9 2.3 26.2

2,228 2.5 22.4 49.1 24.2 1.8 24.9

2,872 1.4 23.1 50.7 22.4 2.4 24.5

3,508 2.2 24.7 48.4 20.9 3.7 26.9

3,160 3.5 28.9 46.0 15.5 6.2 32.4

1,703 3.6 27.8 37.0 16.9 14.6 31.4

1,641 0.8 23.6 47.2 23.3 5.1 24.4

2,806 2.5 25.6 44.9 22.9 4.1 28.1

1,581 2.6 25.9 46.3 20.4 4.8 28.5

1,592 1.3 29.1 43.9 20.6 5.3 30.4

2,426 3.1 27.4 47.7 17.4 4.4 30.5

1,784 4.3 25.4 43.3 21.4 5.6 29.7

2,076 3.5 21.1 52.6 17.5 5.3 24.6

363 1.9 19.5 47.1 23.4 8.1 21.4

319 1.6 21.6 46.4 24.8 5.6 23.2

7,392 2.7 26.3 45.7 20.0 5.3 29.0

3,205 3.0 26.4 46.3 19.9 4.4 29.4

3,903 2.0 22.2 49.4 22.4 3.9 24.2

198 3.1 18.7 51.5 26.8 0.0 21.8

1,113 1.5 22.8 48.0 25.6 2.1 24.3

1,203 1.3 19.7 50.2 26.5 2.3 21.0

11,883 2.7 26.1 46.3 19.4 5.4 28.8

658 3.2 30.7 44.2 13.4 8.6 33.9

2,178 1.2 26.5 46.0 23.8 2.6 27.7

2,815 2.9 24.0 45.4 23.1 4.6 26.9

713 0.0 19.9 53.4 22.7 4.0 19.9

531 2.5 25.3 43.3 25.4 3.5 27.8

265 0.0 26.7 56.3 14.9 2.1 26.7

817 4.6 21.3 50.6 20.0 3.6 25.9

738 2.4 26.3 48.7 16.5 6.2 28.7

683 5.0 32.4 47.6 12.3 2.6 37.4

112 0.0 15.6 47.5 32.8 4.1 15.6

3,951 1.9 25.4 48.4 19.0 5.2 27.3

770 6.4 27.2 36.8 19.4 10.1 33.6

2,391 2.7 25.1 43.4 26.7 2.2 27.8

未就学児（小学校入学前） 1,225 1.7 22.8 51.1 23.1 1.3 24.5

小学生 1,575 1.4 20.5 52.9 23.8 1.5 21.9

中学生 1,258 1.7 24.1 55.4 15.9 3.0 25.8

高校生・大学受験生 1,336 3.7 24.4 48.8 19.0 4.1 28.1

大学生 1,195 2.0 22.7 52.1 19.9 3.3 24.7

社会人 7,679 3.2 27.2 45.5 17.7 6.4 30.4

その他 514 0.9 22.3 43.6 21.3 11.9 23.2

7,003 2.9 27.7 46.0 17.8 5.6 30.6

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（32.職業能力開発） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 2.8 20.4 45.7 26.4 4.9 23.2

6,550 2.9 24.3 45.3 22.8 4.7 27.2

8,000 2.6 17.0 46.2 29.3 5.0 19.6

1,081 2.2 18.0 40.6 37.9 1.3 20.2

2,228 3.1 15.9 42.8 34.3 3.9 19.0

2,872 1.8 21.7 48.1 26.8 1.6 23.5

3,508 3.4 18.8 49.6 24.8 3.4 22.2

3,160 3.6 22.2 47.9 20.7 5.6 25.8

1,703 1.5 25.1 36.3 22.2 14.8 26.6

1,641 2.2 18.3 43.3 30.9 5.3 20.5

2,806 3.3 22.3 43.0 27.8 3.6 25.6

1,581 2.6 22.7 46.3 24.3 4.2 25.3

1,592 3.8 17.8 46.4 26.6 5.5 21.6

2,426 3.1 22.8 47.2 21.8 5.1 25.9

1,784 3.2 18.4 49.7 25.4 3.2 21.6

2,076 1.5 20.2 45.0 26.9 6.4 21.7

363 1.1 14.5 46.0 30.4 8.1 15.6

319 1.6 14.7 45.5 31.3 6.9 16.3

7,392 2.8 21.7 43.9 26.3 5.3 24.5

3,205 3.5 18.9 47.3 25.2 5.1 22.4

3,903 2.1 19.0 48.0 27.8 3.1 21.1

198 5.4 14.3 49.0 31.4 0.0 19.7

1,113 0.9 19.1 37.8 38.7 3.5 20.0

1,203 2.1 20.0 47.7 25.9 4.3 22.1

11,883 2.8 20.6 46.2 25.4 4.9 23.4

658 2.0 25.7 42.4 22.4 7.5 27.7

2,178 2.3 21.9 44.2 28.2 3.5 24.2

2,815 2.3 17.2 50.4 25.8 4.3 19.5

713 2.3 20.4 43.9 30.2 3.3 22.7

531 2.1 22.0 37.5 32.0 6.4 24.1

265 0.0 17.5 47.6 34.9 0.0 17.5

817 1.6 19.7 51.9 24.7 2.1 21.3

738 3.9 17.1 51.4 25.6 2.0 21.0

683 5.3 23.6 46.7 21.5 2.9 28.9

112 0.0 27.7 45.7 26.6 0.0 27.7

3,951 2.4 21.6 44.5 25.9 5.6 24.0

770 7.0 19.6 37.3 27.1 9.0 26.6

2,391 2.4 17.6 44.8 31.3 3.8 20.0

未就学児（小学校入学前） 1,225 3.2 17.3 41.9 33.6 3.9 20.5

小学生 1,575 2.8 17.9 47.5 30.8 0.9 20.7

中学生 1,258 1.3 20.4 52.3 23.8 2.2 21.7

高校生・大学受験生 1,336 4.0 21.8 47.8 24.3 2.2 25.8

大学生 1,195 3.7 19.1 50.6 24.9 1.8 22.8

社会人 7,679 3.1 22.0 45.9 23.1 5.9 25.1

その他 514 2.4 24.2 45.8 24.7 2.8 26.6

7,003 2.6 22.4 45.3 24.2 5.5 25.0

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（33.国際化）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 2.2 21.8 44.8 26.2 5.0 24.0

6,550 2.3 23.9 43.6 25.3 4.9 26.2

8,000 2.0 19.9 45.9 27.1 5.0 21.9

1,081 2.8 19.8 39.7 36.5 1.3 22.6

2,228 1.3 19.2 44.8 31.3 3.4 20.5

2,872 2.0 20.0 48.5 27.0 2.4 22.0

3,508 2.1 20.4 47.5 26.9 3.1 22.5

3,160 2.4 24.6 46.4 21.4 5.3 27.0

1,703 3.1 26.6 33.9 19.9 16.5 29.7

1,641 0.8 19.7 39.0 33.4 7.0 20.5

2,806 2.5 20.7 46.8 26.4 3.6 23.2

1,581 2.9 23.6 45.7 24.3 3.5 26.5

1,592 1.8 23.8 43.1 26.1 5.3 25.6

2,426 2.8 26.4 45.4 20.5 4.9 29.2

1,784 2.4 16.0 50.3 27.8 3.5 18.4

2,076 2.0 22.5 42.7 26.0 6.7 24.5

363 1.1 19.8 42.6 27.9 8.6 20.9

319 1.3 17.9 42.0 32.0 6.9 19.2

7,392 2.1 20.8 43.7 28.2 5.2 22.9

3,205 3.0 24.2 45.2 22.5 5.1 27.2

3,903 1.8 21.7 46.9 26.0 3.6 23.5

198 2.3 21.7 38.5 37.5 0.0 24.0

1,113 1.5 18.8 44.2 31.7 3.8 20.3

1,203 1.0 22.7 46.1 26.9 3.4 23.7

11,883 2.4 22.0 44.8 25.6 5.2 24.4

658 3.4 23.3 40.2 26.1 7.0 26.7

2,178 1.6 19.2 46.3 29.2 3.8 20.8

2,815 1.5 18.5 47.7 28.2 4.1 20.0

713 0.9 15.8 44.8 34.9 3.6 16.7

531 1.2 17.1 42.8 31.7 7.3 18.3

265 0.0 19.4 42.2 38.3 0.0 19.4

817 1.2 21.2 54.7 20.4 2.4 22.4

738 3.8 32.9 41.3 19.1 2.9 36.7

683 5.9 24.7 41.1 25.4 2.9 30.6

112 6.9 23.8 39.2 30.2 0.0 30.7

3,951 2.2 24.6 45.0 22.3 5.8 26.8

770 2.4 22.2 38.9 27.8 8.6 24.6

2,391 3.1 22.9 41.9 28.0 4.1 26.0

未就学児（小学校入学前） 1,225 1.0 20.7 43.9 31.2 3.2 21.7

小学生 1,575 2.3 19.4 50.8 26.1 1.5 21.7

中学生 1,258 3.8 21.2 48.4 23.7 3.0 25.0

高校生・大学受験生 1,336 2.2 22.4 46.5 26.7 2.2 24.6

大学生 1,195 1.0 21.2 47.2 29.1 1.5 22.2

社会人 7,679 2.3 22.7 44.7 24.0 6.3 25.0

その他 514 1.0 22.9 41.8 30.3 4.0 23.9

7,003 2.1 24.5 42.5 24.9 6.0 26.6

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

127



問2 認知意識（34.広域交流・連携） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 2.2 18.6 43.0 31.3 5.0 20.8

6,550 2.9 22.6 43.3 26.1 5.0 25.5

8,000 1.6 15.1 42.8 35.6 4.9 16.7

1,081 1.8 12.1 36.7 46.9 2.5 13.9

2,228 1.8 12.2 42.6 40.0 3.3 14.0

2,872 2.6 17.2 45.6 33.3 1.4 19.8

3,508 2.3 17.5 45.9 30.9 3.3 19.8

3,160 2.6 24.0 44.5 23.5 5.3 26.6

1,703 1.6 24.9 34.5 22.3 16.7 26.5

1,641 1.4 18.0 39.3 35.1 6.2 19.4

2,806 1.7 17.1 46.6 31.7 3.0 18.8

1,581 2.2 16.0 42.2 34.8 4.8 18.2

1,592 2.8 22.8 41.4 27.3 5.8 25.6

2,426 3.6 20.0 44.4 27.9 4.1 23.6

1,784 3.2 16.8 43.9 32.4 3.7 20.0

2,076 0.6 17.5 42.7 32.2 7.0 18.1

363 3.1 22.0 37.0 28.1 9.7 25.1

319 1.9 27.6 36.1 27.3 7.2 29.5

7,392 2.3 19.7 41.2 31.3 5.5 22.0

3,205 2.6 17.5 44.3 30.8 4.8 20.1

3,903 1.7 17.5 45.4 32.2 3.3 19.2

198 0.0 7.5 36.9 55.1 0.5 7.5

1,113 0.7 16.0 35.9 42.9 4.4 16.7

1,203 0.9 14.3 47.2 34.5 3.1 15.2

11,883 2.5 19.5 43.2 29.7 5.1 22.0

658 2.9 25.2 37.6 25.7 8.7 28.1

2,178 1.3 15.6 46.4 33.6 3.1 16.9

2,815 2.2 15.6 42.7 35.5 3.9 17.8

713 2.4 17.6 40.6 35.0 4.3 20.0

531 2.9 12.1 45.5 30.7 8.7 15.0

265 0.0 17.0 38.6 42.6 1.9 17.0

817 1.5 15.3 52.6 28.6 2.0 16.8

738 1.6 21.0 44.3 31.0 2.0 22.6

683 5.1 25.3 36.0 30.6 3.1 30.4

112 6.9 21.9 40.9 30.3 0.0 28.8

3,951 2.0 21.3 41.8 29.0 5.9 23.3

770 2.4 20.0 46.7 23.4 7.4 22.4

2,391 2.4 17.0 38.9 38.0 3.7 19.4

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.1 13.7 42.2 38.1 4.0 15.8

小学生 1,575 2.6 14.7 47.8 34.0 0.9 17.3

中学生 1,258 3.4 17.2 47.5 29.3 2.5 20.6

高校生・大学受験生 1,336 2.8 18.1 42.8 34.4 1.8 20.9

大学生 1,195 1.8 15.3 48.3 32.5 2.2 17.1

社会人 7,679 2.3 21.5 43.1 26.9 6.3 23.8

その他 514 1.0 14.1 52.7 28.4 3.8 15.1

7,003 2.3 21.7 42.3 27.5 6.2 24.0

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（35.情報ネットワーク）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 6.6 40.5 32.0 15.8 5.1 47.1

6,550 7.7 41.0 32.3 14.1 4.9 48.7

8,000 5.8 40.0 31.7 17.3 5.3 45.8

1,081 10.0 33.7 35.8 18.6 1.9 43.7

2,228 8.8 42.3 27.9 17.6 3.4 51.1

2,872 6.0 42.4 33.5 16.8 1.4 48.4

3,508 6.2 40.0 34.0 16.1 3.7 46.2

3,160 6.1 41.8 32.9 13.4 5.8 47.9

1,703 4.7 37.8 26.6 14.1 16.8 42.5

1,641 6.7 34.6 32.9 20.2 5.6 41.3

2,806 6.3 41.6 33.9 15.4 2.8 47.9

1,581 6.7 37.7 34.5 16.9 4.2 44.4

1,592 7.5 41.4 34.1 11.0 6.0 48.9

2,426 7.2 44.9 30.0 13.1 4.9 52.1

1,784 5.9 38.8 30.7 19.5 5.1 44.7

2,076 6.4 42.7 28.7 14.6 7.6 49.1

363 5.0 34.3 31.5 20.9 8.4 39.3

319 6.9 40.1 30.7 16.0 6.3 47.0

7,392 6.7 41.5 30.1 16.4 5.4 48.2

3,205 7.1 40.6 34.5 12.9 4.8 47.7

3,903 6.2 39.0 33.6 17.3 3.9 45.2

198 11.6 26.4 40.8 21.2 0.0 38.0

1,113 5.1 42.2 27.0 21.8 3.8 47.3

1,203 5.1 44.8 31.2 15.6 3.4 49.9

11,883 6.8 40.3 32.4 15.2 5.3 47.1

658 5.6 40.2 33.4 11.7 9.1 45.8

2,178 6.7 35.4 35.8 18.9 3.3 42.1

2,815 6.1 39.9 33.4 16.5 4.1 46.0

713 12.2 43.0 33.3 8.1 3.3 55.2

531 7.0 40.8 25.4 21.1 5.6 47.8

265 5.0 42.0 36.7 16.2 0.0 47.0

817 6.6 41.9 35.0 13.5 3.0 48.5

738 4.5 47.7 34.1 10.6 3.1 52.2

683 11.7 42.9 25.2 16.3 3.8 54.6

112 10.4 36.2 28.3 25.1 0.0 46.6

3,951 5.7 42.7 30.1 15.6 5.9 48.4

770 7.2 35.9 30.8 17.6 8.5 43.1

2,391 7.5 39.5 30.8 18.0 4.2 47.0

未就学児（小学校入学前） 1,225 10.9 45.2 24.5 16.6 2.8 56.1

小学生 1,575 9.1 43.1 32.1 14.5 1.2 52.2

中学生 1,258 7.1 44.1 31.6 14.6 2.5 51.2

高校生・大学受験生 1,336 6.1 41.2 36.9 13.3 2.4 47.3

大学生 1,195 5.7 44.8 30.7 16.9 1.8 50.5

社会人 7,679 6.1 40.1 32.5 15.0 6.4 46.2

その他 514 4.1 41.4 37.3 13.5 3.8 45.5

7,003 6.5 43.2 30.5 13.9 6.0 49.7

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（36.高速交通網）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 9.0 44.5 31.5 9.7 5.3 53.5

6,550 9.7 48.4 28.4 8.4 5.1 58.1

8,000 8.4 41.3 34.1 10.6 5.5 49.7

1,081 9.4 33.9 35.5 19.9 1.3 43.3

2,228 9.9 39.6 35.7 11.5 3.3 49.5

2,872 8.8 43.2 33.4 12.7 1.9 52.0

3,508 7.5 45.7 34.5 8.9 3.4 53.2

3,160 9.7 51.0 28.3 5.2 5.9 60.7

1,703 9.7 45.5 20.6 5.7 18.5 55.2

1,641 9.0 42.7 30.9 11.2 6.2 51.7

2,806 10.5 41.3 34.7 10.2 3.3 51.8

1,581 8.3 45.7 32.6 8.3 5.1 54.0

1,592 7.0 38.3 37.6 11.5 5.5 45.3

2,426 11.8 51.3 25.9 5.4 5.6 63.1

1,784 7.2 47.6 29.4 11.5 4.3 54.8

2,076 7.6 42.7 33.3 9.4 7.0 50.3

363 8.1 48.7 20.9 13.1 9.2 56.8

319 6.3 46.4 25.7 14.4 7.2 52.7

7,392 9.7 46.1 30.1 8.8 5.4 55.8

3,205 10.1 43.1 30.6 10.7 5.6 53.2

3,903 6.8 43.1 35.4 10.6 4.1 49.9

198 7.6 29.7 43.6 19.1 0.0 37.3

1,113 5.8 43.5 31.0 16.1 3.5 49.3

1,203 7.5 40.4 38.8 9.1 4.3 47.9

11,883 9.5 45.4 30.6 9.0 5.5 54.9

658 7.3 51.2 24.8 8.6 8.1 58.5

2,178 7.3 42.8 36.3 10.2 3.4 50.1

2,815 7.4 42.9 34.4 10.7 4.6 50.3

713 9.5 55.6 24.1 7.5 3.3 65.1

531 13.9 39.6 25.0 16.7 4.9 53.5

265 6.2 40.5 36.0 15.4 1.9 46.7

817 12.7 46.5 24.9 13.3 2.6 59.2

738 11.5 47.0 32.5 7.6 1.4 58.5

683 14.3 45.5 25.7 11.5 2.9 59.8

112 10.4 46.1 31.6 11.9 0.0 56.5

3,951 7.9 45.5 32.5 7.1 6.9 53.4

770 13.5 37.2 28.8 11.0 9.5 50.7

2,391 11.5 37.9 32.5 13.8 4.5 49.4

未就学児（小学校入学前） 1,225 8.1 40.1 33.3 15.7 2.8 48.2

小学生 1,575 9.5 40.6 37.3 11.0 1.6 50.1

中学生 1,258 11.4 41.5 36.9 7.7 2.6 52.9

高校生・大学受験生 1,336 9.5 46.4 30.8 10.7 2.5 55.9

大学生 1,195 8.1 42.6 37.6 9.4 2.3 50.7

社会人 7,679 8.5 48.7 29.1 7.0 6.6 57.2

その他 514 10.5 42.9 31.1 11.6 3.8 53.4

7,003 9.9 46.2 29.7 7.9 6.3 56.1

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（37.道路の整備） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 7.5 46.7 31.6 9.2 5.0 54.2

6,550 9.7 49.8 28.0 8.0 4.5 59.5

8,000 5.8 44.1 34.6 10.2 5.4 49.9

1,081 9.4 29.6 41.6 17.6 1.8 39.0

2,228 6.4 42.8 33.9 13.4 3.5 49.2

2,872 8.6 41.8 37.5 10.7 1.5 50.4

3,508 6.1 49.0 34.1 7.7 3.1 55.1

3,160 8.0 55.8 24.8 5.3 6.0 63.8

1,703 8.3 49.5 19.9 5.9 16.4 57.8

1,641 7.3 43.8 30.9 12.1 5.9 51.1

2,806 8.0 45.7 33.9 9.6 2.8 53.7

1,581 6.7 43.5 35.1 9.9 4.8 50.2

1,592 5.5 43.4 35.3 10.0 5.8 48.9

2,426 9.5 53.3 25.1 6.4 5.6 62.8

1,784 8.6 50.8 29.7 7.8 3.2 59.4

2,076 6.4 43.6 34.2 9.1 6.7 50.0

363 7.2 47.1 26.2 10.3 9.2 54.3

319 5.6 49.8 26.3 11.9 6.3 55.4

7,392 8.4 47.5 29.6 9.4 5.0 55.9

3,205 7.3 46.3 32.7 8.9 4.8 53.6

3,903 6.2 45.8 34.8 9.0 4.2 52.0

198 6.8 26.5 53.4 13.3 0.0 33.3

1,113 5.8 41.8 35.4 13.7 3.4 47.6

1,203 6.2 43.7 37.2 9.1 3.9 49.9

11,883 7.8 47.9 30.4 8.8 5.2 55.7

658 11.4 52.7 22.6 7.5 5.9 64.1

2,178 6.9 43.1 35.2 11.3 3.5 50.0

2,815 6.2 44.6 34.8 10.1 4.3 50.8

713 11.0 56.3 18.9 10.5 3.3 67.3

531 12.3 42.5 27.1 12.5 5.6 54.8

265 3.3 44.4 36.9 13.5 1.9 47.7

817 5.2 48.8 31.0 12.4 2.6 54.0

738 5.0 51.4 36.9 5.2 1.5 56.4

683 15.0 49.8 25.5 6.8 2.9 64.8

112 6.9 28.8 40.2 20.6 3.6 35.7

3,951 6.0 49.5 31.3 7.3 5.9 55.5

770 12.9 34.6 35.8 8.3 8.4 47.5

2,391 8.3 40.5 33.1 14.4 3.8 48.8

未就学児（小学校入学前） 1,225 6.7 41.2 37.0 12.3 2.8 47.9

小学生 1,575 9.4 41.2 37.7 10.5 1.3 50.6

中学生 1,258 10.3 44.7 32.1 10.2 2.6 55.0

高校生・大学受験生 1,336 9.9 42.8 35.4 9.7 2.2 52.7

大学生 1,195 7.1 44.9 37.5 8.6 1.9 52.0

社会人 7,679 6.9 52.1 27.9 6.8 6.3 59.0

その他 514 5.1 48.7 36.1 7.3 2.8 53.8

7,003 8.5 48.5 28.2 8.7 6.1 57.0

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

131



問2 認知意識（38.公共交通機関） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 4.3 29.4 45.9 15.2 5.2 33.7

6,550 5.5 31.8 43.1 14.7 4.9 37.3

8,000 3.3 27.2 48.3 15.7 5.5 30.5

1,081 4.4 19.5 46.5 27.9 1.7 23.9

2,228 3.7 22.1 49.9 20.3 4.0 25.8

2,872 4.5 27.3 46.9 19.7 1.6 31.8

3,508 4.2 28.8 49.4 14.0 3.6 33.0

3,160 3.9 35.8 44.6 9.8 5.8 39.7

1,703 5.5 38.1 33.9 5.6 17.0 43.6

1,641 5.9 34.3 36.8 16.6 6.5 40.2

2,806 5.2 27.5 48.2 16.0 3.0 32.7

1,581 4.5 27.8 44.7 17.9 5.1 32.3

1,592 2.5 32.1 43.6 15.5 6.3 34.6

2,426 3.6 31.0 48.7 11.3 5.4 34.6

1,784 4.3 31.8 45.2 15.5 3.2 36.1

2,076 3.8 24.3 50.9 13.5 7.6 28.1

363 3.3 23.1 47.1 18.9 7.5 26.4

319 4.7 28.8 36.4 23.5 6.6 33.5

7,392 4.9 31.5 44.3 13.8 5.5 36.4

3,205 4.9 27.7 47.7 14.8 4.9 32.6

3,903 2.7 27.2 47.6 18.6 3.9 29.9

198 2.9 17.6 58.1 19.1 2.3 20.5

1,113 3.1 23.8 43.6 25.8 3.8 26.9

1,203 2.7 22.0 53.9 16.9 4.6 24.7

11,883 4.6 30.9 45.2 14.1 5.3 35.5

658 6.8 33.5 39.0 13.9 6.8 40.3

2,178 3.7 28.6 46.6 17.4 3.7 32.3

2,815 3.9 26.8 48.9 15.7 4.8 30.7

713 0.8 32.9 45.6 15.5 5.1 33.7

531 8.4 26.0 40.6 19.3 5.6 34.4

265 9.4 25.4 37.8 25.5 1.9 34.8

817 0.6 19.9 56.6 20.3 2.6 20.5

738 5.1 30.7 50.7 12.1 1.4 35.8

683 10.1 30.1 41.6 15.3 2.9 40.2

112 6.9 26.2 42.9 24.0 0.0 33.1

3,951 3.6 33.0 45.0 12.2 6.1 36.6

770 5.3 27.3 45.0 14.4 7.9 32.6

2,391 5.2 23.7 44.3 22.8 4.1 28.9

未就学児（小学校入学前） 1,225 6.1 19.2 48.9 22.2 3.6 25.3

小学生 1,575 3.5 25.8 49.2 20.1 1.5 29.3

中学生 1,258 5.5 26.2 48.4 17.3 2.6 31.7

高校生・大学受験生 1,336 4.6 26.8 46.7 20.0 1.8 31.4

大学生 1,195 3.3 25.5 53.9 15.0 2.3 28.8

社会人 7,679 4.0 33.7 45.0 10.7 6.6 37.7

その他 514 3.8 31.2 51.4 9.1 4.5 35.0

7,003 5.4 33.2 42.7 12.8 5.9 38.6

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（39.港の整備）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 3.5 21.9 39.2 30.0 5.5 25.4

6,550 4.1 26.3 41.3 23.7 4.6 30.4

8,000 3.0 18.1 37.6 35.2 6.2 21.1

1,081 5.5 12.9 32.8 46.9 1.9 18.4

2,228 3.1 14.3 39.7 39.4 3.5 17.4

2,872 3.4 20.3 42.3 31.9 2.2 23.7

3,508 2.3 21.4 42.8 29.5 4.1 23.7

3,160 3.6 29.5 40.1 20.3 6.6 33.1

1,703 5.1 27.4 28.4 23.3 15.8 32.5

1,641 1.7 16.6 34.6 41.6 5.6 18.3

2,806 3.3 20.9 41.9 31.1 2.8 24.2

1,581 1.9 20.1 42.2 31.3 4.5 22.0

1,592 2.3 11.3 39.8 39.6 7.0 13.6

2,426 7.2 37.9 32.8 16.2 5.9 45.1

1,784 3.5 20.6 42.8 29.7 3.5 24.1

2,076 3.2 21.6 39.8 26.3 9.1 24.8

363 3.1 16.4 44.3 27.6 8.6 19.5

319 1.9 12.5 39.5 38.9 7.2 14.4

7,392 4.0 22.8 38.5 29.1 5.6 26.8

3,205 3.9 21.3 41.4 28.4 5.0 25.2

3,903 2.3 20.9 38.7 33.4 4.7 23.2

198 10.9 13.7 44.2 31.1 0.0 24.6

1,113 3.2 20.1 28.9 42.2 5.5 23.3

1,203 3.4 17.3 45.7 29.7 3.9 20.7

11,883 3.4 22.7 39.6 28.8 5.5 26.1

658 4.3 29.3 35.4 24.4 6.6 33.6

2,178 2.4 19.8 42.7 31.3 3.8 22.2

2,815 3.4 17.1 42.5 32.8 4.2 20.5

713 4.9 25.6 33.3 33.0 3.3 30.5

531 5.2 21.0 37.7 29.6 6.4 26.2

265 0.0 27.0 44.0 27.1 1.9 27.0

817 1.5 18.6 44.6 29.3 6.0 20.1

738 3.6 24.7 34.5 33.3 3.9 28.3

683 7.8 23.9 41.9 22.6 3.8 31.7

112 6.9 25.0 16.1 52.1 0.0 31.9

3,951 2.8 23.0 38.2 29.5 6.4 25.8

770 5.1 25.2 34.1 27.5 8.1 30.3

2,391 4.4 16.5 35.7 39.8 3.7 20.9

未就学児（小学校入学前） 1,225 4.1 14.6 38.4 39.0 3.8 18.7

小学生 1,575 3.6 19.8 45.5 29.2 1.9 23.4

中学生 1,258 2.9 19.4 44.3 29.9 3.5 22.3

高校生・大学受験生 1,336 1.8 22.9 40.4 33.0 1.9 24.7

大学生 1,195 3.4 21.5 40.9 32.3 1.9 24.9

社会人 7,679 3.3 25.3 39.9 24.5 7.1 28.6

その他 514 3.5 18.5 39.3 34.7 4.0 22.0

7,003 4.0 24.5 38.6 26.6 6.3 28.5

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（40.快適なまちづくり） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 4.5 38.3 37.7 14.1 5.4 42.8

6,550 5.6 40.8 36.7 12.0 4.8 46.4

8,000 3.7 36.2 38.5 15.9 5.8 39.9

1,081 6.5 29.2 37.3 25.3 1.7 35.7

2,228 3.9 35.3 40.7 16.9 3.3 39.2

2,872 4.9 36.7 40.5 16.3 1.6 41.6

3,508 4.2 39.9 39.1 13.4 3.4 44.1

3,160 4.9 41.3 36.1 10.3 7.4 46.2

1,703 3.6 42.5 29.6 8.1 16.2 46.1

1,641 3.9 35.1 36.2 18.8 5.9 39.0

2,806 5.2 38.3 38.3 14.9 3.3 43.5

1,581 5.4 37.4 36.7 15.3 5.1 42.8

1,592 5.3 36.6 40.4 11.5 6.3 41.9

2,426 3.6 44.4 35.9 10.5 5.6 48.0

1,784 4.0 42.2 36.6 13.6 3.5 46.2

2,076 4.7 33.6 40.1 13.7 7.9 38.3

363 4.5 35.4 35.4 16.4 8.4 39.9

319 3.1 34.8 36.7 18.8 6.6 37.9

7,392 4.5 39.7 36.7 13.8 5.4 44.2

3,205 5.7 39.7 36.6 12.8 5.1 45.4

3,903 3.8 35.0 40.7 15.9 4.6 38.8

198 6.3 29.3 46.1 18.3 0.0 35.6

1,113 3.5 32.4 40.2 20.2 3.8 35.9

1,203 4.1 35.1 41.0 15.9 3.8 39.2

11,883 4.7 39.3 37.0 13.4 5.6 44.0

658 5.0 40.7 36.1 9.6 8.6 45.7

2,178 4.5 35.2 41.9 15.3 3.1 39.7

2,815 3.8 36.7 40.4 15.0 4.1 40.5

713 3.9 47.6 33.9 10.5 4.2 51.5

531 4.9 34.2 35.4 19.8 5.6 39.1

265 0.0 45.1 37.6 15.4 1.9 45.1

817 3.2 32.0 39.8 19.8 5.2 35.2

738 6.7 43.8 41.9 6.3 1.4 50.5

683 12.6 44.7 28.3 11.4 2.9 57.3

112 14.7 23.3 44.2 17.9 0.0 38.0

3,951 3.8 40.3 36.3 13.1 6.5 44.1

770 3.4 36.5 33.3 17.1 9.6 39.9

2,391 4.5 32.1 39.8 19.5 4.1 36.6

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.1 38.5 35.0 18.5 2.8 43.6

小学生 1,575 4.7 37.7 40.3 16.2 1.1 42.4

中学生 1,258 4.1 38.9 38.8 15.7 2.6 43.0

高校生・大学受験生 1,336 4.1 41.4 39.1 13.6 1.8 45.5

大学生 1,195 5.0 38.1 40.4 14.6 1.9 43.1

社会人 7,679 4.5 41.8 35.6 11.1 7.0 46.3

その他 514 3.1 31.9 47.4 14.8 2.8 35.0

7,003 5.4 39.4 36.9 11.9 6.4 44.8

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（41.農山漁村づくり）

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 2.7 18.6 46.3 27.1 5.3 21.3

6,550 3.5 23.1 46.7 22.1 4.6 26.6

8,000 1.9 14.9 46.1 31.3 5.9 16.8

1,081 2.8 8.7 41.2 46.0 1.3 11.5

2,228 2.1 8.2 48.5 37.6 3.5 10.3

2,872 2.2 18.2 47.8 29.8 2.0 20.4

3,508 2.8 17.9 51.6 24.2 3.6 20.7

3,160 3.2 27.0 44.9 18.7 6.2 30.2

1,703 2.9 25.1 36.7 18.3 16.9 28.0

1,641 0.8 19.9 39.0 32.9 7.3 20.7

2,806 1.9 15.4 46.0 33.9 2.8 17.3

1,581 3.5 14.7 48.6 27.8 5.4 18.2

1,592 2.3 18.3 46.6 27.1 5.8 20.6

2,426 3.8 21.8 47.2 22.3 4.9 25.6

1,784 2.7 18.4 51.6 23.8 3.5 21.1

2,076 3.5 20.5 45.3 22.8 7.9 24.0

363 2.5 22.0 46.2 20.3 8.9 24.5

319 1.9 22.9 44.5 23.5 7.2 24.8

7,392 3.0 19.2 46.2 26.2 5.5 22.2

3,205 3.4 19.5 45.9 26.7 4.5 22.9

3,903 1.6 16.9 47.3 29.7 4.6 18.5

198 0.0 9.1 47.0 43.9 0.0 9.1

1,113 2.5 13.8 41.1 38.7 3.8 16.3

1,203 1.4 10.2 53.2 30.8 4.4 11.6

11,883 2.8 19.9 46.3 25.5 5.4 22.7

658 6.4 33.9 36.2 14.9 8.7 40.3

2,178 0.7 14.4 49.0 32.7 3.2 15.1

2,815 2.4 16.4 46.6 29.6 5.1 18.8

713 0.9 27.4 41.2 27.0 3.5 28.3

531 2.6 17.2 50.4 24.1 5.6 19.8

265 0.0 14.6 54.7 28.7 1.9 14.6

817 2.7 10.7 54.3 29.0 3.2 13.4

738 2.1 19.5 48.0 28.9 1.5 21.6

683 9.8 23.1 40.7 22.8 3.6 32.9

112 6.9 13.3 47.0 32.8 0.0 20.2

3,951 2.1 20.1 46.1 25.4 6.2 22.2

770 3.7 16.7 46.9 24.2 8.5 20.4

2,391 3.1 13.0 42.4 37.5 3.9 16.1

未就学児（小学校入学前） 1,225 2.7 11.7 47.3 35.1 3.2 14.4

小学生 1,575 1.9 14.9 51.5 30.5 1.3 16.8

中学生 1,258 3.7 16.5 46.4 30.4 3.0 20.2

高校生・大学受験生 1,336 3.2 18.1 43.3 32.8 2.6 21.3

大学生 1,195 2.3 16.0 50.7 29.0 2.0 18.3

社会人 7,679 2.8 22.5 47.2 20.6 6.9 25.3

その他 514 0.0 19.2 45.4 32.6 2.8 19.2

7,003 3.6 22.6 44.5 22.5 6.8 26.2

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（42.過疎地域等の振興） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 2.0 17.1 43.9 31.5 5.5 19.1

6,550 2.2 21.0 46.5 25.3 5.0 23.2

8,000 1.8 13.9 41.7 36.7 5.9 15.7

1,081 2.2 15.5 37.4 43.5 1.4 17.7

2,228 1.5 8.8 42.9 43.1 3.7 10.3

2,872 2.7 16.2 45.4 33.8 2.0 18.9

3,508 1.9 17.7 48.0 28.7 3.7 19.6

3,160 2.2 20.5 47.1 23.4 6.9 22.7

1,703 1.5 23.3 32.7 25.8 16.7 24.8

1,641 0.8 17.1 37.6 37.9 6.5 17.9

2,806 1.9 12.4 43.8 38.8 3.0 14.3

1,581 1.3 13.4 45.0 35.1 5.1 14.7

1,592 2.0 16.3 46.6 28.8 6.3 18.3

2,426 2.3 18.7 46.4 27.2 5.4 21.0

1,784 2.1 22.5 44.1 27.3 4.0 24.6

2,076 3.2 18.7 43.6 26.3 8.2 21.9

363 1.9 21.2 42.9 24.0 10.0 23.1

319 2.8 25.1 38.6 26.3 7.2 27.9

7,392 2.0 17.7 42.9 31.6 5.9 19.7

3,205 2.4 17.4 45.7 29.7 4.8 19.8

3,903 1.9 16.0 44.4 33.3 4.4 17.9

198 0.0 16.1 44.0 39.9 0.0 16.1

1,113 2.9 12.1 37.6 42.9 4.5 15.0

1,203 0.5 13.1 49.4 33.0 4.0 13.6

11,883 2.1 18.0 44.0 30.3 5.7 20.1

658 2.5 27.6 35.8 26.9 7.2 30.1

2,178 1.4 13.4 45.7 35.8 3.6 14.8

2,815 1.9 16.8 43.7 33.2 4.3 18.7

713 0.8 17.6 41.5 36.0 4.1 18.4

531 1.1 18.1 47.2 26.8 6.8 19.2

265 0.0 10.8 52.6 34.7 1.9 10.8

817 2.4 13.3 49.5 31.2 3.6 15.7

738 2.3 16.9 46.1 32.4 2.2 19.2

683 3.9 26.0 39.2 26.7 4.2 29.9

112 0.0 20.2 45.9 33.8 0.0 20.2

3,951 1.4 17.8 44.3 30.0 6.6 19.2

770 6.5 15.4 41.4 27.9 8.8 21.9

2,391 1.4 16.1 41.4 37.2 3.9 17.5

未就学児（小学校入学前） 1,225 3.0 12.4 39.4 42.0 3.3 15.4

小学生 1,575 2.1 12.2 50.1 33.8 1.8 14.3

中学生 1,258 2.4 16.9 40.0 37.7 3.0 19.3

高校生・大学受験生 1,336 3.1 14.0 44.4 36.2 2.2 17.1

大学生 1,195 1.7 15.0 46.0 36.0 1.4 16.7

社会人 7,679 2.1 19.4 45.2 26.2 7.1 21.5

その他 514 0.0 17.0 38.1 42.1 2.8 17.0

7,003 2.3 21.5 42.4 27.3 6.5 23.8

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（43.エネルギー） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 4.5 33.6 35.5 21.5 5.0 38.1

6,550 6.1 37.2 33.2 18.9 4.5 43.3

8,000 3.1 30.5 37.4 23.7 5.4 33.6

1,081 4.3 29.2 34.3 30.9 1.3 33.5

2,228 2.8 30.2 35.5 27.1 4.4 33.0

2,872 4.5 31.1 41.4 21.4 1.6 35.6

3,508 4.9 35.8 35.1 20.9 3.3 40.7

3,160 5.3 36.7 34.9 17.7 5.4 42.0

1,703 4.4 34.7 28.5 16.8 15.5 39.1

1,641 4.2 33.4 29.2 26.4 6.7 37.6

2,806 3.9 31.7 36.1 25.3 3.0 35.6

1,581 3.8 30.0 40.9 20.1 5.1 33.8

1,592 5.5 33.8 36.6 19.3 4.8 39.3

2,426 5.6 40.8 35.1 13.3 5.1 46.4

1,784 4.8 39.6 29.9 22.7 2.9 44.4

2,076 4.1 28.1 39.2 21.6 7.0 32.2

363 2.8 28.1 34.3 25.6 9.2 30.9

319 2.5 21.9 40.8 28.2 6.6 24.4

7,392 4.3 35.1 34.7 20.9 5.0 39.4

3,205 4.9 33.3 37.2 20.3 4.4 38.2

3,903 4.5 31.2 35.9 24.0 4.4 35.7

198 0.0 30.4 42.7 26.9 0.0 30.4

1,113 3.5 30.2 32.1 30.8 3.4 33.7

1,203 3.8 29.6 39.4 21.5 5.7 33.4

11,883 4.8 34.2 35.4 20.6 5.0 39.0

658 1.0 42.8 30.0 19.0 7.2 43.8

2,178 5.7 31.7 35.9 23.7 3.0 37.4

2,815 3.7 31.0 36.5 24.7 4.1 34.7

713 2.7 41.0 32.0 21.0 3.3 43.7

531 7.4 38.4 27.2 22.2 4.9 45.8

265 0.0 29.0 44.8 22.6 3.6 29.0

817 2.7 24.4 47.2 23.0 2.7 27.1

738 2.9 32.6 41.7 19.9 2.9 35.5

683 7.8 39.6 31.8 17.0 3.8 47.4

112 3.6 37.5 31.4 27.5 0.0 41.1

3,951 4.9 34.5 34.8 19.9 5.9 39.4

770 6.3 34.1 33.9 16.0 9.5 40.4

2,391 3.9 29.2 36.9 26.3 3.7 33.1

未就学児（小学校入学前） 1,225 4.1 30.5 34.7 27.3 3.4 34.6

小学生 1,575 3.1 34.0 40.6 20.4 2.0 37.1

中学生 1,258 3.3 33.3 38.8 21.6 3.0 36.6

高校生・大学受験生 1,336 4.6 30.2 39.0 23.9 2.3 34.8

大学生 1,195 4.6 34.4 41.4 18.3 1.4 39.0

社会人 7,679 5.0 36.3 33.9 18.7 6.1 41.3

その他 514 2.0 32.9 39.7 22.4 3.0 34.9

7,003 4.8 35.8 34.2 19.3 5.9 40.6

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問2 認知意識（44.飲料水の供給） 

全体
取組の内容を
知っている

取り組んでいる
ことは知ってい
る

あまり知らない 知らない 無回答 認知意識

14,587 9.6 39.1 34.3 12.2 4.8 48.7

6,550 11.9 42.4 31.6 9.7 4.5 54.3

8,000 7.7 36.3 36.7 14.2 5.0 44.0

1,081 5.7 27.1 44.2 21.8 1.3 32.8

2,228 4.8 29.4 41.8 20.7 3.3 34.2

2,872 6.1 38.0 39.3 14.8 1.8 44.1

3,508 9.7 41.7 36.2 9.2 3.3 51.4

3,160 14.1 46.5 26.3 7.7 5.4 60.6

1,703 15.4 42.3 21.6 5.1 15.7 57.7

1,641 8.4 40.2 27.8 17.4 6.2 48.6

2,806 10.2 38.6 37.2 11.0 3.0 48.8

1,581 7.0 35.8 37.1 15.7 4.5 42.8

1,592 7.8 44.9 32.1 10.0 5.3 52.7

2,426 11.5 38.5 34.4 10.0 5.6 50.0

1,784 9.6 41.4 34.0 12.6 2.4 51.0

2,076 10.8 36.5 35.4 10.8 6.4 47.3

363 11.4 38.7 31.5 10.6 7.8 50.1

319 7.8 34.8 38.2 12.9 6.3 42.6

7,392 9.6 42.1 32.1 11.1 5.1 51.7

3,205 10.0 36.6 36.6 12.6 4.3 46.6

3,903 9.2 35.8 37.3 13.8 3.8 45.0

198 3.6 32.5 39.8 24.1 0.0 36.1

1,113 6.0 27.7 39.6 23.3 3.4 33.7

1,203 4.5 33.1 40.8 17.2 4.4 37.6

11,883 10.4 41.0 33.4 10.4 4.9 51.4

658 15.9 44.6 22.8 9.0 7.6 60.5

2,178 7.5 37.5 38.6 13.3 3.1 45.0

2,815 9.9 34.9 39.3 12.1 3.7 44.8

713 10.7 47.5 28.0 11.1 2.7 58.2

531 7.0 34.1 39.8 13.4 5.6 41.1

265 8.2 37.8 35.2 16.8 1.9 46.0

817 5.4 36.9 40.9 14.1 2.7 42.3

738 7.1 40.4 38.6 10.8 3.1 47.5

683 12.5 45.2 28.1 11.1 3.1 57.7

112 3.6 38.9 35.2 22.4 0.0 42.5

3,951 10.1 42.3 31.0 11.0 5.6 52.4

770 12.2 33.5 32.2 13.1 9.0 45.7

2,391 8.8 27.2 40.4 20.1 3.7 36.0

未就学児（小学校入学前） 1,225 4.9 32.0 38.0 22.3 2.8 36.9

小学生 1,575 4.9 38.5 41.2 14.1 1.3 43.4

中学生 1,258 6.8 36.5 39.0 14.7 3.1 43.3

高校生・大学受験生 1,336 11.1 38.5 32.1 16.1 2.1 49.6

大学生 1,195 7.2 41.8 38.2 10.4 2.4 49.0

社会人 7,679 11.9 44.8 29.9 7.4 6.1 56.7

その他 514 6.3 37.5 43.6 9.7 2.8 43.8

7,003 11.8 43.1 28.9 10.6 5.5 54.9

家
族
構
成

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

居
住
年
数

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問3-1 近所付き合いの程度（現在）

全体
とても親しく付き
合っている

わりと親しく付き
合っている

付き合いはしている
がそれほど親しくは
ない

ほとんど、もしく
は、全く付き合って
いない

無回答

14,587 10.4 37.1 41.3 9.6 1.7

6,550 9.8 37.0 41.8 9.4 1.9

8,000 10.9 37.0 40.9 9.8 1.4

1,081 4.5 27.4 40.0 27.2 1.0

2,228 4.3 30.8 45.2 18.3 1.5

2,872 6.4 36.3 45.2 11.6 0.5

3,508 10.1 34.1 48.2 6.4 1.2

3,160 14.1 45.3 34.7 3.1 2.7

1,703 22.9 43.7 27.9 2.0 3.4

1,641 9.8 34.8 43.0 9.3 3.1

2,806 6.9 36.1 46.6 9.4 1.1

1,581 6.1 38.0 45.4 9.6 1.0

1,592 13.5 41.4 36.6 6.5 2.0

2,426 12.3 34.6 40.5 11.3 1.3

1,784 12.6 35.3 38.5 12.3 1.3

2,076 11.4 38.0 38.9 9.4 2.3

363 13.1 48.5 32.3 4.2 1.9

319 14.1 41.4 35.7 7.8 0.9

7,392 13.5 40.0 36.8 8.0 1.6

3,205 9.1 34.1 44.1 11.0 1.7

3,903 5.6 34.3 47.4 11.4 1.4

198 6.5 15.6 46.4 31.6 0.0

1,113 5.6 19.4 47.4 27.5 0.1

1,203 4.3 29.9 46.9 17.2 1.7

11,883 11.3 40.0 40.2 6.8 1.8

658 26.1 57.9 13.1 0.2 2.7

2,178 7.0 36.0 43.5 12.6 0.9

2,815 7.9 31.6 46.7 11.9 1.9

713 10.2 38.7 45.4 5.6 0.0

531 8.8 31.5 51.9 5.5 2.3

265 6.9 42.0 36.1 15.0 0.0

817 11.1 30.7 47.0 9.7 1.4

738 7.5 35.5 41.6 14.8 0.6

683 8.1 35.2 38.2 17.7 0.9

112 0.0 37.7 35.5 26.8 0.0

3,951 11.6 40.9 39.0 7.0 1.5

770 15.3 34.4 42.4 4.8 3.1

2,391 8.0 27.8 40.3 22.4 1.5

未就学児（小学校入学前） 1,225 5.5 34.6 44.3 15.2 0.4

小学生 1,575 6.1 40.1 44.7 7.6 1.6

中学生 1,258 7.6 36.7 45.0 9.4 1.2

高校生・大学受験生 1,336 8.3 39.1 47.3 4.8 0.5

大学生 1,195 5.3 41.8 45.6 6.2 1.1

社会人 7,679 13.8 41.0 38.5 4.7 2.1

その他 514 6.5 44.3 43.6 5.7 0.0

7,003 14.0 44.2 34.1 5.7 2.0

家
族
構
成

居
住
年
数

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

（単位：％）

性

別

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問3-2 近所付き合いの程度（意向）

全体
とても親しく付き合
いたい

わりと親しく付き合
いたい

付き合いはしている
がそれほど親しくし
なくてよい

ほとんど、もしく
は、全く付き合いた

くない
無回答

14,587 13.8 51.8 30.5 2.2 1.7

6,550 14.6 54.9 25.9 2.6 2.0

8,000 13.1 49.2 34.3 1.9 1.5

1,081 13.4 44.8 36.3 4.5 1.0

2,228 5.9 54.5 33.7 4.1 1.7

2,872 7.9 54.4 34.3 2.9 0.5

3,508 11.4 50.5 35.0 1.7 1.4

3,160 19.2 54.5 22.8 0.9 2.5

1,703 29.5 45.8 20.3 0.6 3.8

1,641 12.4 50.3 31.7 2.8 2.8

2,806 11.3 50.4 35.3 1.9 1.1

1,581 10.5 52.4 34.2 1.9 1.0

1,592 15.8 52.9 27.3 1.8 2.3

2,426 16.7 51.0 28.2 2.6 1.5

1,784 14.7 49.7 30.5 3.7 1.3

2,076 14.0 55.6 26.6 1.2 2.6

363 18.1 56.3 22.0 1.4 2.2

319 16.9 49.8 30.7 1.6 0.9

7,392 16.8 52.9 26.7 2.0 1.6

3,205 12.6 52.2 31.1 2.0 2.1

3,903 9.2 49.6 37.1 2.8 1.4

198 13.2 34.8 40.6 11.4 0.0

1,113 8.0 53.0 32.4 6.0 0.6

1,203 8.4 45.0 40.3 4.1 2.2

11,883 14.6 52.9 29.3 1.5 1.8

658 29.6 58.8 9.4 0.2 2.0

2,178 9.8 55.8 29.2 4.0 1.3

2,815 10.8 48.9 36.1 2.3 1.9

713 17.8 49.4 31.2 1.6 0.0

531 8.9 52.0 34.7 2.1 2.3

265 11.9 54.1 33.6 0.4 0.0

817 10.5 51.6 35.3 0.6 1.9

738 9.4 58.7 28.9 1.5 1.5

683 11.4 50.8 31.5 5.3 1.0

112 25.8 41.3 26.0 6.9 0.0

3,951 15.5 51.4 30.0 1.5 1.6

770 18.7 46.9 29.2 2.5 2.8

2,391 11.6 47.6 33.7 5.6 1.5

未就学児（小学校入学前） 1,225 8.1 60.7 29.1 1.4 0.8

小学生 1,575 9.9 56.3 31.0 0.9 1.9

中学生 1,258 9.8 53.6 33.0 2.4 1.2

高校生・大学受験生 1,336 9.0 52.0 36.8 1.7 0.5

大学生 1,195 6.2 53.6 38.2 0.9 1.1

社会人 7,679 17.8 51.4 27.2 1.4 2.2

その他 514 9.0 51.1 38.3 1.7 0.0

7,003 18.0 55.0 24.0 1.2 1.8

家
族
構
成

居
住
年
数

（単位：％）

性

別

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問3-3 活動への参加状況

全体
現在、積極的に参加し
ている

現在、お付き合いで参
加している

過去に参加したことが
あり、また参加したい

過去に参加したことが
あるが、もう参加した
くない

14,587 6.4 6.6 10.9 4.0

6,550 6.6 8.1 11.2 3.2

8,000 6.2 5.4 10.8 4.5

1,081 4.8 1.4 11.3 3.5

2,228 4.4 3.2 9.4 3.4

2,872 6.3 5.0 9.0 4.7

3,508 5.8 6.7 12.0 2.7

3,160 8.8 8.4 11.6 3.5

1,703 7.0 13.5 12.3 6.9

1,641 5.9 8.7 3.9 2.5

2,806 6.9 4.7 11.0 3.3

1,581 4.2 3.5 12.8 3.5

1,592 10.3 8.0 12.0 3.8

2,426 6.2 6.2 13.3 4.1

1,784 3.5 7.5 8.6 4.3

2,076 7.6 7.6 12.3 5.8

363 4.7 9.7 15.3 3.6

319 7.8 11.3 12.2 5.3

7,392 6.2 7.1 10.7 3.7

3,205 6.2 6.7 13.1 4.3

3,903 7.0 5.7 9.7 4.0

198 3.3 0.5 19.3 7.8

1,113 3.8 3.1 10.1 3.6

1,203 4.8 3.0 7.1 4.4

11,883 6.8 7.3 11.2 3.8

658 10.8 11.0 10.8 7.5

2,178 3.8 4.9 8.7 2.0

2,815 4.3 7.3 7.8 4.1

713 6.8 9.5 9.1 4.0

531 2.6 2.8 12.3 2.4

265 8.6 7.3 10.6 0.0

817 10.9 3.6 15.9 5.1

738 9.7 7.0 16.4 6.2

683 6.2 6.1 11.8 3.9

112 6.9 0.0 27.8 0.0

3,951 7.3 7.7 12.1 4.1

770 7.6 3.7 10.8 4.7

2,391 3.6 4.4 10.2 2.2

未就学児（小学校入学前） 1,225 6.3 2.8 9.0 5.6

小学生 1,575 6.8 6.8 8.7 3.2

中学生 1,258 6.4 4.8 11.9 5.2

高校生・大学受験生 1,336 6.7 2.2 12.2 5.8

大学生 1,195 7.1 4.3 14.4 2.7

社会人 7,679 7.3 8.7 11.7 4.2

その他 514 10.8 8.7 14.2 3.5

7,003 7.3 9.3 11.6 4.6

※次項へ続く

性

別

年

齢

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

家
族
構
成

居
住
年
数

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

県
外
在
住
経
験

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他
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問3-4 活動に参加する際苦労すること、参加できない要因となること

全体
身近に団体や活動
内容に関する情報
がないこと

身近に参加したい
と思う適当な活動
や共感する団体が
ないこと

身近に一緒に参加
できる適当な人が
いないこと

参加するきっかけ
が得られないこと

家族や職場の理解
が得られないこと

4,070 12.7 13.9 11.2 12.1 2.7

1,909 13.0 17.2 10.6 12.3 2.3

2,143 12.5 11.1 11.7 11.9 3.1

227 11.4 12.3 0.4 19.2 2.2

456 15.0 11.3 7.6 4.3 1.6

718 16.0 9.8 7.5 11.5 4.0

958 9.5 16.1 9.1 14.8 4.4

1,020 12.5 18.9 12.5 13.9 1.0

675 13.1 9.7 21.6 9.2 2.5

346 9.3 14.7 12.0 12.0 1.3

727 17.0 7.4 11.7 14.9 3.2

379 13.3 21.3 14.7 6.7 2.7

543 9.6 14.7 10.3 10.3 5.1

722 14.7 12.1 10.3 16.4 1.7

425 12.4 18.0 13.5 7.9 1.1

692 11.4 15.8 7.0 11.4 3.5

121 8.3 15.0 15.0 15.0 0.8

117 9.4 9.4 17.1 10.3 1.7

2,049 10.9 12.9 14.0 13.0 2.3

970 11.9 10.8 10.3 12.1 3.7

1,027 16.8 19.3 6.2 10.0 2.7

61 9.4 0.0 12.6 7.5 0.0

230 8.4 22.8 12.5 13.7 3.1

232 20.2 9.3 12.7 3.0 2.1

3,465 12.7 13.9 11.1 12.5 2.8

264 8.5 15.3 13.5 10.7 1.9

423 7.5 16.2 10.8 9.5 4.0

660 13.9 12.2 8.8 8.7 2.5

210 23.0 11.2 5.2 12.5 5.2

107 3.7 4.5 32.4 9.6 0.0

70 41.3 8.6 0.0 1.4 10.1

290 16.0 8.3 2.3 15.6 4.8

290 5.9 16.3 7.1 10.0 0.0

192 5.6 11.8 6.7 15.9 2.1

39 28.9 0.0 0.0 38.3 0.0

1,232 13.1 17.9 16.4 15.7 2.8

205 20.8 9.9 3.0 6.9 0.5

490 11.8 13.6 7.4 11.6 2.5

未就学児（小学校入学前） 289 14.2 10.4 4.7 5.7 0.0

小学生 403 13.2 10.5 8.5 4.5 2.5

中学生 358 16.0 10.2 8.1 12.9 1.1

高校生・大学受験生 358 14.6 12.4 9.1 11.3 5.1

大学生 341 15.4 19.3 9.2 14.5 3.6

社会人 2,454 12.8 14.9 13.7 13.5 2.7

その他 191 12.8 14.3 9.1 11.0 5.3

2,295 12.5 13.3 13.6 11.0 2.4

※次項へ続く

性

別

年

齢

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

家
族
構
成

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

居
住
年
数

桑名・員弁

60歳代

70歳以上

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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問4-1 県の事業･施策の情報源 （単位：％）

全体

県の広報
紙

新聞広告 三重テレビ ＦＭ三重、
東海ラジ
オ、ＣＢＣ
ラジオ

文字放送 新聞の報道
記事やテレ
ビ・ラジオ
のニュース

県庁関係の
インター
ネット

その他 無回答

14,587 79.6 30.4 12.1 13.9 3.3 46.4 6.5 1.5 6.1

6,550 77.4 29.2 13.5 14.1 2.8 45.5 8.3 1.7 6.2

8,000 81.4 31.3 10.9 13.6 3.6 47.1 5.0 1.3 6.0

1,081 61.0 32.2 6.0 12.5 0.7 42.8 13.5 3.1 5.0

2,228 83.3 26.7 7.7 13.7 1.0 43.9 9.9 2.0 2.3

2,872 79.4 28.7 8.9 13.2 1.8 45.7 7.9 1.4 4.5

3,508 82.0 29.4 13.7 14.3 4.0 47.4 5.4 1.8 7.0

3,160 83.5 32.8 16.0 14.5 5.1 47.7 4.5 0.7 7.7

1,703 75.4 34.8 17.1 14.4 5.3 49.3 1.2 1.0 8.9

1,641 79.8 26.4 11.2 12.4 3.9 44.1 5.6 0.8 7.6

2,806 81.5 34.7 9.4 15.2 1.4 47.4 5.8 1.7 4.4

1,581 80.2 31.9 9.6 12.8 3.2 42.2 5.8 1.6 6.4

1,592 82.5 32.1 13.8 10.0 3.0 46.4 6.5 2.0 5.5

2,426 79.7 30.8 16.2 16.7 4.1 46.7 9.0 0.8 6.7

1,784 77.0 26.5 12.8 13.9 3.5 48.9 8.0 2.7 5.3

2,076 76.3 30.4 12.6 14.6 4.4 49.1 5.3 1.2 6.7

363 78.3 22.6 10.6 10.9 3.1 42.3 4.7 1.7 8.6

319 80.3 22.9 9.4 11.9 3.4 43.3 3.1 1.6 7.5

7,392 80.3 30.3 13.8 14.5 3.3 47.9 5.1 1.3 6.5

3,205 77.5 31.2 11.5 17.1 3.1 45.5 9.0 2.4 5.3

3,903 80.0 29.9 9.4 10.2 3.4 44.8 7.1 1.2 5.5

198 72.7 38.2 14.2 7.5 3.1 32.1 4.9 0.0 6.3

1,113 78.2 31.0 7.5 10.6 1.7 40.1 9.7 4.1 2.9

1,203 79.4 32.8 11.1 13.2 3.6 44.2 8.5 1.9 5.9

11,883 79.8 30.1 12.6 14.2 3.4 47.6 6.0 1.2 6.3

658 80.4 27.4 16.7 13.4 5.3 47.6 3.6 0.9 6.9

2,178 78.0 29.7 10.6 14.3 3.0 44.2 4.9 2.5 5.1

2,815 78.5 31.1 10.8 16.2 2.4 44.0 5.8 1.6 6.8

713 80.5 21.4 8.9 14.8 2.3 44.8 15.3 0.9 5.1

531 74.2 29.5 10.7 15.1 4.4 48.2 7.1 0.9 7.3

265 84.6 33.8 11.1 7.8 1.5 49.9 9.4 1.7 2.7

817 76.8 26.4 8.0 16.1 1.4 50.9 3.7 0.7 7.8

738 83.6 25.3 12.2 17.5 2.2 47.3 14.1 2.9 5.7

683 78.2 21.6 15.7 12.1 1.1 50.4 22.8 2.4 5.1

112 52.1 40.3 13.3 13.7 4.5 62.0 15.4 4.5 9.5

3,951 83.6 34.8 14.1 11.1 4.4 48.4 2.9 0.8 5.0

770 75.6 28.4 12.7 13.4 4.3 47.9 4.8 2.4 5.1

2,391 73.4 27.6 9.8 13.4 2.5 48.8 9.8 2.7 4.1

未就学児（小学校入学前） 1,225 80.9 34.1 6.9 12.1 0.6 42.8 10.2 2.7 3.1

小学生 1,575 83.6 30.5 8.8 13.0 3.1 42.5 7.4 1.6 5.0

中学生 1,258 77.7 32.0 10.2 16.7 2.1 43.8 8.8 1.3 4.3

高校生・大学受験生 1,336 83.1 31.8 11.0 16.8 1.8 47.7 7.9 1.4 2.9

大学生 1,195 82.9 29.2 9.7 17.7 3.4 51.5 4.9 0.9 5.3

社会人 7,679 81.1 31.5 14.7 14.2 4.2 48.1 4.0 1.1 7.3

その他 514 82.7 32.1 12.3 20.1 3.7 47.0 4.9 3.9 6.2

7,003 76.6 31.3 13.4 15.3 3.5 50.0 5.7 1.5 6.7

性

別

年

齢

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

家
族
構
成

居
住
年
数

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他
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（単位：％）

全体
｢県政だより｣
の充実

県提供番組の
充実

新聞広告の充
実

マスメディア
との連携

その他 無回答

14,587 62.0 32.8 27.7 39.5 2.8 6.8

6,550 61.3 32.2 25.4 42.7 3.2 6.8

8,000 62.5 33.3 29.4 36.8 2.3 6.8

1,081 41.7 22.8 31.8 56.6 6.6 7.8

2,228 56.6 27.9 31.7 49.6 4.5 2.2

2,872 54.5 31.2 30.7 45.7 3.8 5.3

3,508 61.8 34.4 24.3 38.7 1.3 8.0

3,160 74.4 37.4 22.0 31.7 1.8 8.0

1,703 72.0 37.3 32.5 21.3 0.6 9.8

1,641 63.8 23.6 27.0 34.3 1.4 7.9

2,806 58.7 31.4 30.0 41.9 3.3 5.5

1,581 60.7 33.5 36.4 39.0 3.5 6.1

1,592 69.2 34.8 24.6 36.1 3.5 6.8

2,426 62.6 34.1 25.9 40.3 2.8 7.2

1,784 58.6 33.2 23.3 47.1 3.5 5.9

2,076 61.4 37.7 28.4 36.8 1.8 7.9

363 64.1 35.1 21.2 35.1 1.1 9.5

319 67.7 33.5 23.2 37.6 1.6 8.5

7,392 61.4 34.9 28.9 36.8 2.1 7.2

3,205 61.0 32.7 30.4 42.6 3.5 6.5

3,903 63.6 29.3 23.6 42.3 3.3 6.0

198 52.9 32.2 27.5 43.5 2.4 6.8

1,113 55.5 24.3 28.1 47.6 4.2 4.6

1,203 58.2 29.9 33.0 50.7 4.1 5.0

11,883 62.9 34.0 27.3 37.9 2.5 7.1

658 67.7 44.4 20.2 26.1 2.3 8.6

2,178 61.6 31.1 25.9 41.4 2.8 5.9

2,815 57.4 32.0 30.0 38.9 3.8 8.0

713 65.7 37.7 25.4 49.5 1.5 5.3

531 55.4 33.1 33.2 42.2 2.4 7.8

265 54.6 33.0 30.6 47.2 0.0 2.7

817 60.0 30.3 32.6 44.3 1.9 7.0

738 58.6 34.5 24.0 56.6 3.0 5.6

683 55.7 26.6 21.9 52.8 8.0 6.2

112 28.8 24.7 32.1 65.9 8.0 9.5

3,951 67.7 33.6 28.4 33.4 1.4 5.9

770 63.0 32.8 25.9 38.1 4.0 5.4

2,391 52.4 32.6 29.3 51.2 4.3 4.7

未就学児（小学校入学前） 1,225 53.6 25.5 34.5 49.2 5.4 4.2

小学生 1,575 58.7 28.0 32.4 39.3 5.8 5.1

中学生 1,258 51.1 25.5 29.3 47.4 4.7 5.8

高校生・大学受験生 1,336 55.2 32.9 33.5 48.6 3.1 4.4

大学生 1,195 62.5 32.2 29.2 50.4 2.4 5.9

社会人 7,679 68.2 36.3 25.3 33.1 1.4 8.2

その他 514 70.6 26.6 31.4 29.2 0.8 6.2

7,003 63.0 36.5 28.3 37.0 2.8 7.5

問4-2 今後充実を図るべき県の情報をお知らせするための効果的な方法

合計

性

別

男性

女性

家
族
構
成

居
住
年
数

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

県
外
在
住
経
験

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

学生

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない
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問4-3 「県政だより みえ」の役立ち度

全体 役に立つ
少しは

役に立つ
あまり

役に立たない
役に立たない 無回答

14,587 26.0 51.0 14.1 2.7 6.3

6,550 28.4 48.5 13.7 3.1 6.3

8,000 24.0 53.2 14.3 2.4 6.1

1,081 17.7 54.3 17.1 5.4 5.5

2,228 20.4 60.1 13.9 3.5 2.1

2,872 17.0 57.0 17.6 3.4 4.9

3,508 23.8 51.2 15.5 2.3 7.1

3,160 37.5 42.5 9.9 2.2 7.8

1,703 37.2 41.5 11.5 0.7 9.1

1,641 26.7 51.4 12.4 2.5 7.0

2,806 26.2 54.3 12.7 1.9 5.0

1,581 24.9 50.8 15.7 2.9 5.8

1,592 27.1 52.9 11.5 2.5 6.0

2,426 26.7 46.7 15.1 3.1 8.5

1,784 24.1 52.4 15.0 3.7 4.8

2,076 25.7 49.4 16.1 2.6 6.1

363 22.6 49.6 16.2 3.3 8.4

319 32.0 47.6 11.6 1.9 6.9

7,392 27.0 49.5 14.0 2.7 6.8

3,205 23.8 54.1 13.5 3.1 5.5

3,903 25.8 51.3 15.0 2.4 5.5

198 21.0 64.9 7.8 0.0 6.3

1,113 23.7 54.5 16.2 4.7 0.8

1,203 19.7 55.0 16.5 2.7 6.0

11,883 26.8 50.0 13.8 2.6 6.7

658 36.8 41.6 12.0 2.6 7.1

2,178 22.1 53.0 15.2 3.5 6.2

2,815 22.6 50.9 15.2 4.5 6.8

713 21.0 55.1 14.0 2.8 7.0

531 22.2 54.4 13.1 4.9 5.4

265 21.3 59.5 12.2 4.2 2.7

817 23.2 54.8 15.1 0.6 6.3

738 20.8 60.8 11.2 1.8 5.4

683 26.2 49.4 16.0 2.4 6.0

112 27.5 38.3 24.7 0.0 9.5

3,951 31.2 48.6 14.0 1.3 5.0

770 27.8 50.6 11.2 4.4 6.1

2,391 23.0 54.5 14.0 4.1 4.4

未就学児（小学校入学前） 1,225 21.8 57.7 15.1 2.7 2.7

小学生 1,575 21.1 57.2 12.0 4.7 5.0

中学生 1,258 16.6 55.1 20.4 2.8 5.1

高校生・大学受験生 1,336 21.0 55.6 18.7 1.8 2.9

大学生 1,195 16.0 55.5 21.7 1.9 4.9

社会人 7,679 30.4 46.8 13.1 2.1 7.6

その他 514 25.3 48.7 16.5 3.2 6.2

7,003 27.9 49.0 13.5 2.2 7.4

家
族
構
成

居
住
年
数

（単位：％）

性

別

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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問4-4 住民参画の推進に必要な取り組み 

全体
公聴会等の
積極的な実施

「ネットで県民
参画」などの充

実

県民意識の
定期的な把
握

提案窓口の
充実

「知事と語ろう本
音でトーク」や
「みえ出前トー
ク」などの充実

その他 無回答

14,587 32.8 22.6 43.9 34.3 24.6 3.3 9.3

6,550 36.0 24.3 44.8 32.7 23.1 3.8 8.8

8,000 30.0 21.2 43.1 35.7 25.7 2.8 9.6

1,081 20.6 35.6 46.9 29.3 23.4 6.9 7.5

2,228 28.3 33.2 47.9 36.0 21.5 4.7 5.1

2,872 28.0 30.2 45.1 34.8 24.3 3.7 6.0

3,508 33.7 22.0 38.3 38.6 25.8 2.3 9.7

3,160 41.5 13.3 44.3 33.9 26.9 2.0 10.8

1,703 37.3 6.3 46.4 26.2 23.4 2.6 16.4

1,641 28.1 21.3 46.1 30.3 22.5 3.7 11.8

2,806 32.8 24.8 48.2 35.5 22.3 2.8 7.2

1,581 35.8 24.0 43.1 34.2 19.2 2.2 8.0

1,592 34.1 20.3 41.6 34.8 29.8 4.3 8.0

2,426 32.1 23.1 42.6 36.4 26.2 2.8 10.0

1,784 34.5 24.3 43.9 34.2 23.3 3.7 8.3

2,076 31.9 21.3 41.8 33.9 27.5 3.8 11.1

363 32.3 14.5 38.4 30.9 25.3 3.3 13.6

319 39.2 17.6 40.1 32.3 30.7 2.8 9.7

7,392 34.6 19.1 43.7 33.1 26.7 2.8 9.6

3,205 30.7 26.2 45.1 35.2 23.0 3.2 8.7

3,903 31.7 26.6 43.5 36.0 22.0 4.1 8.4

198 23.9 30.8 50.0 41.2 22.3 2.3 6.3

1,113 31.6 34.3 49.5 35.9 23.6 4.8 3.7

1,203 27.3 29.1 49.5 34.1 20.8 5.4 7.1

11,883 33.6 21.0 42.8 34.1 25.0 2.9 9.9

658 38.1 9.3 35.6 32.7 32.1 2.0 12.7

2,178 30.0 30.0 43.7 33.8 23.3 2.6 7.5

2,815 32.1 22.5 43.8 35.2 21.1 3.9 10.0

713 42.2 29.6 47.1 31.8 25.7 2.7 6.8

531 32.7 17.4 44.3 33.9 23.3 3.8 9.3

265 28.4 21.0 41.8 38.9 31.0 2.3 6.2

817 33.0 30.2 42.5 44.3 25.3 5.8 8.6

738 28.6 31.4 37.7 35.1 26.4 5.7 7.1

683 23.2 30.1 45.5 29.1 32.4 4.1 7.0

112 7.8 54.8 36.1 16.9 28.9 14.7 13.6

3,951 34.8 17.4 48.6 35.1 23.9 2.0 8.6

770 34.7 15.7 41.2 31.7 24.7 3.9 10.0

2,391 29.8 31.3 48.0 38.8 23.7 4.6 5.0

未就学児（小学校入学前） 1,225 31.8 35.1 49.4 35.0 20.3 4.1 5.3

小学生 1,575 31.3 32.1 46.0 31.2 22.6 5.3 9.3

中学生 1,258 26.6 30.9 46.5 32.7 25.0 5.3 7.6

高校生・大学受験生 1,336 28.5 30.3 47.6 30.4 23.9 3.4 5.8

大学生 1,195 28.8 27.9 41.1 37.1 26.9 2.7 8.7

社会人 7,679 36.3 15.5 42.0 34.4 25.6 2.2 11.4

その他 514 30.8 18.1 47.6 32.7 30.1 2.0 8.3

7,003 34.5 19.4 42.9 33.3 27.0 3.4 10.4

家
族
構
成

居
住
年
数

（単位：％）

年

齢

生

活

創

造

圏

県
外
在
住
経
験

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

性

別

合計

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

農林漁業

製造業

商業･サービス業

建設・不動産業

運輸・通信業

金融・保険関係

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

学生

65歳以上の同居高齢者がいる

無職（家事に従事する場合を含む）

その他

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る
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